www.e-fapim.ru

nOBOpOTHO-OTKI/I,EI,HbIe MeXaHN3Mbl N aKCeCCyapbl K HUM

N JNV/O

www.e-fapim.ru

+7 (812) 425-67-41

(o

MAMMIKOM

DYPHANT YPH
OMR OKOH W OBEPER

RIBANTA 5 ans npodunein ¢ eeponasom u NC International
TPAONLIMOHHOE OTKPbIBAHWE n NOT'MYECKOE OTKPbLIBAHWE

RIBANTA 5 ansa npodunein ¢ eeponasom u NC International
¢ mukponposeTtpuaHuem - TPAOVLIMOHHOE OTKPbLIBAHUE

RIBANTATRE 150 RESTYLING
ans npodunei ¢ esponasom n NC International
TPAONLIMOHHOE OTKPbIBAHWE n NOMMYECKOE OTKPbLIBAHWNE

RIBANTA 4 RESTYLING ansa npoduneii c esponasom 1 NC International
TPAONLIMOHHOE OTKPbIBAHWE n NNOT'MYECKOE OTKPbIBAHWNE

RIBANTA INCANTO ans npodwunen ¢ eBponadom un NC International
TPAONLIMOHHOE OTKPbIBAHWE n NOT'MYECKOE OTKPbLIBAHWE

RIBANTA INCANTO+ ansa npocunei ¢ esponasom u NC International
TPAONLMOHHOE OTKPbIBAHWE n NMOT'MYECKOE OTKPbLIBAHWNE

RIBANTATRE ans npocunent R40, R50 TT barra continua n New Tec
RIBANTATRE ans npocunenn R50/R50 TT/R60 TT
RIBANTATRE ans HekomnnaHapHbix npocunen All.co 5/TT

RIBANTATRE ans komnnaHapHbIX Npounen ¢ oTkpbITbiM
coefuHeHveMm (kamepa 31,5 mm)
TPAOVLUMOHHOE OTKPbIBAHWE 1 NOT'MYECKOE OTKPLIBAHVE

RIBANTA 4 ansa HekomnnaHapHbix npodunen NC 40 N

CTP. 208

CTP. 234

CTP. 244

CTP. 256

CTP. 272

CTP. 284

CTP. 300
CTP. 306
CTP. 312

CTP. 318

CTP. 330

207



www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67-41
=

ansa npocdounen c esponasomMm n NC International

TPAOVLUMOHHOE OTKPbIBAHWUE

www.e-fapim.ru @

+7 (812) 425-67-41 %’iﬂ‘gﬁgp’\g

ONA OO 1 OBEPEA



JeTanu, HeobxoanMmble Ans c6opKu OKHa/ABepu B COOTBETCTBUM C'PasMepamu CTBOPKI/ MO winpuHe L u BbicoTe H (B MunnmmeTpax)

700 | 1401 | 700 | 1401 | 700 | 1401 | 700 | 1401 | 700 | 1401 | =
1400 | 2700 | 1400 | 2700 | 1400 | 2700 | 1400 | 2700 | 1400 | 2700 | I ©
= Kon 238
5 OMUCAHVE APTUKYNA 360 510 795 1201 1401 o8
509 794 1200 1400 1700 é ©
5 (nateHT) OCHOBHOW KOMMNMEKT C BEPTUKamnbHbIM LUMUHraNeTom C NeBbIMW NeTaMu 3200.L
5 (nateHT) OCHOBHOW KOMMMEKT C BepTUKarbHbIM LNUHraneTom ¢ npasbIMy NETASMU 3200.R
20 (nateHT) To xe, 4To 1 apt. 3200.L, Ho B ynakoBke no 20 wr. 3200.20L
20 To xe, yto 1 3200.20L Ho ¢ NpaBbIMU NETNSMU 3200.20R
5 (nateHT) To xe, 4To 1 apt. 3200.L, 6e3 KpenexHo NNacTUHbl U CEKLMM HKHER NeTnn 3200.5L
5 To xe, yto 1 3200.5L Ho ¢ npaBbIMK NETNAMU 3200.5R
5 (nateHT) To xe, 4To 1 apT. 3200.L, 6e3 KpenexHo| NNacTUHbI 1 CeKLIMK HIDKHER neTnu 3200.7L
5 To xe, 4to 1 3200.7L Ho ¢ npaBbIMW NETAAMU 3200.7R
5 (nateHT) OCHOBHOW KOMMMEKT C YIMOoBbIM NepekrioyaTenem ¢ NesbiM1 NeTnsMmn 3200.2L
5 To xe, 4to 1 3200.2L Ho ¢ npaBbIMK NETAAMU 3200.2R !
20 (nateHT) To xe, 4To 1 apt. 3200.2L, Ho B ynakoske no 20 wT. 3200.22L
20 To e, uto 1 3200.22L Ho ¢ NpaBbIMU NETNSMU 3200.22R
5 OCHOBHO! KOMMAEKT C YrII0BLIM NepekntoyaTenem ¢ (rKCUpoBaHHO BbICOTOM pyyku 300 MM 3200.3L
5 To xe, 4to 1 3200.3L Ho ¢ npaBbIMV NETAAMU 3200.3R !
5 (nateHT) OCHOBHOW KOMMMEKT C YrMoBbIM NepekrioyaTenem ¢ NesbiM1 NeTnsMmn 3200.4L
5 To xe, 4to 1 3200.4L Ho ¢ npaBbIMV NETAAMU 3200.4R
5 (nateHT) To xe, 4To 1 apT. 3200.2L, 6e3 KpenexHO! NNacTUHbl U CEKLMM HXKHENR NeTnu 3200.6L
5 To xe, yto 1 3200.6L Ho c npaBbIMK NETNAMU 3200.6R
5 (nateHT) KopoTkue HOXHULbI A4Nst TPaAULMOHHOMO OTKPbIBAHUS OKOH C NeBbIMU NETNSMU 3200.750L
5 To xe, 4to 1 3200.750L Ho ¢ npaBbiMK NeTAAMU 3200.750R
20 (nateHT) KopoTkue HOXHULIbI AN TPAAULIMOHHOTO OTKPbIBAHWSI OKOH C NeBbIMW NETASMN 3200.770L !
20 To xe, yto 1 3200.770L Ho c NpaBbIMK NETNSAMU 3200.770R
5 (nateHT) CTaHAapTHbIE HOXHULILI NS TPAAULMOHHOTO OTKPbIBAHWSI OKOH C NEBbIMU NETASIMU 3200.751L
5 To xe, uto 1 3200.751L HO C NpaBbIMK NETNAMU 3200.751R
20 (nateHT) CTaHaapTHbIE HOXHULb! ANS TPAAULIMOHHOTO OTKPbIBAHUS OKOH C NeBbIMU NETNsSMU 3200.771L !
20 To xe, uto 1 3200.771L Ho c NpaBbIMK NETAAMU 3200.771R
5 (nateHT) CTaHaapTHbIE HOXHULLI AN TPAAWNLMOHHOTO OTKPbLIBAHWS OKOH C NEBbIMU NETNAMU 3200.752L
5 To xe, yto 1 3200.752L Ho C NpaBbIMK NETNSAMU 3200.752R
20 (nateHT) CTaHAapTHbIE HOXHULILI NS TPAAULMOHHOTO OTKPbLIBAHWS OKOH C NEBbIMU NETASIMU 3200.772L !
20 To xe, uto 1 3200.772L Ho C NpaBbIMK NETNAMU 3200.772R
5 (naTeHT) [JononHUTENbHbIE HOXHULbI ANS TPAAULIMOHHOTO OTKPbIBAHUS OKOH C NEBbIMW NETNAMU 3200.800L
5 To xe, 4to 1 3200.800L Ho c NpaBbiMK NETAAMU 3200.800R !
5 (nateHT) KomnnekT aByctopoHHux netens ans RIBANTA 5 (Harpyska go 110 kr) 3200.709
20 (nateHT) KomnnekT aBycTopoHHWx netenb Ans RIBANTA 5 (Harpy3aka go 110 kr) 3200.729 ! !
5 KomnnekT ycunenusi Ans okoH ¢ nesbiMu netnsimmn 3200.709 (BepxHsisi 4acTb), Harpyaka Ao 140 kr 3200.708L
5 To e, uto 1 3200.708L Ho c NpaBbIMK NETNAMU 3200.708R ! !
5 (nateHT) Komnnekt aBycTopoHHux netens ans RIBANTA 5 (Harpyaka go 170 kr) 3200.701
20 (nateHT) KomnnekT aBycTopoHHMX netenb Anst RIBANTA 5 (Harpyska go 170 kr) 3200.721 ! !
5 HwkHss kpenexHas NnacTuHa s OKOH C NIEBbIMU NeTNsiMu (Harpyaka Ao 170 kr) 3200.700L
5 HuxHsAa kpenexHas nnacTuHa Ans npasoii netnu (Harpyska o 170 kr) 3200.700R
20 KpenexHas nnactuHa Ans HKHeN neBon netnu (Harpyaka Ao 170 kr) 3200.720L ! !
20 KpenexHas nnactuHa Ans HkHel npasoii netnu (Harpyska go 170 kr) 3200.720R
5 KomnnekT ABYCTOPOHHUX neTenb (Harpy3ka Ao 70 kr) Ans KoMnnaHapHbIx npodunen 3200.740
5 KomnnekT ABYCTOPOHHMUX MeTenb ANS KoMnnaHapHbIX npoduneii ¢ Bbicoton nputeopa 10 mm 3200.742
5 KomnnekT ABYCTOPOHHMX neTernb (Harpyska Ao 70 kr) Anst KoMAnaHapHbIX Npoduneli ¢ BbICTYNom 4 Mm 3200.745 1 1
5 KomnnekT neBbix neTens Ans koMnnaHapHbix npoduneii ¢ BbicoTol nputBopa 10 MM 3200.743L
5 KomnnekT npaBbIx netens Ans koMnnaHapHbIx npoduneii ¢ Bbicoton nputeopa 10 mm 3200.743R
5 (naTeHT) KomnnekT Ha 6 Touek 3anupaHus st OKOH C JIEBbIMU NETNSIMU 3200.820L
5 (nateHT) KoMnnekT Ha 6 To4Yek 3anupaHus Ans okHa C NpaBbiMU NETNsSMU 3200.820R ! ! ! ! !
5 (naTeHT) KoMnnekT Ha 8 To4ek 3anuMpaHus Ans OKOH C NeBbIMW NeTnsMu 3200.825L
5 (nateHT) KoMnnekT Ha 8 Toyek 3anupaHusi Anst OkHa C NpaBbIMU NETASMN 3200.825R !
5 KpenexHas nnactuHa Anst HWKHe NeBoi NETNW U HWKHAS cekumnsa netnu (Harpyaka 110-140 r) 3200.710L
5 To xe, 4to 1 3200.710L Ho Cc NpaBbIMK NETNSMU. 3200.710R
20 To e, 4to 1 apt. 3200.710L, Ho B ynakoBke o 20 L. 3200.730L !
20 To xe, yto 1 3200.730L Ho C NpaBbIMK NETASMU. 3200.730R
5 KomnnekT netenb Ans npuneratoLLei cTBopky (Harpyska Ao 80 kr) 3200.809
20 KomnnekT netenb Ans npuneratoLLein cTBopku (Harpyska ao 80 kr) 3200.829
5 KomnnekT ABYCTOPOHHUX NeTenb (Harpy3ka Ao 70 kr) Ans KoMnnaHapHbIx npodunen 3200.831 !
5 KomnnekT AByCTOPOHHMX NeTenb AN KoMnnaHapHbIX npocduneil ¢ BbicoToit nputeopa 10 MM 3200.842
5 (nateHT) KpenexHasi nnacTvHa Ans OKOH C NeBbIMU NETNsIMU 3200.840L
5 (nateHT) KpenexHasi nnactvHa Ans BepxHel Npasoi NeTnu npuneratoLLei cTBopkv 3200.840R
20 (naTteHT) KpenexHas nnactHa Ans OKOH C NeBbIMU NeTnaMu 3200.860L !
20 (nateHT) KpenexHasi nnactvHa Ans BepxHeln npasoii NeTny npuneratoLLeii CTBOPKM 3200.860R
20 BepTukanbHblii WnNuHranet 3200.850+.896
20 (nateHT) WUNuHraneT ¢ peivarom 1551.6 2
10 KomnnekT MOHONUTHBbIX WnuHraneTos (ans 3200.7L/R) 3200.859 1
20 LLiInMHranet ¢ ABYCTOPOHHUM ABWXEHUEM 1538
5 KomnnekT yrnoBbix nepeknioyarenen 3200.845 !
200 | [OBovHasa oTBeTHas nnaHka 1414W
200 | [BoiHas perynupyemas oTBeTHas nnaHka 14141W 2
100 | [BoiiHasi oTBETHas nnaHka 1416.5W
40 | DononHuTenbHas TOUKa 3anupaHusi Co CTOPOHbI NETENb 1246.832W 1




MakcumanbHbIn Bec cTBOpKK - 110 kr MakcumanbHbin Bec cTBOpku - 140 kr

2700 e 42 37 37 29 25 22 21 19 16 15 13 12 11 10 10 9 2700 . e 48 48 39 32 28 28 24 22 19 18 16 15 14 13 12
2600 - 44 39 38 31 26 22 22 19 17 15 14 13 12 11 10 9 2600 . . . « 40 34 29 29 25 23 20 18 17 15 14 13 12
2500 - 46 40 40 32 27 23 23 20 18 16 15 13 12 11 11 | 10 2500 . . . < 42 35 31 31 27 24 21 19 17 16 15 14 13
2400 + 48 42 42 34 28 25 25 21 19 17 15 14 13 12 11 10 2400 . . . « 44 37 32 32 28 25 22 20 18 17 16 15 14

2300 . © 44 44 35 29 26 26 22 20 18 16 15 13 12 12
2200 . < 47 46 37 31 27 27 23 21 19 17 15 14 13 12
2100 . - 49 49 39 33 29 29 25 22 20 18 16 15 14 12
2000 . . . « 4 35 30 30 26 23 21 19 17 16 14 12
1900 . . . . 44 37 32 32 28 25 22 20 18 16 14 12
1800 . . . < 47 39 34 34 29 26 23 21 19 16 14 12
1700 . . . « 50 41 36 36 31 28 25 23 19 16 14 12
1600 . . . . « 44 39 39 34 30 27 23 19 16 14 12

2300 . . . e 46 38 34 34 29 26 23 21 19 18 16 15 14
2200 . . . < 48 40 35 35 31 27 24 22 20 19 17 16 15
2100 . . . . e 42 37 37 32 29 26 23 21 20 18 17 16
2000 . . . . < 45 39 39 34 30 27 25 22 21 19 18 17
1900 . . . . e 47 42 42 36 32 29 26 24 22 20 19 17
1800 . . . . . « 44 44 38 34 30 28 25 23 21 19 17
1700 . . . . . « 47 47 41 36 32 29 27 25 22 19 17
1600 . . . . . . . « 44 39 35 31 29 26 22 19 17

1500 + e |+ |+ |« 48 42 |42 36 32 28 23 20 16 14 12 | 10 1500 e e | e s+ e | e e .« 47 42 37 34 31 26 22 19 17
1400 -+ e |+ o+« | - 45 45 39 35 28 23 20 16 14 12 10 1400 ¢ e e+ e | e« |« .« 45 40 36 31 26 22 19 17
1300 ¢ e e+ e |« |49 49 42 35 29 23 20 16 14 12 9 1300 ¢ e e e e | e e« |+ 49 44 37 31 26 22 19 17
1200+ e e« e |« |« |« 4535 29 24 20 16 13 10 7 1200 - e e e e | e e e« . 45 37 31 26 22 19 17
100+ e+ e e e« |+ 45 36 29 24 20 15 11 7 |5 1100+ o+ e e | e e e e e |« 45 3731 26 22 18 14
1000 + e e o+ e e |+« 4536 29 24 17 12 8 5 X 1000 + e e e+ e | e e« e . 45 37 31 26 20 16 12
900 e e |+ e e« e |« |« 46 36 28 19 13 8 X X 900 ¢ |+ e e e e+ e |« |« . 45 37 30 23 17 12
800 o+ e | e e e e e |« 46 34 22 13 7 X X X X 800 ¢ e+ e e e e e e |« . 46 34 25 18 12 8 |5
700 e e e e e e e |« 41 2514 6 X X X X X 700+ e e e e e e e e . 39 27 18 11 6 X | X
o (=] o o (=] o (=3 o o o (=3 (=3 o o o o
8885 8 ° 2 R8s 288 88 B E g 88 5 8 & R8s 288§ 8 8 «R
L L
MakcumarnbHbii Bec cTBOPKM - 170 KK MakcumanbHbli Bec CTBOpKU - 70 Kr (418 KOMNnaHapHbIx npoduneit)
2700 + + |+ |+ 48 40 35 35 30 27 24 2220 18 17 16 15 2700 37 31 23 18 15 13 11 10 9 8 7 6 6
2600 - o+ o+ |+ 50 41 36 36 31 28 25 23 21 19 18 16 15 2600 39 32 24 19 16 13 11 10 9 8 7 7 6
2500 + o+ e+ | e - 43 38 38 33 29 26 24 22 20 18 17 16 2500 40 34 25 20 16 14 12 11 9 8 8 7 6
2400 + + |+ | . |+ 45 40 40 34 30 27 25 23 21 19 18 17 2400 42 35 26 21 17 |15 13 11 10 9 8 7 7
2300 ¢ o+ e | e . 4T 42 41 36 32 29 | 26 24 22 20 19 17 2300 45 37 29 22 18 1513 12 10 9 | 8 8 | 7
2200 + o+ |+ |+ |« 50 44 44 38 33 30 27 |25 23 21 19 17 2200 47 39 29 (23 19 16 14 12 11 10 9 8 8
2100+« |+ | e |+ |+ 46 46 40 35 32 | 29 26 24 22 19 17 2100 + 41 31 24 20 17 (15 13 12 10 9 9 8
2000 + o+ e | e |« |« 48 48 42 37 33 30 28 25 22 19 17 2000 -+ 44 32 26 21 18 16 14 12 11 10 9 8
1900  + e e e | e | e« |+ 44 39 35 32 29 26 22 19 17 1900 - 46 34 27 2319 17 15 13 12 11 10 9
1800 + e e e | e e e |« 47 42 37 34 30 26 22 19 | 17 1800 - 49 37 29 24 20 18 16 14 13 11 10 10
" 1700+ e+ e | e |« e« « 44 40 36 30 26 22 19 17 " 1700 - - 39 31 26 22 19 17 15 13 12 11 10
1600 + e e e e e e | &« 48 43 36 30 26 22 19 17 1600 - o+ |42 33 28 23 20 18 16 14 13 12 | 1
1500 e e e e e e e e« . 44 36 31 26 22 19 17 1500 - - 45 36 30 25 22 19 17 16 14 13 12
1400 ¢ e e e e e e e« . 44 36 31 26 22 19 17 1400 - - 45 36 30 25 22 19 17 16 14 13 12
1300 ¢ e e e e e e e e« 44 37 31 26 22 19 17 1300 - - |+ 42 35 30 26 23 20 18 17 15 14
1200 ¢ e e e e e e e« . 45 37 31 26 22 19 17 1200 - - |+ 47 38 33 28 25 22 20 18 17 13
1100« e+ e e e e |« e |« 45 37 31 26 22 18 14 1100+ o+ e - 43 36 3228 25 22 20 15 1
1000 ¢ e e e e e e e« .« 45 37 31 26 20 16 12 1000 + - |+ . 48 41 35 31 28 24 17 12 8
900 e e e e e e e e e . 45 37 30 23 17 12| 9 900 « o+« + 46 40 35 28 19 13 8 4
800 ¢ e | e e e« e e e« |« 46 34 25 18 12 8 5 800 .+ o+ e e |« . 46|34 22 14 8 3 X
700 e e e e e e e e . . 3 27 18 1 6 X X 700 e e+ e e e . 4125 14 6 X X | X
(=3 o o o o o o o o o o o o o
88 85 8 T R g8 e 288 g8 88 888 8888¢g¢c8 g g8
L L
* NPUMEHEHNE BO3MOXHO NpW MakcumasnbHON TonLyHe ctekna 50 mm
46: NnpYMeHeHne BO3MOXHO NpW yKasaHHOW MakcuMarnbHoW TOMLLMHE cTekna (Hanpumep, 46 Mm)
X: NpUMEHeHne HEBO3MOXHO
MPUMEYAHVIE: TonwmHa cTekna o3Ha4aeT TOMNLWMHY MaTtepuana 6e3 Bo3ayLLUHON kKamepbl.
5 .
5 e
25],125
15] 135
ol
9| Q ol o
— O| o
— —
o 3
Al NN
21
4.5, 5
3 13
1
] 4 i
" ]
y t 4
| . [
b - | I m_T
I
22 | 17mi
4. 5 .
ol s nE www.e-fapim.ru
: 1.5], [.3.5
o i - DYPHANT YPA
i ! ONRA OKOH 1 OBEPERA
o =
- Al




OMVCAHME Ochostie KomnhekThi (Ana 4 1ouex sampanns)  OTAEMKA .

3200.L RIBANTA 5 (nateHT) OCHOBHOW KOMMMEKT C BePTUKalbHbIM LUMWHraneToM Ans
TPaAULIMOHHOTO OTKPbIBAHUSI OKOH C NEeBbIMU NETMSIMU, U3 LIHKOBO-antoMUHUEBOTO
cnna.a ¢ 6enoin OLMHKOBKOW N YEPHOTO HelnoHa, NpeayCcTaHOBIEHHbIE BUHTbI

13 HepxasetoLen ctann 304 n 430, kpenexxHas NnacTuHa Neson NeTnu n3

o o - ~ 5
HepxxaBetoLen ctanu 304, cekumsi NEBOW HUXHEW NETNN U3 HepXaBetoLLen cTanu
201 c npepycTaHOBNEHHON KpenexHoW NnacTMHON n3 Hepxkasetowen ctanu 430
N CTEPXXHEM U3 OLIMHKOBAHHOW cTanu, 1 camoHapesatolwmil BUHT TS M5x18 13
HepxaBsetowen ctanu 304.
3200.R RIBANTA 5 To xe, 4to 1 3200.L HO ¢ npaBbiMK NETNAMW. 5

3200.20L RIBANTA 5 (nateHT) OCHOBHOI KOMMMEKT C BepTUKarbHbIM

LUNVMHraneTom Ans TpaguLMOHHOTO OTKPbIBAHUSI OKOH C NEBbIMU NETNAMU, U3

LIMHKOBO-alOMUHUEBOTO crnaea ¢ 6ernoi OLUMHKOBKOW 1 YePHOro HerIoHa, 20
npeaycTaHOBMNEHHble BUHTbI M3 HepxaBetowen ctany 304 n 430 (6e3 kpenexHow

NMACTHbI U CEKLMU HMXKHEN NeTnu).

3200.20R RIBANTA 5 To e, 4to 1 3200.20L HO C NpaBbiMU NETAAMU. 20

3200.5L RIBANTA 5 (nateHT) OCHOBHOW KOMMMEKT C BEPTUKANbHbLIM

LUNUHraneTom Anst TPaAULMOHHOTO OTKPbIBAHUS OKOH C NeBbIMU NETASIMM, U3

LIMHKOBO-aniOMUHUEBOTO cniasa ¢ 6enoi OLMHKOBKOW U YEPHOTO HelroHa, 5
npenycTaHoBIEeHHble BUHTBI U3 HepxaBetoler ctanu 304 n 430 (6e3 kpenexHown

NNacTWHbl Y CEKLMN HUXKHEN NeTnu).

3200.5R RIBANTA 5 To xe, 4yto 1 3200.5L HO ¢ npaBbIMK NeTnsamu. 5

3200.7L RIBANTA 5 (nateHT) OCHOBHOW KOMMMEKT C BePTUKambHbIM LUNWHIaneToM

NS TPaAULIMOHHOTO OTKPbIBAHUSA OKOH C NIeBbIMU NETNSAMM, 6e3 KpenexXHOM nnacTuHbI

1 CeKLW HWXHEN NeTnu, U3 LMHKOBO-anioMUHUEBOro crnasa ¢ 6enoii oLMHKOBKOM 1 5
YepHOro HelinoHa, NpeaycTaHoBIeHHbIE BUHTLI U3 HepxkaBsetoLlet ctanu 304 n 430

(ncnonbayetcs ¢ apt. 3200.859).

3200.7R RIBANTA 5 To xe, 4to 1 3200.7L HO C npaBbIMK NETNAMW. 5

3200.2L RIBANTA 5 (nateHT) OCHOBHOW KOMMMEKT C YINOBbIM Nepeknioyatenem Ans
TPaaWLMOHHOMO OTKPbIBaHUSI OKOH C NMEBLIMW NETNSIMU, U3 LIMHKOBO-aMtOMUHUEBOTO
cnnaesa ¢ 6ernoi OLUMHKOBKOWN M YEPHOTO HENMNOHA, NPEAYCTaHOBMNEHHbIE BUHTbI

13 Hepxasetowen ctanu 304 n 430, kpenexxHasi NnacTuHa NeBon NeTnu n3
HepxaBsetowen ctanu 304, cekums NeBON HMKHEW NETNN N3 HEpXXaBetoLLen cTanun
201 c npepyCcTaHOBNEHHON KpenexHoW NnacTMHON n3 Hepxasetowen ctanm 430

1 CTEPXXHEM M3 OUMHKOBaHHOM cTtanu, 1 camoHapesatowmii BUHT TS M5x18 n3
HepxaBsetowen ctanu 304.

3200.2R RIBANTA 5 To xe, 4to 1 3200.2L HO C npaBbIMK NETNSMU. 5

3200.22L RIBANTA 5 (naTteHT) OCHOBHOI KOMMMEKT C YIMOBLIM NepeknoyaTenem ans
TPaAWLMOHHOTO OTKPbIBaHUSI OKOH C NEBLIMW NETNSIMU, U3 LIHKOBO-antOMUHUEBOTO
cnnasa ¢ 6enoi OLMHKOBKOW 1 YEPHOTO HelnoHa, NpeayCcTaHOBMNEHHbIE BUHTbI U3
HepxaBetoLen ctanu 304 1 430 (6e3 KpenexHoW NNacTUHbI U CEKLMK HUXKHEN NeTnu).

20

3200.22R RIBANTA 5 To e, 4to 1 3200.22L HO ¢ npaBbiMK NETASIMU. 20

3200.3L RIBANTA 5 (nateHT) OCHOBHOW KOMMNIIEKT C YrNOBbIM Nepeknoyatenem
0Nt TPaAVLMOHHOTO OTKPbIBAHWS OKOH C NIEBLIMY NETNSIMU U C (DUKCUPOBAHHOW
BblCOTON py4ku 300 MM, 13 LIMHKOBO-antOMUHMEBOTO CrnraBa ¢ 6enow OLMHKOBKOW 1
YepHOro HewnoHa, NpeaycTaHOBMNEHHbIE BUHTbLI U3 HepxxaBetoLer ctanu 304 n 430,
KpenexHas nnacTuHa neBov NeTnu u3 Hepxxagetollen ctanu 304, cekums neson
HWXHEN NeTnun n3 HepxxasetoLer ctany 201 ¢ npeayCcTaHOBNEHHOW KPEeNeXHOM
nnacTvHomn n3 Hepxxasetower ctanu 430 1 CTepXXHEM U3 OLMHKOBaHHOW cTanw, 1
camoHape3satoLwmii BUHT TS M5x18 13 HepxasetoLuen ctanm 304.

3200.3R RIBANTA 5 To e, 4to 1 3200.3L HO C npaBbIMK NETAMM. 5

3200.4L RIBANTA 5 (nateHT) OCHOBHOW KOMMNIIEKT C YrNOBbIM NepekroyaTenem
(6e3 Teneckonuyeckuin CoeaMHUTENb) ANS TPaAULMOHHOTO OTKPbIBAHWS OKOH C
neBbIMY NETNSIMU, U3 LIMHKOBO-artoMMHUEBOTO crnasa ¢ 6enol OLMHKOBKON 1
YepHOro HewnoHa, NpeaycTaHOBMEHHbIE BUHTbLI U3 HepxaBetoLel ctanu 304 n 430,
KpenexHas nnactuHa nesovi NeTnu u3 Hepxasetowen ctanu 304, cekumsa neson
HWXHEN NeTnun n3 HepxxasetoLen ctany 201 ¢ npeayCcTaHOBNEHHOW KpenexHon
nnacTvHomn n3 HepxasetoLen ctany 430 1 CTepXXHEM 13 OLMHKOBaHHOW cTanu, 1
camoHape3atoLwmii BUHT TS M5x18 13 HepxaBetoLel ctanu 304.

3200.4R RIBANTA 5 To xe, 4to 1 3200.4L HO C npaBbIMK NETNAMU. 5

www.e-fapim.ru

+7 (812) 425-67-41 P VIKOM

ONA OKO- 1 OBEPEN



OMNCAHME OcHaBiie keMAnakfur (s 4 Toaek 3ahupanms)

3200.6L RIBANTA 5 (nateHT) OCHOBHOW KOMNIIEKT C YrNOBbLIM Nepeknoyatenem ans
TPaAULMOHHOTO OTKPbIBAHUS OKOH C NEBbIMU NETMSIMU, U3 LIHKOBO-antoMUHUEBOTO
cnna.a ¢ 6enon OLMHKOBKON 1 YEPHOTO HenoHa, NpeayCTaHOBMNEHHbIe BUHTbI 13
HepxaBetoLLer ctanu 304 n 430 (6e3 KpenexXHoM NNacTUHbI U CEKLMWN HMXKHEN NeTnu).

3200.6R RIBANTA 5 To xe, 4to 1 3200.6L HO ¢ npaBbIMK NETNAMW.

3200.750L RIBANTA 5 (nateHT) KopoTkune HOXHULbI ANst TPaAULMOHHOTO OTKPbIBaHWUS
OKOH C NEBbIMU NETNAMM, U3 LIMHKOBO-antoMVHMEBOTO CraBa ¢ 6erno OLMHKOBKOM,
4YepHOro HewnoHa, Hepxxaetowen ctany 201 n 304, NnpegycTaHOBMNEHHbIE BUHTbI U3
HepxaBetoLLen ctanun 304, aHoaMpoBaHHasA antoMUHNEBAs Tara C rpagynpoBKOWA.

3200.750R RIBANTA 5 To e, 4to 1 3200.750L HO C npaBbiMK NETASIMU.

3200.770L RIBANTA 5 (nateHT) KopoTkune HOXHULb! AN TPaANLMOHHOTO OTKPbIBaHWS
OKOH C NeBbIMW NeTNSMM, U3 LIMHKOBO-anioMUHUEBOTO crnnaBa ¢ 6enoi OLMHKOBKOWA,
YepHOro HewnoHa, Hepxasetowen ctany 201 n 304, npeaycTaHOBMNEHHbIE BUHTLI U3
Hepxasetowen ctanv 304, aHoaMpoBaHHas antoMUHWEBAs TAra ¢ rpagyvipoBKOWA.

3200.770R RIBANTA 5 To xe, 4yto 1 3200.770L HO Cc npaBbiMK NETNSIMU.

3200.751L RIBANTA 5 (nateHT) CTaHgapTHble HOXHULbI AN TpaauLMOHHOTO
OTKPbIBAHWS OKOH C NEBbIMU NETNAMU, U3 LIUHKOBO-antoOMUHUEBOTO Crnnasa

¢ 6enoi OLIMHKOBKOW, YePHOTO HelrnoHa, HepxasetoLei ctanu 201 1 304,
npegycTaHoBMEHHbIE BUHTHI U3 HepxkaBetower ctanv 304 n 430, npefycTaHoBneHHas
TAra v rpagyvpoBaHHasi Tara U3 aHogupOBaHHOTO antOMUHMS.

3200.751R RIBANTA 5 To xe, 4yto 1 3200.751L HO ¢ npaBbiMK NeTNsiMU.

3200.771L RIBANTA 5 (nateHT) CTaHAapTHblE HOXHULIbI 4151 TPAAWLIMOHHOIO
OTKPbIBaHWS OKOH C N1eBbIMY NETASMU, U3 LIMHKOBO-artoMMHUEBOTO cnasa

¢ 6enoi OLMHKOBKOW, YePHOrO HelnroHa, HepxasetoLen ctanu 201 n 304,
npeaycTaHoBMEHHbIE BUHTbI U3 HepxasetoLer ctanv 304 n 430, npegyctaHoBneHHasn
TAra v rpagynpoBaHHasi Tsra U3 aHoAMPOBaHHOTO aloMUHUS.

3200.771R RIBANTA 5 To xe, 4Tto 1 3200.771L HO C npaBbIMK NETAAMM.

3200.752L RIBANTA 5 (nateHT) CTaHgapTHble HOXHULbI AN TpagauLMOHHOTO
OTKPbIBAHWS OKOH C NeBbIMY NETASIMU U3 LIMHKOBO-artoMUHUEBOIO CrinaBa

¢ 6enovi OLIMHKOBKOW, YEPHOTO HelnrnoHa, HepxasetoLe ctann 201 n 304,
npegycTaHoBMEHHbIE BUHTbI U3 HepxaBetower ctanv 304 n 430, npefycTaHoBneHHas
aHOAMpPOBaHHas antoMUHUEBAs TSra U TENEeCKONUYECKUN COeANHUTENb U3 LIMHKOBO-
antoMUHMEBOTO crnasa ¢ 6enom OLMHKOBKOW.

3200.752R RIBANTA 5 To xe, 4o 1 3200.752L HO € npaBbIMK NETAAMM.

3200.772L RIBANTA 5 (nateHT) CTaHAapTHble HOXHULIbI A1 TPaAWLIMOHHOIO
OTKPbIBaHWS OKOH C N1eBbIMW NETASMU U3 LIMHKOBO-antoMWHUEBOIO Crinaea

¢ 6enoi OLMHKOBKOW, YePHOrO HelroHa, HepxasetoLei ctanu 201 1 304,
npeaycTaHoBMEHHbIE BUHTbI U3 HepxasetoLern ctanv 304 n 430, npegycTaHoBneHHasn
aHOAMpOBaHHas antoMUHWEBAs TSra U TeNeCKONUYECKUn CoeanHUTENb U3 LIMHKOBO-
anM1H1eBOro crinasa ¢ 6enol OLMHKOBKOM.

3200.772R RIBANTA 5 To xe, 4to 1 3200.772L HO C npaBbiMK NETNSIMU.

3200.800L RIBANTA 5 (nateHT) [JononHuTenbHble HOXHWLbI ANSt TPAAWULMOHHOIO
OTKPbIBaHWS OKOH C NEBbIMU NETNAMU, U3 HepxkaBetowwen ctanu 304,
LIMHKOBO-antoM1MHNEBOTO cnnasa ¢ 6enoi OLMHKOBKOWM 1 YepHOTro HENnoHa,
npeaycTaHoBIEHHbIE BUHTbI U3 HepxaBetoLlei ctanu 304 n 430.

3200.800R RIBANTA 5 To e, 4to 1 3200.800L Ho ¢ npaBbiMK NeTNsiMU.

OTOENKA LT,

20

20

20

20

20

20

www.e-fapim.ru G@j

+7 (812) 425-67-41 Y MKCIM

ONA OKOH 1 OBEPEA



OTAOENKA LT,
3200.709 RIBANTA 5 (nateHT) KOMNnekT ABYCTOPOHHMX METENb U3 antoMUHUS 238(1)2 ;812 ;822 ;(Z)g; gg?;
(Harpy3ka o 110 kr), cTepeHb BEPXHel NeTnm 1 npeayCTaHOBMEHHbIE KpenexHble 8019Y 8077‘ 9001‘ 9005‘ 9010‘
NnacTuHbl U3 HepxkasetoLen ctanm 430, BTynKa U3 HelnoHa 1 perynpoBOYHbIi 9016Y B MA‘ B S/—\, BL16 BL2‘5 5
BVHT B YCTaHOBNEHHOM Buae, 2 BuHta TSEI M5x12 13 HepxxaBetoLel ctanu, BR5 YBI.?801’ éWé1 C G’R217Y
® YCTaHOBIIEHHbIE Ha HIDKHIO CEKLMIO NeTnu Ha pame, 1 BuHT TSEI M5x8 n3 GR5Y1 GRGdG GRE’Y ‘HL PVD’
HepxaBgetowlen ctanu 304, HelNnoHoBas Haknagka Ha NeTno. H va X SIL\Y/ T
@ [m] 1013, 1015, 7016, 7035, 7035M,
3200.729 RIBANTA 5 To e, 4to 1 3200.709, Ho B ynakoBke no 20 wr. 7047, 8017, 9005, 9010, 9016, 20
B.SA, BL25, BW21, C, HL, SILV
1013, 1015, 1247, 3001, 6005,
3200.708L RIBANTA 5 (nateHT) KOMNNeKT ycuneHusi 4ns OKOH C NEBbIMU NeTNsAMU ggg? ;ggg 3813 3812 30“7/';
3200.709 (BepxHsist 4acTb), Harpy3ka A0 140 kr, U3 LMHKOBO-antoMVUHUEBOro CrinaBa, B SA’ BL1d BL25’ BR5’ Bﬁ80’1 5
| CTepxeHb 13 HepxxasetoLeit ctanu 430, 1 camoHapesatownii BUHT TS M5x18 13 BWZ% c G’R217 ’GR666 ’
@ HepxasetoLen ctanu 304. GREY’ P{/D H P\’/D X SILV
WTO005
1013, 1015, 1247, 3001, 6005,
7035, 8017, 8019, 8077, 9001,
i 3200.708R RIBANTA 5 To e, 4yto 1 3200.708L HO C npaBbiMy NETNSIMU. g?_(i?) QB?'\;IS gg;&Béwv/\;\mBgA 5
Q GR217, GR606, GREY, PVD H,
PVD X, SILV
3200.710L KpenexHas nnactuHa Ans HWKHEN NeBov NETNN N HUXKHAS Cekunst NeTnm
ans npuneratowen ctopkun (Harpyska 110-140 kr), n3 HepxxaBetowen cranu 304,
HWDKHAS CEKLMA NpaBoi NeTnu n3 Hepxxasetowwen ctany 201 ¢ npeaycTaHoBNEeHHON 5
KpEenexHoN NnacTUHOM 13 HepxasetoLen ctanu 430 n CTepXXHEM U3 OLIMHKOBAHHON
ctanu, 1 camoHapesatowmin BUHT TS M5x18 13 HepxxaBetowen ctanm 304.
3200.710R To e, 4o 1 3200.710L HO C NpaBbIMWN NETNAMM. 5
3200.730L KpenexHas nnactuHa Ans HWKHEN NeBOV NETNN N HUXKHAS Cekuns NeTnm
Ons npuneratoLen ctopku (Harpyska 110-140 kr), n3 HepxxaBetowen ctanu 304,
HDKHAS CEKLMA NpaBoi NeTnu n3 Hepxxasetowwen ctany 201 ¢ npeaycTaHoBNEeHHON 20
KpenexHon NnacTUHOM 13 HepxasetoLen ctanu 430 1 CTepXXHEM U3 OLIMHKOBAHHON
ctanu, 1 camoHapesatowmin BUHT TS M5x18 13 HepxxaBetowen ctanm 304.
3200.730R To e, yto 1 3200.730L HO C npaBbIMX NETNAMU. 20
3200.701 RIBANTA 5 (nateHT) KOMNnekT ABYCTOPOHHMX NETEMNb U3 antoMUHNUA U
LIMHKOBO-aNoMWHNEBOTO crnasa (Harpyska o 170 kr), cTep>XeHb BEpXHEN netnu 1013, 1015, 1247, 3001, 6005,
1 NpedyCTaHOBIIEHHbIE KPENeXHbIe NacTUHbI M3 Hepxasetowen ctanu 430, 7016, 8017, 8019, 8077, 9001,
o CTEPXKEHb HUKHEW NETNN U3 OLIMHKOBAHHOW CTanu ¢ npeayCTaHOBNEHHbIM BUHTOM U3 9005, 9006D, 9010, 9016, 5
® ﬁ?ﬂ HepXXaBeloLLen cTanu, BTyrNKa 13 HenoHa v perynvMpoBOYHbIA BUHT B YCTAHOBIEHHOM B.MA, B.SA, BL10, BR5, BR801,
Buae, 2 BuHTa TSEI M5x12 13 HepxaBetoLLet CTanu, yCTaHOBMEHHbIE Ha HYDKHIO BW21, C, GR217, GR606,
cekumto netnu Ha pame, 1 BUHT TSEI M5x6, 1 BuHT TSEI M5x8 1 2 camoHape3satowuii GREY, PVD H, PVD X, SILV
ﬂw D BUHT TS M5x18 n3 HepxaBsetoLen ctanu 304.
A ]
1013, 7016, 7035, 9005, 9010,
3200.721 RIBANTA 5 To e, 4Tto 1 3200.701, Ho B ynakoBke o 20 wr. 9016, B.SA, BL25, BW21, C, 20
SILV
3200.700L HwxHsa kpenexHasi nnacTuHa Ans OKOH C NeBbIMU NETNAMY (Harpyska oo 5
170 «r) n3 HepxxaBetowen ctanu 304.
3200.700R To e, 4To 1 3200.700L HO C NpaBbIMKN NETNAMM. 5
3200.720L KpenexHasi nnacTuHa ANs HWXHEW NeBon netnu (Harpyska go 170 kr) us 20
HepxaBetowlen ctanu 304.
! 3200.720R To xe, 4yto 1 3200.720L HO ¢ npaBbIMK NETASIMU. 20
p

OMNCAHME OcHoBHithe komnhektht (A & 1daed sanmpanns)

www.e-fapim.ru

(0

MArIKOM
DOYPHAT YPH

ONA OKOH 1 OSEPERA

+7 (812) 425-67-41



3205.910 (naTteHT) KomnnekT coeamHuTenbHbIX TAr AnvHon 1200 MM 13
KCTPYANPOBAHHOTO antOMUHNS C cepebpsiHO aHOAMPOBKOW.

3205.911 (nateHT) KoMNneKkT coeanHUTENbHBIX TAM U3 3KCTPYAUPOBAHHOMO antoMUHKSA

C cepebpsiHOM aHOAMPOBKOWA, COCTOALLMI M3: 5 Tar AnuHon 250 MM, 5 Tar anvHow
1000 MM un 5 Tar gnuHon 1200 mm.

www.e-fapim.ru

OMNCAHME OcnoBiiie koMnekfur (a4 Thick 34hupanus)  OTOENKA LT,
1013, 8017, 8019, 9001, 9005,
3200.740 RIBANTA 5 KomnnekTt aByctopoHHux netenb Ans RIBANTA 5 (Harpy3ka fo 9010, BL10, BR5, BR801, C, 5
70 kr) Ans KOMNNaHapHbIX Npodune. GR217, GR51, GR606, HL, PVD
H, PVD X, SILV
3200.742 RIBANTA 5 KomnnekTt aByctopoHHux netenb ans RIBANTA 5 (Harpy3ka fo 1013, 8017, 8019, 9001, 9005,
70 Kr) U3 anioMUHUS, LMHOBO-aNioMUHUEBOTO CMaBa U HepXaBeloLen ctanu, ans 9010, BL10, BR5, BR801, C, 5
KOMMNnaHapHbIX npocunen ¢ Beicoton nputeopa 10 Mm. MNpeaycTaHOBNEHHbIE BUHTBI GR217, GR51, GR606, HL, PVD
13 HepXXaBeloLen cTanm. X, SILV
1013, 8017, 8019, 9001, 9005,
3200.745 RIBANTA 5 KomnnekTt aByctopoHHux netenb ans RIBANTA 5 (Harpy3ka fo 9010, B.MA, BL10, BR5, BR801, 5
70 kr) Ans KOMNNaHapHbIX NPounen ¢ BeICTYNoM 4 Mm. C, GR217, GR51, GR606, HL,
PVD H, PVD X, SILV
3200.743L RIBANTA 5 Komnnekt neBbix netenb anst RIBANTA 5 (Harpyska 70 1013, 8017, 8019, 9001, 9005,
Kr) U3 antoMUHUS, LMHKOBO-antoMVHUEBOrO CNiiaBa v HepXXaBetoLLen ctanu, Ans 9010, BL10, BR5, BR801, C, 5
KOMMNnaHapHbIx npocunen ¢ Beicoton nputeopa 10 mm. MNpeaycTtaHoOBNEHHbIE BUHTBI GR217, GR606, HL, PVD X,
13 HepXXaBeloLen crtanu. SILV
3200.743R RIBANTA 5 Komnnekt npaBbix netens ans RIBANTA 5 (Harpyska 70 1013, 8017, 8019, 9001, 9005,
Kr) U3 antoMyHKS, LIMHKOBO-alloMMHUEBOTO CrnaBa U HepaBeloLLen ctanu, Ans 9010, BL10, BR5, BR801, C, 5
KOMMnaHapHbIX npocbuneii ¢ BeicoTol nputeopa 10 MM. MNpeaycTaHoBNEHHbIE BUHTbI GR217, GR606, HL, PVD X,
13 HepXaBsetoLen cTanu. SILV
3205/25 (nateHT) CoeamHuTenbHas Tara AnvHon 250 MM 13 3KCTPyAVPOBaHHOMO 100
anMuHUsS ¢ cepebpsiHoN aHOANPOBKOWA.
3205/40 To xe, uto 1 3205/25, Ho 400 MMm. 100
3205/60 To xe, 4to n 3205/25, Ho 600 MMm. 100
3205/80 To xe, yto u 3205/25, Ho 800 MMm. 100
3205/100 To xe, uTto 1 3205/25, Ho 1000 MM. 100
3205/120 To xe, 4o 1 3205/25, Ho 1200 MMm. 100
3205/140 To xe, 4To 1 3205/25, Ho 1400 Mm. 100
/ 3205/160 To xe, yto 1 3205/25, Ho 1600 MMm. 50
3205/180 To xe, 4Tto 1 3205/25, Ho 1800 MMm. 50
3205/200 To xe, 4To M 3205/25, Ho 2000 MM. 50
3205/220 To xe, 4To 1 3205/25, Ho 2200 MM. 50
3205/300 To xe, 4to 1 3205/25, Ho 3000 Mm. 50

(o

MAMNIKOM
DOYPHANTVYPH

ONRA OKOH 1 OBEPEA

+7 (812) 425-67-41



OMNCAHME OcHoBHithe komnhektht (A & 1daed sanmpanns)

3205.912 (nateHT) KomnnekT coeamHuTenbHbIX TAr AnvHon 1800 MM 13
KCTPYANPOBAHHOTO antoMUHUSA C cepebpsiHOM aHOAMPOBKOWA.

3200.950 LLIabroH 13 enToro HeinoHa Ansa ycTaHoBkW netenb Ha 110/140 kr.

3200.951 LLabnoH n3 kpacHOro HenrnoHa Anst yctaHoBky netenb Ha 170 kr.

3200.952 LLIabnoH 13 YepHOro HEWNOHa Ans YCTaHOBKW AeTanen Ha pame.

3200.953 LLabnoH 13 YepHOro HenoHa Ans yCTaHOBKM AOMNOHUTENbHbIX TOYEK
3anvpaHus.

3200.954 Komnnekt wabnoHos 3200.950 + 3200.952 + 3200.953.

3200.955 LLlabnoH ans ceepneHusi oTBEPCTUI ANs NeTenb, U3 HelnoHa ¢
npeccoBaHHbIMW BTYNKamu.

OMUCAHUE OononHuTenbHble TOYKM 3anupaHus

3200.820L (naTeHT) KomnnekT Ha 6 To4ek 3anvpaHns Ans OKOH € NeBbIMU NETNAMU

13 LMHKOBO-antoMUMHUEBOIO crniaea ¢ 6eroii OLMHKOBKO, NpeayCTaHOBMEHHbIE BUHTbI

13 HepxasetoLLen ctanu 304 n 430.

3200.820R To e, yto 1 3200.820L HO C npaBbIMX NETNAMU.

3200.825L (naTeHT) KomnnekT Ha 8 To4ek 3anvpaHns Ans OKOH C NeBbIMU NETNAMU

13 LMHKOBO-antoMUMHUEBOIO crniaea ¢ 6eroii OLIMHKOBKOW, NpeayCTaHOBMEHHbIE BUHTbI

13 HepxasetoLLen ctanu 304 n 430.

3200.825R To xe, yto 1 3200.825L HO € npaBbIMK NETNAMU.

ONMUCAHUE Akceccyapbl Ans BTOPOW OTKPbIBaloLLENCA CTBOPKMU
pagom

3200.709 RIBANTA 5 (nateHT) KomnnekT ABYCTOPOHHMX NETENb U3 antoMUHNA
(Harpy3ka go 110 kr), cTepXXeHb BEPXHEN NeTnu 1 NpeayCcTaHOBMEHHbIE KpenexXHble
nnacTuHbl 13 HepxasetoLen ctanu 430, BTyNka 13 HeWnoHa 1 perynmpoBOYHbIV
BWHT B YCTaHOBNEHHOM Buae, 2 BuHta TSEI M5x12 n3 HepxxaBetoLuelt ctanu,
YCTaHOBIEHHbIE Ha HUXKHIOK CEKUMIO NeTnu Ha pame, 1 BuHT TSEI M5x8 13
HepxaBsetowlen ctanu 304, HelnoHoOBas Haknagka Ha NeTno.

3200.729 RIBANTA 5 To xe, 4Tto 1 3200.709, Ho B ynakoBke o 20 wr.

3200.708L RIBANTA 5 (nateHT) KoMnnekT ycuneHusi Ans OKOH C NeBbIMU NETNAMU
3200.709 (BepxHsAs YacTb), Harpy3ka Ao 140 kr, ©3 LMHKOBO-antoMUHWEBOTO CMNaga,
cTepXXeHb 13 HepxasetoLen ctanu 430, 1 camoHapesatowmi BUHT TS M5x18 n3
HepxaBsetowlen ctanu 304.

3200.708R RIBANTA 5 To xe, 4to 1 3200.708L HO C npaBbiMy NETNSIMU.

OTOENKA

OTAOENKA

OTAOEJIKA

1013, 1015, 1035, 1247, 3001, 6005,
7016, 7032, 7035, 8017, 8019, 8077,
9001, 9005, 9010, 9016, B.MA, B.SA,
BL10, BL25, BR5, BR801, BW21, C,
GR217, GR51, GR606, GREY, HL, PVD
H, PVD X, SILV

1013, 1015, 7016, 7035, 7035M, 7047,
8017, 9005, 9010, 9016, B.SA, BL25,
BW21, C, HL, SILV

1013, 1015, 1247, 3001, 6005, 7035,
7047, 8017, 8019, 8077, 9001, 9005,
9010, 9016, B.MA, B.SA, BL10, BL25,
BRS5, BR801, BW21, C, GR217, GR606,
GREY, PVD H, PVD X, SILV, WT005

1013, 1015, 1247, 3001, 6005, 7035,
8017, 8019, 8077, 9001, 9005, 9010,
9016, B.MA, B.SA, BL10, BR5, BR801,
BW21, C, GR217, GR606, GREY, PVD
H,PVD X, SILV

LT,

LT,

LT,

20

)]




OMUCAHME AKcedEZpl(lanl Z)pékzﬁs@azmé}.&

CTBOPKU pPsiiOM

3200.710L KpenexHas nnactuHa Ans HWKHEN NeBov NEeTNN U HUXKHAA Cekunst neTnu
ANs npuneratoLer ctBopku (Harpyaka 110-140 kr), U3 HepxasetoLlei ctanu 304,
HWXHSA CeKunsi NpaBon NeTnu n3 HepxasetoLen ctanu 201 ¢ npedycTtaHOBEHHOM
KpenexHow NnacTuHON n3 Hepxasetowen ctanm 430 1 CTepXXHEM 13 OLMHKOBaAHHOMN
ctanu, 1 camoHapesatowmii BUHT TS M5x18 us HepxaBetoLleit ctanu 304.

3200.710R To xe, yto 1 3200.710L HO € npaBbIMX NETAAMW.
3200.730R To e, 4o 1 3200.730L HO C NpaBbIMK NETAAMM.

3200.730L KpenexHas nnactuHa Ans HWKHEN NeBov NEeTNN U HUXKHAS Cekunst neTnu
Ans npuneratoLer ctBopku (Harpyaka 110-140 kr), U3 HepxaBetoLleit ctanu 304,
HWXHSA CeKumnsi NpaBon NeTnu n3 HepxasetoLen ctanu 201 ¢ npegycTaHOBNEHHOM
KpenexHou NnacTuHON 13 Hepxasetowen ctanm 430 n CTepXXHEM 13 OLMHKOBaAHHOMN
ctanu, 1 camoHapesatowmii BUHT TS M5x18 us HepxasetoLleit ctanu 304.

3200.701 RIBANTA 5 (nateHT) KOMnnekT ABYCTOPOHHUX NETENb U3 antoMUHNA U
LIMHKOBO-antoMUHMEBOTO crnasa (Harpyska o 170 Kr), cTepxxeHb BepxXHel netnu

W NpefyCTaHOBMEHHbIE KPEMeXHble NNacTuHbl U3 HepxasetoLler ctanm 430,
CTEPXXEHb HYDKHENW NETNN U3 OLMHKOBAHHOW CTanu ¢ npedyCcTaHOBNEHHbIM BUHTOM U3
HepxaBeloLLEel cTanu, BTYNKa U3 HEWNOHA U PEryniMpOBOYHbIN BUHT B YCTaHOBIEHHOM
Buae, 2 BuHTa TSEI M5x12 13 HepkaBetoLen cTanu, yCTaHOBIEHHbBIE HA HUXHIOK
cekumto netnu Ha pame, 1 BUHT TSEI M5x6, 1 BuHT TSEI M5x8 1 2 camoHapesatowuii
BUHT TS M5x18 13 HepxaBetowen ctanm 304.

3200.721 RIBANTA 5 To xe, 4to 1 3200.701, Ho B ynakoBke no 20 .

3200.700L HwxHsa kpenexHasi nnacTuHa Ans OKOH C NeBbIMU NETNAMM (Harpyska o
170 «r) n3 HepxaBetowen ctanm 304.

3200.700R To e, 4To 1 3200.700L HO C NpaBbIMK NETAAMM.

3200.720L KpenexHas nnactuHa ANs HWKHEN NeBon netnu (Harpyska go 170 kr) ns
HepxxaBetowen ctanu 304.

3200.720R To xe, 4to 1 3200.720L HO € npaBbIMX NETAAMW.

3200.740 RIBANTA 5 KomnnekTt aByctopoHHux netenb ans RIBANTA 5 (Harpy3ka go
70 kr) Ans KOMNnaHapHbIX Npodune.

3200.742 RIBANTA 5 KomnnekTt aByctopoHHux netenb ans RIBANTA 5 (Harpy3ka go
70 Kr) U3 antoMUHUS, LMHOBO-aNtoMUHUEBOTO CaBa U HepXaBetoLwen ctanu, Ans
KOMMNnaHapHbIx npocunen ¢ Beicoton nputeopa 10 mm. NpeaycTtaHoBNEHHbIE BUHTBI
13 HepXKaBeloLLen crtanm.

3200.745 RIBANTA 5 KomnnekTt aByctopoHHux netenb ans RIBANTA 5 (Harpy3ka ao
70 kr) Ans KoMNnaHapHbIX Npounen ¢ BbICTYNoM 4 MM.

3200.743L RIBANTA 5 KomnnekT neBbix netenb ans RIBANTA 5 (Harpyska 70

Kr) 13 antoMUHS, LIMHKOBO-anioMUHUEBOTO CrlaBa U HepxasetoLleii ctanu, Ans
KOMMnnaHapHbIX npocunen ¢ Beicoton nputeopa 10 Mm. MNpeaycTtaHoBNEHHbIE BUHTBI
13 HepXKaBeloLLen ctanm.

OTAOENKA

1013, 1015, 1247, 3001, 6005, 7016,
8017, 8019, 8077, 9001, 9005, 9006D,
9010, 9016, B.MA, B.SA, BL10, BRS5,
BR801, BW21, C, GR217, GR606,
GREY, PVD H, PVD X, SILV

1013, 7016, 7035, 9005, 9010, 9016,
B.SA, BL25, BW21, C, SILV

1013, 8017, 8019, 9001, 9005, 9010,
BL10, BR5, BR801, C, GR217, GR51,
GR606, HL, PVD H, PVD X, SILV

1013, 8017, 8019, 9001, 9005, 9010,
BL10, BR5, BR801, C, GR217, GR51,
GR606, HL, PVD X, SILV

1013, 8017, 8019, 9001, 9005, 9010,
B.MA, BL10, BR5, BR801, C, GR217,
GR51, GR606, HL, PVD H, PVD X, SILV

1013, 8017, 8019, 9001, 9005, 9010,
BL10, BR5, BR801, C, GR217, GR606,
HL, PVD X, SILV

LUT.

20

20

20

20

20




OMUCAHMUE Axcec‘é‘y?pn{ﬁlgo)aoﬂ-a&nﬁzméé

CTBOPKU PSIAOM

3200.743R RIBANTA 5 KomnnekTt npaBbix netenb ans RIBANTA 5 (Harpy3ska 70

Kr) N3 anoMUHKSI, LIMHKOBO-anioMUHWEBOTO CMaBa U HepXaBetoLLen cTanu, Ans
KOMMNnaHapHbIx Npodwunei ¢ BbicoTon nputeopa 10 Mmm. MNpeaycTaHOBRNEHHbIE BUHTDI
13 HepXaBgetoLLen cTanu.

3200.809 KomnnekT netenb 13 antoMUHWSA AN NpuneratoLwein CTBOPKU, CTEPXKEHb U
KpenexHble NnacTuHbl U3 HepxasetoLleln ctanu 430 B yCTaHOBNEHHOM BUAE, BTYIKA
13 YepHoro HeunoHa, 4 BuHta TSEI M5x16 1 2 cneunanbHbix BuHTa TSC EI M5x10 13
HepxaBsetowlen ctanu 430 B ycTaHoBnNeHHOM Buae. Harpyska o 80 «r.

3200.829 To xe, yto 1 3200.809, Ho B ynakoske no 20 wr.

3200.831 RIBANTA 5 KomnnekT oBYCTOPOHHUX NETeNb ANs npurneratoLLei CTBOPKU
(Harpy3ka go 70 kr) Ans koMmnnaHapHbIx .npodunen

3200.842 KomnnekT ABYCTOPOHHMX NeTenb ANs npuneraoLien CTBOpkM (Harpyska Ao
70 Kr) n3 antoM1HUs, LMHKOBO-anMioOMUHUEBOTO CNaBa 1 HepXkaBetoLwen cTanu, ans
KoMnnaHapHbIX Npodpunert ¢ Beicoto nputeopa 10 Mm. MpeaycTaHOBNEHHbIE BUHTbI
13 HepxaBseloLLe cTanu.

3200.747L JleBasi HWKHAS CEKLMA NETNN ANS KOMNaHapHbIX Npodunen ¢ BbICOTON
nputsopa 10 Mm.

3200.747R To xe, 4to 1 3200.747L HO C npaBbIMK NETASIMU.

3200.840L (naTeHT) KpenexHasi nnacTvHa Anst OKOH C NeBbIMW NETNSIMU U3 LIMHKOBO-
antoMUHMEBOrO crnaBa ¢ 6enol OLMHKOBKOW, KPOHLUTENH 13 HepXaBetoLLen cTanm
201, npegycTaHOBEHHbIE BUHTLI 13 HepxaBetoLler ctann 304.

3200.840R To xe, 4to 1 3200.840L HO C npaBbIMK NETASIMU.

3200.860L (naTeHT) KpenexHasi nnacTMHa A5 OKOH C NeBbIMU NETASAMU U3 LIMHKOBO-
anMUHUEBOrO crnaBa ¢ 6enoi OLMHKOBKON, KPOHLUTENH U3 HepXXaBetoLLen ctanu
201, npegycTaHOBNEHHbIE BUHTBI U3 HepxaBetoLLel ctanu 304.

3200.860R To e, 4Tto 1 3200.840R Ho B ynakoske no 20 LuT.

3200.850 3200.850 LUnuHraneT 13 4epHoro HenoHa 1 HepxasetoLen ctanu 304,
HaKOHEYHUK 13 LIMHKOBO-altoMVHUEBOrO CrifiaBa C yCTaHOBIEHHbIM BUHTOM M5x6,
Tsira U3 OKCUAMPOBaHHOTO antoMuHus. [ns nasa 15x20 Mm.

3200.851 3200.851 To xe, 4to 1 3200.850, Ho Ans nasa 14X19,5 mm.
3200.852 3200.852 To e, yto 1 3200.850, Ho anst nasa 13,5X16,5 mm.
3200.853 3200.853 To e, 4to 1 3200.850, HO Ans na3a 14x18 mm.
3200.854 3200.854 To xe, 4to 1 3200.850, Ho Anst na3a 15x20 mm.

3200.896 3200.896 To xe, 4to 1 3200.850, Ho AnsA na3a 13,2x16,7 mm.

OTAENKA

1013, 8017, 8019, 9001, 9005,
9010, BL10, BR5, BR801, C,
GR217, GR606, HL, PVD X,
SILV

1013, 1015, 1247, 6005, 7016,
7035, 8017, 8019, 9001, 9005,
9010, 9016, B.SA, BL10, BR5,
BR801, BW21, C, GR217,
GR606, HL, PVD H, PVD X,
SILV

1013, 9005, 9010, B.SA, BL25,

1013, 8017, 8019, 9001, 9005,
9010, BL10, BR5, BR801, C,
GR217, GR606, HL, PVD X,
SILV

1013, 8017, 8019, 9001, 9005,
9010, BL10, BR5, BR801, C,
GR217, GR606, HL, PVD X,
SILV

1013, 8017, 8019, 9001, 9005,
9010, BL10, BR5, BR801, C,
GR217, GR606, HL, PVD X,
SILV

1013, 8017, 8019, 9001, 9005,
9010, BL10, BR5, BR801, C,
GR217, GR606, HL, PVD X,
SILV

LUT.

20

20

20

20

20
20
20
20

20




OMUCAHME AKcedEZp(laj':L Z)pékaﬁs@azmél—.&

OTOENKA
CTBOPKU PSIAOM

1551.6 REVERTO (nateHT) LUNuHranet c pblyarom Ansi CepUiiHbIX TAr (AnvMHa xoaa
22 MM), U3 LMHKOBO-artoMMHUEBOTO CMnaBa, HelnoHa 1 HepxxasetoLen ctanm 430, 2
BuHTa TS & 3,9x19 13 cTanu ¢ YepHON OLIMHKOBKOW, 3 noaknaaku (2 Mm, 1.5 mm n 4.7
MM) 13 HernoHa. [ins nasa 15x20 Mm.

3200.859 3200.859 KomnnekT MOHOMWUTHbIX LUNWHraneToB ANs NpuieratoLLein CTBOPKU
PSIOOM C MOBOPOTHO-OTKUZHOWM CTBOPKOW C BEPTUKANbHBLIM LUMNUHrAaNeToM, U3 LIMHOBO-
antoMUHMEBOTO crnasa ¢ 6enon oUMHKOBKOW, 4 camoHape3atowmx BuHTa TS @ 3,9x22
13 cTanu ¢ 6enow ouMHKOBKON (1cnonbayetcs ¢ apT. 3200.7L/R).

3200.808 HerinoHoBas noaknagka TonwmHon ansa apt. 3200.859.

1538 1538 LLUnuHranet ¢ 4BYCTOPOHHUM ABMXKEHWEM U3 HEPXKABEKOLEN
cTanu, LMHKOBO-antoMUHUEBOTO crifiaBa ¢ 6enor OLMHKOBKOW U HelnoHa, 2
npegycTaHoBMEHHbIX BUHTA M5x10 13 HepkaBetoLLen ctanu.

3200.845 KomnnekT yrnoBbix nepekntoyaTenen n3 LMHKOBO-antoMMHUEBOTO CrnaBa C
6enoi OLMHKOBKOW 1 HelnoHa, NpeayCcTaHOBIEHHbIE BUHTBI U3 HEPXXaBeIoLLEel cTanm,
4 cneumanbHbix BUHTa M5x15 13 HepxxaBetoLel ctanu.

1414W [IBoiiHas perynupyemas oTBeTHas nnaHka 13 LHKOBO-anioMUHNEBOTO
cnnasa ¢ 6enon oLMHKOBKOW, 1 yCTaHOBOYHBIN BUHT M5x12 13 HepxxaBetoLen ctanmu
B COGpaHHOM BUAE, 2 HEMNOHOBbLIE Kamepbl.

1414.1W [IBonHas perynupyemas OTBeTHasi nraHKa 13 LMHKOBO-arntoMUHUEBOro
cnnasa ¢ 6enon OLMHKOBKOW, 2 yCTaHOBOYHbIX BUHTa M5x12 13 HepkaBetoLen ctanm
B cobpaHHOM BuAe, 3 noaknaakn TonwmHoii 0.6, 1 1 1,5 MM 13 YepHOro HeiinoHa.

1416.5W [IBoiHasn oTBETHas nnaHka M3 LMHKOBO-antoMUHUEBOTO crinasa ¢ 6enoi
OLMHKOBKOW, 1 NnpeaycTaHoBneHHbI BUHT M5x16 13 HepxaBetoLer ctanu 304.

1246.832W [ononHuTenbHas Touka 3anmMpaHus CO CTOPOHbI NeTerb, U3 LIMHKOBO-
antoMuH1eBoro cnnasa ¢ 6enon ounHkoBkor, 3 BuUHTa M5x12 1 1 BuHT TSEI M4x8
HepxxaBetowen ctany 304, B yCTaHOBMNEHHOM BUAE.

3200.957 LLIabnoH 13 YepHoro HelnoHa Ans ycraHosku apt. 3200.809/.829.

LUT.

20

40

20

200

200

100

40




OMMCAHME flonoiwwresntle axceetyapir O / -/ | OTAENKA .

1210/7 MONO BHyTpeHHUIA MexaH13M C OAHOCTOPOHHWUM [BMXEHMEM C PacCTOSHNEM
[0 LeHTpa oTBepcTns nog pyyky — 14.5 mm aAna RIBANTA 5 13 uuHkoBo- 5
anoM1MHMEBOro crinasa ¢ 6enol OLMHKOBKON, KBaApaTHOe OTBEPCTME 7 MM.

1243.721W Perynupyemasi oTBETHas NnaHka 13 LMHKOBO-antoMUHUEBOTO CrnaBa ¢
@ 6enoit ounHkoBkon, 2 BuHTa M5x12 1 1 BuHT TSEI M4x8 u3 HepxasetoLen ctanu 304 40
B YCTQHOBJIEHHOM BUzE.

3200.805L (naTeHT) 3anupatoLwuii 3aNeMeHT AN OKOH C IeBbIMY NETMSAMU 1

@ perynupyemasi OTBeTHasi nnaHka us LIMHKOBO-alltoMMHMEBOro crinasa ¢ 6enon 40
% OLIMHKOBKOW, NpedyCTaHOBMEHHbIE BUHTbLI M3 HepxkasetoLen ctanu 304, 1
npeayCcTaHOBIEHHbIV 3aXUM U3 YEPHOTO HENoHa.
? 3200.805R To xe, 4to 1 3200.805L HO € NpaBbIMKU NETAAMM. 40
= 3200.810 (naTeHT) [MpOMEXYTOYHbBIN 3aNUpatoLLMn ANEMEHT U3 LIHKOBO-
anMUHMEBOrO crnasa ¢ 6enoii OLMHKOBKON, NpeayCTaHOBIIEHHbIE BUHTbI U3 40
§ = HepxaBsetowen ctanu 304 n 430, perynupyemas OTBETHas nnaHka.
g g 3200.835 3200.835 MNpoTMBOB3MOMHbIN 3NeMeHT 13 Hepxasetowlen ctanu 304, 1 BUHT
y TSEI M4x8 n3 HepxagetoLen ctanu 304, 2 camoHape3atowmx BuHTa TS M5x18 13 20
v@ HepxaBetoLlen ctanu 304.
I
'{\
& & 9 3200.837L 3200.837 KomnnekT 6e3onacHocT SKG Ans KOHCTPYKLUWIA C NeBbIMU
(=4 & netnsiMu, 13 6enoro LIMHKOBO-antoMUHMEBOTO cnnaea, 8 BuHToB TS M5x18 13 5
HepxaBetoLLen cTanu.
© o
«

3200.837R 3200.837 KomnnekT 6e3onacHocT SKG Ans KOHCTPYKLUMIA C NpaBbiMu
neTnsmMu, n3 6enoro LMHKOBO-antoMUHMEBOro cnnaea, 8 BuHToB TS M5x18 us 5
Hep>xaBetoLLen cTanm.

3200.837.1 3200.837 MpotnBoB3nomHbIvi komnnekT SKG n3 LIAMa c 6enon

OLIMHKOBKOW, 3 npeaycTaHOBMNEeHHbIX BUHTa TS M5x18 u3 HepxaBetoLlei cTanu. 5
3200.839 [JononHUTENbHBIN 3aLLUMTHBIN 3N1EMEHT M3 LIMHKOBO-aNtoMMHUEBOIO Crnasa 40
¢ 6enoii OLUMHKOBKOK, 2 camoHape3atoLLnx BUHTa M5x18 13 HepxxaBetoLLen cTanu.
1541.800 YonuHWTenb 13 YepHoro HennoHa ans apt. 1541/.6/.7 v apt. 50
%& 3000.850/.851/.852/.853/.854.
1541.801 YanuHuTenb 13 YepHoro HennoHa ans apt. 1541.1 n apt. 3000.852. 50
1490 BLOCAL 3amMok 13 LIMHKOBO-antoMUHWEBOTO CNnaBa, HENIOHa U HepXaBetoLLen 1013, 1015, 1035, 7035, 8019, 9001,
<~_~£9 ctanu 430, ¢ uMNUHAPOM (C OAUHAKOBbLIMU Kntodamm), 2 BuHTa TC M5x12 1 2 BUHTa 10
° 9005, 9010, BL10, C, SILV

TC @ 3,9x13 13 HepxaBetoLen ctanu 304.

% 3200.801 KomnneKT orpaHn4mTens OTKpbIBaHUS (4111 NPaBOro 1 NeBoro okHa) 13 40

KpacHOro HewroHa At CTaHAaPTHbIX U AMVHHBIX HOXKHULL.



www.e-fapim.ru

3200.802 KomnnekT orpaHUyMTEnst OTKPbIBaHUS (4N NpaBoro 1 NeEBOro okHa) U3

% KpacHOro HenrnoHa Anst ctaHAapTHbBIX U ONONMHUTENBHBIX HOXHULL. 40
1343.8L/20 1343 INeBblin (hPUKLMOHHBIV OrpaHNYUTEND OTKPbIBAHWUS ANMHOK 20
CM 13 LIMHKOBO-antoMUHMEBOrO Cniasa, HelrnoHa u Hepxasetowen cranu 304, 3 20
npeaycTaHoBMEeHHbIX BUHTA M5x12 u3 HepxasetoLuen ctanu 304.
A
1343.8R/20 1343 To xe, 4To 1 1343.8L/20 HO C NpaBbIMU NETNAMM. 20
1343.8L/60 1343 JleBbli (OPUKLMOHHBINA OrpaHNYMTeNb OTKPbIBaHWUSA AnnMHON 60
CM 13 LIMHKOBO-antoMUHMEBOTO CrfiaBa, HelmnoHa u Hepxxaeetower ctanu 304, 3 20
: npeaycTaHoBneHHbIX BUHTa M5x12 13 HepxaBetoLen ctanu 304.
e
/ 1343.8R/60 1343 To xe, 4to 1 1343.8L/60 HO C NpaBbIMU NETASAMM. 20
Y L
? 1343.801 KomnnekT perynupyemoro opuKLMOHHOTO cuennenust ans apt. 1343.8R/60 40

—1343.8L/60, 13 HernoHa, 1 BUHT M5x9 13 HepxaBetoLleit ctanu 304.




www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67-41



www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67-41

ansa npocdounen c esponasomMm n NC International

NOrM4eCKoOE OTKPbIBAHUE



JeTanu, HeobxoanMmble Ans c6opKu OKHa/ABepu B COOTBETCTBUM C'PasMepamu CTBOPKI/MO wupuHe L u BbicoTe H (B MunnmmeTpax)

700 [ 1401 [ 700 | 1401 | 700 | 1401 | 700 | 1401 | 700 | 1401 | &
1400 | 2700 | 1400 | 2700 | 1400 | 2700 | 1400 | 2700 | 1400 | 2700 <5('§
5 OMMCAHME Koa aprvkyna 360 510 795 1201 1401 § %
509 794 1200 1400 1700 5 ©
cC
5 (nateHT) OCHOBHOM KOMMMEKT C BEPTUKAmbHbLIM LUMWHrAaNeToM ¢ neBbIMU NETASAMU 3201.L
5 (nateHT) To xe, 4to 1 3201.L HO ¢ NpaBbIMK NETNAMM 3201.R
20 (naTeHT) OCHO?HOﬂ KOMMNINEKT C BepTUKanbHbIM LNWHraneTom (6e3 kpenexHon NnacTuHbl n 3201.20L
CEeKLMN HIKHEN NeTnu)
20 | Toxe, 4yto 1 3201.20L Ho c npaBbIMK NETNAMU 3201.20R
5 (naTeHT) OCHOBHOW KOMMMEKT C YIOBbIM NepeksiiodaTenemM A1 MOrM4Yeckoro OTKPbIBaHMS OKOH 320121 1
C NeBbIMW NETNAMU
5 To xe, 4yto 1 3201.2L HO C NpaBbIMK NETASAMU 3201.2R
20 (nateHT) OCHO?HOVI KOMMNMEKT C YIMOoBbIM nepekrtoyatenem (6e3 KpenexHoi NnacTuHbl 1 3201.22L !
CEeKLMN HIKHEN NeTnu)
20 | To xe, yto 1 3201.22L HO C NpaBbIMK NETNSIMU 3201.22R
5 (naTeHT) KopoTkne HOXHULbI AN NOrMYECKOro OTKPbIBAHUS OKOH C NEBLIMU NETNSIMU 3201.750L
5 To xe, 4to 1 3201.750L HO C npaBbIMK NeTNAMK 3201.750R ,
20 | (naTeHT) KopoTkue HOXHULbI A4St IOTMYECKOro OTKPbIBAHUSI OKOH C NEBbIMU NETNAMU 3201.770L
20 To xe, 4yto 1 3201.770L Ho c npaBbIMK NETNSMU 3201.770R
5 (naTeHT) CTaHAAPTHbIE HOXHWLLI ANS MTOTMYECKOTO OTKPbIBAHWS OKOH C NEBbIMU NETNSIMU 3201.751L
5 To xe, 4to 1 3201.751L HO ¢ NpaBbIMK NETNSIMU 3201.751R ;
20 | (nateHT) CTaHaapTHbIE HOXHWLbI 1151 TOTMYECKOrO OTKPbIBAHWSI OKOH C NEeBbIMU NETNSAMU 3201.771L
20 To xe, 4yto 1 3201.771L HO C NpaBbIMK NETNAMMK 3201.771R
5 (naTteHT) CTaHgapTHbIe HOXHULBI M1t MOTMYECKOTO OTKPbIBAHUSI OKOH C NEBbLIMU NETSAMU 3201.752L
5 To xe, 4to 1 3201.752L HO ¢ NpaBbIMK NETNSIMU 3201.752R
20 | (naTeHT) CTaHaapTHbIE HOXHWLIbI 41151 FTOTMYECKOrO OTKPbIBAHWSI OKOH C NEBbIMU NETNSAMU 3201.772L !
20 | Toxe, yto 1 3201.772L HO € NpaBbIMW NETASMU 3201.772R
5 (naTeHT) [loNONHUTENbHbIE HOXHWLIbI 7151 TOTMYECKOro OTKPLIBAHWSI OKOH C NeBbIMU NETNSAMU 3201.800L ;
5 To xe, 4yto 1 3201.800L HO C npaBbIMK NETNSMK 3201.800R
5 (nateHT) KomnnekT ABycTopoHHUx netenb Ana RIBANTA 5 (Harpy3ka ao 110 kr) 3200.709 ; ]
20 | (naTeHT) KomnnekT aBycTopoHHMX netenb Ana RIBANTA 5 (Harpyska go 110 kr) 3200.729
5 (naTeHT) KoMNneKT ycunenus Ans okoH ¢ nesbimu netnsimm 3200.709 (BepxHssa YacTb), 3200.708L
Harpyska fo 140 kr 1 1
5 To xe, 4to 1 3200.708L Ho c npaBbIMK NeTNAMK 3200.708R
5 (nateHT) Komnnekt aBycTopoHHUx netenb ans RIBANTA 5 (Harpyska go 170 kr) 3200.701 ; ]
20 | (nateHT) KomnnekT aByctopoHHux netenb anst RIBANTA 5 (Harpyska go 170 kr) 3200.721
5 HWXHss KpenexxHasi NnacTuHa A4S OKOH C NeBbIMU NeTnamu (Harpyska go 170 kr) 3200.700L
5 HWxHsIs KpenexxHasi NnacTuHa Ans npaeov netnu (Harpyska Ao 170 kr) 3200.700R ; ]
20 | KpenexHas nnacTtuHa Ans HUXHeR nesov netnu (Harpyska Ao 170 kr) 3200.720L
20 | KpenexHasi nnacTuHa ANns HWKHeEN npaBoi netnu (Harpyska ao 170 kr) 3200.720R
5 KomnnekT ABYCTOPOHHUX neTenb (Harpyska Ao 70 kr) Ans KoMnnaHapHbIx npodgunen 3200.740
5 KomnnekT ABYCTOPOHHWX NeTenb Ans KOMMnaHapHbIX npoduneii ¢ BbicoToit nputeopa 10 Mm 3200.742
5 To xe, 4to 1 3200.740 HO ANs KOMMNAaHAPHbIX Npodunelt ¢ BLICTYNOM 4 MM 3200.745 1 1
5 KomnnekT nesbix netenb Ans kKOMNnaHapHbIX Npoduneit ¢ BbICoTol nputsopa 10 mm 3200.743L
5 KomnnekT npasbix netenb Ans KOMNnaHapHbIX npodguneii ¢ Beicoton nputsopa 10 Mmm 3200.743R
5 (naTteHT) KoMmnnekT Ha 6 Toyek 3anupaHus Ans OKOH C NeBbIMU NETASMU 3200.820L . . ; ; .
5 (naTteHT) KomnnekT Ha 6 Touek 3anupaHus Ans okHa ¢ npasbiMy NETNsSMU 3200.820R
5 (naTeHT) KomnnekT Ha 8 Toyek 3anMpaHus Ans OKOH C NeBbIMW NETNSIMU 3200.825L ,
5 (naTeHT) KomMnnekT Ha 8 Todek 3anupaHusi ANs OkHa ¢ NpasbiM1 NETASIMU 3200.825R
5 KpenexHas nnacTuHa Ans HWKHEN NeBo NETNIM U HUKHAS CeKUUSA NeTNv ANS npuneravoLien 3200.710L
cTBOpKU (Harpyska 110-140 kr)
5 KpenexHas nnactuHa Ans HwkHen NpaBoi NETIIN W HUKHSS CeKLWst NETNN Ans npuneratoLlei 3200.710R ]
cTBOpPKK (Harpyska 110-140 «r)
20 To xe, 4yto 1 3200.710L, Ho B ynakoBke no 20 wT 3200.730L
20 | To xe, yto n 3200.710R, Ho B ynakoBke no 20 wT 3200.730R
5 KomnnekT netenb Ans npuneratoLien CTBOpku (Harpyska Ao 80 kr) 3200.809
20 | KomnnekT neTens Ans npuneraroLein ctBopku (Harpyaka ao 80 kr) 3200.829
5 KomnnekT ABYCTOPOHHMX EIETSJ'II: NSt npuneraroLLei cTBopku (Harpyaka o 70 kr) ansi 3200.831 1
KOMMMaHapHbIX npocunen
5 Komnne}(T [BYCTOPOHHUX NEeTerb A1 NpureraioLlen CTBOPKM Ansi KOMMnaHapHbIX npodunent ¢ 3200842
BbicoTON NputBopa 10 Mm
5 (naTeHT) KpenexHas nnactuHa Ans OKOH C NeBbIMU NETNSMU 3200.840L
5 (naTeHT) KpenexxHasi nnacTuHa Ans BepxHel NpaBoii NeTnn npuneratoLlei CTBOPKK 3200.840R ]
20 | (naTeHT) KpenexHas nnacTuHa Anst OKOH C NIEBLIMMU NETNAMU 3200.860L
20 | (naTeHT) KpenexHas nnactuHa Ans BepxHei NpaBoy NeTNv npuneraroLLein CTBopk1 3200.860R
20 | BepTukanbHbIi WNWHranet 3200.850+.896 )
20 | (nateHT) WnuHranet ¢ peiyarom 1551.6
10 KomnneK:r MOHOMUTHBIX WMNMHIaneTos Ans ripuneraioLLei CTBOPKU PsilOM C MOBOPOTHO- 3200859 1
OTKWU[HOW CTBOPKOW C BEPTUKambHbIM LUMMHIANeToM
20 | WnuHranet ¢ ABYCTOPOHHWUM [ABUXEHUEM 1538 ]
5 KomnnekT yrnosbIx nepekniodarenei 3200.845
200 | [BonHas oTBETHas NnaHka 1414W
200 | OBoviHasi perynupyemasi oTBeTHasi nnaHka 1414 1W 2
100 | [BoliHas oTBeTHas nnaHka 1416.5W
40 | [JononHuTenbHas Touka 3anvpaHusi Co CTOPOHbI NeTenb 1246.832W 1




MakcumanbHbIn Bec cTBOpKK - 110 kr MakcumanbHbin Bec cTBOpku - 140 kr
2700 - 42 37 37 29 25 22 21 19 16 15 13 12 11 |10 10 9 2700 - | - |48 48 39 32 28 | 28 24 22 19 18 16 15 14 13 12
2600 - 44 39 38 31 26 22 22 19 17 15 14 13 12 11 10 9 2600 + |+ |+ + 40 34 29 29 25 23 20 18 17 15 14 13 12
2500 - |46 40 40 32 27 23 23 20 18 16 15 13 12 | 11 11 10 2500 |+ |+ o+ 42 35 31 31 27 24 21 19 17 16 15 14 13
2400 - 48 42 42 34 28 25 25 21 19 17 15 14 13 |12 11 10 2400 + |+ |+ .+ 44 37 3232 28 25 22 20 18 17 16 15 14

2300 . © 44 44 35 29 26 26 22 20 18 16 15 13 12 12
2200 . < 47 46 37 31 27 27 23 21 19 17 15 14 13 12
2100 . - 49 49 39 33 29 29 25 22 20 18 16 15 14 12
2000 . . . « 4 35 30 30 26 23 21 19 17 16 14 12
1900 . . . . 44 37 32 32 28 25 22 20 18 16 14 12
1800 . . . < 47 39 34 34 29 26 23 21 19 16 14 12
1700 . . . « 50 41 36 36 31 28 25 23 19 16 14 12
1600 . . . . « 44 39 39 34 30 27 23 19 16 14 12

2300 . . . e 46 38 34 34 29 26 23 21 19 18 16 15 14
2200 . . . < 48 40 35 35 31 27 24 22 20 19 17 16 15
2100 . . . . e 42 37 37 32 29 26 23 21 20 18 17 16
2000 . . . . < 45 39 39 34 30 27 25 22 21 19 18 17
1900 . . . . e 47 42 42 36 32 29 26 24 22 20 19 17
1800 . . . . . « 44 44 38 34 30 28 25 23 21 19 17
1700 . . . . . « 47 47 41 36 32 29 27 25 22 19 17
1600 . . . . . . . « 44 39 35 31 29 26 22 19 17

1500 « o+ o+ |« |+ 48 42 42 36 32 28 23 20 16 14 12 10 1500 ¢ e e e e e e« 47 42 37 34 31 26 22 19 17
1400 -+ e |+ o+« | - 45 45 39 35 28 23 20 16 14 12 10 1400 ¢ e e+ e | e« |« .« 45 40 36 31 26 22 19 17
1300 ¢ e e+ e |« |49 49 42 35 29 23 20 16 14 12 9 1300 ¢ o+ e e e e e« « 49 44 37 |31 26 22 19 17
1200+ e e« e |« |« |« 4535 29 24 20 16 13 10 7 1200 - e e e e | e e e« . 45 37 31 26 22 19 17
100+ e+ e e e« |+ 45 36 29 24 20 15 11 7 |5 1100+ o+ e e | e e e e e |« 45 3731 26 22 18 14
1000 + e e o+ e e |+« 4536 29 24 17 12 8 5 X 1000 + e e e+ e | e e« e . 45 37 31 26 20 16 12
900 e e |+ e e« e |« |« 46 36 28 19 13 8 X X 900 ¢ |+ e e e e+ e |« |« . 45 37 30 23 17 12
800 o+ e | e e e e e |« 46 34 22 13 7 X X X X 800 ¢ e+ e e e e e e |« . 46 34 25 18 12 8 |5
700 e e e e e e e |« 41 2514 6 X X X X X 700+ e e e e e e e e . 39 27 18 11 6 X | X
o (=] o o (=] o (=3 o o o (=3 (=3 o o o o
8885 8 ° 2 R8s 288 88 B E g 88 5 8 & R8s 288§ 8 8 «R
L L
MakcumanbHbIn Bec cTBOpKU - 170 kr MakcumanbHbIi Bec cTBOPKM - 70 Kr (41151 KOMNNaHapHbIX Npodunen)
2700 -+ .+ |+ 48 40 35 35 30 27 24 22|20 18 17 16 15 2700 37 31 23 18 15 13 11 10 9 8 7 | 6 6
2600 + o+ |+ 50 41 36 36 31 28 25 23 21 19 18 16 15 2600 39 32 24 19 16 13 | 11 10 9 8 7 7 6
2500 - o+ |+ | - - 43 38 38 33 29 26 24 22 20 18 17 16 2500 40 34 25 20 16 14 12 11 9 8 8 7 6
2400 + e+ |+« |+ 45 40 40 34 30 27 |25 23 21 19 18 17 2400 42 35 26 21 17 (15 13 11 10 9 8 7 7
2300 + o+ |+ | e - 47 42 41 36 32 29 | 26 24 22 20 19 17 2300 45 37 29 22 18 15 13 12 10 9 8 8 7
2200 + e |+ o+ |+ 50 44 44 38 33 30 27 25 23 21 19 17 2200 47 39 29 23 19 16 14 12 11 10 9 | 8 8
2100+ o+ |+ | e |« |« 46 46 40 35 32 29 |26 24 22 19 17 2100 -+ 41 31 24 20 17 |15 13 12 10 9 9 8
2000 ¢ o+ e | e |+ |+ 48 48 42 37 33 30 28 25 22 19 17 2000 -+ 44 32 26 21 18 16 14 12 11 10 9 8
1900+ e e e e | e« . 44 39 35 32 29 26 22 19 17 1900 - 46 34 27 23 19 17 15 13 12 11 10 9
1800 - e o+ e | e | e e |« 47 42 37 34 30 26 22 19 17 1800 - 49 37 29 24 20 18 16 14 13 11 10 10
" 1700« |+ e e |« e e .« 44 40 36 30 26 22 19 17 g 1700 -+ 1303126 22 19 17 |15 13 12 11|10
1600 + e o+ e | e |« e+« 48 43 36 30 26 22 19 17 1600 - - 42 33 28 23 20 18 16 14 13 12 11
1500  + e e e e [ e e e e . 44 36 31 26 22 19 17 1500 - - 45 36 30 (25 22 19 17 16 14 13 12
1400 e e e e e e e e« . 44 36 31 26 22 19 17 1400 - - 45 36 30 25 22 19 17 16 14 13 12
1300 ¢ e e e e e e e« . 44 37 31 26 22 19 17 1300+ |+ - |42 35 30 26 23 20 18 17 15 14
1200 ¢ e e e e e e e« . 45 37 31 26 22 19 17 1200 - - |+ 47 38 33 28 25 22 20 18 17 13
100« e o+ e e |« e e . . 45 37 31 26 22 18 14 1100 + o+ |+ |+ |43 36 32 28 25 22 20 15 M
1000 ¢ e e e e e e e« « 45 37 31 26 20 16 12 1000 - - |+ - 48 41 35 31 28 24 17 12 8
900 e |+ | e e e e e | e« . 45 37 30 23 17 12 9 900 |+ s e |+ 46 40 35 28 19 13 8 | 4
800 e+ e | e e e e e e« |« 46 34 25 18 12 8 5 800 o+ o+ e e |+« 4634 22 14 8 3 X
700 e e | e e e e e e« . 3 27 18 11 6 X X 700+ o+ e e e+ 4125 14 6 X X | X
o (=] o o (=] o (=3 (=] o o (=] o (=3 o
8 885 8 2 R8s 288§ 8 B E g 8888 888 288 88
L L
* NPUMEHEHNE BO3MOXHO MPU MakcUManbHON TonwuHe ctekna 50 Mm
46: NpYMeHeHne BO3MOXHO NPy YKkasaHHON MaKCUMarbHOM TONLLMHE cTekna (Hanpumep, 46 mMm)
X: NpUMeHeHne HeBO3MOXHO
NPUMEYAHWE: TonwuHa cTekna o3HavaeT ToMNWmuHy Matepuana 6e3 Bo3ayLLIHOM Kamepbi.
5 .
5 e
25,125
15] 135
|l
o P —
- 5w
S E
o= jp N
Al NN
21'%°
4.5, |5
3 13
1
S i
" ]
y t 4
| . [
b - | I m_T
I
22 | 17mi
& 5
1.5 3 1.5 3.5
o H N N
A 5 2
o =
- Al




:

!
—

OMMCAHME Ochostte komnhekThi (Asa 4 1ouex sampanns)  OTAEMKA

3201.L RIBANTA 5 (nateHT) OCHOBHOW KOMMIEKT C BePTUKaIbHbIM LUMWHIaneTom
NS NOrMYECKOro OTKPbIBAHUS OKOH C NEBLIMU NETAMM, U3 LIMHKOBO-antoMUHWEBOTO
cnnasa c 6enoi OLMHKOBKOW 1 YEPHOIO HenoHa, NpeayCTaHOBMNEHHbIE BUHTbI

13 HepxasetoLen ctann 304 n 430, kpenexxHas NnacTuHa Neson NeTnu n3
HepxaBsetoLlen ctanu 304, cekums NeBON HMKHEN NETNN N3 HepxasetoLLen ctanu
201 c npepycTaHOBNEHHON KpenexHoW NnacTMHON n3 Hepxkasetowen ctanu 430

N CTEPXXHEM U3 OLIMHKOBAHHOW cTanu, 1 camoHapesatolwmil BUHT TS M5x18 13
HepxaBsetowen ctanu 304.

3201.R RIBANTA 5 To xe, 4to 1 3201.L HO € npaBbIMK NETAAMW.

3201.20L RIBANTA 5 (naTteHT) OCHOBHOI KOMMMEKT C BePTUKasbHbIM LUMUMHIaneToM
ANsi NOrM4eCcKOro OTKPbIBAHWS OKOH C NEBbIMU NETAMU, N3 LIMHKOBO-alIloOMUHUEBOTO
cnnasa ¢ 6enom OLMHKOBKOI U YEPHOTO HeiinoHa, NpeayCTaHOBIIEHHbIE BUHTbI U3
Hepxagetowlen ctanu 304 n 430 (6e3 kpenexxHoW NNacTUHbI Y CEKLMN HUXKHEN NeTnu).

3201.20R RIBANTA 5 To xe, 4to 1 3201.20L HO C NnpaBbiMKU NETAAMU.

3201.2L RIBANTA 5 (nateHT) OCHOBHOW KOMMNMEKT C YrnoBbIM nepeknioyaTenem
NSl NOMMYECKOro OTKPbIBAHUSA OKOH C NEBLIMU NETAMM, U3 LIMHKOBO-antoMUHWUEBOTO
cnnasa ¢ 6enoi OLMHKOBKOW 1 YEPHOIO HelnoHa, NpeyCTaHOBMNEHHbIE BUHTbI

13 HepxasetoLen ctanu 304 n 430, kpenexxHas NnacTuHa NeBon NeTnu n3
HepxaBsetoLen ctanu 304, cekumsa NeBON HMKHEN NETNN N3 HepxXaBetoLLen ctanu
201 c npepycTaHOBNEHHON KpenexHoW NnacTMHON 13 HepxkasetoLen ctanm 430

N CTEPXHEM U3 OLMHKOBaHHON cTanu, 1 camoHapesatowmii BUHT TS M5x18 un3
HepxaBsetoLen ctanu 304.

3201.2R RIBANTA 5 To xe, 4to 1 3201.2L HO C npaBbIMK NETNAMU.

3201.22L RIBANTA 5 (nateHT) OCHOBHOW KOMMNMEKT C YrNOBbIM NepekoyaTenem
[Nsi NOrMYeCcKOro OTKPbIBAHWSI OKOH C NEBLIMU NETNAMU, U3 LIMHKOBO-aIlOMUHUEBOTO
cnnasa c 6enoi OLMHKOBKOW 1 YEPHOrO HelnoHa, NpedyCcTaHOBMNEHHbIE BUHTbI U3
HepxxaBetoLen ctanv 304 1 430 (6e3 KpenexHoW NNacTUHbI U CEKLMK HUXKHEN NeTnn).

3201.22R RIBANTA 5 To xe, 4to 1 3201.22L HO ¢ npaBbiMK NETASMU.

3201.750L RIBANTA 5 (nateHT) KopoTkune HOXHULbI A5 TOrMY4ECKOro OTKPbIBAHUS
OKOH C NEeBbIMU NETNAMMU, N3 LIMHKOBO-aNtOMUHUEBOTO crnaBa ¢ 6ernoi OLUHKOBKOW,
YepHOro HewnoHa, Hepxasetowwen ctanv 201 n 304, NnpeaycTaHOBMEHHbIE BUHTbI U3
HepxaBsetowlen ctanu 304, aHogMpoBaHHasa antoMUHUEBAs TAra ¢ rpagyMpOBKON.

3201.750R RIBANTA 5 To e, 4yto 1 3201.750L HO Cc npaBbiMy NeTNsSMU.

3201.770L RIBANTA 5 (nateHT) KopoTkune HOXHULbI AN TOrMY4eCKOro OTKpbIBaHNS
OKOH C NeBbIMM NETNSMMU, U3 LIMHKOBO-antoMUHUEBOro crifiaBa ¢ 6enoii oLMHKOBKO,
YepHOro HewnoHa, Hepxxasetowen ctany 201 n 304, NnpeaycTaHOBMNEHHbIE BUHTbI U3
HepxaBsetowen ctanu 304, aHogupoBaHHas antoMUHMEBAs TAra ¢ rpagyMpOBKON.

3201.770R RIBANTA 5 To xe, 4to 1 3201.770L HO Cc npaBbiMy NETNSIMU.

3201.751L RIBANTA 5 (nateHT) CTaHAapTHbIE HOXHULbI 4151 TOFMYECKOro
OTKPbIBAHWS OKOH C NIeBbIMW NETASIMU, U3 LIMHKOBO-arltoMMHUEBOTO crnasa

¢ 6enoii OLMHKOBKOW, YepHOTO HelnoHa, HepxkasetoLwen ctanu 201 n 304,
npeaycTaHoBMNEHHble BUHTbI M3 Hepxasetowen ctanu 304 n 430, npeagycTaHoBnNeHHas
TSra v rpagyvpoBaHHas Tsira U3 aHoAMPOBaHHOTO anoMUHUS.

3201.751R RIBANTA 5 To xe, 4to 1 3201.751L HO Cc npaBbiMy NeTNsSMU.

3201.771L RIBANTA 5 (nateHT) CTaHAapTHbIE HOXHULIbI 4151 TOFMYECKOro
OTKPbIBAHWS OKOH C NIeBbIMU NETASIMU, U3 LIMHKOBO-arltoMMHUEBOTO crnasa

¢ 6enoii OLMHKOBKOW, YepHOTo HelnoHa, HepxkasetoLwen ctanu 201 n 304,
npeaycTaHOBMNEHHble BUHTbI M3 Hepxasetowen ctanu 304 n 430, npeaycTaHoBnNeHHas
Tra v rpagyvpoBaHHas Tsira U3 aHoAMPOBaHHOTO arnoMUHUS.

3201.771R RIBANTA 5 To xe, 4to 1 3201.771L HO Cc npaBbiM/ NeTNSMU.

LT,

20

20

20

20

20

20

20

20




OMNCAHME OcnaBiie keMAnakfur (s 4 Toaek 3ahupanms)

3201.752L RIBANTA 5 (nateHT) CTaHAapTHblE HOXHULIbI 4151 TOrMYECKOro
OTKPbIBAHWS OKOH C NeBbIMW NETASMUN3 LIMHKOBO-anioMUHWEBOTO Cnnasa
¢ 6enoii OLMHKOBKON, YePHOTO HelnoHa, HepxaBsetoLwel ctanu 201 n 304,

npeaycTaHoBMEHHbIE BUHTbI 13 HepxasetoLen ctanv 304 n 430, npegycTaHoBneHHasn

aHoAMpoBaHHas anoMyVHWeBas Tara v Teneckonuyecknin CoeauHITENb U3 LIMHKOBO-
anMUHMEBOro crinasa ¢ 6enol OLMHKOBKOM.

3201.752R RIBANTA 5 To e, 4o 1 3201.752L HO ¢ npaBbIMK NETAAMM.

3201.772L RIBANTA 5 (nateHT) CTaHOapTHbIE HOXHULIbI 4151 TOrMYECKOro
OTKPbIBAHWS OKOH C NeBbIMW METASAMU U3 LIMHKOBO-aIltoMMHMEBOIO Crnasa
¢ 6enovi OLIMHKOBKOW, YePHOTO HenmnoHa, HepxasetoLe ctann 201 n 304,

npegycTaHoBMEHHbIE BUHTHI U3 HepxaBetower ctanv 304 n 430, npefycTaHoBneHHas

aHoOMpOBaHHas anoMVHWEBasi Tara Y TeNeckonMYeckuin CoeauHNTENb U3 LIMHKOBO-
antoMUHMEBOTO crnaBa ¢ 6enor OLMHKOBKOW.

3201.772R RIBANTA 5 To xe, 4yto 1 3201.772L HO Cc npaBbiMK NETNSIMU.

3201.800L RIBANTA 5 (nateHT) [JononHUTEnNbHbIE HOXHULBI ANS FIOFMYECKOro
OTKPbIBaHWSA OKOH C NeBbIMU NETNAMU, U3 HepxaBetoLwen ctanu 304,
LIMHKOBO-artoMMHUEBOTO cnaBa ¢ 6enoi OLMHKOBKOWM 1 YePHOro HENMoHa,
npeaycTaHoBMEHHbIE BUHTbI 13 HepxasetoLen ctanv 304 n 430.

3201.800R RIBANTA 5 To e, 4yto 1 3201.800L Ho ¢ npaBbiMK NeTnsimMu.

3200.709 RIBANTA 5 (nateHT) KOMNNekT ABYCTOPOHHMX NETENb U3 antoMUHUS
(Harpy3ka o 110 kr), cTepxeHb BepXHel NeTnn 1 NpedyCTaHOBMEHHbIE KpenexXHble
NnacTuHbl N3 HepxasetoLen ctanu 430, BTynKa U3 HEMNOHa U PerynMpoBOYHbIN
BWHT B YCTaHOBMEHHOM BuAe, 2 BuHTa TSEI M5x12 u3 HepxxaBetoLLe ctanu,
YCTaHOBIIEHHbIE Ha HIKHIOK CEKLMIO NeTnu Ha pame, 1 BUHT TSEI M5x8 n3
HepxaBetowen ctany 304, HeMNoHoBas Haknazka Ha neTnio.

3200.729 RIBANTA 5 To xe, 4To 1 3200.709, Ho B ynakoBke no 20 wr.

3200.708L RIBANTA 5 (nateHT) KOMNNekT ycuneHns Ans okoH C NeBbIMU NeTNsaMn
3200.709 (BepxHsis yacTb), Harpy3ka Ao 140 kr, ©3 LMHKOBO-antoMUHWUEBOTO CMNnaga,
cTepXXeHb 13 HepxasetoLe ctanu 430, 1 camoHapesatowmit BUHT TS M5x18 n3
HepxxaBetowen ctanu 304.

3200.708R RIBANTA 5 To e, 4yto 1 3200.708L HO C npaBbiMK NETNSIMU.

3200.710L KpenexHas nnactuHa Ansl HKHEN NeBov NeTNN U HUXKHSAS CeKUnsi NeTnm
Ans npuneratoLen ctBopku (Harpyska 110-140 kr), u3 HepxasetoLlei ctanmu 304,
HWKHSAS CEKLMSI MPaBoON NeTnu n3 Hepxasetollen ctanu 201 ¢ npegycTaHOBNEHHON
KpenexHow nnacTuHon n3 Hepxasetowen ctany 430 n cTep>XHEM 13 OLMHKOBaAHHOM
ctanu, 1 camoHapesatoLmin BUHT TS M5x18 13 HepxkaBetowent ctanm 304.

3200.710R To xe, yto 1 3200.710L HO € NnpaBbIMX NETAAMW.

3200.730L KpenexHas nnactuHa Anst HYKHEN NeBov NeTNIN U HUXKHSAS CeKUnsi NeTnm
ANs npuneratoLer ctBopku (Harpyaka 110-140 kr), u3 HepxasetoLlei ctanu 304,
HWKHAS CEKLMs MpaBoii NeTn U3 HepxkasetoLen ctany 201 ¢ npeaycTaHOBMNEHHO
KpPEenexXHoWn NnacTuHoi n3 HepxasetoLlen ctanu 430 1 cTepXKHEM 13 OLMHKOBaHHOW
ctanu, 1 camoHapesatomin BUHT TS M5x18 13 HepxkaBetowen ctanm 304.

3200.730R To e, yto 1 3200.730L HO € npaBbIMX NETAAMU.

OTOENKA

1013, 1015, 1035, 1247, 3001, 6005,
7016, 7032, 7035, 8017, 8019, 8077,
9001, 9005, 9010, 9016, B.MA, B.SA,
BL10, BL25, BR5, BR801, BW21, C,
GR217, GR51, GR606, GREY, HL, PVD
H, PVD X, SILV

1013, 1015, 7016, 7035, 7035M, 7047,
8017, 9005, 9010, 9016, B.SA, BL25,
BW21, C, HL, SILV

1013, 1015, 1247, 3001, 6005, 7035,
7047, 8017, 8019, 8077, 9001, 9005,
9010, 9016, B.MA, B.SA, BL10, BL25,
BRS5, BR801, BW21, C, GR217, GR606,
GREY, PVD H, PVD X, SILV, WT005

1013, 1015, 1247, 3001, 6005, 7035,
8017, 8019, 8077, 9001, 9005, 9010,
9016, B.MA, B.SA, BL10, BR5, BR801,
BW21, C, GR217, GR606, GREY, PVD
H, PVD X, SILV

LT,

20

20

20

20

20




OMNCAHME OcHoBHithe komnhektht (A & 1daed sanmpanns)

3200.701 RIBANTA 5 (nateHT) KomMnnekT ABYCTOPOHHUX NETENb U3 antoMUHUS 1
LIMHKOBO-antoMUHKUEBOTO cnnasa (Harpyska Ao 170 kr), cTepXeHb BEPXHeN netnu

1 NpeaycTaHoBIEHHbIE KpPenexHble NNacTUHbl U3 HepxasetoLen ctanu 430,
CTEPXEHb HWXHEW NETNN U3 OLMHKOBaHHOW CTanu ¢ npedycTaHOBNEHHbIM BUHTOM U3
HepxaBetoLLen cTanu, BTyfka U3 HeMroHa U perynmpoBOYHbIA BUHT B YCTAHOBMEHHOM
Buae, 2 BuHTa TSEI M5x12 13 HepxaBetoLLelt CTanu, yCTaHOBINEHHbIE Ha HUKHIOK
cekumio NeTnun Ha pame, 1 BUHT TSEI M5x6, 1 BuHT TSEI M5x8 1 2 camoHapesatowui
BUHT TS M5x18 us HepxasetoLleii ctann 304.

3200.721 RIBANTA 5 To xe, uto 1 3200.701, Ho B ynakoBke no 20 wwiT.

3200.700L HwxkHsist KpenexHasi nnacTMHa Anst OKOH C NEBLIMU NETNSIMK (Harpyska 4o
170 kr) n3 HepxxasetoLen ctanu 304.

3200.700R To e, yto 1 3200.700L HO C npaBbIMX NETNAMU.

3200.720L KpenexHas nnacTuHa ANS HWKHEW NeBon netnu (Harpyska go 170 kr) ns
HepxaBgetowlen ctanu 304.

3200.720R To e, 4To 1 3200.720L HO C NpaBbIMWN NETNAMM.

3200.740 RIBANTA 5 Komnnekt aByctopoHHux netenb Ans RIBANTA 5 (Harpyska fo
70 Kr) Ansi KoMNNaHapHbIX Npodunen.

3200.742 RIBANTA 5 KomnnekT aByctopoHHux netenb Ans RIBANTA 5 (Harpyska fo
70 Kr) n3 anoMuHUs, LMHOBO-antoMVHUEBOIO CMaBa U HepXaBetoLLeit cTanu, ans
KOMMnnaHapHbIX Nnpodunei ¢ BbicoToin nputeopa 10 Mmm. MNpeaycTaHOBREHHbIE BUHTDI
13 HepXaBetoLLei cTanu.

3200.745 RIBANTA 5 Komnnekt aByctopoHHux netenb Ans RIBANTA 5 (Harpyska fo
70 Kr) Ans KoMNnaHapHbIX Npocunert ¢ BbICTYNOM 4 MM.

3200.743L RIBANTA 5 KomnnekTt nesbix netens ans RIBANTA 5 (Harpyska 70

Kr) U3 antoMUHKS, LIMHKOBO-aIloOMUHWEBOrO CrnaBa 1 HepxKaBetoLLeii ctanu, Ans
KoMMnaHapHbIx Npochuneii ¢ BbicoToit nputeopa 10 MM. MpeaycTaHOBNEHHbIE BUHTDI
13 HepXxaBetoLLieit cTanm.

3200.743R RIBANTA 5 KomnnekT npasbix netenb ans RIBANTA 5 (Harpy3ka 70

Kr) N3 anoMUHMSI, LMHKOBO-anioMUHWEBOTO CraBa U HepxaBetoLLen cTanu, Ans
KOMMNNaHapHbIX Npodwunei ¢ BbicoTon nputBopa 10 MM. MNpeaycTaHOBMNEHHbIE BUHTDI
13 HepXaBetoLLen cTanu.

3205/25 (nateHT) CoeamHuTEnbHas TAra gnvHonm 250 MM 13 3KCTPYANPOBAHHOTO
anoMnHUS ¢ cepebpsHON aHOANPOBKOW.

3205/40 To xe, yto 1 3205/25, Ho 400 MM.

OTOENKA

1013, 1015, 1247, 3001, 6005,
7016, 8017, 8019, 8077, 9001,
9005, 9006D, 9010, 9016,
B.MA, B.SA, BL10, BR5, BR801,
BW21, C, GR217, GR606,
GREY, PVD H, PVD X, SILV

1013, 7016, 7035, 9005, 9010,
9016, B.SA, BL25, BW21, C,
SILV

1013, 8017, 8019, 9001, 9005,
9010, BL10, BR5, BR801, C,
GR217, GR51, GR606, HL, PVD
H, PVD X, SILV

1013, 8017, 8019, 9001, 9005,
9010, BL10, BR5, BR801, C,
GR217, GR51, GR606, HL, PVD
X, SILvV

1013, 8017, 8019, 9001, 9005,
9010, B.MA, BL10, BR5, BR801,
C, GR217, GR51, GR606, HL,
PVD H, PVD X, SILV

1013, 8017, 8019, 9001, 9005,
9010, BL10, BR5, BR801, C,
GR217, GR606, HL, PVD X,
SILV

1013, 8017, 8019, 9001, 9005,
9010, BL10, BR5, BR801, C,
GR217, GR606, HL, PVD X,
SILV

LT,

20

20

20

100

100




OMNMUCAHUE OCHO-&-HZIG Q&Mh%‘rﬁz '34|1:auml)

3205/60 (nateHT) CoeamHuTENbHAs TAra AnuHon 600 MM M3 SKCTPYAMPOBaHHOTO
aNtOMUHUS ¢ cepebpsiHOi aHOAMPOBKON.

3205/80 To e, 4To 1 3205/25, Ho 800 MM.

3205/100 To xe, 4To 1 3205/25, Ho 1000 MMm.
3205/120 To xe, 4To 1 3205/25, Ho 1200 MMm.
3205/140 To xe, 4To 1 3205/25, Ho 1400 MMm.
3205/160 To xe, 4To 1 3205/25, Ho 1600 MMm.
3205/180 To xe, uTo 1 3205/25, Ho 1800 MMm.
3205/200 To xe, 4To 1 3205/25, Ho 2000 MMm.
3205/220 To xe, 4To 1 3205/25, Ho 2200 MM.
3205/300 To xe, 4To 1 3205/25, Ho 3000 MMm.

3205.910 (nateHT) KomMnnekT coeamHUTEnNbHbIX TAr AnvHon 1200 MM 13
KCTPYAMPOBAHHOIO antoMUHWS C cepeGpsiHOM aHOAVPOBKOIA.

3205.911 (nateHT) KoMMnekT coeanHUTENbHbIX TAM U3 3KCTPYAUPOBAHHOMO antOMUHKS
C cepebpsiHOii aHOAMPOBKOIA, COCTOALLMI M3: 5 Tar AnuHon 250 MM, 5 Tar AnvHoi
1000 MM un 5 Tar gnvHon 1200 mm.

3205.912 (nateHT) KomnnekT coeamHuTenbHbIX TAr AnvHon 1800 MM 13
9KCTPYANPOBAHHOTO antOMUHNSA C cepebpsiHOM aHOAMPOBKOW.

3200.950 LLIabrioH 13 )enToro HenoHa Ans ycTaHoBku neternb Ha 110/140 kr.

3200.951 LLIabroH 13 kpacHOro HeWNoHa Ans ycTaHoBKM neTenb Ha 170 kr.

3200.952 LLIabrnoH 13 YepHOro HEWNOHa Ans YCTaHOBKM AeTarnen Ha pame.

3200.953 LLlabnoH 13 YepHOro HewnoHa Ans yCTaHOBKM AOMOMHUTENbHbIX TOYEK
3anupaHus.

3200.954 KomnnekT wabnoHos 3200.950 + 3200.952 + 3200.953.

3200.955 LLlabnoH ans cBepneHust oTBEPCTUI ANs NeTenb, U3 HeWnoHa ¢
NpeccoBaHHbIMY BTYNKaMu.

OTOENKA

LT,

100

100
100
100
100
50
50
50
50

50




OMVICAHME flonoiwwreAkHtle Zobki anapatins /- | OTAENKA .

3200.820L (naTeHT) KomnnekT Ha 6 Touek 3anvpaHns Ans OKOH C NeBbIMU NETNAMU
13 LIMHKOBO-antoMUHUEBOTO cnnaea ¢ 6enoii OLIMHKOBKOW, NpeAyCTaHOBMNEHHbIE BUHTbI 5
13 HepxasetoLLen ctanu 304 n 430.

ﬁ @ 3200.820R To e, 4To 1 3200.820L HO C NpaBbIMKN NETNAMM. 5

3200.825L (naTeHT) KomnnekT Ha 8 To4ek 3anvpaHns Ansi OKOH C NeBbIMU NETNAMU
13 LIMHKOBO-anioMUHUEBOTO cnnaea ¢ 6enoii OLIMHKOBKOW, NpeayCTaHOBMNEHHbIE BUHTbI 5

=
? 13 HepxasetoLLen ctanu 304 n 430.
=

=

=]

3200.825R To xe, yto 1 3200.825L HO € npaBbIMK NETNAMU. 5

ONMUCAHUE Akceccyapbl Ans BTOPOW OTKPbIBalOLLENCA CTBOPKMU

OTAOENKA LUT.

pagom
3200.709 RIBANTA 5 (nateHT) KomnnekT ABYCTOPOHHMX NETENb U3 antoMUHKS 1013, 1015, 1035, 1247, 3001, 6005,
(Harpy3ka go 110 kr), cTepXXeHb BEpXHEN NeTnu 1 NpeaycTaHOBMEHHbIE KpeneXHble 7016, 7032, 7035, 8017, 8019, 8077,
nnacTvHbl 13 HepxasetoLen ctanu 430, BTyNKa 13 HeinoHa 1 perynmpoBOYHbIV 9001, 9005, 9010, 9016, B.MA, B.SA, 5
BVHT B YCTaHOBNEHHOM Buae, 2 BuHta TSEI M5x12 13 HepxxaBetoLuel cranu, BL10, BL25, BR5, BR801, BW21, C,

® m YCTaHOBIEHHbIE Ha HIKHIOK CEKUMIO NeTnu Ha pame, 1 BuHT TSEI M5x8 n3 GR217, GR51, GR606, GREY, HL, PVD
HepxaBetowlen ctanu 304, HelNnoHoBas Haknagka Ha NeTno. H, PVD X, SILV

@% MU 1013, 1015, 7016, 7035, 7035M, 7047,

3200.729 RIBANTA 5 To e, 4Tto 1 3200.709, Ho B ynakoBke o 20 wr. 8017, 9005, 9010, 9016, B.SA, BL25, 20
BW21, C, HL, SILV

1013, 1015, 1247, 3001, 6005, 7035,

3200.708L RIBANTA 5 (nateHT) KoMnnekT ycuneHusi Anst OKOH C eBbIMU NETNAMU 7047, 8017, 8019, 8077, 9001, 9005,
3200.709 (BepxHsis YacTb), Harpy3ka Ao 140 kr, U3 LMHKOBO-antoMUHWEBOTO CMNaga,
| CTepxeHb 13 HepxasetoLen ctanu 430, 1 camoHapesatoLwmii BUHT TS M5x18 ns 9010, 9016, B.MA, B.SA, BL10, BL2S, 5
P tep ” : pesatow BRS, BR801, BW21, C, GR217, GR606,
@ HepxaBgetoLen ctanu 304.

GREY, PVD H, PVD X, SILV, WT005

1013, 1015, 1247, 3001, 6005, 7035,

8017, 8019, 8077, 9001, 9005, 9010,
i 3200.708R RIBANTA 5 To xe, 4to 1 3200.708L HO ¢ npaBbIMu NETNAMM. 9016, B.MA, B.SA, BL10, BR5, BR801, 5
g BW21, C, GR217, GR606, GREY, PVD

H, PVD X, SILV

3200.710L KpenexHas nnactuHa Ans HYUXKHEN NeBOW NETNN N HUXKHAS CeKUnst NeTnm

Ans npuneratoLlen ctBopku (Harpyaka 110-140 kr), n3 HepxasetoLel ctanm 304,

HVKHSIA CEKLMS NpaBon NeTnu n3 HepxasetoLen ctanu 201 ¢ npeaycTaHOBNEHHON 5
KpenexxHon NnacTUHOW 13 HepxagetoLen ctanu 430 1 cTepXXHEM U3 OLMHKOBAHHOMN

ctanu, 1 camoHapesatowmin BUHT TS M5x18 13 HepxkaBetowen ctanm 304.

3200.710R To xe, yto 1 3200.710L HO € NnpaBbIMX NETNAMU. 5

3200.730L KpenexHas nnactuHa Ans HYUXKHEN NeBOv NETNN U HUXKHAS Cekunst NeTnm

Ans npuneratoLen ctBopku (Harpyaka 110-140 kr), n3 HepxaBetoLe ctanu 304,

HUXKHSIA CEKLMS NpaBon NeTnu n3 HepxasetoLen ctanu 201 ¢ npeaycTaHOBNEHHON 20
KpEeneXxHoM NnacTUHOW 13 HepxkagetoLen ctanu 430 1 cTepXXHEM U3 OLIMHKOBAHHON

ctanu, 1 camoHapesatoLmin BUHT TS M5x18 13 HepxxaBetowen ctanu 304.

3200.730R To xe, yto 1 3200.730L HO € npaBbIMX NETNAMU. 20

3200.701 RIBANTA 5 (nateHT) KoMnnekT ABYCTOPOHHMX NETeNb U3 antoMuUHUS 1

_ < LIMHKOBO-anMiOMUHMEBOTO cnnasa (Harpyska fo 170 kr), cTepeHb BEpXHel netnu 1013 1015. 1247 3001 6005. 7016
3 ﬂ|||| ﬁ 1 NpepycTaHoBIIEHHbIE KpenexHble NNacTUHbl U3 HepxasetoLen ctanu 430, 80171 8019Y 80771 9001’ 9005’ 9006b
CTEPXXEHb HWKHEW NETNN N3 OLIMHKOBAHHOW CTanu ¢ NpedyCTaHOBMEHHbIM BUHTOM U3 9010’ 9016Y B MA’ B SAY BL16 BR5 ’ 5
Hep)XaBetoLLen cTanu, BTyNKa 13 HenoHa v perynmpoBOYHbIA BUHT B YCTAHOBNEHHOM BR861 BWY21. C YGF.{21Y7 GRéOG '
@ﬂﬂ ﬂ Buae, 2 BuHTa TSEI M5x12 13 HepxaBetoLLel cTanu, yCTaHOBIEHHbIE Ha HUKHIOK GREY 'PVD HY P\'/D X SILV ’
o cekumto netnu Ha pame, 1 BUHT TSEI M5x6, 1 BuHT TSEI M5x8 1 2 camoHape3satowuii ! ! ’

BUHT TS M5x18 13 HepxasetoLuein ctanu 304.



el

el

Ny

OMUCAHME AKcedEZpl(lanl z)pé}lgras@ZmélJa

CTBOPKU pPsiiOM

3200.721 RIBANTA 5 (nateHT) KoMnNnekT ABYCTOPOHHKX NETENb U3 antoMUHUS U
LIMHKOBO-antoM1MHNEBOrO cnnaea (Harpyska Ao 170 kr), cTepXXeHb BEpXHel neTnu

W NpefyCcTaHOBMNEHHbIE KPenexXHble NnacTuHbl U3 HepxasetoLlen ctanm 430,
CTEPXEHb HWXHEN NETNN U3 OLIMHKOBAHHOW CTanu ¢ npeaycTaHOBNEHHbIM BUHTOM K3
HepaBeloLLel cTanu, BTYNKa U3 HEWNOHa U PeryniMpoBOYHbINA BUHT B YCTaHOBNEHHOM
Buae, 2 BuHTa TSEI M5x12 13 HepaBetoLLeii CTanu, yCTaHOBNEHHbIE Ha HKHIOK
ceKkumio NeTnun Ha pame, 1 BUHT TSEI M5x6, 1 BuHT TSEI M5x8 1 2 camoHapesatoLui
BUHT TS M5x18 13 HepkaBetoLen ctanm 304.

3200.700L HwxkHss KpenexHasi nnacTuHa ANst OKOH C NEBbIMU NETNSIMK (Harpyska Jo
170 kr) n3 HepxxaBetoLen ctanm 304.

3200.700R To xe, 4to 1 3200.700L HO ¢ npaBbIMK NETASIMMU.

3200.720L KpenexHas nnactuHa Ans HWxHeNn nesov netnu (Harpyska go 170 kr) us
HepxaBetowen cranu 304.

3200.720R To e, yto 1 3200.720L HO € NnpaBbIMX NETAAMU.

3200.740 RIBANTA 5 KomnnekT aByctopoHHux netenb ans RIBANTA 5 (Harpy3ka ao
70 Kr) Ans KOMNNaHapHbIX Npocunen.

3200.742 RIBANTA 5 Komnnekt aByctopoHHux netenb Ans RIBANTA 5 (Harpyska go
70 Kr) n3 anoMuHUs, LMHOBO-antioMMHWEBOIO CMNaBa U HepXaBseloLLe cTanu, Ans
KOMMnaHapHbIX npocuneit ¢ Beicotol nputeopa 10 MM. MNpeaycTaHOBNEHHbIE BUHTbI
13 HepXXaBeloLLen crtanu.

3200.745 RIBANTA 5 Komnnekt aByctopoHHux netenb Ans RIBANTA 5 (Harpyska go
70 Kr) Ans KOMNNaHapHbIX Npodunen ¢ BLICTYNOM 4 MM.

3200.743L RIBANTA 5 KomnnekT nesbix netens Ana RIBANTA 5 (Harpyska 70

Kr) U3 anioMVH1S, LIMHKOBO-altoMMHUEBOTO CriaBa U HepXaseloLLen ctanu, Ans
KOMMnaHapHbIX Npochuneii ¢ Beicoton nputeopa 10 MM. MNpeaycTaHOBNEHHbIE BUHTbI
13 HepXKaBeloLLen cTanm.

3200.743R RIBANTA 5 Komnnekt npaBbix netens ans RIBANTA 5 (Harpyska 70

Kr) U3 antoMyHKSI, LIMHKOBO-alitoMMHUEBOTO CrnaBa U HepaBeloLen ctanu, Ans
KOMMNaHapHbIX npodunein ¢ Boicoton nputeopa 10 MMm. MNpeaycTtaHoBNEHHbIE BUHTBI
13 Hep>KaBetoLLen cTanm.

3200.809 KomnnekT netenb 13 antoMUHWA AN NpuneraoLen CTBOPKU, CTEPXKEHb 1
KpenexHble NNacTuHbl U3 HepxasetoLen ctanu 430 B yCTaHOBNEHHOM BUAe, BTYNKN
13 YepHOro HewnoHa, 4 BuHTa TSEI M5x16 1 2 cneuunanbHbix BuHTa TSC El M5x10 13
HepxaBetowen ctanu 430 B yctaHoBneHHoM Buae. Harpy3aka go 80 kr.

3200.829 To xe, 4o 1 3200.809, HO B ynakoBke no 20 wr.

OTAOENKA

1013, 7016, 7035, 9005, 9010,
9016, B.SA, BL25, BW21, C,
SILvV

1013, 8017, 8019, 9001, 9005,
9010, BL10, BR5, BR801, C,
GR217, GR51, GR606, HL, PVD
H, PVD X, SILV

1013, 8017, 8019, 9001, 9005,
9010, BL10, BR5, BR801, C,
GR217, GR51, GR606, HL, PVD
X, SILV

1013, 8017, 8019, 9001, 9005,
9010, B.MA, BL10, BR5, BR801,
C, GR217, GR51, GR606, HL,
PVD H, PVD X, SILV

1013, 8017, 8019, 9001, 9005,
9010, BL10, BR5, BR801, C,
GR217, GR606, HL, PVD X,
SILV

1013, 8017, 8019, 9001, 9005,
9010, BL10, BR5, BR801, C,
GR217, GR606, HL, PVD X,
SILV

1013, 1015, 1247, 6005, 7016,
7035, 8017, 8019, 9001, 9005,
9010, 9016, B.SA, BL10, BR5,
BR801, BW21, C, GR217,
GR606, HL, PVD H, PVD X,
SILV

1013, 9005, 9010, B.SA, BL25, C

LUT.

20

20

20

20




OMUCAHMUE Axcec‘é‘y?pb(algo)aoé-g&nﬁzméé

CTBOPKU PSiAOM

3200.831 RIBANTA 5 KomnnekT ABYCTOPOHHUX NeTenNb AN npuneratoLen CTBOPKX
(Harpy3ka Ao 70 kr) Ans KOMAnaHapHbIX .Npodunei

3200.842 KomnneKT AByCTOPOHHWX NeTenb AN NpureraroLen CTBOpku (Harpyaka Ao
70 Kr) “3 anioMUHUS, LMHKOBO-antoMMHEBOrO CNaBa v HepXaBetoLLen cTanu, Ans
KOMMNnaHapHbIX Npodwunew ¢ BicoTon nputBopa 10 MMm. [NpeaycTaHOBMNEHHbIE BUHTDI
13 HepXXaBeloLLen cTanu.

3200.747L JleBasi HKHASI CEKUMS NETNN AN KOMMNaHapHbIX Npodunei ¢ BbIcoTon
nputeopa 10 mMm.

3200.747R TlMpaBasi HWXKHASI CeKUMA NETNN ANst KOMNNaHapHbIX Npodunen ¢ BbICOTON
nputeopa 10 Mm.

3200.840L (naTeHT) KpenexHas nnacTMHa A5 OKOH C NeBbIMU NETASAMU U3 LIHKOBO-
anMUHUEBOrO crnasa ¢ 6enoi OLMHKOBKON, KPOHLUTENH U3 HepXXaBetoLLen ctanm
201, npegycTaHOBNEHHbIE BUHTBI U3 HepxaBetoLLel ctanu 304.

3200.840R To e, 4To 1 3200.840L HO C NpaBbIMKN NETNAMM.

3200.860L (nateHT) KpenexHasi nnacTvHa Anst OKOH C NEBbIMW NETNSIMU U3 LIMHKOBO-
antMYH1eBOoro crnnasa ¢ 6enoi OLMHKOBKOM, KPOHLUTEWH 13 HepXKaBetoLLen cTanu
201, npegycTaHOBIEHHbIE BUHTLI U3 HepxaBetoLlel ctanu 304.

3200.860R To xe, yto 1 3200.840R Ho B ynakoBke no 20 wrT.

3200.850 3200.850 LUnuHraneT 13 4epHOro HewnoHa 1 HepxasetoLlen ctanu 304,
HaKOHEYHVK U3 LIMHKOBO-alltoMMHUEBOTO CriaBa C yCTaHOBIMEHHbIM BUHTOM M5x6,
TAra U3 OKCMAUPOBAHHOTO antoMuHKA. Ans nasa 15x20 mm.

3200.851 3200.851 To e, 4to 1 3200.850, HO Ans nasa 14X19,5 mm.
3200.852 3200.852 To xe, 4to 1 3200.850, Ho Ans na3a 13,5X16,5 mm.
3200.853 3200.853 To e, 4to 1 3200.850, Ho Ans nasa 14x18 mm.
3200.854 3200.854 To e, 4to 1 3200.850, HO Ans nasa 15x20 mm.

3200.896 3200.896 To xe, 4to 1 3200.850, Ho ans nasa 13,2x16,7 mm.

1551.6 REVERTO (nateHT) LNuHranet ¢ pbl4arom aAns cepuiHbIX TAr (annHa xoda
22 MM), U3 LMHKOBO-antoMVHUEBOrO Cniasa, HelnoHa u HepxasetoLue ctann 430, 2
BuHTa TS @ 3,9x19 13 cTanu ¢ YepHoW OLIMHKOBKOW, 3 nogknaaku (2 mm, 1.5 mm n 4.7
MM) 13 HennoHa. [ina nasa 15x20 mm.

3200.859 3200.859 KomnneKkT MOHOMUTHbIX LUNUHraneToB Ans npuneratoLLet CTBOPKU
pPSAOM C MOBOPOTHO-OTKUAHOW CTBOPKOW C BePTMKalbHbIM LUMMHIaneToM, U3 LiHOBO-
antoMUHMEBOro crnnaea ¢ 6enom oLMHKOBKOW, 4 camoHape3atowmx BuHTa TS @ 3,9x22
13 ctanu ¢ 6enon ouMHKoBKOM (McronbayeTcs ¢ apT. 3200.7L/R).

3200.808 HennoHoBas nogknagka TonwmHon ans apt. 3200.859.

1538 1538 LUnuHraneT ¢ AByCTOPOHHWM ABUXEHNEM U3 HEPXKaBetoLLe
cTanu, LMHKOBO-atoMUHUEBOTO criniaBa ¢ 6enoi OLMHKOBKON U HelnoHa, 2
npefycTaHoBneHHbIX BuHTa M5x10 13 HepxxaBeloLen cTanm.

OTAENKA

1013, 8017, 8019, 9001, 9005,
9010, BL10, BR5, BR801, C,
GR217, GR606, HL, PVD X,
SILV

1013, 8017, 8019, 9001, 9005,
9010, BL10, BR5, BR801, C,
GR217, GR606, HL, PVD X,
SILV

1013, 8017, 8019, 9001, 9005,
9010, BL10, BR5, BR801, C,
GR217, GR606, HL, PVD X,
SILV

1013, 8017, 8019, 9001, 9005,
9010, BL10, BR5, BR801, C,
GR217, GR606, HL, PVD X,
SILV

LUT.

20

20

20

20
20
20
20

20

20

10

40

20




eae‘)

2]

OMUCAHME AKcedEZpl(lanl Z)pékzﬁs@azmé}.&

CTBOPKU pPsiiOM

3200.845 KomnnekT yrnoBbix nepekntoyaTenen n3 LMHKOBO-antoMMHWEBOrO cnnasa ¢
6enoi OLUMHKOBKOW 1 HeitnoHa, NpeayCcTaHOBMNEHHbIE BUHTbLI M3 HEPXKaBetoLLen cTanu,
4 cneumanbHbIX BUHTa M5x15 13 HepxxaBetoLen cranu.

1414W [IBoviHas perynupyemasi OTBETHas ninaHka u3 LMHKOBO-antoMUHUEBOTO
cnnaea ¢ 6enon OLUMHKOBKON, 1 yCTaHOBOYHbIN BUHT M5x12 13 HepxaBetoLLe cTanm
B COGpaHHOM BUAE, 2 HEMNOHOBbLIE KAaMepbI.

1414.1W [IBoiiHas perynupyemas oTBeTHas nnaHka 13 LMHKOBO-antoMUHIEBOrO
cnnasa ¢ 6enon OLMHKOBKOW, 2 yCTaHOBOYHbIX BUHTa M5x12 13 HepkaBetoLLen ctanm
B cobpaHHOM BuAe, 3 nogknagku TonwmHon 0.6, 1 1 1,5 MM 13 YepHOro HenoHa.

1416.5W [IBoiiHasi oTBETHas NiaHka 13 LMHKOBO-antoMUMHUEBOTO crfaea ¢ 6enon
OLMHKOBKON, 1 npeaycTaHoBNeHHbIM BUHT M5x16 13 Hepxxasetowen ctanm 304.

1246.832W [lononHuTenbHas To4ka 3anmMpaHns Co CTOPOHbI NeTenNb, U3 LIMHKOBO-
antoMUHMEBOro cnnasa ¢ 6enoi ounHKoBkor, 3 BuHTa M5x12 1 1 BuHT TSEI M4x8
HepxaBetowen ctanu 304, B yCTaHOBMEHHOM BUAE.

3200.957 LLlabnoH 13 YepHoOro HewnoHa Ans yctaHoBku apT. 3200.809/.829.

OMNMUCAHUE OdononHuTenbHble akceccyapbl OTOENKA

1210/7 MONO BHyTpeHHWI MeXxaHW3M C OAHOCTOPOHHVM ABUXEHUEM C PpacCTOSHUMEM
[0 ueHTpa otBepcTusi nod pyyky — 14.5 mm ans RIBANTA 5 13 uuHkoBo-
anMUHUEBOro crinasa ¢ 6enoli OLMHKOBKON, KBaapaTHOe OTBEPCTUE 7 MM.

1243.721W Perynupyemasi oTBETHas nnaHka U3 LMHKOBO-antoMUHMEBOrO Crasa ¢
6enoin ounHKoBKOW, 2 BUHTA M5x12 1 1 BUHT TSEI M4x8 n3 HepxaBetoLlei ctanu 304
B YCTaHOBIEHHOM Bue.

3200.805L (naTeHT) 3anupatoLmin aNeMeHT A1t OKOH C NIEBbIMU NETNSIMA 1
perynupyemasi OTBETHasi NnaHka 13 LIMHKOBO-antoMUHMEBOTO CrifiaBa ¢ Geroit
OLMHKOBKOW, NpedyCTaHOBMEHHbIE BUHTbI U3 HepxkaBetoLel ctany 304, 1
NpeaycTaHOBINEHHBI 3a)KMM U3 YEPHOTO HEWNOHa.

3200.805R To xe, 4to 1 3200.805L HO ¢ npaBbIMK NETAAMU.

3200.810 (naTeHT) MpPOMEXYTOUHBIV 3anUpatoLLWii SNIEMEHT U3 LIHKOBO-
antoMyUH1eBoro cnnaea ¢ 6enoi OLMHKOBKO, NpeayCTaHOBMNEHHbIe BUHTbI 13
Hepxasetowwen ctanu 304 n 430, perynupyemas oTBeTHas nnaHka.

3200.835 3200.835 NpoTMBOB3NOMHbIN 3NeMeHT U3 Hepxasetowen ctanu 304, 1 BUHT
TSEI M4x8 n3 HepxagetoLuen ctanu 304, 2 camoHape3atowmx BuHTa TS M5x18 n3
HepxaBetowen cranu 304.

3200.837L 3200.837 Komnnekt 6e3onacHocTv SKG Ans KOHCTPYKLWIA € NeBbiMu
neTnamu, 13 6enoro LIMHKOBO-antoMUHUEBOro cnnasa, 8 BuHToB TS M5x18 13
HepxaBetoLLen crtanu.

3200.837R 3200.837 KomnnekT 6e3onacHocT SKG Ansa KOHCTPYKLUWIA C MpaBbiMu
netnamu, n3 6enoro LMHKOBO-antoMUHUEBOro cnnasa, 8 BuHToB TS M5x18 13
HepXaBeloLen crtanu.

OTAOENKA

LUT.

200

200

100

40

LUT.

40

40

40

40

20




OMMCAHME fonoiwwrensntle axcebtyapsr O / -/ | OTAENKA .

3200.837.1 3200.837 MNMpoTuBoB3nomMHbIi komnnekT SKG u3 LIAMa c 6enon

OLIMHKOBKOW, 3 npedycTaHoBNEHHbIX BUHTa TS M5x18 13 HepxaBetoLleit cTanu. 5
P
]
@ ‘% 3200.839 [JononHUTENbHbIN 3aLLUMTHBIN 3NIEMEHT M3 LIMHKOBO-aNtoMMHUEBOIO CrnaBa 40
P ¢ 6ernoii OLIMHKOBKOM, 2 caMoHape3atoLmx BUHTa M5x18 13 HepxaBetoLel ctanu.
1541.800 YonuHuTenb u3 YepHoro HenoHa ans apt. 1541/.6/.7 v apr. 50
gx& 3000.850/.851/.852/.853/.854.
1541.801 YanuHuTtenb n3 YepHoro HennoHa ans apt. 1541.1 n apt. 3000.852. 50
1490 BLOCAL 3amok 13 LMHKOBO-antoMUHUEBOTO CriaBa, HelmnoHa n HepxxaseloLen 1013, 1015, 1035, 7035, 8019, 9001,
K@ cranu 430, ¢ uMnNUHAPOM (C oguHaKoBbIMU Kntodamu), 2 BuHTa TC M5x12 1 2 BuHTa 10
> 9005, 9010, BL10, C, SILV
TC @ 3,9x13 13 HepxaBetowen ctanu 304.
% 3200.801 KomnnekT orpaHuuMTens OTKpbIBaHUS (4NS NPaBoro 1 fieBoro okHa) n3 40
KpacHOro HewroHa Ansi CTaHAapPTHBIX U ANVHHBIX HOXHWLL.
3200.802 KomnnekT orpaHuuMTens OTKpbIBaHUs (4N NpaBoro 1 eBoro okHa) u3 40

KpacHoro HelnoHa ans CTaHOapPTHbIX N AONONHUTENbHbBIX HOXHUL,.

1343.8L/20 1343 JeBblit OPUKLMOHHBIA OrpaHNYMTENb OTKPbIBAHWUS ANWHONK 20
CM U3 LMHKOBO-arntoMUHNEBOTO Crnaea, HeinoHa n Hepxasetowlen ctann 304, 3 20
npeaycTaHoBneHHbIX BUHTa M5x12 13 HepxasetoLen ctanu 304.

1343.8R/20 1343 To xe, 4To 1 1343.8L/20 HO C NpaBbIMU NETNAMM. 20

1343.8L/60 1343 JleBbl OPUKLNOHHBIV OrpaHNYMTENb OTKPbIBAHWUS ANMHOM 60
CM U3 LMHKOBO-arntoMUHNEBOTO CrnaBea, HeinoHa n Hepxasetowlen ctanu 304, 3 20
npenycTaHoBreHHbIX BUHTa M5x12 13 Hepxxasetowen ctanm 304.

1343.8R/60 1343 To xe, 4to 1 1343.8L/60 HO C NpaBbIMU NETAAMMU. 20

1343.801 KomnnekT perynmpyemMoro opuKLMOHHOrO clennenust ans apt. 1343.8R/60

% — 1343.8L/60, u3 HeinoHa, 1 BUHT M5x9 13 HepxaBetoLLel ctanu 304. 40



www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67-41

ansa npocdounen c esponasomMm n NC International

TPAOVMUMOHHOE OTKPbIBAHUE



JeTanu, Heobxoanmble Ans c6opKu OKHa/ABepu B COOTBETCTBUM C'PasMepamu CTBOPKI/ MO wnpuHe L u BbicoTe H (B MunnmmeTpax)

700 | 1401 [ 700 | 1401 | 700 | 1401 | 700 | 1401 | 700 | 1401 | o
1400 | 2700 | 1400 | 2700 | 1400 | 2700 | 1400 | 2700 | 1400 | 2700 5 ©
= Koa -
MNCAHVE 29
3 onmne APTUKYNA 360 510 795 1201 1401 2 8
509 794 1200 1400 1700 | &
5 (naTeHT) OCHOBHOW KOMMNIEKT C MUKPOMPOBETPUBAHNEM W BEPTUKANbHBIM 3202.L
LUNWHraneTom Ans TPaaULMOHHOTO OTKPbIBAHWS OKOH C NIeBbIMU NETNsSMU ’ .
5 (naTeHT) OCHOBHOW KOMMMEKT C MUKPOMPOBETPUBAHNEM W BEPTUKATbHbIM 3202.R
LUNWHraneTom Afs TPaAULMOHHOTO OTKPbIBAHWSI OKOH C NpaBbIMU NETASMN ’
5 (nateHT) OCHOBHOW KOMMMEKT C MUKPONPOBETPUBAHNEM U YTTIOBBIM 3202.2L
nepeknoyaTenem Ans TPaaLYOHHOTO OTKPbIBAHUS OKOH C NMEBbIMU NETNSMU ’ .
5 (nateHT) OCHOBHOM KOMMMEKT C MUKPONPOBETPUBAHMEM U YITIOBbIM 3202.9R
nepekmnoyaTenem Ans TPaaULIYOHHOTO OTKPbIBAHUS OKOH C NpaBbIMU NETAsIMU ’
5 (naTeHT) KopoTkne HOXHULbI AN TPaAULIMOHHOTO OTKPbIBAHUS OKOH C NEBbIMU 3200.750L
neTnsimMmn
1
5 (naTeHT) KopoTkne HOXHULLI ANSt TPAAULIMOHHOTO OTKPbIBAHWSI OKOH C 3200.750R
npasbIMy NeTNAMW
5 (nateHT) CTaHaapTHble HOXHULLI AN TPAJULIMOHHOTO OTKPbIBAHWSI OKOH C 3200.751L
NeBbIMU NeTNAMN .
5 (nateHT) CTaHgapTHble HOXHULLI AN TPAAULIMOHHOTO OTKPbIBAHWSI OKOH C 3200.751R
npaBbIMV NETNAMM
5 (nateHT) CTaHOapTHble HOXHULbI AN TPAAULIMOHHOTO OTKPbIBAHWSI OKOH C 32007521
TeBbIMU NETRAMM
1
5 (nateHT) CTaHAAPTHbIE HOXHWLbI ANS TPAAWULIMOHHOTO OTKPbIBAHWUS OKOH C 3200.752R
npaBbIMy NETNAMM
5 (naTeHT) [lononHUTENbHbIE HOXHWLIbI ANS TPAANLMOHHOTO OTKPbIBaHWUS OKOH C 3200.800L
neBbIMU NeTAAMU
5 (naTeHT) [lononHUTENbHbIE HOXHULbI AN TPaAULIMOHHOTO OTKPbIBAHUS OKOH C 3200.800R
npasbIMy NeTNAMW
5 '((T)aTeHT) KomnnekT aBycTopoHHuX netenb ans RIBANTA 5 (Harpyska go 110 3200.709 1 1
5 (naTeHT) KoMnnekT ycuneHus Ans okoH ¢ neebiMu netnsamu 3200.709 3200.708L 1
(BepxHssi YacTb), Harpy3ka Ao 140 kr .
5 (nateHT) KomnnekT ycunexus ansi npason netnu 3200.709 (BepxHsist 4acTb), 3200.708R 1
Harpyska go 140 kr
5 (KII'I-)aTeHT) KomnnekT asycTtopoHHux netens ans RIBANTA 5 (Harpyska go 170 3200.701 1 1
5 HwkHsIs KpenexHas nnacTuHa Ans OKOH C NeBbIMW NETNSMU (Harpyska o 3200.700L 1
170 «r) 1
5 HWxHsIs KpenexxHasi NnacTuHa Ans npaeoi netnu (Harpyska Ao 170 kr) 3200.700R 1
Komnnekt aByctopoHHux netenb ans RIBANTA 5 (Harpyska go 70 kr) ans
5 _ 3200.740 1
KOMMMaHapHbIX npocunen .
Komnnekt aByctopoHHux netenb Ans RIBANTA 5 (Harpyska go 70 kr) ans
5 . 3200.745 1
KOMMaHapHbIX Npocuneil ¢ BbICTYNIoM 4 MM
5 (nateHT) KomnnekT Ha 6 TouYek 3anMpaHus Ans OKOH G NeBbIMK NeTnamMm 3200.820L
1 1 1 1 1
5 (naTeHT) KomMnnekT Ha 6 To4ek 3anupaHusi ANs okHa ¢ NpaBbiM1 NETASIMU 3200.820R
5 (naTeHT) KoMnnekT Ha 8 Toyek 3anMpaHus Ans OKOH C NEBbIMU NETNSIMU 3200.825L ]
5 (naTteHT) KomnnekT Ha 8 Toyek 3anupaHvs Ans okHa ¢ npasbiMy NETNSMA 3200.825R
KpenexHasi mnacTuHa Ans HKHE NeBoii NETINN U HUXKHSIS CeKUWst NeTnu Ans
5 o 3200.710L
npuneratoLer ctBopku (Harpyaka 110-140 «r) ]
KpenexHasi nnactuHa Ans HKHel NpaBoy NETN U HWKHSAS CeKLWs NETNN ANs
5 ; 3200.710R
npuneratoLlei cTBopku (Harpyska 110-140 kr)
5 KomnnekT neTenb Ans npuneratoLien CTBOpku (Harpyska Ao 80 kr) 3200.809
KomnnekT ABYCTOPOHHUX NeTenb ANns npuneratLleit CTBOpKu (Harpyska Ao 70 1
5 o 3200.831
Kr) Ans kOMnnaHapHbIx npodunen
5 (nateHT) KpenexxHasi nnacTuHa st OKOH C NEeBbIMU NETNSMU 3200.840L
i i i 1
5 (naTeHT) KpenexxHas nnacTvHa Anst BepXHeii NpaBoi NeTny npuneratoLlen 3200.840R
CTBOPKM
20 | BepTukanbHbIi LWNWHranet 3200.850
20 | BepTvkanbHbIii WNUHranet 3200.851
20 | BepTukanbHbIi WNuHranet 3200.852
20 | BepTukanbHbIN WNuHranet 3200.853 2
20 | BepTukanbHbIi WNWHranet 3200.854
20 | BepTukanbHbIi WNWMHranet 3200.896
20 | (nateHT) WnuHranet ¢ puiyarom 1551.6
10 KomnneKkT MOHOMUTHBIX LUMHraneToB Ans npuneraroLein CTBOPKN PSAoM ¢ 3200.859 1
NOBOPOTHO-OTKMAHOW CTBOPKOW C BEPTUKANbHBLIM LUMUHraneToM ’
20 | WnuHranet ¢ ABYCTOPOHHWUM [ABUXEHUEM 1538 ]
5 KomnnekT yrnosbix nepekniovarenei 3200.845
200 | [BoiHasi oTBETHas NiaHka 1414W
200 | OBoviHas perynupyemasi oTBeTHasi nnaHka 1414.1W 2
100 | [BoiiHasi oTBeTHas nnaHka 1416.5W
40 | OononHuTenbHas Touka 3anvpaHusi Co CTOPOHbI NeTenb 1246.832W 1




MakcumanbHbIn Bec cTBOpKK - 110 kr MakcumanbHbin Bec cTBOpku - 140 kr

2700 e 42 37 37 29 25 22 21 19 16 15 13 12 11 10 10 9 2700 . e 48 48 39 32 28 28 24 22 19 18 16 15 14 13 12
2600 - 44 39 38 31 26 22 22 19 17 15 14 13 12 11 10 9 2600 . . . « 40 34 29 29 25 23 20 18 17 15 14 13 12
2500 - 46 40 40 32 27 23 23 20 18 16 15 13 12 11 11 | 10 2500 . . . < 42 35 31 31 27 24 21 19 17 16 15 14 13
2400 + 48 42 42 34 28 25 25 21 19 17 15 14 13 12 11 10 2400 . . . « 44 37 32 32 28 25 22 20 18 17 16 15 14

2300 . © 44 44 35 29 26 26 22 20 18 16 15 13 12 12
2200 . < 47 46 37 31 27 27 23 21 19 17 15 14 13 12
2100 . - 49 49 39 33 29 29 25 22 20 18 16 15 14 12
2000 . . . « 4 35 30 30 26 23 21 19 17 16 14 12
1900 . . . . 44 37 32 32 28 25 22 20 18 16 14 12
1800 . . . < 47 39 34 34 29 26 23 21 19 16 14 12
1700 . . . « 50 41 36 36 31 28 25 23 19 16 14 12
1600 . . . . « 44 39 39 34 30 27 23 19 16 14 12

2300 . . . e 46 38 34 34 29 26 23 21 19 18 16 15 14
2200 . . . < 48 40 35 35 31 27 24 22 20 19 17 16 15
2100 . . . . e 42 37 37 32 29 26 23 21 20 18 17 16
2000 . . . . < 45 39 39 34 30 27 25 22 21 19 18 17
1900 . . . . e 47 42 42 36 32 29 26 24 22 20 19 17
1800 . . . . . « 44 44 38 34 30 28 25 23 21 19 17
1700 . . . . . « 47 47 41 36 32 29 27 25 22 19 17
1600 . . . . . . . « 44 39 35 31 29 26 22 19 17

1500 + |+ |+ e |+ 48 42 42 36 32 28 23 20 16 14 12 10 1500 + e e e e |« e« 47 42 37 34 31 26 22 19 17
1400 + + e |+ |+« 45 45 39 35 28 23 20 16 14 12 10 1400 ¢ o+ e e |« e |« « . 45 40 36 31 26 22 19 17
1300 ¢ e e+ e |« |49 49 42 35 29 23 20 16 14 12 9 1300 ¢ e e e e | e e e« 49 44 37 31 26 22 19 17
12000+« e |+ |+« s+ 45|35 29 24 20 16 13 |10 7 1200« o+ e e |+ e |« o« . |« 45 37 31 26 22 19 17
100 « e+ e e |+« & |« 45 36 29 24 20 15 11 7 |5 1100 + e o+ e | e e e e .« . 45 37 31 26 22 18 14
1000 + o+ e |+ e e s+ 45|36 29 24 17 12 8 | 5 X 1000 + o+ e e e e | e« . |+ 45 37 31 26 20 16 12
900 ¢+ e |+ o+ & e+« 46 36 28 19 13 8 X X 900 ¢ e |+ o+ e e e e . .« 4537 30 23 17 12
800 . . . . . . . + 46 34 22 13 7 X X X X 800 . . . . . . . . . « 46 34 25 18 12 8 5
700+ e | e e e e e e 41 25 14 6 X X | X X X 700+ e e+ e e e e e e . 39 27 18 1|6 X X
o o o o o (=3 (=3 (=3 o o (=3 (=3 o o o o
8885 8RR ¢E 288§ 8 8 <L €8 8 5 8 <F % 88828 8§ 8 88
L L
MakcumanbHbIi Bec cTBOpPKM - 170 Kr MakcumanbHbIn Bec CTBOPKU - 70 Kr
2700 + |+ |+ - 48 40 35 35 30 27 24 22 20 18 17 16 15 2700 37 31 23 18 15 13 11 10 9 8 7 6 6
2600 - s+ |+ 50 41 36 36 31 28 25 23 21 19 18 16 15 2600 39 32 24 19 16 13 11 10 9 8 7 7 6
2500 + |+ |+ - |+ 43 38 38 33 20 26|24 22 20 18 17 16 2500 40 34 25 20 16 14 12 11 9 8 8 7 6
2400 - |+ |+ - |+ 45 40 40 34 30 27 |25 23 21 19 18 17 2400 42 35 26 21 17 |15 13 11 10 9 8 |7 7
2300 + |+ |+ e . |47 42 41 36 32 29 |26 24 22 20 19 17 2300 45 37 29 22 18 |15 13 12 10 9 8 8 7
2200 . . . . « 50 44 44 38 33 30 27 25 23 21 19 17 2200 47 39 29 23 19 16 14 12 11 10 9 8 8
2100 + |+ |+ . |+ |+ 46 46 40 35 32 |29 26 24 22 19 17 2100 -+ 41 31 24 20 17 15 13 12 10 9 9 8
2000 o+ e | e . .+ 48 48 42 37 33 30 28 25 22 19 17 2000 - 44 32 26 21 18 16 14 12 11 10 9 8
1900+ |+ e e |+ e |« . 44 39 35 32 29 26 22 19 17 1900 - 46 34 27 23 19 17 15 13 12 11 10 9
1800 + o+ e e |« e |« . 47 42 37 34 30 26 22 19 17 1800 - 49 37 29 24 |20 18 16 14 13 11 10 10
" 1700« |+« e |+ e |« |« |« 44 40 36 30 26 22 19 17 " 1700+ |+ 39 |31 26 22 19 17 15 13 12 11 10
1600 - e+« e |+ e e« |« 48 43 36 30 26 22 19 17 1600 - .+ 42 33 28 23 20 18 16 14 13 12 11
1500  + e e e e [ e e e e . 44 36 31 26 22 19 17 1500 + |+ 45 36 30 25 22 19 17 |16 14 13 12
1400 ¢ e e e e | e e e e . 44 36 31 26 22 19 17 1400 - |+ 45 36 30 25 22 19 17 |16 14 13 12
1300 . . . . . . . . . « 44 37 31 26 22 19 17 1300 . . + 42 35 30 26 23 20 18 17 15 14
1200+ o+ e |+ e | e e+ e s |« 45 37 31 26 22 19 17 1200 - |+ - |47 38 33 28 25 22 20 18 17 13
100 « e+ o+ e | e e e e« . 45 37 31 26 22 18 14 1100« o+ e - 43 36 3228 25 22 20 15 1
1000 ¢ o+ e e e | e s e« . |+ 45 37 31 26 20 16 12 1000 - |+ - | - 48 41 35|31 28 24 17 12
900 e e e e e e e e« . 45 37 30 23 17 12 9 900 « o+« s+« 46 40 35 28 19 13 8 4
800 o+ s | e+ o+« e e . |+ .+ 46 34 25 18 12 8 5 800 ¢+ - |+« |+ .+ 46 34 22 148 3 X
700+ e |+ e e e e e e« 39 27 18 1|6 X X 700+ e e+ e e s+ 41 25 14 6 | X X X
o (=3 o o (=3 =3 o (=3 (=3 o (=3 o o (=3
8885 8RR ¢E 288§ 8 8«8 g ¢ 8 88 88 ¢ 288 88
L L
* NPUMEHEHINE BO3MOXHO NPW MakcUMarbHOW ToNWMHe cTekna 50 Mm
46: npyMeHeHne BO3MOXHO NpW yKasaHHOW MakC1MarnbHoW TOMLMHE cTekna (Hanpumep, 46 Mm)
X: npumMeHeHe HeBO3MOXHO
MPUMEYAHWE: TonwwmHa cTekna o3Ha4aeT TOMNLWMHY MaTepuana 6e3 BO3AyLUHON Kamepbl.
.
S
25],125
1.5 13.5
n o
g o P —
- 5w
L 2
o= jp N
A & w
21
4.5, |5
3 13
1
S R
A |
y t 4
i = I
b - | ol m_T
|
22 | 17mi
& 5
15,13 15| |35
o H N N
S s 2
) |
-l NN




OMMCAHME Ochotie komnhekThi (Ana 4 1ouex sampanns)  OTAEMKA .

3202.L RIBANTA 5 (nateHT) OCHOBHOW KOMMMEKT C MUKPOMPOBETPUBAHUEM U
BEPTUKaNbHbIM LUMUHIANeToM Ans TPaAULMOHHOTO OTKPbIBaHUSI OKOH C NEBbIMU
neTnsaMu, 13 LMHKOBO-antoMVWHUEBOIO crnaea ¢ 6enoi OLMHKOBKON M YEPHOTo
HennoHa, NnpeaycTaHoBMEHHbIE BUHTBI U3 HepxasetoLen ctanu 304 n 430,
KpenexHas nnactuHa nesov NeTnu u3 Hepxasetowlen ctanu 304, cekums neson
HWKHEN NeTnun n3 HepxasetoLen ctany 201 ¢ npeayCcTaHOBNEHHON KpenexHon
nnacTuHomn n3 HepxasetoLen cranu 430 1 CTepxHEM 13 OLMHKOBaHHOW cTanu, 1
camoHape3atoLwmii BUHT TS M5x18 13 HepxaBetoLuelt ctanu 304.

:

3202.R RIBANTA 5 To xe, 4to 1 3202.L HO € npaBbIMX NETNAMW. 5

3202.2L RIBANTA 5 (nateHT) OCHOBHOW KOMMNIEKT C MUKPONPOBETPUBAHNEM U
YrNOBbIM Mepekntoyatenem Ans TpPaauLMOHHOMO OTKPbIBAHUSI OKOH C NMEBbIMN
neTnsaMu, 13 LIMHKOBO-antoMWHNEBOIO Crnaea ¢ 6enov OLMHKOBKON M YEPHOTo
HelinoHa, NpedyCTaHOBMEHHbIE BUHTbI M3 HepxkasetoLen ctanm 304 n 430,
KpenexHas nnactuHa nesov NeTnu u3 Hepxxagetollen ctanu 304, cekums neson
HWXHEN NneTnu n3 HepxxasetoLer ctany 201 ¢ npeayCcTaHOBNEHHOM KpenexXHOoM
nnacTvHomn n3 HepxxasetoLer ctanu 430 U CTep)XHEM U3 OLMHKOBaHHOW cTanw, 1
camoHapesatoLumin BUHT TS M5x18 13 HepxaBetowlen ctanu 304.

1
1

3202.2R RIBANTA 5 To e, 4to 1 3202.2L HO ¢ npaBbIMy NETASIMU. 5

3200.750L RIBANTA 5 (nateHT) KopoTkune HOXHULbI ANs TpaauLMOHHOTO OTKPbIBAHNSA
OKOH C NeBbIMM NETNSAMMU, U3 LMHKOBO-antoMUHUEBOrO criflaBa ¢ 6enoii oLMHKOBKO,
YepHOro HewnoHa, Hepxxasetowen cranv 201 n 304, NnpeaycTaHOBMNEHHbIE BUHTbI U3
HepxaBsetowen ctanu 304, aHoaupoBaHHasa antoMUHMEBas TAra ¢ rpagyMpoBKON.

3200.750R RIBANTA 5 To e, 4yto 1 3200.750L HO C npaBbiMy NeTNsiMU. 5

3200.751L RIBANTA 5 (nateHT) CTaHAapTHbIE HOXHULIbI A5 TPAANLIMOHHOTO

OTKPbIBAHWUSI OKOH C NEBbIMU NETNAMU, U3 LIUHKOBO-antoMUHWEBOTO CrilaBa

¢ 6enov OLIMHKOBKOW, YepHOro HENmnoHa, HepxasetoLlei ctanu 201 n 304, 5
npeaycTaHOBMNEeHHble BUHTbI U3 HepxaBetowen ctanu 304 n 430, npegycTaHoOBnNeHHas

TAra v rpagyvpoBaHHasi Tsara U3 aHogupPOBaHHOTO antoMUHKS.

3200.751R RIBANTA 5 To e, 4yto 1 3200.751L HO ¢ npaBbiMy NeTnsiMu. 5

3200.752L RIBANTA 5 (nateHT) CTaHAapTHblE HOXHULbI A5 TPAAWLMOHHOTO
OTKPbIBaHWS OKOH C NIeBbIMW NETASIMU U3 LIMHKOBO-antoMWHUEBOIO Crnasa

¢ 6enoii OLMHKOBKOWN, YepHOTo HelnoHa, HepxkasetoLwen ctanu 201 n 304,
npeaycTaHoBMNEHHble BUHTbI M3 Hepxasetowen ctanu 304 n 430, npeagycTaHoBnNeHHas
aHOAMpPOBaHHas antoMUHMEBAs TAra U TENEeCKONUYECKUn COeaNHUTENb U3 LIHKOBO-
antMUHMEBOro cnnasa ¢ 6enoi oLMHKOBKON.

3200.752R RIBANTA 5 To e, 4yto 1 3200.752L HO C npaBbiMy NETNSIMU. 5

3200.800L RIBANTA 5 (nateHT) [lononHuTenbHble HOXHWLBI ANS TPAAULMOHHOMO
OTKPbIBAHWNSA OKOH C NEBbIMU NETNAMU, U3 HepxasetoLen ctanu 304,
LIMHKOBO-aniOMUHMEBOTO Cnnasa ¢ 6enoi OLMHKOBKOW 1 YEPHOrO HeWrnoHa,
npeaycTaHOBMNEeHHble BUHTbI U3 Hepxasetowen ctanu 304 n 430.

3200.800R RIBANTA 5 To xe, 4Tto 1 3200.800L HO € npaBbIMKU NETAAMM. 5

(Harpy3ka o 110 kr), cTepkeHb BEPXHel NeTnu 1 npeaycTaHOBMEHHbIE KpenexHble 7016, 7032, 7035, 8017, 8019, 8077,
nnacTuHbl N3 HepxkasetoLlen ctanu 430, BTynKa U3 HelnoHa 1 peryninpoBOYHbIii 9001, 9005, 9010, 9016, B.MA, B.SA,
BWHT B YCTAHOBNEHHOM Bufe, 2 BuHTa TSEI M5x12 13 HepxxaBetoLLen ctanu, BL10, BL25, BR5, BR801, BW21, C,
YCTaHOBIIEHHbIE Ha HIDKHIO CEKLMIo NeTnu Ha pame, 1 BuHT TSEI M5x8 13 GR217, GR51, GR606, GREY, HL, PVD

m 3200.709 RIBANTA 5 (nateHT) KomnnekT AByCTOPOHHWX NeTenb U3 anioMUHNs 1013, 1015, 1035, 1247, 3001, 6005,
m] HepxaBetowlen ctanu 304, HelnnoHoBasl HakNnagka Ha NeTsto. H, PVD X, SILV

1013, 1015, 1247, 3001, 6005, 7035,

7047, 8017, 8019, 8077, 9001, 9005,

9010, 9016, B.MA, B.SA, BL10, BL25, 5
BRS5, BR801, BW21, C, GR217, GR606,

GREY, PVD H, PVD X, SILV, WT005

3200.708L RIBANTA 5 (naTeHT) KOMNNeKkT ycuneHns Ans OKOH C NeBbIMU NeTNsamm
3200.709 (BepxHsis YacTb), Harpy3ka Ao 140 kr, ©3 LMHKOBO-antoMUHWEBOTO CMNaga,
cTepXXeHb 13 Hepxasetolen ctanu 430, 1 camoHapesatowuii BUHT TS M5x18 n3
HepxaBgetowlen ctanu 304.

<



OMNCAHME OchaBiiie keMAnakfur (i 4 Toaek 3ahupanms)

3200.708R RIBANTA 5 (nateHT) KomnnekT ycuneHnus ans npasoi netnu 3200.709
(BepxHsist yacTb), Harpyska Ao 140 kr, U3 LMHKOBO-antOMUHUEBOTO CNaBa, CTEPXEHb
13 HepxxagetoLen ctanu 430, 1 camoHapesatoLwmii BUHT TS M5x18 13 HepxaBetoLLen
cranu 304.

3200.710L KpenexHas nnactuHa Ans HWKHEN NeBOV NETNN U HUXKHAS CeKUnst NeTnu
Ans npuneratolen ctBopku (Harpyska 110-140 kr), n3 HepxxaBetowen ctanu 304,
HWXKHSIA CeKUuuMsi NpaBon NeTnu n3 HepxasetoLer ctanu 201 ¢ npegycTaHOBNEHHOW
KpenexHowu NnacTuHON 13 Hepxasetowen ctany 430 n CTepXXHEM 13 OLMHKOBaHHOMN
ctanu, 1 camoHapesatowmin BUHT TS M5x18 13 HepxxaBetowen ctanm 304.

3200.710R To e, yto 1 3200.710L HO C NpaBbIMX NETNAMU.

3200.701 RIBANTA 5 (nateHT) KoMnnekT ABYCTOPOHHMX NETENb U3 antoMUHNA U
LIMHKOBO-antoMUHMEBOTO crnasa (Harpyska o 170 Kr), cTepxeHb BepXHel netnu

W NpefyCTaHOBMEHHbIE KPEMeXHble NNacTuHbI U3 HepxaBetoLler ctanu 430,
CTEPXXEHb HYDKHEN NETNN U3 OLMHKOBAHHOW CTanu ¢ npedyCcTaHOBNEHHbIM BUHTOM U3
HepxaBeloLLEel cTanu, BTYNKa U3 HEWNOHA U PEryNIMPpOBOYHbIN BUHT B YCTaHOBIIEHHOM
Buae, 2 BuHTa TSEI M5x12 13 HepkaBetoLen cTanu, yCTaHOBIEHHbIE HA HUXHIOK
cekumto netnu Ha pame, 1 BUHT TSEI M5x6, 1 BuHT TSEI M5x8 1 2 camoHapesatowuii
BUHT TS M5x18 13 HepxaBetowen ctanm 304.

3200.700L HwuxkHsist KpenexHasi nnacTuHa Anst OKOH C NEBLIMU NETNSIMU (Harpyska fo
170 kr) u3 HepxxasetoLen ctanu 304.

3200.700R To e, yto 1 3200.700L HO € npaBbIMX NETAAMU.

3200.740 RIBANTA 5 Komnnekt aBycTopoHHMx netenb Ans RIBANTA 5 (Harpyska fo
70 Kr) Ans KOMNaHapHbIX Npodunen.

3200.745 RIBANTA 5 KomnnekTt aByctopoHHux netenb ans RIBANTA 5 (Harpy3ka go
70 kr) Ans KOMNnaHapHbIX NPounen ¢ BbICTynoM 4 Mm.

3205/25 (nateHT) CoeamHuTeEnbHas TAra AnuHoON 250 MM M3 9KCTPYAMPOBaHHOTO
anoMuHUS ¢ cepebpsiHOM aHOAVPOBKOW.

3205/40 To xe, 4yto 1 3205/25, Ho 400 MM.

3205/60 To xe, 4to 1 3205/25, Ho 600 MMm.

3205/80 To xe, yto n 3205/25, Ho 800 MMm.

3205/100 To xe, yTo 1 3205/25, Ho 1000 Mm.
3205/120 To e, uto 1 3205/25, Ho 1200 MM.
3205/140 To xe, 4Tto 1 3205/25, Ho 1400 MMm.
3205/160 To xe, 4To 1 3205/25, Ho 1600 MM.
3205/180 To e, 4to 1 3205/25, Ho 1800 mM.
3205/200 To e, uto 1 3205/25, Ho 2000 MM.
3205/220 To xe, 4To 1 3205/25, Ho 2200 MM.
3205/300 To xe, 4To 1 3205/25, Ho 3000 mm.

3205.910 (nateHT) KomnnekT coegnHuTenbHbiX Tar gnuHon 1200 mm 13
AKCTPYAMPOBAHHOO anNtOMUHUSA C CEPEBPSIHOM aHOOMPOBKOWA.

OTOENKA

1013, 1015, 1247, 3001, 6005,
7035, 8017, 8019, 8077, 9001,
9005, 9010, 9016, B.MA, B.SA,
BL10, BR5, BR801, BW21, C,
GR217, GR606, GREY, PVD H,
PVD X, SILV

1013, 1015, 1247, 3001, 6005,
7016, 8017, 8019, 8077, 9001,
9005, 9006D, 9010, 9016,
B.MA, B.SA, BL10, BR5, BR801,
BW21, C, GR217, GR606,
GREY, PVD H, PVD X, SILV

1013, 8017, 8019, 9001, 9005,
9010, BL10, BR5, BR801, C,
GR217, GR51, GR606, HL, PVD
H, PVD X, SILV

1013, 8017, 8019, 9001, 9005,
9010, B.MA, BL10, BR5, BR801,
C, GR217, GR51, GR606, HL,
PVD H, PVD X, SILV

LT,

100

100
100
100
100
100
100
50
50
50
50

50




OMNCAHME Ochotie KomnhekThi (Ana 4 1ouex sampanns)  OTAEMKA .

3205.911 (nateHT) KOMNNEKT COEANHUTENBHBIX TAM U3 3KCTPYANPOBAHHOMO antoMUHKSA
C cepebpsiHOI aHOAMPOBKOW, COCTOALLMIA M3: 5 Tar AnuHon 250 MM, 5 Tar AnvHow 1
1000 MM 1 5 Tar gnuHon 1200 mm.

3205.912 (nateHT) KomnnekT coegnHuTenbHblx Tar gnuHon 1800 mm n3
9KCTPYAUPOBAHHOTO antoMUHKA ¢ cepebpsHOo aHOAMPOBKON.

3200.950 LLlabnoH 13 enToro HelnoHa Ans ycTaHoBku netenb Ha 110/140 kr. 5
3200.951 LLIabnoH 13 kpacHOro HernoHa Ans ycTaHoBKW neTenb Ha 170 kr. 5
3200.952 LLlabnoH 13 YepHOro HernoHa Ans yCTaHOBKW AeTanen Ha pame. 5

3200.953 LLlabnoH 13 YepHOro HewnoHa Ans yCTaHOBKW AOMONHUTENbHbIX TOYEK

5
3anvpaHus.
3200.954 KomnnekT wabnoHos 3200.950 + 3200.952 + 3200.953. 1
3200.955 LllabnoH ansa cBepneHust oTBEPCTUIA ANs NeTenb, U3 HeWnoHa ¢ 1
NpeccoBaHHbIMMW BTYNKaMW.
OMNMUCAHUE OdononHuTenbHbIE TOYKU 3anvpaHus OTOENKA LUT.

@ 3200.820L (nateHT) KomnnekT Ha 6 Touek 3anvMpaHusi 45l OKOH C NeBbIMW NeTnsMu
13 LIMHKOBO-aInoMMHWEBOIO crnaea ¢ 6enoi OLMHKOBKON, NpeayCTaHOBIEHHbIE BUHTbI 5
@ 13 HepxasetoLuen ctanu 304 n 430.

3200.820R To xe, yto 1 3200.820L HO € npaBbIMX NETNAMW. 5

3200.825L (naTteHT) KomnnekT Ha 8 Touek 3annpaHusi Ans OKOH C NeBbIMU NETASAMMN
13 LMHKOBO-antoMMHUEBOrO cnnaea ¢ 6enoii OLIMHKOBKOW, NpeayCTaHOBMNEHHbIe BUHTbI 5
13 HepxasetoLlen ctanu 304 n 430.

3200.825R To e, yto 1 3200.825L HO ¢ npaBbIMK NETAMU. 5

OMNMUCAHUE Akceccyapbl Ans BTOPOW OTKPbIBaKOLLENCHA CTBOPKMU

OTAENKA LT,
psaom
3200.709 RIBANTA 5 (nateHT) KoMnnekT ABYCTOPOHHMX NETENb U3 antoMUHUs 1013, 1015, 1035, 1247, 3001, 6005,
_ (Harpy3ka o 110 Kr), cTep)XeHb BEPXHEN NeTnn 1 NpedyCcTaHOBMNEHHbIE KpenexHble 7016, 7032, 7035, 8017, 8019, 8077,
® nnacTuHbl 13 HepxasetoLen ctanu 430, BTyNka 13 HelnoHa u perynmpoBOYHbIV 9001, 9005, 9010, 9016, B.MA, B.SA, 5
BWHT B YCTAHOBNEHHOM BUAe, 2 BuHTa TSEI M5x12 13 HepxxaBetoLen ctanu, BL10, BL25, BR5, BR801, BW21, C,
% WU YCTaHOBMNEHHbIE Ha HUXKHIOK Cekumto netnu Ha pame, 1 BUHT TSEI M5x8 n3 GR217, GR51, GR606, GREY, HL, PVD
@ HepxaBsetowen ctanu 304, HelnoHoBas Haknaaka Ha NeTno. H, PVD X, SILV
3200.708L RIBANTA 5 (naTeHT) KOMNNeKkT ycuneHust Ans OKOH C NeBbIMU NeTNsSMn 1013, 1015, 1247, 3001, 6005, 7035,
7047, 8017, 8019, 8077, 9001, 9005,
3200.709 (BepxHsiA YacTb), Harpy3ka Ao 140 Kr, U3 LMHKOBO-antoMMHUEBOTO Crnasa,
| cTepXXeHb 13 HepxasetoLen ctanu 430, 1 camoHapesatowmii BUHT TS M5x18 n3 9010, 9016, B.MA, B.SA, BL10, BL2S, 5
o ’ BR5, BR801, BW21, C, GR217, GR606,
@ HepxaBetowen ctanu 304.

GREY, PVD H, PVD X, SILV, WT005

1013, 1015, 1247, 3001, 6005, 7035,

8017, 8019, 8077, 9001, 9005, 9010,
1 3200.708R RIBANTA 5 To e, 4yto 1 3200.708L HO C npaBbiMy NeTNsSIMU. 9016, B.MA, B.SA, BL10, BR5, BR801, 5
BW21, C, GR217, GR606, GREY, PVD
H, PVD X, SILV

=2



OMUCAHME AKcedEZpl(lanl Z)pékzﬁs@azmé}.&

CTBOPKU pPsiiOM

3200.710L KpenexHas nnactuHa Ans HWKHEN NeBov NEeTNN U HUXKHAA Cekunst neTnu
ANs npuneratoLer ctBopku (Harpyaka 110-140 kr), U3 HepxasetoLlei ctanu 304,
HWXHSA CeKunsi NpaBon NeTnu n3 HepxasetoLen ctanu 201 ¢ npedycTtaHOBEHHOM
KpenexHow NnacTuHON n3 Hepxasetowen ctanm 430 1 CTepXXHEM 13 OLMHKOBaAHHOMN
ctanu, 1 camoHapesatowmii BUHT TS M5x18 us HepxaBetoLleit ctanu 304.

3200.710R To xe, 4To 1 3200.710L HO € NpaBbIMK NETAAMM.

3200.701 RIBANTA 5 (nateHT) KOMNnekT ABYCTOPOHHKX NETENb U3 antoMUHUS U
LIMHKOBO-artoMMHUEBOTO cnnaea (Harpyska Ao 170 kr), cTepXXeHb BEpXHEN NeTnu

1 NpeaycTaHOBMEHHbIE KpenexHble NnacTuHbl U3 Hepxasetowen ctanu 430,
CTepXeHb HUXXHEN NEeTNN U3 OLMHKOBAHHOW CTanm ¢ npeayCcTaHOBIEHHbIM BUHTOM 13
HepikaBeloLLet cTanu, BTySKa U3 HENMOHa U PerynmpoBOYHbIN BUHT B YCTAHOBMEHHOM
BuAe, 2 BuHTa TSEI M5x12 13 HepaBetoLLeii CTanu, yCTaHOBNEHHbIE Ha HIKHIOK
ceKkumio NeTnun Ha pame, 1 BUHT TSEI M5x6, 1 BuHT TSEI M5x8 1 2 camoHapesatoLui
BUHT TS M5x18 13 HepkaBetoLen ctanm 304.

3200.700L HwxHss KpenexHasi nnacTuHa ANst OKOH C NEBbIMU NETNSIMU (Harpyska Jo
170 kr) n3 HepxxaBetoLen ctanu 304.

3200.700R To xe, yto 1 3200.700L HO € npaBbIMX NETAAMW.

3200.740 RIBANTA 5 KomnnekTt aByctopoHHux netenb ans RIBANTA 5 (Harpy3ka go
70 kr) Ans KOMNnaHapHbIX Npounen.

3200.745 RIBANTA 5 Komnnekt aByctopoHHux netenb Ans RIBANTA 5 (Harpyska go
70 Kr) Ans KOMNNaHapHbIX NPodunen ¢ BLICTYNOM 4 MM.

3200.809 KomnnekT netenb U3 antoMUHWUS AN NpUneratLlen CTBOPKU, CTEPXKEHb 1
KpenexHble NnacTVHbI U3 HepxaBsetoLle ctanu 430 B yCTaHOBMNEHHOM BUAe, BTYIKU
13 YepHoro HewnoHa, 4 BuHTa TSEI M5x16 1 2 cneuunanbHbix BuHTa TSC El M5x10 13
Hepxasetowen ctanu 430 B yctaHoBrneHHoM Buae. Harpyaka go 80 kr.

3200.831 RIBANTA 5 KomnnekT ABYCTOPOHHUX NeTeNb AN npuneratoLlei CTBOPKX
(Harpy3ka go 70 kr) Ans koMnnaHapHbIx .npodunei

3200.840L (naTeHT) KpenexHasi nnacTMHa Ansi OKOH C NEBbIMU NETNSIMU U3 LIMHKOBO-
anMUHUEBOrO crinasa ¢ 6enol OLMHKOBKON, KPOHLUTENH M3 HepXxaBetoLLen ctanm
201, npeaycTaHOBMNEHHbIE BUHTLI U3 HepxaBetoLlel ctanu 304.

3200.840R To e, yto 1 3200.840L HO € npaBbIMX NETAAMU.

3200.850 3200.850 LUnuHraneT 13 YepHOro HewnoHa 1 HepxxasetoLLen ctanu 304,
HaKOHEYHUK U3 LIMHKOBO-antoMUHWUEBOTO CMiaBa C YCTaHOBMEHHbIM BUHTOM M5x6,
TAra 3 OKCMAUPOBAHHOTO antoMuHusA. Ons nasza 15x20 M.

3200.851 3200.851 To xe, 4to 1 3200.850, Ho ons na3a 14X19,5 mm.
3200.852 3200.852 To e, 4o 1 3200.850, Ho Ans nasa 13,5X16,5 mm.
3200.853 3200.853 To e, 4yTo 1 3200.850, HO Ans na3a 14x18 mm.
3200.854 3200.854 To xe, uyto 1 3200.850, HO Ansg nasa 15x20 mm.

3200.896 3200.896 To xe, 4to 1 3200.850, Ho AnsA nasa 13,2x16,7 mm.

1551.6 REVERTO (nateHT) LUNnHraneT ¢ pbl4arom Ans CepuiiHbIX TAr (AnvMHa xoaa
22 MM), U3 LMHKOBO-alOMUHUEBOTO CMnaBa, HelnoHa 1 HepxasetoLen ctanm 430, 2
BuHTa TS @ 3,9x19 13 cTanu ¢ YepHo OUMHKOBKON, 3 noaknagkm (2 mm, 1.5 mm n 4.7
MM) 13 HewnoHa. [ns nasa 15x20 mm.

OTAOENKA

1013, 1015, 1247, 3001, 6005, 7016,
8017, 8019, 8077, 9001, 9005, 9006D,
9010, 9016, B.MA, B.SA, BL10, BR5,
BR801, BW21, C, GR217, GR606,
GREY, PVD H, PVD X, SILV

1013, 8017, 8019, 9001, 9005, 9010,
BL10, BR5, BR801, C, GR217, GR51,
GR606, HL, PVD H, PVD X, SILV

1013, 8017, 8019, 9001, 9005, 9010,
B.MA, BL10, BR5, BR801, C, GR217,
GR51, GR606, HL, PVD H, PVD X, SILV

1013, 1015, 1247, 6005, 7016, 7035,
8017, 8019, 9001, 9005, 9010, 9016,
B.SA, BL10, BR5, BR801, BW21, C,
GR217, GR606, HL, PVD H, PVD X,
SILV

1013, 8017, 8019, 9001, 9005, 9010,
BL10, BR5, BR801, C, GR217, GR606,
HL, PVD X, SILV

LUT.

20

20

20

20

20

20

20




OMUCAHMUE Axcec‘é‘y?pb(algo)aoé-g&nﬁzméé

OTOENKA LUT.
CTBOPKU psiaoM
3200.859 3200.859 KomMnneKkT MOHOMUTHBIX LUNUHraneToB ANns npuneraroLien CTBOpKn
PSAOM C MOBOPOTHO-OTKUAHOW CTBOPKOW C BePTMKarbHbIM LUMWHIaneToM, U3 LHOBO- 10
antoMUHMEBOro crnasa ¢ 6enor oUMHKOBKOW, 4 camoHapesatowmx BuHTa TS @ 3,9x22
13 ctanu ¢ 6enoit oumHKoBKOW (McronbayeTcs ¢ apT. 3200.7L/R).
3200.808 HewinoHoBas noaknaaka TonwwmHon ans apt. 3200.859. 40

1538 1538 LLnuHranet ¢ ABYCTOPOHHUM ABMXEHNEM U3 HEPXaBEoLLEen
cTanu, LIMHKOBO-antoMUHUEBOTO crnasa ¢ 6enoit oLMHKOBKOW U Helrmnoxa, 2 20
npeaycTaHoBneHHbix BuHTa M5x10 13 HepxaBsetoLuen cTanu.

3200.845 KomnnekT yrnoBbix nepeknoyaTenemn n3 LIMHKOBO-antoMUHUEBOTO Crnnasa C
6enon OLMHKOBKOW U HelnoHa, NpefyCcTaHOBMEHHbIE BUHTbLI M3 HEpXKaBetoLLen cTanm, 5
Qy 4 cneumanbHbiX BUHTa M5x15 13 HepxxaBetoLen ctanu.

1414W [iBonHas perynupyemasi OTBeTHas nrnaHka u3 LMHKOBO-antoMUHUEBOTO
cnnaesa ¢ 6enoi OLUMHKOBKON, 1 yCTaHOBOYHbIN BUHT M5x12 13 HepxaBetoLLe cTanm 200
B cOBpaHHOM BuAe, 2 HENINOHOBbLIE KAMepbI.

cnnasa c 6enon OLMHKOBKOW, 2 yCTaHOBOYHbIX BUHTa M5x12 13 HepxkaBetoLLen ctanm 200

@ 1414.1W [iBoiiHas perynupyemas oTBeTHas NnaHka u3 LiHKOBO-anmioMUHNEBOTO
B cobpaHHoM Buae, 3 nogknagku TonwmHoi 0.6, 1 1 1,5 MM 13 YepHOro HewnoHa.

1416.5W [BoiiHaa oTBeTHas nnaHka U3 LMHKOBO-atoMUHUEBOIO crifaBa ¢ 6enoi
% OLUMHKOBKON, 1 npeaycTaHoBneHHbIV BUHT M5x16 13 HepxaBetowwen ctanu 304. 100

antoMUHMEBOro cnnasa ¢ 6enoit ounHKoBKor, 3 BuHTa M5x12 1 1 BUHT TSEI M4x8 40

@ 1246.832W [lononHuTenbHas Touka 3anvMpaHns Co CTOPOHbI NeTenb, U3 LIMHKOBO-
@ HepxaBsetowen ctanu 304, B yCTaHOBNEHHOM BUae.

3200.957 LLIabnoH 13 YepHoro HelnoHa Ans yctaHosku apt. 3200.809/.829. 5

OMNUCAHME [ononHutenbHble akceccyapbl OTAENKA LT,

1210/7 MONO BHyTpeHHUI MexaHW3M C OAHOCTOPOHHVM ABUXEHWEM C PacCTOSHUEM
00 ueHTpa otBepcTusi nod pyyky — 14.5 mm ans RIBANTA 5 13 uuHkoBo- 5
anMUHMEBOrO crinasa ¢ 6enol OLUMHKOBKON, KBagpaTHOe OTBEPCTUE 7 MM.

1243.721W Perynupyemas oTBeTHas nnaHka 13 LMHKOBO-antoMMHWEBOrO Crrasa ¢
6enoin oumHKoBKoWA, 2 BUHTA M5x12 1 1 BUHT TSEI M4x8 us HepxaBetoLleit ctanu 304 40
B YCTaHOBIIEHHOM BUze.

3200.805L (naTeHT) 3anupatowmin aNemMeHT AN OKOH C NIEBbIMU NETNSIMU 1
perynupyemasi OTBETHasi nraHka U3 LHKOBO-antoMMHUEBOrO cnnaea ¢ 6enoit
OLMHKOBKOW, NpedyCTaHOBMNEHHbIE BUHTbI U3 HepxaBetoLer ctany 304, 1
NpeayCTaHOBMEHHbIN 3a)KUM U3 YEPHOTO HeWnoHa.

40

3200.805R To xe, yto 1 3200.805L HO € npaBbIMK NETNAMU. 40




OMMCAHUE flonafmmrenihiie akcédogaper O / -/ |

3200.810 (naTeHT) MpPOMEXYTOUHBIV 3anUpatoOLLWi SNIEMEHT U3 LIMHKOBO-
antoMyUH1eBoro cnnaea ¢ 6enoi oLMHKOBKO, NpeayCTaHOBMEHHbIE BUHTbI 13
Hepxasetowwen ctanu 304 n 430, perynupyemas oTBeTHas nnaHka.

3200.835 3200.835 NpoTMBOB3NOMHbIN 3NeMeHT U3 Hepxagetowen ctanu 304, 1 BUHT
TSEI M4x8 n3 HepxagetoLuen ctanu 304, 2 camoHape3atowmx BuHTa TS M5x18 n3
HepxaBetowen ctanu 304.

1541.800 YanuHuTenb 13 YepHoro HelnoHa anst apt. 1541/.6/.7 v apt.
3000.850/.851/.852/.853/.854.

1541.801 YonuHWTenb U3 YepHoro HennoHa anst apt. 1541.1 n apt. 3000.852.

1490 BLOCAL 3amok 13 LMHKOBO-antoMUHNEBOTO CrinaBa, HelnoHa n HepxasetoLlen
ctanu 430, ¢ UMNUHAPOM (C oAuHaKoBbIMU Krtodamm), 2 BuHTa TC M5x12 1 2 BUHTa
TC @ 3,9x13 13 HepxxaBetoLen ctanu 304.

3200.801 KomnnekT orpaHn4uTenst oTKpbiBaHWS (AN NPaBoro 1 NeBoro okHa) n3
KpPacHOro HenoHa Ans CTaHAapTHBIX U AMUHHBIX HOXKHWLL.

3200.802 KomnnekT orpaHUyMTenst OTKpbIBaHUs (4N NpaBoro 1 eBoro okHa) n3
KpacHOro HeiinoHa Ans CTaHAAPTHBIX U AOMOMHUTENbHbBIX HOXHWLL.

1343.8L/20 1343 IeBbln OPUKLMOHHBIV OrpaHNYMTEND OTKPbIBAHWUSA ANMHOM 20
CM U3 LMHKOBO-antoMUHNEBOrO Cnnaea, HenoHa v Hepxasetolen ctanu 304, 3
npeaycTaHoBMEeHHbIX BUHTA M5x12 u3 HepxasetoLuen ctanu 304.

1343.8R/20 1343 To xe, 4To 1 1343.8L/20 HO C NpaBbIMU NETNAMM.

1343.8L/60 1343 JleBbin OPUKLMOHHBIA OrPaHNYNTEND OTKPbIBAHWUSA ANMHOM 60
CM U3 LMHKOBO-antoMWHNEBOTO CnnaBa, HeinoHa 1 Hepxasetolen ctanu 304, 3
npeaycTaHoBMNeHHbIX BUHTa M5x12 13 HepxasetoLen ctanu 304.

1343.8R/60 1343 To xe, 4To 1 1343.8L/60 HO C NpaBbIMKN NETAAMM.

1343.801 KomnnekT perynupyemoro dopuKLMOHHOTO cuennenust ans apt. 1343.8R/60
—1343.8L/60, 13 HernoHa, 1 BUHT M5x9 u3 HepxaBetoLleit ctanu 304.

OTAOENKA

1013, 1015, 1035, 7035, 8019, 9001,
9005, 9010, BL10, C, SILV

LT,

40

20

50

50

40

40

20

20

20

20

40




www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67-41



www.e-fapim.ru

¥7 (812) 425-67-41

e ——

ansa npocdounen c esponasomMm n NC International

TPAOVMUMOHHOE OTKPbIBAHUE




JeTanu, HeobxoanMmble Ans c6opKu OKHa/ABepu B COOTBETCTBUM C'PasMepamu CTBOPKI/ MO wnprHe L u BbicoTe H (B MunnmmeTpax)

600 | 1401 | 600 | 1401 | 600 | 1401 | 600 | 1401 | 700 | 1401 | &
1400 | 2800 | 1400 | 2800 | 1400 | 2800 | 1400 | 2800 | 1400 | 2800 é-§
5 OMUCAHNE ap'||'(|/|0KF)‘/na | 3s0 495 570 1201 1401 E ,%
569 1200 1200 1400 1700 3 ©
C
5 KopoTkne HoxHULbI B pa3obpaHHOM BuAE, ANst TPAAWULMOHHOIO OTKPbIBaHUS 3150.752
20 KopoTkne HoxHULbI B pa3obpaHHOM BuAE, ANst TPAAWULMOHHOIO OTKPbIBAHUS 3150.772 !
5 CTraHaapTHble HOXHULbI B cOBpaHHOM BuAae, Ans TPaAUUMOHHOIO oTkpbiBaHua | 3150.750
20 | CraHpapTHble HOXHWMLbI B COGpaHHOM BuAe, ANs TPaAVLIMOHHOTO OTkpbiBaHus | 3150.770 !
5 STTKapHS:ap;:;e HOXHULbI B pa3obpaHHOM BUAe, ANs TPaaULMOHHOMO 3100.751
20 STTEPHS::;::IS HOXHULbI B pa3obpaHHOM BUAe, ANs TPaaULMOHHOMO 3100771 ! !
5 [ononHuTenbHbIe HOXHULBI AMst TPAAWLMOHHOIO OTKPbIBAHWS 3150.800 1
5 (naTeHT) OCHOBHOW KOMMNIEKT C YrMOBbLIMW NepekmnoyaTensmMm u To4kamm 3150
3anupaHus Ans TPaauLMOHHOIO OTKPbIBAHUS
20 (naTeHT) OCHOBHOW KOMMNIEKT C YIMOBbLIMW NepekKmnoyaTensimMmm n To4kamm 3150.20 k
3anupaHns ANs TPaaULMOHHOTO OTKPbIBAHMS
5 (naTeHT) OCHOBHOW KOMMMEKT C BepPTUKasbHbIM LUMMHraneToM 1 Toukamm 31502
3anupaHnst ANs TPaaULMOHHOTO OTKPbIBAHMS ;
20 (naTeHT) OCHOBHOW KOMMMEKT C BEPTUKAIbHbBIM LUMMHraNeToM 1 Toukamm 3150.22
3anvpaHnst Ans TPaaULMOHHOTO OTKPbIBAHMS
5 (naTteHT) KomnnekT netens 3150.705
20 | (naTeHT) KomnnekT netens 3150.725 1
1 La6noH 3100.950
1 Lla6nox 3100.951 1
40 | Banupatowas yactb 3100.821 1
40 | Perynupyemas oTBeTHas nnaHka 1243.721 2
5 KomnnekT AononHNUTENbHbIX TOYeK 3anMpaHns Ha BEPTUKAIbHbIX YacTaX 3000.820 1 1 1 1 1
5 (naTeHT) KomMnnekT neTenb Ans BTOPOW OTKpbIBatOLLENCS CTBOPKW PSLOM C 3150.830
RIBANTATRE 150 1
10 | HwKHWIA wnuHranet 3000.841
20 | BepTukanbHbIi WNuHranet 3000.850
20 | BepTukanbHbIi WNMHranet 3000.851
20 | BepTukanbHbIi LWNWHranet 3000.852
20 | BepTukanbHbIii WNUHraneT 3000.853 2
20 | BepTuKanbHblii WNUHranet 3000.854
20 | BepTukanbHbIf WNuHranet 3000.896
20 | WnwnHranet 1243.830/8 1
20 | WnwnHranet 1545 2
20 | WnunHranet 1545.1 2
20 | WnunHranet 1545.2 2
20 | WnuHraner 1545.3 2
20 | PukcaTop CTBOPKK 1468 2
100 | OTBeTHas nnaHka 1404
200 | Perynupyemas oTBeTHas nnaHka 1414 5
100 | [BoiiHasi oTBEeTHas nnaHka 1415
100 | [BoViHasi oTBETHas nnaHka 1416.5
40 | [JononHuTenbHas Touvka 3anupaHus Co CTOPOHbLI NeTenb 1246.832 1




+7 (Bh2Yddionbid-41

MakcumanbHbIn Bec cTBOPKK - 150 Kkr MakcumanbHbIn Bec cTBOpkM - 100 kr (6e3 AONONHUTENbHBIX BUHTOB)
2800 ¢ o+ s |41 34 29 25 22 20 18 17 |15 14 13 12 2800 -+ 44 33 26 22 18 16 14 13 11 10 10 9 8 8
2700 .+ . | - 43 3530 26 23 21 19 17 16 15 14 13 2700 - 46 34 27 23 19 17 |15 13 12 11 10 9 8 8
2600 + + |+ |45 37 32 27 24 22 20 18|17 15 14 13 2600 -+ 48 36 29 24 20 17 |15 14 12 11 10 10 9 8
2500 + o+ |+ |46 39 33 29 25 23 21 19|17 16 15 14 2500 + -+ 38 30 25 21 18 16 14 13 12 11 10 9 9
2400 -+ |+ |49 40 34 30 27 24 22 20|18 17 16 15 2400 + -+ 39 31 26 22 19 17 15 14 12 11 11 10 9
2300 + o+ |+ |+ 4236 31 28 25 23 2119 18 16 15 2300 ¢+ - 41 33 27 23 20 18 16 14 13 12 11 10 | 9
2200 + o+ |+ | - 44 38 33 29 26 24 22|20 18 17 16 2200 -+ -+ 43 35 29 25 22 19 17 15 14 13 12 10 9
2100 + o+ e+ 47 40 35 31 28 25 23 21 19 18 17 2100 -+ -+ 46 36 30 26 23 20 18 16 15 13 12 10 9
2000 + o+ |+ | - 49 42 37 33 29 26 24 | 22 21 19 17 2000 -+ -+ 48 38 32 28 24 21 19 17 15 14 12 10 9
1900 -+ o+ s |+ 45 39 34 31 28 26 23 22 19 17 1900 - -+ 41 34 29 26 23 20 18 16 14 12 10 9
1800 -+ o+ e |+ 47 41 37 |33 30 27 25 22 19 17 1800 - |+« 43 36 31 27 24 21 18 17 14 12 10 8
1700+ |+ |+ e |« |« 44 39 35 32 29 26 22 19 17 1700 -+ - - 46 38 33 |29 26 23 20 17 14 12 10| 8
H 1600  + |+ e+ e e |« 47 4237 34 30 26 22 19 17 H 1600 ¢ o+ |+ 49 41 35 |31 27 25 23 17 15|12 9 7
1500 ¢ e | e o+ |+ |+ |« 45 40 36 31 26 22 19 17 1500 + - |+« 44 38 33 29 25 21 17 14 10 8 | 6
1400 ¢ o+ |« e e« o« 48 43 37 31 | 26 22 19 17 1400 + o+ |+« 48 41 35 31 25 21 17 12| 9 6 5
1300 ¢ e e e e e |« .« 4437 31 26 22 19 17 1300+ - |+ o+ - |44 39 31 25 20 15 10 8 5 | X
1200 ¢ e e+ e |« |« |+ 14537 31 26 22 19 17 1200 + - |+« - |48 /39 31 25 18 12 8 5 X | X
1100  + o+ o+ e e e« |« |45 37 31 26 23 18 15 100+ o+ o+ e e+ 3931 21 15 9 8 X X X
1000 ¢ e e+ e |« |« .+ 14537 31 26 20 16 12 1000 ¢ e e o+ e |« |40 27 17 1 8 X X X | X
900 e e e e e e« .« 46 38 30 23 17 13 9 900 e e e e e e 3402114 8 X X X | X X
800 « e+ e+ e+ e« « .« 46 35 25 18 13 8 5 800 e e e« 45 26 14 X X X X X
700 e e e e e e e 140 27 19 127 X | X 700 e e e+ 3416 5 X | X X X X X X
600 c e e e e« . 45029 18 9 X X X X 600 « o+ e+ - 44 18 5 X | X X X X X X X
L L
* NPUMEHEHVE BO3MOXHO MPU MakcUMarnbHON TonLwumHe ctekna 50 Mm
46: NnpyMeHeHne BO3MOXHO NpW yKasaHHOW MakcyMarnbHoW TOMLLMHE cTekna (Hanpumep, 46 Mm)
X: NpUMeHeHne HeBO3MOXHO
MPUMEYAHVIE: TonwmHa cTekna o3Ha4aeT TOMNLWMHY Matepuana 6e3 Bo3ayLUHON kamepbl.
21%%°
4.5 5
i L
5 5 |werrrsyorerirergr] I 45 5
2.5, 2.5 15 35 1.5 3 1.5 3.5
; 9 =W 32
) e i N T
o ™M in| ol -3 B 1 i o M o
- - O o ) . I ‘f i H E —,
) own T Ao +—Plrrrrn.
© I.QI —h . o) i 0 ©
- ~ 22 17mi - [ [




[

complanare interno

o
i

I

OMNCAHUE Ochostie KomnhekThi (Asa 4 1ouex sampanns)  OTAEMKA

3150.752 RIBANTATRE 150 KopoTkue HoXHULbI 13 HepxaBetoLen ctanv 304 B
pa3obpaHHOM BYAE, AN TPAAULMOHHOTO OTKPbIBaHUSI, LIMHKOBO-artoMMHUEBbIN CrnnaB
C YEpHOW OLMHKOBKOM, hUrypHasi Tara U3 aHoAMPOBAHHOIO antoMUHUS, BUHTbI U3
HepxaBsetowlen ctanu 304.

3150.772 RIBANTATRE 150 To xe, 4to n 3150.752, Ho B ynakoBke no 20 LT.

3150.750 RIBANTATRE 150 CtaHOapTHble HOXHULbI 13 HepxkaBetoLel ctany 304 B
cobpaHHOM BYAE, ANS TPaAWULMOHHOMO OTKPbIBaHWS, LMHKOBO-antoMUHUEBBIV CNaB
C YEepHOW OLIMHKOBKOW, huUrypHast Tira U3 aHoAMPOBaHHOIO arntoMUHUS, BUHTbI U3
HepxaBgetoLen ctanu 304.

3150.770 RIBANTATRE 150 To e, 4to 1 3150.750, Ho B ynakoBke no 20 wrT.

3100.751 RIBANTATRE 150 CtangapTHble HOXHULbBI U3 HepxaBsetoLlen ctanu 304

B pa3obpaHHOM BUAE, ANst TPAAWULMOHHOMO OTKPbIBaHMS!, LIMHKOBO-antoOMUHUEBBI
cnnas 6e3 OLUMHKOBKM, PUrypHas Tara U3 antoMUHUS, BUHTbI U3 HEPXXaBeloLLEN cTanm
304, coeanHUTENbHbIA 3NEMEHT ANS TAr U3 YePHOro OLIMHKOBAHHOTO antoMUHUEBOTO
cnnasa.

3100.771 RIBANTATRE 150 To xe, uto n 3100.751, Ho B ynakoBke no 20 LT.

3150.800 [dononHuTenbHble HOXHULbI AN TPAAULMOHHOMO OTKPbIBaHWUSA U3
HepxaBsetowen ctanu 304, LMHKOBO-aNtOMUHUEBOrO CriaBa C YEPHOWN OLIMHKOBKOWN,
YepHOro HeNroHa, Tsra U3 aHoAMPOBAHHOTO antoMuUHKS, 2 BUHTa TS & 4,2x13
HepxaBsetoLen ctanu 304.

3150 3150 (nateHT) OCHOBHOW KOMMIEKT C YITOBbIMY NEpeKoyaTensimm n

TOYKaMM 3anupaHusi 3 YepPHOro OLMHKOBAHHOIO anioMUHUEBOTO Crinaea, Ans
TPaAVNLMOHHOTO OTKPbIBAHUS, 8 YBENUUUTENBHBIX BTYMNOK M3 YEPHOTO HEWroHa, BUHTI
13 HepxkagetoLLen ctanu 304.

3150.20 3150.20 To xe, 4To 1 3150, HO B ynakoske no 20 wT.

3150.2 3150.2 (nateHT) OCHOBHOW KOMMMEKT C BEPTUKANbHbLIM LUMUHraneTom v
TOYKaMU 3anvpanvs Anst TPaAULMOHHOMO OTKPbIBaHUS U3 YEPHOTO OLMHKOBAHHOO
antoMVH1EBOro crnasa, 7 yBenUYUTESNbHbIX BTYNOK U3 YEPHOTO HelinoHa, BUHTbI U3
HepxaBgetowlen ctanu 304.

3150.22 3150.22 To xe, 4to 1 3150.2, Ho B ynakoBke no 20 wr.

3150.705 (nateHT) Komnnekt netenb anst RIBANTATRE 150 u3 LIAMa v antoMuHus,
npenycTaHoBIIeHHbIE KpenexHbie NNacTUHbI U3 HepxkasetoLen ctanu 304,
npeaycTaHoBMNeHHas BTYNKa U3 HelnoHa n perynMpoBoYHbI BUHT 13 LIAMa, 4 BuHTa
TS @ 4,2x13, 2 BuHTa TS M5x8, 2 BHTa TS M5x12 11 1 ycTaHOBOYHBI BUHT M6X9

13 HepxasetoLleit ctanu 304, 2 npegycTaHoBreHHbIX BUHTa TS M5x16 n 2 BuHTa TS
M5x9 13 HepxaBetoLer ctanu 304. MakcumanbHbI Bec cTBopku - 150 kr (100 kr 6e3
[OMOMHUTENBHBLIX BUHTOB).

1013, 7016, 7035, 8017, 8019, 9001,
9005, 9010, 9016, B.MA, B.SA, BL10,
BR5, BR801, BW21, C, GR217, GR51,
GR606, HL, PVD H, PVD X, SILV

3150.725 (nateHT) Komnnekt netenb ans RIBANTATRE 150 us LIAMa v antomuHums,

npeayCcTaHOBMNEHHbIE KpenexXHble NNacTuHbl U3 HepxasetoLlen ctanu 304,

npeaycTaHOBMNEHHas BTYNKa U3 HelnoHa n perynmpoBoYHbI BUHT 13 LIAMa, 4 BuHTa

TS @ 4,2x13, 2 BuHTa TS M5x8, 2 BUHTa TS M5x12 11 1 ycTaHOBOYHBI BUHT M6X9 1013, 8019, 9005, 9010, SILV
13 HepxasetoLen ctanu 304, 2 npeaycTaHOBMNEHHbIX BUHTa TS M5x16 u 2 BuHta TS

M5x9 13 HepxxaBetowen ctanu 304. MakcumanbHbI Bec ctBopku - 150 kr (100 kr 6e3

[ONOSTHUTESbHBIX BUHTOB).

1243.730 (nateHT) Komnnekt BBepTHbIX netenb ans RIBANTATRE 150 n3 umHkoBo- 1013, 1015, 1247, 8019, 9001, 9005,
antoMUHMEBOro cnnaea v antoMuHus, 8 BuHToB TS & 4,2x13, 2 BuHTa TS M5x8, 2 9010, 9016, B.MA, B.SA, BL10, BR5,
BUHTa TS M5x12 13 HepxxaBetower ctany 304. MakcumanbHbii Bec ctBopku: 100 Kr. BR801, C, GR217, GR606, HL, PVD H,
(KOMMJIAHAPHbIX MPOGUNEWN). PVD X, RD501, SILV, WT005

3100.950 LLlabnoH Ans ycTaHOBKWM OTBETHbIX NNaHOK Ha pame: Ans kogos 3000.6/.7 -
3001.6/.7 - 3010/.1/.3/.4 - 3011/.1/.3/.4 - 3100/.1 - 3101/.1 - 3150/.20 - 3151/.20.

3100.951 LLlabnoH ANns ycTaHOBKM OTBETHbIX NNaHOK Ha pame: Ans kopos 3150.2/.22.

LT,

20

20

20

20

20

)]

20




OMMCAHUE flonafmmrenihiierdun sanmpaann -~ | OTAENKA

3100.821 3anupatoLias 4acTb U3 YEPHOrO OLMHKOBAHHOIO antoMWHUEBOrO crnaea, 1
BTYNKa 13 NONMAaTUNEHa HU3KON NNoTHOCTU, 1 BTynka & 6 - & 8 mm.

1243.721 Perynupyemas OTBeTHas nnaHka U3 4epHOro OLIMHKOBAHHOTO
antoMUHMEBOTO cnnaBa, 2 BUHTa M5x12 un 1 BuHT TS M4x8 13 HepxxaBetoLen cranu
304 B cobpaHHOM Buge.

3000.820 KomnnekT c yrnoBbiM nepekniodaTenieM Ans JONOMHUTENbHBIX TOYEK
3annpaHns Ha BepTMKasbHbIX YacTAX CTBOPKM, 2 HENMOHOBbIE BTYNKN & 6-8 MM,
BUHTbI U3 HepxxaBetowwen ctanu 304.

OMNUCAHME Axkceccyapbl Ansi BTOPOW OTKpbIBaloLLENCsl CTBOPKU

OTAOENKA
psaom

3150.830 (nateHT) KomnnekT netenb ANst BTOPON OTKPbIBAIOLLECA CTBOPKM

psigom ¢ RIBANTATRE 150 13 LuMHKOBO-antoMUHUEBOTO CrinaBa U anioMuHus, 1013, 1015, 7016, 7032, 8017, 8019,
npeaycTaHOBIEHHbIE KpeMneXHble NacTuHbl M3 Hepxasetowen ctanu 304, 4 BuHta TS | 9001, 9005, 9010, 9016, B.MA, B.SA,
@ 4,2x13, 4 BuHTa TS M5x12 1 1 ycTaHOBOYHbIM BUHT M5xX6 13 HepxxaBetoLLel ctanm BL10, BR5, BR801, BW21, C, GR217,
304, 2 BuHTa TS M5x16 1 2 BUHTa TS M5x9 13 HepxaBetoLe ctanun 304, NOKpbITbIX GR606, HL, PVD H, PVD X, SILV
npo3payHbIM NakoMm, MPEnSTCTBYOLWMM packpy4nBaHuio (B cobpaHHoM Buae).

1243.816 (naTeHT) KoMnnekT BBEPTHbIX NeTesb ANt BTOPOW OTKPbIBaOLLENACS 1013, 1015, 1247, 8019, 9001, 9005,
ctBopku psigom ¢ RIBANTATRE 150 13 umHkoBO-antoM1MHMEBOro cnrasa v antomuHms, | 9010, 9016, BR5, BR801, C, GR217,
8 BUHTOB TS @ 4,2x13, 4 BuHTa TS M5x12 13 HepxxasetoLen ctanu 304 (ONA GR606, HL, PVD H, PVD X, RD501,
KOMMMAHAPHBLIX MPO®UNEWN). SILV, WT005

3000.841 HwxHWI WINWHraneT ¢ OTBETHOW MaHKON 1 NOANOPKON U3 HepXKaBetoLwen
cTanu, HelnoHa 1 LMHKOBO-antoMUHWEBOTO CMNaBa C YEPHOW OLIMHKOBKOW, KOMMNEKT
BMHTOB U3 HepxasetoLLen ctanu 304.

3000.850 3000.850 LUnuHraneT 13 4epHOro HewnoHa 1 OLMHKOBAHHON cTanu,
orpaHM4uTenb U3 LIMHKOBO-antoMUHUEBOTO crnaea, 1 yCTaHOBOYHbI BUHT M5x6 n3
HepxaBetowen ctanu 304 B cobpaHHom Buae. [Anst nasza 15x20 mm.

3000.851 3000.851 To e, 4to 1 3000.850, HO Ans na3a 14X19,5 mm.

3000.852 3000.852 To xe, 4to 1 3000.850, Ho gns nas3a 13,5X16,5 mm.

3000.853 3000.853 To e, 4to 1 3000.850, Ho Anst nasa 14x18 mm.

3000.854 3000.854 To e, 4yto 1 3000.850, HO Ans na3a 15x20 mm.

3000.896 3000.896 To e, 4to 1 3000.850, Ho ans na3a 13,2x16,7 mm.

1243.830/8 1243.830 LUnunHraneT 13 4epHOro OLMHKOBAHHOTO antoMVUHUEBOIO Crnaea
1 HepxasetoLlen ctann 430, 2 ycTaHOBOYHbIX BUHTA M5X6 13 HepxaBetoLwen cranu
304 B cobpaHHOM BUAE.

1545 SERRO LUnuHranet (31,5 cm) onsi NOBOPOTHON, TPETbEN M OTKPbIBatOLLENCs
CTBOPKW PSiiOM C MOBOPOTHO-OTKUAHON CUCTEMOW (AnuHa xoAa 22 MM), U3 YEPHOTo
OLMHKOBAHHOTIO antMWHUEBOrO cnnaea, Hepxasetowen ctanu 430 v Helnoxa, 1
HaKOHEYHUK N3 HEeWMnoHa, 2 yCTaHOBOYHbIX BUHTA M5x6 13 HepxxaBetoLlen ctany B
cobpaHHOM BuAE.

1545.1 SERRO To xe, uto n 1545.
1545.2 SERRO To xe, uto n 1545.
1545.3 SERRO To e, yto n 1545.

1468 ®dukcaTop CTBOPKM U3 LIMHKOBO-antoOMVHUEBOrO CrfiaBa C YepHOWM OLMHKOBKON U
HelnoHa, 2 BuHTa TC 4,2x19 13 ouMHKOBaHHOM CTanu.

1404 OTBeTHas nnaHka u3 antMUHUEBOTO CrilaBa C YepPHOW OLIMHKOBKOWA,
KpbinbyaTtas ravika u 1 BuHT TS M5x10 u3 HepxxasetoLueit ctanu 304, B cobpaHHOM
Buae.

1414 [IBoiHasA perynvpyemasi oTBETHasi NnaHka 13 4YepHOro OLMHKOBaAHHOIO
antoMUHMEBOrO cnrasa, 1 yCTaHOBOYHbIN BUHT M5X12 13 HepxaBetoLLel cTanu B
cobpaHHOM BUAE, 2 HEWNOHOBbIE KaMepbl.

1415 [IBoliHasa OTBETHas NnnaHKa 13 YepHOro OLIMHKOBAHHOTO antoMUHWUEBOTO Crnnaga,
2 ycTaHOBOYHbIX BUHTA M5x10 13 ouMHKOBaHHONM cTanu B cobpaHHOM Buae.

LT,

40

40

LUT.

20

20
20
20
20

20

20

20

20
20

20

20

100

200

100




==

OMUCAHMUE Axcec‘é‘y?pb(algo)ooé-g&nﬁzméa

CTBOPKU PSIAOM

1416.5 [1oiiHas oTBeTHas NnaHKa u3 anoMUHUEBOrO Cnnasa C YepHON OLIMHKOBKOWN,
1 ycTtaHoBOYHbI BUHT M5x10 13 oumMHKOBaHHOW cTanu, B cobpaHHoM Buae.

1246.832 [JononHuTenbHas TOYKa 3anvpaHusi CO CTOPOHbI NEeTerNb U3 YEPHOro
OLMHKOBAHHOTO antoMWHUEBOTO cnnaesa, 3 YCTaHOBOYHbIX BUHTA M5x12 1 1 BUHT TS
M4x8 13 HepxxaBetowen ctanu 304 B cobpaHHOM BUAE.

ONMUCAHUE [OononHuTenbHbIE akceccyapbl

1200/7 MONO MONO BHyTpeHHUII MexaH13M C OQHOCTOPOHHWUM [ABMXEHUEM C
paccTosiHueM A0 LieHTpa OTBEPCTUS Nog PyyKy — 8 MM, M3 anmtOMUHUEBOTO Cnnasa ¢
YepHOW OLIMHKOBKOW, KBagpaTHOe OTBEPCTVE 7 MM, HEMMOHOBbIE BTYIKW BTYIIKU.

1246.835 1246.835 [IByxCTOpPOHHEE NpUCMNocobneHre NpoTMB B3rioMa A Na3os
13,5X16,5 n 14x18, 13 4epHOro OLMHKOBAHHOTO antMUHNEBOTO Cnnaea, 2 BUHTa TS
M5x18 u3s Hep>kaBetoLeit ctany 304 (camoHapesatoLme), 2 HENNOHOBbIE BTYNKU &
6 -3 8 mm.

1246.838 1246.838 [1ByxcTOpOHHEe npucnocobneHne NpoT1B B3nomMa Ans nasos
10X14,3, 12X15 1 12,5x16,5, 13 4epHOro oLMHKOBAHHOIO antMVHUEBOro cnnaea, 2
BuHTa TS M5x18 13 HepxxaBetowelt ctany 304 (camoHapesatoLye), 2 HENNoOHOBbIE
BTYnkn & 6 - @ 8 mm.

1541.800 YonuHuTenb U3 YepHoro HeinoHa ans apt. 1541/.6/.7 v apr.
3000.850/.851/.852/.853/.854.

1541.801 YanuHuTenb n3 YepHoro HennoHa ans apt. 1541.1 n apt. 3000.852.

1490 BLOCAL 3amok 13 LMHKOBO-antoMUHUEBOTO CraBa, HelmnoHa u HepxasetoLen
ctanu 430, ¢ uMNUHAPOM (C OANHAKOBBLIMK Ktodamm), 2 BuHTa TC M5x12 1 2 BuHTa
TC @ 3,9x13 n3 HepxaBetowen ctanu 304.

1243.704 Hacagka Ans pyyYky n3 YepHOro OLMHKOBaHHOrO antoMUHUEBOTO Crnaea, 2
MonMypeTaHoBbIX Kornavka.

1343.2 1343 OrpaHnyuTenb OTKpbIBaHUSA C (OUKCATOPOM M3 LIMHKOBO-antoMUHUEBOTO
cnnaea, HeWnoHa, nonuypeTtaHa n Hepxasetowen ctany 430, 2 yCTaHOBOYHbIX BUHTA
M5x8 13 ouMHKOBaHHOW CTanu 1 2 yCTaHOBOYHbIX BUHTa M5x12 13 HepxxaBetoLen
ctanu 304 B cobpaHHOM Buae.

OTAENKA

OTAOEJIKA

1013, 1015, 1035, 7035, 8019, 9001,
9005, 9010, BL10, C, SILV

LUT.

100

40

LT,

40

40

50

50

10

10




www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67-41

;-’T’ -
- /
' t
. |
I

ansa npocdounen c esponasomMm n NC International

NOrM4eCKoOE OTKPbIBAHUE



[etanu, HeoGxoauMble Ans cGOPKM OKHa/ABEPW B COOTBETCTBUM C'PAsMepamMu CTBOPKI/NO WwmnpuHe L n Boicote H (B Munnumetpax)

600 | 1401 | 600 | 1401 | 600 | 1401 | 600 | 1401 | 700 | 101 |
1400 | 2800 | 1400 | 2800 | 1400 | 2800 | 1400 | 2800 | 1400 | 2800 %I('<(
. o2
5 OMMCAHME apTlf/IC:f;/na L 350 495 570 1201 1401 E ,%
569 1200 1200 1400 1700 z ©
=
5 KopoTkne HOXHULbI B pa3obpaHHOM BuAeE, ANS NIOTMYECKOro OTKPbIBAHUSA 3151.752
20 | KopoTkue HoXHWLbI B pa3obpaHHOM BUAE, ANs NIOMMYECKOro OTKPbIBaHUS 3151.772 !
5 CTaHaapTHble HOXHULbI B COBpaHHOM BuAE, ANS NTOTMYECKOro OTKPbIBAHUS 3151.750 ,
20 | CraHpapTHble HOXHULIbI B COBpaHHOM BUAE, ANs NOTUYECKOro OTKPbIBaHUS 3151.770
5 CraHaapTHble HOXHULbI B pa3obpaHHOM BUAE, ANs NOTUYECKOro OTKpbIBaHUs! 3101.751
20 | CraHAapTHble HOXHULIbI B pa3obpaHHOM BUAE, ANs NOTMYECKOro OTKPbIBaHUS! 3101.771 ! !
5 J[lononHMTENbHbIE HOXHULBI A5 NOTMYECKOro OTKPbIBAHUSA 3151.800 1
5 (naTeHT) OCHOBHOW KOMMMEKT C YIMoBbLIMM NepekrnoyaTensMu 1 Toukamm 3151
3anupaHnst ANst NOrMYECcKOro OTKPbIBaHMS ;
20 (naTeHT) OCHOBHOW KOMMMEKT C YrIoBbIMM NepeKodaTensiMu u Toukamm 3151.20
3anvpaHnst ANs MOTMYECKOro OTKPbIBAHMS
5 (naTteHT) KomnnekT netens 3150.705
20 | (naTeHT) KomnnekT netens 3150.725 1
1 La6noH 3100.950
40 | Banwupatowias yactb 3100.821 1
40 | Perynupyemasi oTBeTHasi nnaHka 1243.721 2
5 KoMnnekT AononHUTENbHBIX TOYEK 3anMpaHns Ha BEpPTUKanbHbIX YacTax 3000.820 1 1 1 1 1
5 (naTeHT) KomMnnekT neTenb Ans BTOPOW OTKPbIBAIOLLENCS CTBOPKW PALOM C 3150.830
RIBANTATRE 150 1
10 | HWKHWA wnuHranet 3000.841
20 | BepTukanbHbIn WNuHranet 3000.850
20 | BepTukanbHbIf WNuHranet 3000.851
20 | BepTukanbHbIi WNuMHranet 3000.852
20 | BepTukanbHbIi LWNWHranet 3000.853 2
20 | BepTukanbHbIii WNUHranet 3000.854
20 | BepTukanbHbIi WNuHranet 3000.896
20 | WnuHraner 1243.830/8 1
20 | WnwnHranet 1545 2
20 | WnwnHranet 1545.1 2
20 | WnwnHranet 1545.2 2
20 | WnwnHranet 1545.3 2
20 | dukcatop CTBOPKYU 1468 2
100 | OtBeTHas nnaHka 1404
200 | Perynupyemas oTBeTHas nnaHka 1414 5
100 | [BoliHas oTBeTHas nnaHka 1415
100 | [BoiiHasi oTBETHas nnaHka 1416.5
40 | OononHuTenbHas Touka 3anvpaHus Co CTOPOHbI NeTenb 1246.832 1




+7 (Bh2Yddionbid-41

MakcumanbHbIn Bec cTBOPKK - 150 Kkr MakcumanbHbIn Bec cTBOpkM - 100 kr (6e3 AONONHUTENbHBIX BUHTOB)
2800 ¢ o+ s |41 34 29 25 22 20 18 17 |15 14 13 12 2800 -+ 44 33 26 22 18 16 14 13 11 10 10 9 8 8
2700 .+ . | - 43 3530 26 23 21 19 17 16 15 14 13 2700 - 46 34 27 23 19 17 |15 13 12 11 10 9 8 8
2600 + + |+ |45 37 32 27 24 22 20 18|17 15 14 13 2600 -+ 48 36 29 24 20 17 |15 14 12 11 10 10 9 8
2500 + o+ |+ |46 39 33 29 25 23 21 19|17 16 15 14 2500 + -+ 38 30 25 21 18 16 14 13 12 11 10 9 9
2400 -+ |+ |49 40 34 30 27 24 22 20|18 17 16 15 2400 + -+ 39 31 26 22 19 17 15 14 12 11 11 10 9
2300 + o+ |+ |+ 4236 31 28 25 23 2119 18 16 15 2300 ¢+ - 41 33 27 23 20 18 16 14 13 12 11 10 | 9
2200 + o+ |+ | - 44 38 33 29 26 24 22|20 18 17 16 2200 -+ -+ 43 35 29 25 22 19 17 15 14 13 12 10 9
2100 + o+ e+ 47 40 35 31 28 25 23 21 19 18 17 2100 -+ -+ 46 36 30 26 23 20 18 16 15 13 12 10 9
2000 + o+ |+ | - 49 42 37 33 29 26 24 | 22 21 19 17 2000 -+ -+ 48 38 32 28 24 21 19 17 15 14 12 10 9
1900 -+ o+ s |+ 45 39 34 31 28 26 23 22 19 17 1900 - -+ 41 34 29 26 23 20 18 16 14 12 10 9
1800 -+ o+ e |+ 47 41 37 |33 30 27 25 22 19 17 1800 - |+« 43 36 31 27 24 21 18 17 14 12 10 8
1700+ |+ |+ e |« |« 44 39 35 32 29 26 22 19 17 1700 -+ - - 46 38 33 |29 26 23 20 17 14 12 10| 8
H 1600  + |+ e+ e e |« 47 4237 34 30 26 22 19 17 H 1600 ¢ o+ |+ 49 41 35 |31 27 25 23 17 15|12 9 7
1500 ¢ e | e o+ |+ |+ |« 45 40 36 31 26 22 19 17 1500 + - |+« 44 38 33 29 25 21 17 14 10 8 | 6
1400 ¢ o+ |« e e« o« 48 43 37 31 | 26 22 19 17 1400 + o+ |+« 48 41 35 31 25 21 17 12| 9 6 5
1300 ¢ e e e e e |« .« 4437 31 26 22 19 17 1300+ - |+ o+ - |44 39 31 25 20 15 10 8 5 | X
1200 ¢ e e+ e |« |« |+ 14537 31 26 22 19 17 1200 + - |+« - |48 /39 31 25 18 12 8 5 X | X
1100  + o+ o+ e e e« |« |45 37 31 26 23 18 15 100+ o+ o+ e e+ 3931 21 15 9 8 X X X
1000 ¢ e e+ e |« |« .+ 14537 31 26 20 16 12 1000 ¢ e e o+ e |« |40 27 17 1 8 X X X | X
900 e e e e e e« .« 46 38 30 23 17 13 9 900 e e e e e e 3402114 8 X X X | X X
800 « e+ e+ e+ e« « .« 46 35 25 18 13 8 5 800 e e e« 45 26 14 X X X X X
700 e e e e e e e 140 27 19 127 X | X 700 e e e+ 3416 5 X | X X X X X X
600 c e e e e« . 45029 18 9 X X X X 600 « o+ e+ - 44 18 5 X | X X X X X X X
L L
* NPUMEHEHVE BO3MOXHO MPU MakcUMarnbHON TonLwuHe ctekna 50 Mm
46: NpyMeHeHne BO3MOXHO NPy YkasaHHON MaKCUMarbHON TOSLLMHe cTekna (Hanpumep, 46 mMm)
X: NpUMeHeHne HeBO3MOXHO
NMPUMEYAHWE: TonwuHa cTekna o3HavaeT ToMNWmUHy Matepuana 6e3 Bo3ayLLIHOM kKamepbi.
21%%°
4.5 5
i L
5 5 |werrrsyorerirergr] I 45 5
2.5, 2.5 15 35 1.5 3 1.5 3.5
; 9 =W 32
) e i N T
o ™M in| ol -3 B 1 i o M o
- - O o ) . I ‘f i H E —,
) own T Ao +—Plrrrrn.
© I.QI —h . o) i 0 ©
- ~ 22 17mi - [ [




[

complanare interno

———

7

[

OMNCAHME Ochostie komnhekThi (Asa 4 1ouex sampanns)  OTAEMKA

3151.752 RIBANTATRE 150 KopoTkue HoXHULbI U3 HepxasetoLen ctanv 304 B
pa3obpaHHOM BUAE, ANS NIOTUYECKOTO OTKPbIBAHWS, LIMHKOBO-aNtoMVUHUEBBIN Cnas
C YEpPHOW OLMHKOBKON, hUrypHasi Tsra U3 aHoAMPOBAHHOIO antoMUHUS, BUHTbI U3
HepxaBsetowen ctanu 304.

3151.772 RIBANTATRE 150 To xe, yto n 3151.752, Ho B ynakoBke no 20 wwT.

3151.750 RIBANTATRE 150 CtaHgapTHble HOXHULbBI U3 HepxaBetoLLen ctanu 304
B cobpaHHOM BuAe, A4St IOTMYECKOro OTKPbIBaHWS, LMHKOBO-antoMUHNEBBIV CrnaB
C YEepHOW OLIMHKOBKOW, hurypHast Tira U3 aHoAMPOBaHHOIO arntoMUHUS, BUHTbI U3
HepxaBgetoLlen ctanu 304.

3151.770 RIBANTATRE 150 To e, 4to 1 3151.750, Ho B ynakoBke no 20 wrT.

3101.751 RIBANTATRE 150 CtaHOapTHble HOXHULbI U3 HepxaBetoLen ctanv 304 B
pa3obpaHHOM BUAE, ANs NIOTUYECKOTO OTKPbIBaHWUS, LIMHKOBO-aNtoMUHUEBBIN CnraB
6e3 OLIMHKOBKM, hUrypHas Tara U3 antoMyHUS, BUHTbI U3 HepxaBetoLlein ctanu 304,
COEeAVHUTENbHBIN 3NEMEHT AN TAM U3 YEPHOMO OLMHKOBAHHOTO antoMUHUEBOIO
cnnasa.

3101.771 RIBANTATRE 150 To xe, uto n 3101.751, Ho B ynakoBke no 20 wwiT.

3151.800 [dononHuTenbHble HOXHULIbI AN NOrMYECKOro OTKpbIBaHNSA 13
HepxaBsetowen ctanu 304, LMHKOBO-anNtOMUHUEBOrO CrfiaBa C YePHOWM OLIMHKOBKOWN,
YepHOro HeNroHa, 2 TaramMmu U3 aHOAMPOBAHHOIO antoMUHKS, 2 BuHTa TS & 4,2x13
HepxaBsetoLen ctanu 304.

3151 3151 (nateHT) OCHOBHOW KOMMIEKT C YITOBbIMY NEpeKoYaTensimm 1

TOYKaMM 3annpaHusi 3 YepHOro OLMHKOBAHHOTO anioMUHNEBOTO Crnaea, Ans
NOTNYECKOro OTKPbIBaHUS, 6 YBENUUMTENBHBIX BTYNOK U3 YEPHOTO HEWroHa, BUHTbI U3
Hepxagetowlen ctanu 304.

3151.20 3151.20 To xe, 4To 1 3151, HO B ynakoske no 20 wT.

3150.705 (nateHT) Komnnekt netenb anst RIBANTATRE 150 us LIAMa v antomuHums,
npefycTaHoBMeHHbIE KpenexXHble NMacTUHbI U3 HepxkasetoLleit ctany 304,
npefycTaHOBMNEHHas BTYrKa U3 HenoHa n perynmpoBoYHbI BUHT n3 LIAMa, 4 BuHTa
TS @ 4,2x13, 2 BuHTa TS M5x8, 2 BUHTa TS M5X12 11 1 ycTaHOBOYHbIN BUHT MEX9

13 HepxagetoLen ctanu 304, 2 npeaycTaHOBMNEHHbIX BUHTa TS M5x16 u 2 BuHta TS
M5x9 13 HepxxaBetowen ctanu 304. MakcvmanbHbI Bec ctBopkuy - 150 kr (100 kr 6e3
[LOMOSTHUTESbHBIX BUHTOB).

1013, 7016, 7035, 8017, 8019, 9001,
9005, 9010, 9016, B.MA, B.SA, BL10,

GR606, HL, PVD H, PVD X, SILV

3150.725 (nateHT) Komnnekt netens ans RIBANTATRE 150 n3 LIAMa n antoMuHus,

npenycTaHOBIIEHHbIe KpenexHble NNacTUHbI M3 HepxkasetoLen ctanu 304,

npeaycTaHoBNeHHas BTyrka U3 HelroHa 1 perynnpoBoYHbIi BUHT 13 LIAMa, 4 BuHTa

TS @ 4,2x13, 2 BuHTa TS M5x8, 2 BHTa TS M5x12 11 1 ycTaHOBOYHBI BUHT M6X9 1013, 8019, 9005, 9010, SILV
13 HepxaBetoLlei ctanu 304, 2 npegycTaHoBMEHHbIX BUHTa TS M5x16 1 2 BuHTa TS

M5x9 13 HepxaBetoLen ctanu 304. MakcumanbHbI Bec cTBopku - 150 kr (100 kr 6e3

[OMOMHUTENBHBLIX BUHTOB).

1243.730 (nateHT) Komnnekt BBepTHbIX netenb anst RIBANTATRE 150 13 umHKoBo- 1013, 1015, 1247, 8019, 9001, 9005,
antoMUHMEBOro cnnasa v anioMuHuns, 8 BuHToB TS @ 4,2x13, 2 BuHTa TS M5x8, 2 9010, 9016, B.MA, B.SA, BL10, BR5,

BUHTa TS M5x12 13 HepxxaBetowel ctanu 304. MakcumarnbHbii Bec ctBopku: 100 Kr. BR801, C, GR217, GR606, HL, PVD H,

(KOMMNAHAPHbBIX MPO®UIIEWN). PVD X, RD501, SILV, WT005

3100.950 LLlabrnoH ans ycTaHOBKM OTBETHLIX NMAHOK Ha pame: ans kogos 3000.6/.7 -
3001.6/.7 - 3010/.1/.3/.4 - 3011/.1/.3/.4 - 3100/.1 - 3101/.1 - 3150/.20 - 3151/.20.

BRS5, BR801, BW21, C, GR217, GR51,

LT,

20

20

20

20

20




OMMCAHUE flonafmmrenihiierdun sanmpaann -~ | OTAENKA

3100.821 3anupatoLias 4acTb U3 YEPHOrO OLMHKOBAHHOIO antoMWHUEBOrO crnaea, 1
BTYNKa 13 NONMAaTUNEHa HU3KON NNoTHOCTU, 1 BTynka & 6 - & 8 mm.

1243.721 Perynupyemas OTBeTHas nnaHka U3 4epHOro OLIMHKOBAHHOTO
antoMUHMEBOTO cnnaBa, 2 BUHTa M5x12 un 1 BuHT TS M4x8 13 HepxxaBetoLen cranu
304 B cobpaHHOM Buge.

3000.820 KomnnekT c yrnoBbiM nepekniodaTenieM Ans JONOMHUTENbHBIX TOYEK
3annpaHns Ha BepTMKasbHbIX YacTAX CTBOPKM, 2 HENMOHOBbIE BTYNKN & 6-8 MM,
BUHTbI U3 HepxxaBetowwen ctanu 304.

OMNUCAHME Axkceccyapbl Ansi BTOPOW OTKpbIBaloLLENCsl CTBOPKU

OTAOENKA
psaom

3150.830 (nateHT) KomnnekT netenb ANst BTOPON OTKPbIBAIOLLECA CTBOPKM

psigom ¢ RIBANTATRE 150 13 LuMHKOBO-antoMUHUEBOTO CrinaBa U anioMuHus, 1013, 1015, 7016, 7032, 8017, 8019,
npeaycTaHOBIEHHbIE KpeMneXHble NacTuHbl M3 Hepxasetowen ctanu 304, 4 BuHta TS | 9001, 9005, 9010, 9016, B.MA, B.SA,
@ 4,2x13, 4 BuHTa TS M5x12 1 1 ycTaHOBOYHbIM BUHT M5xX6 13 HepxxaBetoLLel ctanm BL10, BR5, BR801, BW21, C, GR217,
304, 2 BuHTa TS M5x16 1 2 BUHTa TS M5x9 13 HepxaBetoLe ctanun 304, NOKpbITbIX GR606, HL, PVD H, PVD X, SILV
npo3payHbIM NakoMm, MPEnSTCTBYOLWMM packpy4nBaHuio (B cobpaHHoM Buae).

1243.816 (naTeHT) KoMnnekT BBEPTHbIX NeTesb ANt BTOPOW OTKPbIBaOLLENACS 1013, 1015, 1247, 8019, 9001, 9005,
ctBopku psigom ¢ RIBANTATRE 150 13 umHkoBO-antoM1MHMEBOro cnrasa v antomuHms, | 9010, 9016, BR5, BR801, C, GR217,
8 BUHTOB TS @ 4,2x13, 4 BuHTa TS M5x12 13 HepxxasetoLen ctanu 304 (ONA GR606, HL, PVD H, PVD X, RD501,
KOMMMAHAPHBLIX MPO®UNEWN). SILV, WT005

3000.841 HwxHWI WINWHraneT ¢ OTBETHOW MaHKON 1 NOANOPKON U3 HepXKaBetoLwen
cTanu, HelnoHa 1 LMHKOBO-antoMUHWEBOTO CMNaBa C YEPHOW OLIMHKOBKOW, KOMMNEKT
BMHTOB U3 HepxasetoLLen ctanu 304.

3000.850 3000.850 LUnuHraneT 13 4epHOro HewnoHa 1 OLMHKOBAHHON cTanu,
orpaHM4uTenb U3 LIMHKOBO-antoMUHUEBOTO crnaea, 1 yCTaHOBOYHbI BUHT M5x6 n3
HepxaBetowen ctanu 304 B cobpaHHom Buae. [Anst nasza 15x20 mm.

3000.851 3000.851 To e, 4to 1 3000.850, HO Ans na3a 14X19,5 mm.

3000.852 3000.852 To xe, 4to 1 3000.850, Ho gns nas3a 13,5X16,5 mm.

3000.853 3000.853 To e, 4to 1 3000.850, Ho Anst nasa 14x18 mm.

3000.854 3000.854 To e, 4yto 1 3000.850, HO Ans na3a 15x20 mm.

3000.896 3000.896 To e, 4to 1 3000.850, Ho ans na3a 13,2x16,7 mm.

1243.830/8 1243.830 LUnunHraneT 13 4epHOro OLMHKOBAHHOTO antoMVUHUEBOIO Crnaea
1 HepxasetoLlen ctann 430, 2 ycTaHOBOYHbIX BUHTA M5X6 13 HepxaBetoLwen cranu
304 B cobpaHHOM BUAE.

1545 SERRO LUnuHranet (31,5 cm) onsi NOBOPOTHON, TPETbEN M OTKPbIBatOLLENCs
CTBOPKW PSiiOM C MOBOPOTHO-OTKUAHON CUCTEMOW (AnuHa xoAa 22 MM), U3 YEPHOTo
OLMHKOBAHHOTIO antMWHUEBOrO cnnaea, Hepxasetowen ctanu 430 v Helnoxa, 1
HaKOHEYHUK N3 HEeWMnoHa, 2 yCTaHOBOYHbIX BUHTA M5x6 13 HepxxaBetoLlen ctany B
cobpaHHOM BuAE.

1545.1 SERRO To xe, uto n 1545.
1545.2 SERRO To xe, uto n 1545.
1545.3 SERRO To e, yto n 1545.

1468 ®dukcaTop CTBOPKM U3 LIMHKOBO-antoOMVHUEBOrO CrfiaBa C YepHOWM OLMHKOBKON U
HelnoHa, 2 BuHTa TC 4,2x19 13 ouMHKOBaHHOM CTanu.

1404 OTBeTHas nnaHka u3 antMUHUEBOTO CrilaBa C YepPHOW OLIMHKOBKOWA,
KpbinbyaTtas ravika u 1 BuHT TS M5x10 u3 HepxxasetoLueit ctanu 304, B cobpaHHOM
Buae.

1414 [IBoiHasA perynvpyemasi oTBETHasi NnaHka 13 4YepHOro OLMHKOBaAHHOIO
antoMUHMEBOrO cnrasa, 1 yCTaHOBOYHbIN BUHT M5X12 13 HepxaBetoLLel cTanu B
cobpaHHOM BUAE, 2 HEWNOHOBbIE KaMepbl.

1415 [IBoliHasa OTBETHas NnnaHKa 13 YepHOro OLIMHKOBAHHOTO antoMUHWUEBOTO Crnnaga,
2 ycTaHOBOYHbIX BUHTA M5x10 13 ouMHKOBaHHONM cTanu B cobpaHHOM Buae.

LT,

40

40

LUT.

20

20
20
20
20

20

20

20

20
20

20

20

100

200

100




==

OMUCAHMUE Axcec‘é‘y?pb(algo)ooé-g&nﬁzméa

CTBOPKU PSIAOM

1416.5 [1oiiHas oTBeTHas NnaHKa u3 anoMUHUEBOrO Cnnasa C YepHON OLIMHKOBKOWN,
1 ycTtaHoBOYHbI BUHT M5x10 13 oumMHKOBaHHOW cTanu, B cobpaHHoM Buae.

1246.832 [JononHuTenbHas TOYKa 3anvpaHusi CO CTOPOHbI NEeTerNb U3 YEPHOro
OLMHKOBAHHOTO antoMWHUEBOTO cnnaesa, 3 YCTaHOBOYHbIX BUHTA M5x12 1 1 BUHT TS
M4x8 13 HepxxaBetowen ctanu 304 B cobpaHHOM BUAE.

ONMUCAHUE [OononHuTenbHbIE akceccyapbl

1200/7 MONO MONO BHyTpeHHUII MexaH13M C OQHOCTOPOHHWUM [ABMXEHUEM C
paccTosiHueM A0 LieHTpa OTBEPCTUS Nog PyyKy — 8 MM, M3 anmtOMUHUEBOTO Cnnasa ¢
YepHOW OLIMHKOBKOW, KBagpaTHOe OTBEPCTVE 7 MM, HEMMOHOBbIE BTYIKW BTYIIKU.

1246.835 1246.835 [IByxCTOpPOHHEE NpUCMNocobneHre NpoTMB B3rioMa A Na3os
13,5X16,5 n 14x18, 13 4epHOro OLMHKOBAHHOTO antMUHNEBOTO Cnnaea, 2 BUHTa TS
M5x18 u3s Hep>kaBetoLeit ctany 304 (camoHapesatoLme), 2 HENNOHOBbIE BTYNKU &
6 -3 8 mm.

1246.838 1246.838 [1ByxcTOpOHHEe npucnocobneHne NpoT1B B3nomMa Ans nasos
10X14,3, 12X15 1 12,5x16,5, 13 4epHOro oLMHKOBAHHOIO antMVHUEBOro cnnaea, 2
BuHTa TS M5x18 13 HepxxaBetowelt ctany 304 (camoHapesatoLye), 2 HENNoOHOBbIE
BTYnkn & 6 - @ 8 mm.

1541.800 YonuHuTenb U3 YepHoro HeinoHa ans apt. 1541/.6/.7 v apr.
3000.850/.851/.852/.853/.854.

1541.801 YanuHuTenb n3 YepHoro HennoHa ans apt. 1541.1 n apt. 3000.852.

1490 BLOCAL 3amok 13 LMHKOBO-antoMUHUEBOTO CraBa, HelmnoHa u HepxasetoLen
ctanu 430, ¢ uMNUHAPOM (C OANHAKOBBLIMK Ktodamm), 2 BuHTa TC M5x12 1 2 BuHTa
TC @ 3,9x13 n3 HepxaBetowen ctanu 304.

1243.704 Hacagka Ans pyyYky n3 YepHOro OLMHKOBaHHOrO antoMUHUEBOTO Crnaea, 2
MonMypeTaHoBbIX Kornavka.

1343.2 1343 OrpaHnyuTenb OTKpbIBaHUSA C (OUKCATOPOM M3 LIMHKOBO-antoMUHUEBOTO
cnnaea, HeWnoHa, nonuypeTtaHa n Hepxasetowen ctany 430, 2 yCTaHOBOYHbIX BUHTA
M5x8 13 ouMHKOBaHHOW CTanu 1 2 yCTaHOBOYHbIX BUHTa M5x12 13 HepxxaBetoLen
ctanu 304 B cobpaHHOM Buae.

OTAENKA

OTAOEJIKA

1013, 1015, 1035, 7035, 8019, 9001,
9005, 9010, BL10, C, SILV

LUT.

100

40

LT,

40

40

50

50

10

10




www.e-fapim.ru

¥7 (812) 425-67-41 T -

ansa npocdounen c esponasomMm n NC International

TPAOVMUMOHHOE OTKPbIBAHUE



JeTanu, HeobxoanMmble Ans c6opKu OKHa/ABepu B COOTBETCTBUM C'PasMepamu CTBOPKI/MO wnpuHe L u BbicoTe H (B MunnmmeTpax)

700 | 1401 | 700 | 1401 | 700 | 1401 | 700 | 1401 | 800 [ 1401
1400 | 2800 | 1400 | 2800 | 1400 | 2800 | 1400 | 2800 | 1400 | 2800 §'<
. QF
5 OMMCAHME apTKmoKF)l/na L 350 495 570 1201 1401 E ,%
569 1200 1200 1400 1500 3 ©
=
5 KopoTkne HoXHULbI B pasobpaHHOM BuAeE, ANst TPAAWULMOHHOIO OTKPbIBAHUS 3040.752
20 | KopoTkue HoXHMLbI B pasobpaHHOM BUAE, AN TPAAULMOHHOMO OTKPbIBAHUS 3040.772 !
5 CraHaapTHble HOXHULbI B COBpaHHOM Buae, ANns TpaauLMOHHOro oTkpbiBaHust | 3040.750 ;
20 | CraHAapTHble HOXHULIbI B COBpaHHOM BuUAe, AN TPaAULMOHHOIO oTkpbiBaHua | 3040.770
5 STTKapHS:;;::le HOXHULbI B pa3obpaHHOM BUAe, ANs TPaaULMOHHOMO 3000.751
20 g:Kale;cll:ap':::le HOXHWLbI B pa3obpaHHOM Buae, Anst TPaAVULIMOHHOTO 3000.771 ! !
5 [ononHUTEnNbHbIE HOXHULBI ANt TPAANLMOHHOIO OTKPbIBAHUS 3150.800 1
5 (naTeHT) OCHOBHOW KOMMIEKT C YIMOBbLIMW NepekmnoyaTensimMmm n To4kamm 3150
3anupaHus ANs TPaaULMOHHOTO OTKPbIBAHMS ;
20 (naTeHT) OCHOBHOW KOMMMEKT C YrMoBbLIMM NepeKnodaTensiMu n Toukamm 3150.20
3anupaHnst ANs TPaaULMOHHOTO OTKPbIBAHMS
5 (nateHT) OCHOBHOW KOMMMEKT C BepPTUKalbHbIM LUMMHrANeToM 1 Toukamm 31502
3anvpaHnst Ans TPaaULMOHHOO OTKPbIBAHMS
20 (naTeHT) OCHOBHOM KOMMMEKT C BepTUKabHbIM LUMMHrANeToM 1 Toukamm 3150.22 !
3anupaHusa Ans TPaauLMOHHOIO OTKPbIBAHUSA
5 (nateHT) KomnnekT npasbix netens aAns RIBANTA 4 3040.701
20 | (naTeHT) KomnnekT npasbix netens Ans RIBANTA 4 3040.721
5 (nateHT) KomnnekT neBbix netenb ans RIBANTA 4 3040.734
5 (nr‘l)ac:';:;)egg)mnnem npasbix netenb ans RIBANTA 4 (ans komnnaHapHbIX 3040.703
5 (nateHT) KomnnekT ABycTopoHHUX netenb aAns RIBANTA 4 3040.709
20 | (naTeHT) KomnnekT aBycTOpoHHMX neTenb aAns RIBANTA 4 3040.729 1
5 (nateHT) Komnnekrt ABYCTOPOHHNX neTens Ans RIBANTA 4 (ans 3040.710
KOMMnaHapHbIX npoduneit)
20 gﬂ:ﬁ;&::ﬂ?:ﬁgqﬂ;ﬂxwHMX netenb ans RIBANTA 4 (ans 3040.730
5 (naTeHT) Komnnekr ,ClByCTOpOH}:WIX netens ¢ 3y6uamu 4x4 ans RIBANTA 4 3040.745
(ans koMnnaHapHeIx Nnpodunei)
1 La6bnox 3100.950
1 La6nox 3100.951 1
40 | Perynupyemas oTBeTHas nnaHka 1243.721 2
5 KoMnnekT A0NonHUTENbHLIX TOYEK 3anMpaHnsa Ha BEpPTUKanbHbIX YacTax 3000.820 1 1 1 1 1
40 | Banupatowas yactb 3100.821 1
50 | (naTeHT) AByXCEKUMOHHAsA NeTns 1121 5
50 | (naTteHT) AByXCEKUMOHHAsA NeTns 11211
5 (naTeHT) KomnnekT netenb Ans ctBopku, npuneratowein k RIBANTA 4 3000.830 1
10 | HwxkHUi wnuHranet 3000.841 1
20 | BepTukanbHbIi WNuHranet 3000.850
20 | BepTukanbHbIi WNMHranet 3000.851
20 | BepTukanbHbIf WNMHranet 3000.852
20 | BepTvkanbHbI WNUHranet 3000.853 2
20 | BepTvkanbHbIii WNUHranet 3000.854
20 | BepTukanbHbIN WNuHranet 3000.896
20 | Wnunuranet 1243.830/8 1
20 | Wnwnuranet 1545 2
20 | WnunHranet 1545.1 2
20 | WnwnHranet 1545.2 2
20 | WnunHraner 1545.3 2
20 | PukcaTop CTBOPKK 1468 2
100 | OTBeTHas nnaHka 1404
200 | Perynupyemas oTBeTHas nnaHka 1414
100 | [BoliHas oTBEeTHas nnaHka 1415 2
100 | [iBoiiHas oTBeTHas nnaHka 1416.5
40 | [ononHutenbHas To4ka 3anunpaHust Co CTOPOHbI NeTenb 1246.832 1




MakcumanbHbIn Bec cTBOpku - 100 Kkr MakcumarnbHbI Bec cTBOpKM - 70 Kr (6€3 AONONHUTENBHbLIX BUHTOB)
2800 - 44 32 26 22 18 16 14 13 11 10 9 9 2800 35 29 22 17 14 12 10 9 8 |7 7 | 6 6
2700 -+ 46 34 27 23 19 17 15 13 12 11 10 9 2700 37 31 23 18 15 13 11 10 9 8 7 6 6
2600 - 48 36 28 24 20 17 |15 14 12 11 10 10 2600 39 32 24 19 16 13 M1 10 9 8 7 7 6
2500 . <« 37 30 25 21 18 16 14 13 12 11 10 2500 40 34 25 20 16 14 12 11 9 8 8 7 6
2400 - |+ 39 31 2622 19 17 15 14 12 11 10 2400 42 35 26 21 |17 15 13 11 10 9 8 7 7
2300 -+ 4133 27 23 20 18 16 14 13 12 1 2300 45 37 29 22 18 15 13 12 10 9 8 8 |7
2200 - - |43 34 28 24 21 19 |17 15 14 13 12 2200 47 39 |29 23|19 16 14 12 11 10 9 8 8
2100 -+ -+ 46 36 30 26 22 20 18 16 14 13 12 2100 -+ 41 31 24 20 17 15 13 12 10 9 9 | 8
2000 -+ - |48 38 32 27 24 21|19 17 15 14 13 2000 -+ 44 32 26 |21 18 16 14 12 11 10 9 8
1900 + |+ |+ 41 34 29 25 22 20 18 16 15 14 1900 - 46 34 27 23 19 (17 15 13 12 |11 10 9
1800 . . < 43 36 31 27 23 21 19 17 16 14 1800 - 49 37 29 24 20 18 16 14 13 11 10 10

H 1700 « - - |46 38 33 28 25 22 20 18 16 14 H 1700 + - 39 31 26 22 19 17 15 13 12 11 10
1600 -+« 49 41 35 30 27 24 22 19 16 14 1600 - - 42 33 28 |23 20 18 16 14 13 12 11
1500 +  + - |+ 44 38 33 29 26 23 20 16 14 1500 - |+ 45 36 30 25 22 19 17 16 14 13 12
1400 - - - |+ 48 41 35 31 28 23 20 16 14 1400 + - 49 39 32 27 (24 21 19 17 15 14 13
1300 ¢ o+ e |+ |+ 44 38 34 29 24 20 16 14 1300 -+ - |42 35 30 26 23 20 18 17 15 14
1200 ¢ o+ e |+ |+ 48 42 36 29 24 20 17 13 1200+« - |47 38 33 28 25 22 20 18 17 13
100 + o+ o+ e |+« 45 36 29 24 20 15 M 100 - -+ - - 43 36 32 28 25 22 20 15 M
1000 « o+ e |+ |+« 46 36 290 24 17 12 8 1000 « + - |+ 48 41 35 31 28 24 17 |12 8
900 . . . . . - 46 36 28 19 13 8 4 900 . . . . « 46 40 35 28 19 13 8 4
800 e e e e e . 47 34 22 148 3 X 800 e e e e e+ 46 34 22 148 3 X
700 e e e e e . 42 2514 6 X X X 700 e e e e e e 41 2514 6 X X X

L L

* MPUMEHEeHNe BO3MOXHO MPY MakCMMarbHO ToMWwuHe cTekna 50 Mm

46: NpYMeHeHne BO3MOXHO MNP yka3aHHON MakcUMarbHOM TOMNLWMHe cTekna (Hanpumep, 46 Mm)

X NPYMEHEHNE HEBO3MOXHO

MPUMEYAHVIE: TonwmHa cTekna o3Ha4aeT ToMNWyMHy Matepuana 6e3 Bo3ayLUHON kamepbl.

21+0.5
4.5
3
5 4.5 5 5 5
1.5 3.5 1.5 3 3 1.5 3.5 2.5 2.5

) . | o o|n

- —

<9 1oy oy S ' ~ 8| ik
b [Te)

_":1— PSS #&F' b
M o0 o~ 1 ey b et

i i ol | < o | -

| —
22[16 min




OMNCAHME Ochostie KomnhekThi (Ana 4 1ouex safmpanns)  OTAEMKA

3040.752 RIBANTA 4 KopoTkne HOXHULbI U3 HepxaBetoLen ctanv 304 B
pa3obpaHHOM BYAE, AN TPAAULMOHHOTO OTKPbIBaHUSI, LMHKOBO-artoMMHUEBLIN CrnnaB
C YEpPHOW OLMHKOBKON, hUrypHasi Tsra M3 aHoAMPOBAHHOIO antoMUHUS, BUHTbI U3
HepxaBsetowen ctanu 304.

3040.772 RIBANTA 4 To xe, uto n 3000.752, Ho B ynakoBke no 20 wwiT.

3040.750 RIBANTA 4 CtaHaapTHble HOXHULbBI U3 HepxaBsetoLle ctann 304 B
cobpaHHOM BYAE, ANS TPaAWULMOHHOMO OTKPbIBaHMS, LMHKOBO-aNtOMUHUEBBIV CNnaB
C YEepHOW OLIMHKOBKOW, hurypHast Tira U3 aHOAMPOBAHHOIO arntoMUHUS, BUHTbI U3
HepxaBetowlen ctanu 304.

3040.770 RIBANTA 4 To xe, uto 1 3000.750, Ho B ynakoke no 20 LuT.

3000.751 RIBANTA 4 CtanaapTHble HOXHULbBI U3 HepxaBsetoLlen ctanun 304 B
pa3obpaHHOM BUAE, ANS TPAAULMOHHOTO OTKPbIBaHUSI, LLIMHKOBO-aritoMUHUEBbIN
cnnas 6e3 OLUMHKOBKM, (PUrypHasi Tsra U3 antoMUHUS, BUHTbI U3 HEPXXaBeloLLEN cTanm
304, coeanHUTENbHbI 3NEMEHT ANS TAr U3 YePHOro OLIMHKOBAHHOTO antoMUHUEBOTO
cnnasa.

3000.771 RIBANTA 4 To xe, 4Tto 1 3000.751, Ho B ynakoske o 20 wr.

3150.800 [dononHuTenbHble HOXHULbI AN TPaAULMOHHOMO OTKPbIBaHNUSA 13
HepxaBsetowen ctanu 304, LMHKOBO-aNtOMUHUEBOIO CriiaBa C YEPHOWN OLIMHKOBKOWN,
YepHOro HeNroHa, Tsra U3 aHoAMPOBAHHOTO antoMuUHKS, 2 BUHTa TS & 4,2x13
HepxaBsetowen ctanu 304.

3150 3150 (nateHT) OCHOBHOW KOMMIEKT C YITOBbIMY NEpeKoyaTensimm n

TOYKaMM 3anupaHust 3 YepPHOro OLMHKOBAHHOIO anioMUHMEBOTO Crinaea, Ans
TPaANLMOHHOTO OTKPbIBaHUS, 8 YBENUUUTENBHBIX BTYMNOK M3 YEPHOTO HEWIoHa, BUHTbI
13 HepxagetoLLen ctanu 304.

3150.20 3150.20 To xe, 4To 1 3150, HO B ynakoske no 20 wT.

3150.2 3150.2 (nateHT) OCHOBHOW KOMMNMEKT C BEPTUKANbHBLIM LUMUHIaneTom v
TOYKaMU 3anvpaHvs Anst TPaaULMOHHOMO OTKPbIBaHUS U3 YEPHOTO OLMHKOBAHHOO
antoMVH1EBOro crinasa, 7 yBenUYMTESbHbIX BTYNOK U3 YEPHOTO HenoHa, BUHTbI U3
HepxaBgetowlen ctanu 304.

3150.22 3150.22 To xe, 4to 1 3150.2, Ho B ynakoBke no 20 wr.

3040.701 (nateHT) KomnnekT npasbix netenb ans RIBANTA 4 13 umHkoBo-

antoMUH1EBOro crfasa 1 antoMUHUA, NPeayCTaHOBIIEHHbIE KPeneXHbIe NNacTUHbI 13

HepxagetoLen ctanu 304 n 430, 1 BuHT TS & 3,9x13, 1 BUHT TS M5x8, 2 BuHTa TSC 1013, 1015, 7035, 8019, 9001, 9005,
M5x10, 1 BUHT M5x12 1 1 BUHT M5x6 13 HepxaBetoLelt ctanu 304, 2 BuHTa TSC 9010, 9016, BL10, BR5, BR801, C,
M5x10 u 1 BUHT TS M5x16 13 HepxaBetoLet ctanu 304, NOKPbITEIX NPO3payHbIM GR217, GR606, HL, PVD X, SILV
NakoMm, NPenaTCTBYOLWMM packpyunsaHuio (B cobpaHHoMm Buae). MakcumanbHblii BeC

cTBopku - 100 k.

3040.721 To e, 4to 1 3040.701, Ho B ynakoske no 20 L. 1013, 8019, 9005, 9010, 9016, SILV

3040.734 (nateHT) KomnnekT nesbix netens Ans RIBANTA 4 n3 umHkoBo-

arnMUHUEBOTIO CMnaBa W antoMUHUS, NPEYCTAaHOBIEHHbIE KPENEXHbIe NIacTUHbI

13 HepxagetoLen ctanu 304 n 430, KOMNNEKT BUHTOB 13 HEPXKABEIOLLEN CTanm

304, 1 BuHT TS & 3,9x13, 1 BUHT TS M5x8, 2 BuHTa TSC M5%10, 1 BUHT M5x12 1 1 9005, 9010, C, SILV
BUHT M5x6 13 HepxaBetoLen ctanu 304, 2 BuHTa TSC M5x10 1 1 BUHT TS M5x16

13 HepxagetoLen ctanu 304, NOKPbITbIX NPO3pPaYHbIM NTAKOM, MPENATCTBYOLLM

packpy4mBaHuio (B cobpaHHoM BuAae). MakcumanbHbii Bec cTBOpku - 100 Kr.

3040.703 (nateHT) KomnnekT npaBbix netenb anst RIBANTA 4 u3 umHkoBo-
anioMUHMEBOTO CrfaBa W antoMUHKSA (ANa KOMNaHapHbIX npodunen),

npefycTaHOBMNEHHas KpenexHasi nnactuHa us Hepxasetolent ctanu 430, 1 BUHT TS 1013, 1015, 8019, 9001, 9005, 9010,
M5x8, 2 BuHTa TSC M5x10, 1 BUHT M5x12 1 1 BUHT M5x5 13 HepxxaBetoLeln ctanu BL10, BR5, BR801, C, GR217, GR606,
304, 2 BuHTa TSC M5x10 13 HepxaBetoLel ctann 304, NOKPbITbIX NPO3paYHbIM HL, SILV

NakoM, NpPensiTCTBYIOLLMM packpyymBaHuio (B cobpaHHoM Buae). MakcumanbHbIi Bec
CTBOPKM - 70 Kr.

LT,

20

20

20

20

20

20

5




VA

OMNCAHME OcnaBiie keMAnakfur (s 4 Toaek 3ahupanms)

3040.709 (nateHT) KomnnekT ABycTOpoHHMX neTenb Ans RIBANTA 4 n3s uuHkoBo-
antoMUHUEBOrO CrfaBa 1 antoMUHUSA, NPeayCTaHOBIEHHbIE KpeneXHbIe MNacTUHbI 13
HepxaBetoLuen ctanun 304 n 430, 1 BUHT TS @ 3,9x13, 1 BUHT TS M5x8, 2 BuHTa TSC
M5x10, 1 BUHT M5x12 1 1 BUHT M5x6 13 HepxaBetoLenn ctanu 304, 2 BuHta TSC
M5x10 1 1 BUHT TS M5x16 13 HepxaBetoLleit ctanu 304, NOKPbITIX NPO3paYHbIM
NaKkoMm, NPenaTCTBYIOLWMM packpyunsaHuio (B cobpaHHom Buae). MakcumanbHbii Bec
cTBOpky - 100 Kr.

3040.729 To xe, 4o 1 3040.709, Ho B ynakoBke no 20 wr.

3040.710 (nateHT) KomnnekTt aByctopoHHux netenb Ans RIBANTA 4 (ans
KOMMMaHapHbIX Npodueit) n3 LMHKOBO-antoMVHWMEBOrO CMaBa M antoMUHNS
npeaycTaHOBIIEHHAsi KpenexHasi nnacTvHa u3 Hepxxasetolen ctanu 430, 1 BUHT TS
M5x8, 2 BuHTa TSC M5x10, 1 BUHT M5x12 1 1 BUHT M5x5 13 HepxkaBetoLeln ctanu
304, 2 BuHTa TSC M5x10 13 HepxxasetoLen ctany 304, NOKPbITbIX NPO3payHbIM
NakoM, NPensATCTBYOLMM packpyunBaHuio (B cobpaHHoM Buae). MakcumarnbHbli Bec
cTBOPKYM - 70 Kr.

3040.730 To xe, 4yto 1 3040.710, Ho B ynakoske no 20 wr.

3040.745 (naTteHT) KoMnnekT ABYCTOPOHHMX neTenb ¢ 3ybuamm 4x4 anst RIBANTA

4 (Ans komMnnaHapHbIX Npoduneit) U3 LMHKOBO-anioMUHUEBOrO CaBa 1 antoMUHNS,
npeaycTaHoBNEeHHas KpenexHas nnactuHa u3 Hepxasetolen ctanu 430, 1 BUHT TS
M5x8, 2 BuHTa TSC M5x10, 1 BUHT M5x12 1 1 BUHT M5x5 13 HepxaBetoLlel cTanm
304, 2 BuHTa TSC M5x10 13 HepxxaBetoLen ctany 304, NoKpbITbIX NPO3payHbiM
NaKkoMm, NPenaTCTBYIOLWMM packpyunsaHuio (B cobpaHHom Buae). MakcumanbHbii Bec
cTBOPKYM - 70 Kr.

3100.950 LLIabroH ansa ycTaHOBKM OTBETHbIX NMaHOK Ha pame: ans kogos 3000.6/.7 -
3001.6/.7 - 3010/.1/.3/.4 - 3011/.1/.3/.4 - 3100/.1 - 3101/.1 - 3150/.20 - 3151/.20.

3100.951 LLlabnoH Ans ycTaHOBKM OTBETHbIX NNaHOK Ha pame: Ans kogos 3150.2/.22.

OMUCAHUE [ononHuTenbHble TOYKM 3anvMpaHus

1243.721 Perynupyemas OTBeTHas nnaHka u3 4epHOro OLIMHKOBAHHOTO
antoMUHMEBOro cnnasa, 2 BUHTa M5x12 n 1 BuHT TS M4x8 13 HepxaBetoLen cranu
304 B cobpaHHOM BUAE.

3000.820 KomnnekT ¢ yrnoBbIM nepekniovatenem Ans AOMONMHUTENbHbLIX TOYeK
3anvpaHnsa Ha BepTUKasbHbIX 4acTsiX CTBOPKU, 2 HEWMOHOBbIE BTYNkU & 6-8 MM,
BVHTbI U3 HepxxaBetoLen ctanu 304.

3100.821 3anupatoLias 4acTb U3 YEPHOMO OLMHKOBAHHOIO antoMWHUEBOrO cnnaea, 1
BTYNKa 13 NONM3TUNEHa HWU3KON NNoTHOcTU, 1 BTynka & 6 - & 8 mm.

OMNMUCAHUE Akceccyapbl Ans BTOPOW npurerarollet CTBOPKU

1121 MORSA+ (naTteHT) [ByXCEKUMOHHAA NETNSA U3 antoMUHUS, BTYNKa U3 HENMNoHa,
CTepXKeHb, YyCTAHOBMEHHbIE KpenexHble nnactuHbl 1 4 BuHta TSC M5x10 13
HepxaBetowen cranu 430. Harpy3aka: 2 netnu — 80 «kr, 3 netnu — 90 kr. (Otaenka XSD,
PVD H, PVD X — no 20 wT. B ynakoBke).

1121.1 MORSA+ (naTeHT) [IByXCEKLMOHHAs NeTNs U3 antoMUHNSA, BTyNKa U3 HeinoHa,
CTEPXKeHb, YCTAHOBMEHHbIE KpenexHble nnactuHbl n 4 BuHta TSC M5x10 13
HepxaBetowen ctanu 430. Harpy3ska: 2 netnu — 80 «kr, 3 netnu — 90 kr. (Otgenka XSD,
PVD H, PVD X — no 20 wT. B ynakoBske).

3000.830 (naTteHT) KomnnekT netenb Ansi cTBOpku, npuneratoLleit kK RIBANTA

4, 13 UMHKOBO-antoMUHUEBOrO cnnasa v anioMnHmns, 1 BuHT TS @ 3.9x13, 1 BUHT
TS M5x8.3, 4 BuHTa TSC M5x10, 1 BUHT TS M5X16 13 HepkaBetoLen ctanu, 1
YCTaHOBOYHbIN BUHT M5x12 1 1 ycTaHOBOYHbIN BUHT M5X6 13 HepxasetoLen ctanm
(vcnonb3ayetcs ¢ apt. 3000.739).

OTAOENKA

1013, 1015, 1247, 7016, 7035,
8017, 8019, 9001, 9005, 9010,
9016, B.MA, B.SA, BL10, BR5,
BR801, BW21, C, GR217,
GR51, GR606, HL, PVD H, PVD
X, SILV

1013, 1015, 1035, 9001, 9005,
9010, B.SA

1013, 1015, 7047, 8017, 8019,
9001, 9005, 9010, B.MA, BL10,
BR5, BR801, C, GR217, GR51,
GR606, HL, PVD H, PVD X,
SILvV

1013, 9005, 9010

1013, 8017, 8019, 9005, 9010,
B.MA, BL10, BR801, C, HL, PVD
H, PVD X, SILV

OTAENKA

OTAOENKA

1013, 1015, 1035, 1247, 3003,
6002, 6005, 7016, 7035, 7035M,
7047, 8017, 8019, 9001, 9005,
9010, 9016, B.MA, B.SA, BL10,
BL25, BR5, BR801, BW21, C, F,
GR217, GR50, GR51, GR606,
HL, NE, PVD H, PVD X, RD501,
SILV, U, XSD, ZE

1013, 1015, 1035, 1247, 3003,
6002, 6005, 7016, 7032, 7035,
8017, 8019, 9001, 9005, 9010,
9016, B.MA, B.SA, BL10, BR5,
BR801, BW21, C, F, GR217,
GR50, GR51, GR606, GREY,
HL, NE, PVD H, PVD X, RD501,
SILV, U, XSD, ZE

1013, 1015, 1247, 6005, 8017,
8019, 9001, 9005, 9010, 9016,
B.MA, B.SA, BL10, BR5, BR801,
BW21, C, GR217, GR606, HL,
PVD H, PVD X, RD501, SILV

LT,

20

20

LUT.

40

40

LUT.

50

50




2

Sep

=
_

B

OMUCAHUE AKcecnypb(Blg.Qo))cA-gae@]umA&Bopm OTAOEJIKA

3000.841 HwXHWI WINWHraneT ¢ OTBETHOM NaHKON 1 NOAMNOPKON U3 HepXXaBetoLwen
cTanu, HelmnoHa 1 LMHKOBO-aitoMMHMEBOTO CrnaBa C YepPHOW OLIMHKOBKOM, KOMMNIEKT
BMHTOB U3 HepxasetoLuen ctanu 304.

3000.850 3000.850 LUnuHraneT n3 4epHOro HenoHa n OLMHKOBAHHON cTanu,
orpaHu4uTenb U3 LMHKOBO-antoMUHUEBOTO crnaea, 1 yCTaHOBOYHbI BUHT M5x6 n3
HepxaBsetowen ctanu 304 B cobpaHHoMm Buge. [Ina nasa 15x20 mm.

3000.851 3000.851 To e, 4to 1 3000.850, Ho Ans na3a 14X19,5 mm.
3000.852 3000.852 To xe, 4to 1 3000.850, HOo ans nasa 13,5X16,5 mm.
3000.853 3000.853 To e, 4to 1 3000.850, Ho Ans nasa 14x18 mm.
3000.854 3000.854 To xe, uto 1 3000.850, Ho Ans nasa 15x20 mm.
3000.896 3000.896 To e, 4yto 1 3000.850, HO Ans nasa 13,2x16,7 mm.

1243.830/8 1243.830 LUnuHraneT n3 4epHOro OLMHKOBAHHOIO antoMWHWUEBOrO CrnaBa
n HepxasetoLen ctanu 430, 2 ycTaHOBOYHbIX BUHTa M5X6 13 HepxasetoLen ctanu
304 B cobpaHHOM BUAE.

1545 SERRO LWnuHranet (31,5 cM) 4ns NOBOPOTHON, TPETbEN M OTKPbIBatOLLENCA
CTBOPKW PSiAOM C MOBOPOTHO-OTKUAHOW CUCTEMOW (ANuHa xoaa 22 MM), U3 YEPHOTo
OLMHKOBaHHOTIO anoMWHUEBOTO CrnaBsa, HepxasetoLen ctanu 430 1 Hennoxa, 1
HaKOHEYHWK U3 HEWIOHA, 2 yCTaHOBOYHbIX BUHTa M5X6 13 HepxasetoLlen ctanm B
cobpaHHOM BuAeE.

1545.1 SERRO To xe, uto n 1545.
1545.2 SERRO To e, 4to n 1545.
1545.3 SERRO To e, yto n 1545.

1468 ®dukcaTop CTBOPKM U3 LIMHKOBO-arntoMUHUEBOrO CnyiaBa C YepPHOWM OLMHKOBKON U
HemnnoHa, 2 BuHTa TC 4,2x19 13 OUMHKOBAHHON CTanu.

1404 OTBeTHas nnaHka u3 antMUHWEBOIO CMNilaBa C YePHOW OLIMHKOBKOWA,
KpblnbyaTas ravika u 1 BuHT TS M5x10 13 Hepxxasetowert ctanu 304, B cobpaHHOM
Buae.

1414 [IBoViHasa perynupyemasi oTBETHas nNnaHka n3 4YepHOro OLMHKOBAHHOIO
antoMUHMEBOrO cnnasa, 1 yCTaHOBOYHbIN BUHT M5X12 13 HepxasetoLLe cTanu B
cobpaHHOM BUAE, 2 HEWNOHOBbIE KaMepbl.

1415 [IBoViHasa OTBETHas MnaHKa 13 YepHOro OLIMHKOBAHHOIO antoMUHUEBOTO CNnaea,
2 ycTaHOBOYHbIX BUHTA M5x10 13 OLMHKOBAHHOW CTanu B cobpaHHOM BuAE.

1416.5 [iBoviHas oTBEeTHasi NraHKka 13 artoMUHUEBOrO CnyiaBa C YepHON OLMHKOBKOWM,
1 ycTaHoBOYHbI BUHT M5x10 13 oumHKOBaHHOM cTanu, B cobpaHHOM Buae.

1246.832 [JononHuTenbHasa To4YKa 3anmpaHns Co CTOPOHbI NeTeNb U3 YePHOro
OLIMHKOBAHHOIO antoMWHUEBOTO Cniasa, 3 yCTaHOBOYHbIX BUHTA M5x12 1 1 BUHT TS
M4x8 13 HepxxaBetowen ctany 304 B cobpaHHOM BUAE.

LT,

10

20

20
20
20
20

20

20

20

20
20

20

20

100

200

100

100

40




www.e-fapim.ru
OMUCAHUE nono'erZTe(&lz)cAtZaﬁ-r 67-41 OTOENKA LuT.

®
1200/7 MONO MONO BHyTpeHHUIn MexaHU3M C OQHOCTOPOHHWM [BUXEHUEM C
paccTositHMeM [0 LieHTpa OTBEPCTUSI MOA PyyKy — 8 MM, 13 antoMUMHUEBOTO crnasa ¢ 5
YepHOW OLIMHKOBKOW, KBaApaTHOe OTBEPCTUE 7 MM, HEMIMOHOBbIE BTYIKU BTYIKU.

®

1246.835 1246.835 [1ByxcTOpOHHee npucnocobneHne npoT1e B3NoOMa Ansi nasos
13,5X16,5 1 14x18, 3 4YepHOro OLIMHKOBAHHOIO aMtOMUHUEBOTO CNnaBsa, 2 BUHTa TS
M5x18 n3s HepxaBetoLLei ctanu 304 (camoHapesatoLme), 2 HeMNoHOBbIE BTYNKN &
6-J8mm.

40

=

[E.) 1246.838 1246.838 [1ByxcTOpoHHee npucnocobneHne NpoT1e B3noma Ans nasos
10X14,3, 12X15 1 12,5x16,5, 13 4epHOro oLMHKOBAHHOIO antMUHWEBOrO Cnnaea, 2
BuHTa TS M5x18 13 HepxaBetoLen ctanu 304 (camoHapesatoLme), 2 HeNNIOHOBbIE
BTYNKkM @ 6 - & 8 mm.

40

1541.800 YonuHWUTENb U3 YepHoro HennoHa anst apt. 1541/.6/.7 v apt.

gx& 3000.850/.851/.852/.853/.854.

1541.801 YanuHuTenb n3 YepHoro HennoHa ans apt. 1541.1 n apt. 3000.852. 50

50

1013, 1015, 1035, 7035, 8019, 9001,

ctanu 430, ¢ UMNMHAPOM (C OANHAaKOBbLIMK Ktodamm), 2 BuHTa TC M5x12 1 2 BuHTa 9005, 9010, BL10, C, SILV

@ 1490 BLOCAL 3amok 13 LMHKOBO-antoMUHUEBOTO CrnaBa, HeinoHa n HepxasetoLlen
TC @ 3,9x13 13 HepxaBetowlen ctanu 304.

10

1243.704 Hacagka ons pyykvt U3 YepHOro OLIMHKOBaHHOMO antoMUHUEBOro cnnaea, 2
nonMypeTaHoBbIX Konnayka.

(== 1343.2 1343 OrpaHununTens OTKpbIBAHUSA C (PUKCATOPOM M3 LIMHKOBO-antoOMUHNEBOTO
cnnaea, HeWrnoHa, nonuypeTtaHa n Hepxxasetowen ctany 430, 2 yCTaHOBOYHbIX BUHTA
M5x8 13 OLIMHKOBAHHOM CTanu 1 2 YCTaHOBOYHbIX BUHTa M5x12 13 HepxasetoLLen
ctanu 304 B cobpaHHOM BUe.

10




www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67-41



www.e-fapim.ru

¥7(812) 425-67-41 .
— _,,A "
—\__‘. *‘7‘ ‘1

—

ansa npocdounen c esponasomMm n NC International

NOrM4eCKoOE OTKPbIBAHUE



JeTanu, HeobxoanMmble Ans c6opKu OKHa/ABepu B COOTBETCTBUM C'PasMepamu CTBOPKI/ MO wnpuHe L u BbicoTe H (B MunnmmeTpax)

700 | 1401 | 700 | 1401 | 700 | 1401 | 700 | 1401 | 800 | 1401
1400 | 2800 | 1400 | 2800 | 1400 | 2800 | 1400 | 2800 | 1400 | 2800 §_§
5 OMMCAHE apT'fniil/na L 350 495 570 1201 1401 E %
569 1200 1200 1400 1500 : ©
C
5 KopoTkue HOXHULBI B pa3obpaHHOM BuAe, ANS NOTMYECKOro OTKPbIBAHUS 3041.752
20 | KopoTkue HOXHMLBI B pa3obpaHHOM BuAe, AN NOrMYeckoro OTKpbIBaHUS 3041.772 !
5 CraHaapTHble HOXHULIbI B COBpaHHOM BUAE, ANs NIOTMYECKOro OTKPbIBaHUS 3041.750
20 | CraHAapTHble HOXHULILI B COBpaHHOM BUAE, ANS NOTMYECKOro OTKPbIBaHUSI 3041.770 !
5 CraHaapTHble HOXHULIbI B pa3obpaHHOM BUAE, ANS JIOTMYECKOro OTKPbIBAHUS 3001.751 . ;
20 | CraHpapTHble HOXHWLbI B pa3obpaHHOM BuAe, ANS NTOTMYECKOro OTKPbIBAHUS 3001.771
5 [lononHuTEnNbHbIE HOXHULBI A5 TOTMYECKOTrO OTKPbIBAHUSA 3151.800 1
5 (naTeHT) OCHOBHOW KOMMMEKT C YrMoBbLIMM NEpeKnodaTensiMn 1 Toukamm 3151
3anupaHnst ANst MOTMYECKOro OTKPbIBAHMUS
20 (naTeHT) OCHOBHOW KOMMNIEKT C YrMOBLIMW NepekmnoyaTensimMm u To4kamm 3151.20 k
3anupaHus Anst Norv4eckoro OTKpbIBaHNUS
5 (naTeHT) OCHOBHOW KOMMNMEKT C NpaBbIM BepTUKarbHbIM G0KOBbLIM 30412
LUMMHraneTom 1 To4Kammn 3anupaHxus Ans Noryyeckoro oTKpbiBaHMS
20 (nateHT) OCHOBHOW KOMNNEKT C NpaBbiM BEPTUKamNbHbIM GOKOBLIM 3041.22 4
LUMMHraneTom 1 To4Kamm 3anupaHus Ans Joryyeckoro OTKpblBaHUS
5 (naTeHT) OCHOBHOW KOMMNIEKT C NEBbLIM BEPTUKANbHbIM GOKOBLIM 3041.3
LUMWHraneTom 1 To4Kamm 3anupaHxust Ans JIorvyeckoro OTKpblBaHMS
5 (nateHT) KomnnekT npaBbix netens ans RIBANTA 4 3040.701
20 | (naTeHT) KomnnekT npasbix netens Ans RIBANTA 4 3040.721
5 (nateHT) KomnnekT nesbix netens anst RIBANTA 4 3040.734
5 g:)eg;:;)est))mnneﬂ npasbix netens Ans RIBANTA 4 (ans koMnnaHapHbIx 3040.703
5 (naTeHT) KomMnnekT ABYCTOPOHHMX neTenb Ans RIBANTA 4 3040.709
20 | (nateHT) KomnnekT aBycTopoHHuX netene ans RIBANTA 4 3040.729 1
5 (nateHT) Komnnekr ABYCTOPOHHWX MleTens Anst RIBANTA 4 (ans 3040.710
KOMMnaHapHbIX npocunen)
20 izﬂ::;&é(;xw::;gifgﬁo)pwme netenb ana RIBANTA 4 (ans 3040.730
5 (nateHT) Komnnekrt ABYCTOPOHHWX MeTenb 3y6uamu 4x4 ana RIBANTA 4 3040.745
(ans koMnnaHapHbIX Npoduneit)
1 La6noH 3100.950
1 LWnuHraner 3001.950 1 1 1 1 1 1
40 | Perynupyemas oTBeTHas nnaHka 1243.721 2
5 KomnnekT AononHUTENbHbIX TOYeK 3anMpaHns Ha BePTUKaIbHbIX YacTaX 3000.820 1 1 1 1 1
40 | 3anupatowas yactb 3100.821 1
50 | (naTeHT) [ByXCeKUMOHHas neTns 1121 5
50 | (naTeHT) [ByXCEKUMOHHAA NeTns 11211
5 (naTeHT) KomnnekT netens Ansa cTBopku, npuneratoLeit k RIBANTA 4 3000.830 1
10 | HwKHWA wnuHranet 3000.841 1
20 | BepTvkanbHbIii WNUHranet 3000.850
20 | BepTukanbHbIN WNWHranet 3000.851
20 | BepTukanbHbIf WNuHranet 3000.852
20 | BepTukanbHbIi WNWMHranet 3000.853 2
20 | BepTukanbHbIi WNWMHranet 3000.854
20 | BepTvkanbHbI WNUHranet 3000.896
20 | WnuHranet 1243.830/8 1
20 | WnunHranet 1545 2
20 | WnwnHranet 1545.1 2
20 | Wnwnuranet 1545.2 2
20 | WnwnHranet 1545.3 2
20 | dukcatop CTBOPKYU 1468 2
100 | OTBeTHasi nnaHka 1404
200 | Perynupyemas oTBeTHas nnaHka 1414
100 | [BoiHas oTBEeTHas nnaHka 1415 2
100 | [BoliHasi oTBETHas nnaHka 1416.5
40 | [ononHuTenbHas Tovka 3anMpaHusi Co CTOPOHbI NeTenb 1246.832 1




MakcumanbHbIn Bec cTBOpku - 100 Kkr MakcumarnbHbI Bec cTBOpKM - 70 Kr (6€3 AONONHUTENBHbLIX BUHTOB)

2800 -+ 44 32 26 22 18 16 14 13 11 10 9 | 9 2800 35 29 22 17 14 12 10 9 8 7 7 6 6
2700 - 46 34 27 23 19 17 15 13 12 11 10 | 9 2700 37 31 23 18 15 13 |11 10 9 8 7 6 6
2600 -+ 48 36 28 24 20 17 |15 14 12 11 10 10 2600 39 32 24 19 16 13 11 10 9 8 7 7 |6
2500 + + 37 30 25 21 18 16 14 13 12 11 10 2500 40 34 25 20 16 14 12 11 9 8 8 7 6
2400 - -+ 39 31 26 22 19 17 15 14 12 11 10 2400 42 35 26 21 17 15 13 11 10 9 8 7 |7
2300 + o+ 4133 27 23 20 18 16 14 13 12 1 2300 45 37 |29 22 18 15 13 12 10 9 8 8 7
2200 -+ 43 34 28 24 2119 17 15 14 13 12 2200 47 39 29 23 19 16 14 12 11 10 9 8 | 8
2100 + - |46 36 30 26 22 20 18 16 14 13 12 2100+ 41 31 24 20 17 15 13 12 10 9 9 | 8
2000 -+ - 48 38 32 27 24 21 19 17 15 14 13 2000 -+ 44 32 26 21 18 16 14 12 11 10 9 | 8
1900 - -+ 41 34 29 25 22 20 18 16 15 14 1900 - 46 34 27 2319 17 15 13 12 11 10 9
1800 -+« 43 36 31 27 23 21 19 17 16 14 1800 - 49 37 29 24 |20 18 16 14 13 11 10 10
H 1700 + + - 46 38 33 28 25 22 20 18 16 14 H 1700 + + 39 31 26 22 19 17 15 13 12 11 10
1600 -+« 49 41 35 30 27 24 22 19 16 14 1600 - - 42 33 28 23 20 18 16 14 13 12 11
1500 - - |+« 44 38 33 29 26 23 20 16 14 1500 - - 45 36 30 (25 22 19 17 16 14 13 12
1400 + e+« 48 41 35 31 28 23 20 16 14 1400 - - 49 39 32 27 |24 21 19 17 15 14 13
1300 + e e+ . |44 38 34 29 24 20 16 14 1300 - - - 42 35 30 26 23 20 18 17 15 14
1200+ e e+ s |48 42 36 29 24 20 17 13 1200 - - - 47 38 33 28 25 22 20 18 17 13
100 + o+ o+ e |« |+ 45 36 29 24 20 15 1 1100 + o+« + 4336 32 28 25 22 20 15 11
1000 + e e+ s | - |46 36 29 24 17 12 8 1000 + - | e+ 48 41 35 31 28 24 17 12 8
900 e e e e+« 46 36 28 19 13 8 | 4 900 e e e |+ |+ 46 40 35 28 19 13 8 | 4
800 e e e e« 47 34 22 14 8 3 X 800 e e e e e« 46 34 22 14 8 3 X
700 s e e e e . 42 2514 6 X X X 700 s e e e e+ 41 2514 6 X X X
L L
* NPUMEHEHINE BO3MOXHO NPW MakcUMarbHOW ToNWMHe cTekna 50 Mm
46: NnpUMeHeHNe BO3MOXHO NpW YKasaHHOM MakcUMasnbHON TOMLMHe cTekna (Hanpumep, 46 Mm)
X NPUMEHEHNE HEBO3MOXHO
NPUMEYAHWE: TonwuHa cTekna o3HavaeT TonwmuHy matepuana 6e3 Bo3ayLHOM kamepb.
21+0.5
4.5
3
5 4.5 5 5 5
1.5 3.5 1.5 3 3 1.5 3.5 2.5 2.5
0 . | o 1|
- —
<9 1oy oy S ' ~ 9| ik
1 [T}
_":1— P #&F' b
M Ll tn ~ 1 ey b et
o NN iy g ol <+ o —l -
—| -
22|16 min




:

Nt

®
L

OMNCAHME Ochostie KomnhekThi (Asa 4 1ouex sampanns)  OTAEMKA

3041.752 RIBANTA 4 KopoTkne HOXHULbI U3 HepxasetoLen ctanv 304 B
pa3obpaHHOM BUAE, ANS NIOTUYECKOrO OTKPbIBaHWMS, LIMHKOBO-aNioMUHWEBBIN Cnas
C YEpPHOW OLMHKOBKON, hUrypHasi Tsra M3 aHoAMPOBAHHOIO antoMUHUS, BUHTbI U3
HepxaBsetowen ctanu 304.

3041.772 RIBANTA 4 To xe, uto n 3041.752, Ho B ynakoBke no 20 wwiT.

3041.750 RIBANTA 4 CtaHaapTHble HOXHULbBI U3 HepxaBsetoLle ctann 304 B
cobpaHHOM BuAE, ANS NOrMYECKOro OTKPbIBaHMS, LMHKOBO-antoMUHUEBBIV CNnaB
C YEepHOW OLIMHKOBKOW, hurypHast Tira U3 aHOAMPOBAHHOIO arntoMUHUS, BUHTbI U3
HepxaBetowlen ctanu 304.

3041.770 RIBANTA 4 To xe, uto 1 3041.750, Ho B ynakoBke no 20 LuT.

3001.751 RIBANTA 4 CtangapTHble HOXHULbBI U3 HepxasetoLlen ctanun 304 B
pa3obpaHHOM BUAE, ANS NIOTUYECKOTO OTKPbIBAHWUS, LIMHKOBO-aNtoMUHWEBBIN CnaB
6e3 OLMHKOBKM, hUrypHas Tara U3 antoMyHUSI, BUHTbI U3 HepxaBetoLeln ctanu 304,
COEeAVHUTENbHBIN 3NEMEHT AN TAr U3 YEPHOMO OLMHKOBAHHOTO antoMUHUEBOIO
cnnasa.

3001.771 RIBANTA 4 To xe, 4to 1 3001.751, Ho B ynakoske o 20 wr.

3151.800 [dononHuTenbHble HOXHULbI AN NOrMYECKOro OTKpbIBaHNSA 13
HepxaBsetowen ctanu 304, LMHKOBO-anNtOMUHUEBOrO CnfiaBa C YePHOWN OLIMHKOBKOWN,
YepHOro HenrnoHa, 2 TaramMmu U3 aHOAMPOBAHHOIO antoMUHKS, 2 BUHTa TS & 4,2x13
HepxaBsetoLen ctanu 304.

3151 3151 (nateHT) OCHOBHOW KOMMIEKT C YITOBbIMY NEpeKoYaTensimm n

TOYKaMM 3anmpaHusi 3 YepPHOro OLMHKOBAHHOIO anioMUHUEBOTO Crnaea, Ans
NOTNYECKOro OTKPbIBaHUS, 6 YBENUUMTENBHBIX BTYNOK U3 YEPHOTO HEWroHa, BUHTLI U3
Hepxasetowlen ctanu 304.

3151.20 3151.20 To xe, 4yTo 1 3151, HO B ynakoske no 20 wT.

3041.2 3041.2 (nateHT) OcHoBHoM komnnekT anst RIBANTA 4 ¢ npaBbim
BEPTVKanbHbLIM GOKOBbIM LLMUHrANEToM 1 To4YKamm 3anupaHus Ans JIorn4eckoro
OTKPbIBAHWS N3 YEPHOrO LIMHKOBAHHOTO anioMWHUEBOTO CrfaBa, 7 yBEnWYUTENbHbIX
BTYINOK U3 YEPHOTO HEWIOHA, BUHTbI U3 HepxagetoLen ctanu 304.

3041.22 3041.22 To xe, uto 1 3041.20, Ho B ynakoBke no 20 wr.

3041.3 3041.3 (nateHT) OcHoBHoW komnnekT ans RIBANTA 4 ¢ neBbim
BEPTVKanbHbLIM GOKOBbIM LUMUHrANEToM 1 To4YKaMm 3anupaHus Ans Jorn4eckoro
OTKPbIBAHUS N3 YEPHOrO OLIMHKOBAHHOTO antoMVUHUEBOrO Crinasa, 7 yBenuyuTerbHbIX
BTYNOK U3 YEPHOro HEWNoHa, BUHTbI M3 Hepxasetowen ctanu 304.

3040.701 (nateHT) KomnnekT npaBbix netenb ans RIBANTA 4 us umHkoBo-

anMWHMEBOIO CrniaBa U antoMUHUS, NPEYCTAHOBIEHHbIE KPEMEXHbIE NIacTUHbI U3

Hepxagetowen ctanu 304 n 430, 1 BUHT TS & 3,9x13, 1 BUHT TS M5x8, 2 BuHTa TSC 1013, 1015, 7035, 8019, 9001, 9005,
M5x10, 1 BUHT M5x12 1 1 BUHT M5x6 13 HepxxaBetowen ctanu 304, 2 BuHTa TSC 9010, 9016, BL10, BR5, BR801, C,
M5x10 n 1 BUHT TS M5x16 13 HepxxaBetowen ctany 304, NOKPbITbIX MPO3PaYHbIM GR217, GR606, HL, PVD X, SILV
NakoM, NPensTCTBYOLWMUM packpyymBaHuio (B cobpaHHoM Buae). MakcumanbHbIi BeC

cTBopky - 100 kr.

3040.721 To xe, yto 1 3040.701, Ho B ynakoBke no 20 wr. 1013, 8019, 9005, 9010, 9016, SILV

3040.734 (nateHT) KomnnekT neBbix netenb ans RIBANTA 4 13 umHkoBo-

anoM1MHMEBOrO Crnasa 1 antoMUHUS, NPeAyCTaHOBIEHHbIE KpPeneXHble NNacTUHb!

13 HepxkagetoLLen ctanu 304 n 430, KOMNNEKT BUHTOB U3 HEPXKABEIOLLEN CTanu

304, 1 BuHT TS & 3,9x13, 1 BUHT TS M5x8, 2 BuHTa TSC M5%10, 1 BUHT M5x12 1 1 9005, 9010, C, SILV
BUHT M5x6 13 HepxagetoLen ctanu 304, 2 BuHTa TSC M5x10 1 1 BUHT TS M5x16

13 HepxasetoLle ctanu 304, NOKPbITbIX NPO3PaYHbIM NAKoM, NPENSTCTBYOLLMM

packpy4mBaHmio (B cobpaHHom Buae). MakcumanbHbIi Bec cTBopky - 100 kr.

3040.703 (nateHT) KomnnekT npaBbix netenb Ans RIBANTA 4 u3 umHkoBo-
anoM1MHMEBOrO CrnaBa 1 anoMuHUS (ANs KoMnnaHapHbIX npodunet),

npenycTaHOBIIEHHas KpenexHasi nnacTMHa u3 Hepxkasetowen ctanm 430, 1 BUHT TS 1013, 1015, 8019, 9001, 9005, 9010,
M5x8, 2 BuHTa TSC M5x10, 1 BUHT M5x12 1 1 BUHT M5x5 13 HepxkaBetoLel ctanu BL10, BR5, BR801, C, GR217, GR606,
304, 2 BuHTa TSC M5x10 13 HepxxasetoLen ctany 304, NOKpbITbIX MPO3payHbIM HL, SILV

NaKkoM, NPensATCTBYOLMM packpy4nBaHuio (B cobpaHHoM Buae). MakcumarnbHbli Bec
CTBOPKM - 70 Kr.

LT,

20

20

20

20

20

20

5




)

]

e

'3

OMNCAHME OcHaBiie keMAnakfur (i 4 Téiek 3ahupanms)

3040.709 (nateHT) KomnnekT ABycTOpoHHMX neTenb Ans RIBANTA 4 n3s uuHkoBo-
antoMUHUEBOrO CrfaBa 1 antoMUHUSA, NPeayCTaHOBIEHHbIE KpeneXHbIe MNacTUHbI 13
HepxaBetoLuen ctanun 304 n 430, 1 BUHT TS @ 3,9x13, 1 BUHT TS M5x8, 2 BuHTa TSC
M5x10, 1 BUHT M5x12 1 1 BUHT M5x6 13 HepxaBetoLenn ctanu 304, 2 BuHta TSC
M5x10 1 1 BUHT TS M5x16 13 HepxaBetoLleit ctanu 304, NOKPbITIX NPO3paYHbIM
NaKkoMm, NPenaTCTBYIOLWMM packpyunsaHuio (B cobpaHHom Buae). MakcumanbHbii Bec
cTBOpky - 100 Kr.

3040.729 To xe, 4o 1 3040.709, Ho B ynakoBke no 20 wr.

3040.710 (nateHT) KomnnekTt aByctopoHHux netenb Ans RIBANTA 4 (ans
KOMMMaHapHbIX Npodueit) n3 LMHKOBO-antoMVHWMEBOrO CMaBa M antoMUHNS
npeaycTaHOBIIEHHAsi KpenexHasi nnacTvHa u3 Hepxxasetolen ctanu 430, 1 BUHT TS
M5x8, 2 BuHTa TSC M5x10, 1 BUHT M5x12 1 1 BUHT M5x5 13 HepxkaBetoLeln ctanu
304, 2 BuHTa TSC M5x10 13 HepxxasetoLen ctany 304, NOKPbITbIX NPO3payHbIM
NakoM, NPensATCTBYOLMM packpyunBaHuio (B cobpaHHoM Buae). MakcumarnbHbli Bec
cTBOPKYM - 70 Kr.

3040.730 To xe, 4yto 1 3040.710, Ho B ynakoske no 20 wr.

3040.745 (naTteHT) KoMnnekT ABYCTOPOHHMX neTenb ¢ 3ybuamm 4x4 anst RIBANTA

4 (Ans komMnnaHapHbIX Npoduneit) U3 LMHKOBO-anioMUHUEBOrO CaBa 1 antoMUHNS,
npeaycTaHoBNEeHHas KpenexHas nnactuHa u3 Hepxasetolen ctanu 430, 1 BUHT TS
M5x8, 2 BuHTa TSC M5x10, 1 BUHT M5x12 1 1 BUHT M5x5 13 HepxaBetoLlel cTanm
304, 2 BuHTa TSC M5x10 13 HepxxaBetoLen ctany 304, NoKpbITbIX NPO3payHbiM
NaKkoMm, NPenaTCTBYIOLWMM packpyunsaHuio (B cobpaHHom Buae). MakcumanbHbii Bec
cTBOPKYM - 70 Kr.

3000.742 HwxHsia neBas netns Ans NoBOPOTHO-OTKMAHBIX MEXaHW3MOB apT.
3000.4/.5/.6/.7.

3100.950 LllabnoH ans ycTaHOBKM OTBETHbIX NMaHOK Ha pame: anst kogos 3000.6/.7 -
3001.6/.7 - 3010/.1/.3/.4 - 3011/.1/.3/.4 - 3100/.1 - 3101/.1 - 3150/.20 - 3151/.20.

3001.950 LLlabnoH Ans ycTaHOBKM OTBETHbIX NnaHok Ha pame anst RIBANTA 4 ons
apt. 3001/.1 - 3041.2/.22/.3.

OMNMUCAHUE OononHuTenbHble TOYKU 3anvpaHus

1243.721 Perynupyemas OTBeTHas nnaHka U3 4epHOro OLIMHKOBAHHOTO
antoMUHMEBOrO cnnaBa, 2 BUHTa M5x12 un 1 BuHT TS M4x8 13 HepxxaBetoLlen cranu
304 B cobpaHHOM Buge.

3000.820 KomnnekT c yrnoBbiM nepekniodaTeniem Ans JONONMHUTENbHbBIX TOYEK
3anupaHusi Ha BepTUKarbHbIX YacTsIX CTBOPKU, 2 HENMOHOBbIE BTYNku & 6-8 MM,
BUHTbI U3 HepXxaBetowwen ctanu 304.

3100.821 3anwupatoLyasi 4acTb U3 YEPHOrO OLMHKOBAHHOIO antoMUHUEBOro cnnasa, 1
BTYIKa 13 NONM3TUNEHa HU3KOM NNoTHocTH, 1 BTynka & 6 - & 8 mm.

OMNMUCAHUE Akceccyapbl Ans BTOPOW NpurieraroLLle CTBOPKU

1121 MORSA+ (naTeHT) [JByXCEKUMOHHAsA NETNSA U3 antoMUHUS, BTynKa U3 HENNoHa,
CTEPXKEHb, YCTAHOBMNEHHbIE KpenexHble nnactuHbl n 4 BuHta TSC M5x10 13
HepxaBetowen ctanu 430. Harpy3aka: 2 netnu — 80 «kr, 3 netnu — 90 kr. (Otaenka XSD,
PVD H, PVD X — no 20 wT. B ynakoBke).

1121.1 MORSA+ (naTeHT) [IByXCEKLMOHHAsA NeTNs U3 antoMUHNSA, BTyNKa U3 HeinoHa,
CTepXKeHb, YyCTAHOBIEHHbIE KpenexHble nnactuHbl 1 4 BuHta TSC M5x10 13
HepxaBetoLlen ctanu 430. Harpyska: 2 netnu — 80 kr, 3 netrm — 90 kr. (Otaenka XSD,
PVD H, PVD X — no 20 wT. B ynakoBke).

OTOENKA

1013, 1015, 1247, 7016, 7035,
8017, 8019, 9001, 9005, 9010,
9016, B.MA, B.SA, BL10, BR5,
BR801, BW21, C, GR217,
GR51, GR606, HL, PVD H, PVD
X, SILV

1013, 1015, 1035, 9001, 9005,
9010, B.SA

1013, 1015, 7047, 8017, 8019,
9001, 9005, 9010, B.MA, BL10,
BR5, BR801, C, GR217, GR51,
GR606, HL, PVD H, PVD X,
SILvV

1013, 9005, 9010

1013, 8017, 8019, 9005, 9010,
B.MA, BL10, BR801, C, HL, PVD
H, PVD X, SILV

1013, 1015, 7035, 8019, 9001,
9005, 9010, 9016, BL10, BR5,

BR801, C, GR217, GR606, HL,
SILvV

OTAEJNKA

OTAEJKA

1013, 1015, 1035, 1247, 3003,
6002, 6005, 7016, 7035, 7035M,
7047, 8017, 8019, 9001, 9005,
9010, 9016, B.MA, B.SA, BL10,
BL25, BR5, BR801, BW21, C, F,
GR217, GR50, GR51, GR606,
HL, NE, PVD H, PVD X, RD501,
SILV, U, XSD, ZE

1013, 1015, 1035, 1247, 3003,
6002, 6005, 7016, 7032, 7035,
8017, 8019, 9001, 9005, 9010,
9016, B.MA, B.SA, BL10, BR5,
BR801, BW21, C, F, GR217,
GR50, GR51, GR606, GREY,
HL, NE, PVD H, PVD X, RD501,
SILV, U, XSD, ZE

LT,

20

20

LT,

40

40

LUT.

50

50




OMUCAHUE AKcecnypb(Bllgo))cA-gae@yumA&Bopm OTAOEJIKA

3000.830 (naTteHT) KomnnekT netenb Anst cTBOpku, npuneratoLent k RIBANTA 1013, 1015, 1247, 6005, 8017,
4, 13 UMHKOBO-antoMUHMEBOTO cnnaBa 1 antoMuHus, 1 BUHT TS @ 3.9x13, 1 BUHT 8019, 9001, 9005, 9010, 9016,
TS M5x8.3, 4 BuHTa TSC M5x10, 1 BUHT TS M5x16 13 HepxxaBetoLer ctanu, 1 B.MA, B.SA, BL10, BR5, BR801,
YCTaHOBOYHbIV BUHT M5x12 1 1 ycTaHOBOYHBI BUHT M5x6 13 HepxxaBetoLen ctanu BW21, C, GR217, GR606, HL,
(ncnone3yetcs ¢ apt. 3000.739). PVD H, PVD X, RD501, SILV

3000.841 HwHWIA WNWHraneT ¢ OTBETHOW NMaHKON 1 NOAMOPKON U3 HepXKaBetoLwen
cTanu, HenoHa 1 LHKOBO-antoMUHWEBOTO CNilaBa ¢ YepHON OLMHKOBKOW, KOMMMEKT
BMHTOB M3 HepxxaBetoLer ctanu 304,

3000.850 3000.850 LUnuHraneT n3 4epHOro HenoHa 1 OLIMHKOBAHHON cTanu,
orpaHu4uTenb U3 LMHKOBO-antoMUMHUEBOTO crnaea, 1 yCTaHOBOYHbI BUHT M5X6 13
HepxxagetoLen ctanu 304 B cobpaHHoMm Buge. [ina nasa 15x20 mm.

3000.851 3000.851 To xe, uto 1 3000.850, Ho Ans nasa 14X19,5 mm.

3000.852 3000.852 To e, 4To 1 3000.850, Ho anst nasa 13,5X16,5 mm.

3000.853 3000.853 To xe, 4to 1 3000.850, Ho onst na3a 14x18 mm.

3000.854 3000.854 To e, 4to 1 3000.850, Ho Ans nasa 15x20 mm.

3000.896 3000.896 To e, 4to 1 3000.850, HO Ans na3a 13,2x16,7 mm.

1243.830/8 1243.830 LUnuHraneT n3 4epHOro oLMHKOBaHHOrO antoMUHUEBOTO CriflaBa
1 HepxaBetoLLeln ctanu 430, 2 ycTaHOBOYHbIX BUHTa M5X6 13 HepxaBetoLLe cTanu
304 B cobpaHHOM Buae.

1545 SERRO LWnuHraneT (31,5 cM) Ansi NOBOPOTHOW, TPETbEW 1 OTKPbIBatOLLENCs
CTBOPKW PSilOM C MOBOPOTHO-OTKUAHOW CUCTEMON (ANIMHA XoAa 22 MM), U3 YePHOro
OLMHKOBaHHOIO antoMWHUEBOTO crnaea, HepxasetoLlen ctanu 430 1 Hennoxa, 1
HaKOHEYHWK U3 HEWNOHa, 2 yCTaHOBOYHbIX BUHTa M5X6 13 HepxasetoLLen ctanu B
cobpaHHOM BUAE.

1545.1 SERRO To xe, 4yto n 1545.
1545.2 SERRO To xe, uto n 1545.
1545.3 SERRO To e, yto n 1545.

1468 ®dukcaTop CTBOPKM U3 LIMHKOBO-antoMWHWEBOrO CniiaBa C YePHOWN OLMHKOBKON U
HennoHa, 2 BuHTa TC 4,2x19 13 OLMHKOBaHHOW cTanu.

1404 OTBeTHas nnaHka u3 antMUHWEBOTO CMNlaBa C YEPHOW OLIMHKOBKOWA,
KpbinbyaTas ravika u 1 BuHT TS M5x10 13 HepxxaBetowert ctanu 304, B cobpaHHOM
Buae.

1414 [goiiHas perynupyemas oTBeTHas niaHka U3 YepHOro OLMHKOBAHHOIO
antoMUHKEBOTO CifaBa, 1 ycTaHOBOYHbIN BUHT M5X12 13 HepxkasetoLein cTanm B
coBpaHHOM BUAE, 2 HENSTOHOBLIE Kamepbl.

1415 [IBoliHasa OTBETHasA MnaHKa 13 YepHOro OLIMHKOBAHHOTO antoMUHWUEBOTO Cnnaea,
2 ycTaHOBOYHbIX BUHTA M5x10 13 oLMHKOBaHHO cTanu B cobpaHHOM BUAe.

1416.5 [1BoviHas oTBETHasi NraHKka 13 anoMUHUEBOrO CnaBa C YepPHOM OLIMHKOBKOWM,
1 ycTaHoBOYHbI BUHT M5x10 13 oumHKOBaHHOM cTanu, B cobpaHHOM Buae.

1246.832 [JononHutenbHas ToYKa 3anupaHusi CO CTOPOHbI NeTesb U3 YEPHOro
OLMHKOBAHHOTO antoMUHUEBOTO cnnaea, 3 yCTaHOBOYHbIX BUHTa M5x12 1 1 BUHT TS
M4x8 13 HepxxaBetowen ctany 304 B cobpaHHOM BUAE.

LT,

10

20

20
20
20
20

20

20

20

20
20

20

20

100

200

100

100

40




www.e-fapim.ru
OMUCAHUE nono'erZTe(&lz)cAtZaﬁ-r 67-41 OTOENKA LuT.

®
1200/7 MONO MONO BHyTpeHHUIn MexaHU3M C OQHOCTOPOHHWM [BUXEHUEM C
paccTositHMeM [0 LieHTpa OTBEPCTUSI MOA PyyKy — 8 MM, 13 antoMUMHUEBOTO crnasa ¢ 5
YepHOW OLIMHKOBKOW, KBaApaTHOe OTBEPCTUE 7 MM, HEMIMOHOBbIE BTYIKU BTYIKU.

®

1246.835 1246.835 [1ByxcTOpOHHee npucnocobneHne npoT1e B3NoOMa Ansi nasos
13,5X16,5 1 14x18, 3 4YepHOro OLIMHKOBAHHOIO aMtOMUHUEBOTO CNnaBsa, 2 BUHTa TS
M5x18 n3s HepxaBetoLLei ctanu 304 (camoHapesatoLme), 2 HeMNoHOBbIE BTYNKN &
6-J8mm.

40

=

[E.) 1246.838 1246.838 [1ByxcTOpoHHee npucnocobneHne NpoT1e B3noma Ans nasos
10X14,3, 12X15 1 12,5x16,5, 13 4epHOro oLMHKOBAHHOIO antMUHWEBOrO Cnnaea, 2
BuHTa TS M5x18 13 HepxaBetoLen ctanu 304 (camoHapesatoLme), 2 HeNNIOHOBbIE
BTYNKkM @ 6 - & 8 mm.

40

1541.800 YonuHWUTENb U3 YepHoro HennoHa anst apt. 1541/.6/.7 v apt.

gx& 3000.850/.851/.852/.853/.854.

1541.801 YanuHuTenb n3 YepHoro HennoHa ans apt. 1541.1 n apt. 3000.852. 50

50

1013, 1015, 1035, 7035, 8019, 9001,

ctanu 430, ¢ UMNMHAPOM (C OANHAaKOBbLIMK Ktodamm), 2 BuHTa TC M5x12 1 2 BuHTa 9005, 9010, BL10, C, SILV

@ 1490 BLOCAL 3amok 13 LMHKOBO-antoMUHUEBOTO CrnaBa, HeinoHa n HepxasetoLlen
TC @ 3,9x13 13 HepxaBetowlen ctanu 304.

10

1243.704 Hacagka ons pyykvt U3 YepHOro OLIMHKOBaHHOMO antoMUHUEBOro cnnaea, 2
nonMypeTaHoBbIX Konnayka.

(== 1343.2 1343 OrpaHununTens OTKpbIBAHUSA C (PUKCATOPOM M3 LIMHKOBO-antoOMUHNEBOTO
cnnaea, HeWrnoHa, nonuypeTtaHa n Hepxxasetowen ctany 430, 2 yCTaHOBOYHbIX BUHTA
M5x8 13 OLIMHKOBAHHOM CTanu 1 2 YCTaHOBOYHbIX BUHTa M5x12 13 HepxasetoLLen
ctanu 304 B cobpaHHOM BUe.

10




www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67-41



www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67-41

ansa npocdounen c esponasomMm n NC International

TPAOVMUMOHHOE OTKPbIBAHUE



[etanu, HeoGxoauMble Ans cGOPKM OKHa/ABEPW B COOTBETCTBUM C'PasMepamMu CTBOPKI/NO WwmnpuHe L n Boicote H (B Munnumetpax)

700 | 1401 | 700 | 1401 | 700 | 1401 | 1401
1400 | 2800 | 1400 | 2800 | 1400 | 2800 | 2800 §
_ F:
5 OMMCAHME apTKmoKil/na L 450 621 1301 (1401 % ,%
620 1300 1400 [1700] 3 ©
[=
5 (nat.) OCHOBHO KOMMNEKT C MPaBbIMV NETNSAMU U CTaHAAPTHLIMU HOXHULLAMM 3010
- C YrMOBbIM NepeknoyaTenem Ans TpaanLMOHHOTO OTKPbIBaHUS ;
5 (nat.) OCHOBHOI1 KOMMNEKT C NIEBLIMU NETASAMW U CTAHAAPTHLIMU HOXHULLAMM - 30101
C YITOBbIM NepekmnoyaTenem Ans TPaauLNOHHOTO OTKPbIBAHUS
5 (nat.) OCHOBHOW KOMMIEKT C NPaBbIMW NETASIMU U KOPOTKUMU HOXHULLAMM - C 30103
YIMOBbIM NepeksitoyaTenem Ans TpaJULMOHHOTO OTKPbIBaHWS ;
5 (nat.) OCHOBHOI1 KOMMNEKT C NIEBLIMU NETSAMU U KOPOTKUMM HOXKHULLAMM - C 30104
YIMOBbIM MepekriiodaTenemM AN TPaJULMOHHOMO OTKPbIBaHWS
5 [lononHuTenbHble HOXHULbI (TPAAULIMOHHOE OTKpbIBaHKeE) 3100.800 1
1 La6noH 3100.950 1
1 LabnoH 3010.950 1
40 | Banwupatowias yactb 3100.821 1
40 | Banupatowas yactb 1243.710 1
40 | Perynupyemas oTBeTHas nnaHka 1243.721 2
5 KomnnekT Ans 6 Toyek 3anupaHusi 3010.820 1 1 1
5 (naTeHT) KoMnneKT CKpbITbIX NETENb AN CTBOPKM, Npuneratolein k RIBANTA 3020 1
INCANTO
40 | [JononHuTenbHas Touka 3anupaHus Co CTOPOHbLI NeTenb 1246.832 1
10 | HwKHWiA wnuHranet 3000.841 1
20 | BepTukanbHbIf LWNWHranet 3000.850
20 | BepTukanbHbIf LWNMHranet 3000.851
20 | BepTukanbHbIii WNUHraneT 3000.852
20 | BepTukanbHblii WNUHranet 3000.853
20 | BepTukanbHbIN WNWHranet 3000.854
20 | BepTukanbHbIi LWNWHranet 3000.896
20 | WnwnHranert 1545
20 | WnunHraner 1545.1 2
20 | WnwnHraner 1545.2
20 | WnuHraner 1545.3
20 | WnuHraner 1243.830/8
20 | PukcaTop CTBOPKU 1468
100 | OTBeTHas nnaHka 1404
200 | Perynupyemas oTBeTHas nnaHka 1414
100 | [iBoiiHas oTBeTHas nnaHka 1415 2
100 | [BoirHas oTBETHasA nnaHka 1416.5 2




+7 (SbDbedlinbit-41

MakcumanbHbIn Bec cTBOpku - 100 Kkr

2800 37 33 26 25 21 18 16 14 12 11 10 9 9 8
2700 39 34 27 26 22 19 17 15 13 12 11 10 9 8
2600 41 36 28 27 23 20 17 15 14 12 11 10 9 9
2500 43 37 30 28 24 21 18 16 14 13 12 11 10 9
2400 45 39 31 30 26 22 19 17 15 13 12 11 10 10
2300 47 41 32 31 27 23 20 18 16 14 13 12 11 10 9
2200 49 43 34 33 28 24 21 18 17 15 14 12 11 11 10
2100 <+ 45 36 35 30 25 22 20 17 16 14 13 12 11 10
2000 . 48 38 37 32 27 23 21 18 17 15 14 13 12 10
1900 . - 40 39 33 28 25 22 20 18 16 15 14 12 10
1800 . « 43 41 36 30 26 23 21 19 17 16 14 12 10
H 1700 . e 46 44 38 32 28 25 22 20 18 16 14 12 10
1600 . « 49 47 41 35 30 27 24 22 19 16 14 12 10

© © ® o ~

1500 . . . e 44 37 32 29 26 23 19 16 14 12 10
1400 . . . « 47 40 35 31 28 23 19 16 14 12 10
1300 . . . . - 44 38 34 28 23 19 16 14 N 9
1200 . . . . ¢ 48 42 35 29 23 19 16 13 9 X
1100 . . . . . «+ 45 36 29 23 19 15 10 X X
1000 . . . . . e 45 36 29 24 17 12 8 X X
900 . . . . . - 46 36 28 19 13 8 X X X
800 . . . . . e 46 34 22 13 X X X X X
700 . . . . . < 42 25 14 X X X X | X X

23858888888 EEEE

* NPUMEHEHIE BO3MOXHO NPW MakCUMarbHOW TONLWMHe cTekna 50 Mm

20: npYMeHeHne BO3MOXHO MNpW yKasaHHOW MakcyMarnbHoW ToMLMHe cTekna (Hanpumep, 20 Mm)
X: NnpuMeHeHe HeBO3MOXHO

MPUMEYAHVE: TonwwmHa cTekna o3Ha4aeT TOMNLWMHY MaTtepuana 6e3 Bo3ayLLUHON Kamepbl.

21-_!-0.5
4.5
3
5 4.5 5 5 5
1.5 3.5 1.5 3 3 1.5 3.5 2.5 2.5
0 il tnf 0 o] L
<9 oy e S ' ~ 8| 8|0
- T ) -
_":1— P #E_L' b
M Lo n o Ts] NieN WL
| —
22[16 min




OMNCAHME Ochostie KomnhekThi (Ana 4 1ouex sampanns)  OTAEMKA .

3010 RIBANTA INCANTO (nat.) MexaHu3m Ha 4 TOYku 3anupaHuns ans

TPaAULMOHHOTO OTKPbIBAHUA C YIMOBbIM NepeknodaTtenem. OCHOBHOW KOMMMEKT CO

CTaHAapTHLIMW HOXHULAMU 13 OLIMHKOBAHHOW CTanu, KOMMEKT NpaBblX CKPbITbIX

neTenb U3 YePHOro OLIMHKOBAHHOIO artoMUHWEBOTO CriaBa W BbICOKOMPOYHOI cTanm 5
¢ 6enoii OLIMHKOBKO, YrmoBble NepeknoYaTenin 1 TOYKW 3anMpaHus 13 YepHoro

OLIMHKOBAHHOTO antoMUHWEBOrO cnnaea, 9 HeMMOHOBbLIX Hacafaok & 6-8 MM, BUHTbI 13

HepxagetoLen ctanu AlS| 304.

3010.1 RIBANTA INCANTO To xe, 4yto 1 3010, HO C KOMNIIEKTOM NEBbIX CKPbIThIX
neternb.

3010.3 RIBANTA INCANTO (nat.) MexaHn3m Ha 4 TOuKM 3anvpaHus ans

| TPaAVLIMOHHOTO OTKPbIBaHUS C YIMOBbLIM NepekntoyateneM. OCHOBHOW KOMMNNEKT

CO KOPOTKAMW HOXHULLAMM 13 OLIMHKOBAHHOWN CTanu, KOMMIEKT NpaBbiX CKPbITbIX

neternb U3 YePHOro OLMHKOBAHHOTO antoMVWHWEBOrO CMiaBa M BbICOKOMPOYHOW CTanm 5
¢ 6enoii OLIMHKOBKOMN, YITOBbIE MepeKIoyaTeny 1 TOYKU 3anMpaHns U3 YepHOro

OLIMHKOBAHHOIO antoMUHWEBOTO cnnasa, 9 HEMINOHOBbLIX Hacadok & 6-8 MM, BUHTBI U3

HepxxasetoLen ctanu AlS| 304.

3010.4 RIBANTA INCANTO To e, 4to 1 3010.3, HO C KOMMMEKTOM JIEBbIX CKPbITbIX
netens.

3100.800 [dononHuTenbHble HOXHULIbI N3 HEPXXaBetoLLen cTanu, LIMHKOBO-
anMUHMEBOrO CMnaBa W HeNnoHa, 2 caMoHapesatLlmx BuHTa TS & 4,2x13 13 5
OLIMHKOBAHHOW cTanu.

3100.950 LLabnoH ans ycTaHOBKM OTBETHbIX NNaHOK Ha pame: ans kogos 3000.6/.7 -
3001.6/.7 - 3010/.1/.3/.4 - 3011/.1/.3/.4 - 3100/.1 - 3101/.1 - 3150/.20 - 3151/.20.

3010.950 LLIabnoH ANns yCTaHOBKU HUXXHEN NeTN MOBOPOTHO-OTKUAHOMO MexaHu3Ma
ana RIBANTA INCANTO - RIBANTA INCANTO+, 13 HelinoHa C yCTaHOBMEHHbIMU 1
MarHuTamu.
OMUCAHUE OononHuTenbHbIEe TOYKU 3anvMpaHus OTOENKA LIT.
° 3100.821 3anwupatoLasi 4acTb U3 YEPHOrO OLMHKOBAHHOIO antoMUHUEBOro cnnaea, 1 40
ﬁ BTYyMKa M3 NONM3TUNEHa HM3KOW NnoTHOCTH, 1 BTYNka @ 6 - & 8 mm.
ﬁ 1243.710 3anuvpatoLyas 4acTb U3 anioMUHWMEBOrO CMaBa C YePHOW OLIMHKOBKOM, 1 40
nonnypeTaHoBbINA KOMMNa4okK.

1243.721 Perynupyemas oTBeTHas nnaHka U3 4epHOro OLMHKOBAHHOTO
@ antoMUHMEBOro crnnaea, 2 BuHTa M5x12 1 1 BUHT TS M4x8 13 HepxxaBetoLwen ctanu 40
304 B cobpaHHOM Buae.

3010.820 KomnnekT c yrnosbiM nepekmniodatenem Ans JOMNONHUTENbHbIX TOYEK
3anupaHus Ha BepTHKasbHbIX YacTsiX CTBOPKU, U3 antoMUHWEBOTO CNnasa C YepHOM 5
OLIMHKOBKOW, 6 NpeaycTaHOBMNeHHbIX BUHTOB M5x12 13 HepkasetoLen ctanm 304.

ONMUCAHUE Akceccyapbl Ans BTOPOW NpurieraroLLle CTBOPKU OTAENKA LT,

3020 (nateHT) KOMNMeKT CKpbITbIX NeTenb Ans CTBOPKM, npuneratoLei k Rl-
BANTA INCANTO, 13 LMHKOBO-antoOMUMHUEBOTO CrnaBa C YePHON OLMHKOBKOMN U
OLMHKOBaHHOW CTanu BbICOKOW CONPOTUBSEMOCTH KOPPo3nn. MakcumanbHbIn BEC
cTBOPKYM - 80 Kr.

1246.832 [JononHutenbHas TOYKa 3anupaHusi CoO CTOPOHbI NeTerb U3 YEPHOro
OLIMHKOBAHHOIO antoMWHUEBOTO CNnaBa, 3 yCTaHOBOYHbIX BUHTA M5x12 1 1 BUHT TS 40
M4x8 n3 HepxxaBetowen ctanu 304 B cobpaHHOM BuAE.

3000.841 HwXHWIA WINWHraneT ¢ OTBETHOW MaHKON 1 NOANOPKOW U3 HepXKaBetoLLen
cTanu, HeWnoHa v LMHKOBO-antoMUHUEBOIO CNilaBa C YePHOW OLIMHKOBKOWM, KOMMNNEKT 10
BMHTOB 13 HepxxasetoLen ctanu 304.

3000.850 3000.850 LUnuHraneT n3 4epHOro HenoHa 1 OLMHKOBAHHON CcTanu,
orpaHu4uTenb U3 LMHKOBO-antoMUHUEBOTO crnaea, 1 yCTaHOBOYHbI BUHT M5x6 u3 20
HepxxaBetoLen ctanu 304 B cobpaHHoMm Buge. [insa nasa 15x20 mMm.

3000.851 3000.851 To e, 4to 1 3000.850, HO anst nasa 14X19,5 mm. 20

3000.852 3000.852 To xe, 4to 1 3000.850, HO ans nasa 13,5X16,5 mm. 20



OMUCAHME AKcedEZPI(lanl z)péla%a@zmé ] —

3000.853 3000.853 LUnuHraneT 13 4epHOro HennoHa 1 OLIMHKOBAHHOW cTanu,
orpaHuuuTenb U3 LMHKOBO-antoMUHUEBOTO crinaea, 1 ycTaHOBOYHbI BUHT M5x6 13
HepxaBetoLLel ctanu 304 B cobpaHHom Buae. Ans nasa 14X18 mMm.

3000.854 3000.854 To xe, yto 1 3000.850, Ho Ans nasa 15x20 mm.
3000.896 3000.896 To e, 4yto 1 3000.850, HO Ans na3a 13,2x16,7 mm.

1545 SERRO LUnuHraneT (31,5 cm) Ans NOBOPOTHOW, TpeTbeW 1 OTKpbIBatoLLENCs
CTBOPKW PSAOM C MOBOPOTHO-OTKUAHOW CUCTEMOW (ANIMHA X0Aa 22 MM), U3 YePHOTo
OLMHKOBaHHOrO artoMMHUEBOTO crnaga, HepxkasetoLel ctanu 430 n Helnoxa, 1
HaKOHEYHWUK U3 HeWnoHa, 2 yCcTaHoBOYHbIX BUHTA M5X6 13 HepxaBsetoLwen ctany B
cobpaHHOM BUAE.

1545.1 SERRO To e, yto 1 1545.
1545.2 SERRO To xe, uto n 1545.
1545.3 SERRO To xe, 4to n 1545,

1243.830/8 1243.830 LUnuHraneT 13 4epHOro OLMHKOBAHHOTO antoMWHUEBOIO Crnaea
1 HepxasetoLlien ctanun 430, 2 ycTaHOBOYHbIX BUHTA M5X6 13 HepxaBetoLwen cranu
304 B cobpaHHOM BUAE.

1468 ®dukcaTop CTBOPKM U3 LIMHKOBO-antoOMVHWEBOrO CrfiaBa C YepPHOWM OLMHKOBKON 1
HelnnoHa, 2 BuHTa TC 4,2x19 13 oUMHKOBaHHOW cTanu.

1404 OTBeTHas nnaHka u3 antoMUHUEBOTO CMNlaBa C YePHOW OLIMHKOBKOWA,
Kpbinbyatas raika n 1 BuHT TS M5x10 u3 HepxasetoLuei ctanu 304, B cobpaHHOM
BUAE.

1414 [IBorHasa perynupyemasi oTBeTHasi nfaHka 13 4YepHOro OLMHKOBAHHOIO
antoMUHMEBOro cnraBsa, 1 YCTaHOBOYHbIN BUHT M5X12 13 HepxasetoLen ctanu B
cobpaHHOM BuAE, 2 HEANOHOBLIE Kamepbl.

1415 [IBoliHasa OTBETHasA NnaHka 13 YepHOro OLIMHKOBAHHOTO antoMUHWUEBOrO CNnaea,
2 ycTaHOBOYHbIX BUHTa M5x10 13 OLMHKOBaHHON CcTanu B cobpaHHoM Buae.

1416.5 [iBoviHas OTBETHasi NraHka u3 antoMVHUEBOro CrnyiaBa C YepPHOWM OLIMHKOBKOM,
1 ycTaHoBOYHbI BUHT M5x10 13 oumMHKOBaHHOWM cTanu, B cOGpaHHOM Buae.

OMNMUCAHMUE [dononHuTenbHble akceccyapbl

1200/7 MONO MONO BHyTpeHHU# MexaHWU3M C OA4HOCTOPOHHUM [BWXEHUEM C
paccTosiHMeM [0 LieHTpa OTBEPCTUS Nog py4yky — 8 MM, 13 antoMUHUEBOTO CrnaBa C
YepHOWN OLMHKOBKOW, KBaApaTHOE OTBEPCTME 7 MM, HENIOHOBBIE BTYIKU BTYIIKU.

1246.835 1246.835 [1ByxcTOpOHHEe npucnocobneHne npoT1e B3NOMa Ansi Nasos
13,5X16,5 n 14x18, 13 4epHOro OLMHKOBAHHOIO antoMUHUEBOrO Cnnaea, 2 BUHTa TS
M5x18 13 HepxaBetoLei ctanu 304 (camoHapesaloLme), 2 HeMNOHOBbIE BTYNKN &
6-J8wmm.

1246.838 1246.838 [1ByxcTopoHHee npucnocobneHne NpoT1e B3noma Ans nasos
10X14,3, 12X15 1 12,5x16,5, 13 4epHOro oLMHKOBAHHOIO antMUHUEBOrO cnnaea, 2
BuHTa TS M5x18 13 HepxaBetoLer ctanu 304 (camoHapesatoLme), 2 HeNNIOHOBbIE
BTYNKkM & 6 - & 8 mm.

1541.800 YaonuHWUTENb U3 YepHoro HelnoHa anst apt. 1541/.6/.7 v apt.
3000.850/.851/.852/.853/.854.

1541.801 YonuHuTenb n3 yepHoro HennoHa ans apt. 1541.1 n apt. 3000.852.

1490 BLOCAL 3amok 13 LiMHKOBO-antoMUHUEBOTO CraBa, HeinoHa u HepxasetoLlen
ctanu 430, ¢ UMNMHAPOM (C OANHAKOBBLIMK Krtodamm), 2 BuHTa TC M5x12 1 2 BuHTa
TC @ 3,9x13 13 HepxaBetowlen ctanu 304.

1243.704 Hacagka Ans pyykvt U3 YepHOro OLIMHKOBaHHOMO antoMUHUEBOro cnnasa, 2
nonmypeTaHoBbIX Konnavka.

OTAOENKA

OTAEJNKA

1013, 1015, 1035, 7035, 8019, 9001,
9005, 9010, BL10, C, SILV

LT,

20

20

20

20

20
20

20

20

20

100

200

100

100

LUT.

40

40

50

50

10




www.e-fapim.ru

1343.4 1343 OrpaHnuuTenb OTKpbIBaHUSA C (HUKCATOPOM M3 LIUHKOBO-antoMUHUEBOTO
cnna.a C YepHOW OLIMHKOBKOW, NonuypeTaHa u HepxasetoLlei ctanu 304, 2 10
YCTaHOBOYHbIX BUHTa M5x8 1 2 ycTaHOBOYHbIX BUHTa M5x12 13 HepxaBetoLLe cTanm

304, B cobpaHHOM Buze.




www.e-fapim.ru

+7 (812) 425-67-41

ansa npocdounen c esponasomMm n NC International

NOrM4eCKoOE OTKPbIBAHUE




[etanu, HeoGxoauMble Ans cGOPKM OKHa/ABEPW B COOTBETCTBUM C'PAsMepamMu CTBOPKI/NO WwnpuHe L n Boicote H (B Munnumetpax)

700 | 1401 | 700 | 1401 | 700 | 1401 | 1401 | &
1400 | 2800 | 1400 | 2800 | 1400 | 2800 | 2800 §§
5 OMVCAHME aprﬁ@na | 4s0 621 1301 [1401 g %
620 1300 1400 [1700| 5 ©
=
5 (nat.) OCHOBHOI1 KOMMNEKT C MPaBbIMW NETISAMU U CTAaHAAPTHLIMW HOXHULLAMU 3011
- C YIMOBbIM NepekrioyaTenem (fornveckoe oTkpbiBaHMe)
5 (nat.) OCHOBHOI1 KOMMNEKT CO CTAaHAAPTHLIMU HOXHMLIAMU, KOMMIIEKTOM F1EBbIX 3011.1 !
CKpbITbIX NETENb
5 (nat.) OCHOBHOW KOMMMEKT C NPaBbIMW NETASIMU U KOPOTKUMU HOXHULIAMM - C 3011.3
YrMOBbIM NepekroyaTenem (normyeckoe oTkpbiBaHue) ;
5 (nat.) OCHOBHOW KOMMNEKT C NEBLIMW NETMSIMU U KOPOTKUMU HOXHULLAMW - C 3011.4
YIMOBbIM NepekrtoyaTenem (normieckoe oTkpbiBaHue)
5 [ononHuTenbHble HOXHULbI 3101.800 1
1 La6nox 3100.950 1
1 LLlabnox 3010.950 1
40 | 3anwupatowias yactb 3100.821 1
40 | 3anupatowas yactb 1243.710 1
40 | Perynupyemas oTBeTHasi nnaHka 1243.721 2
5 Komnnekt Ans 6 To4ek 3anupanus 3010.820 1 1 1
5 (naTeHT) KoMnnekT ckpbITbIX NeTenb Ans CTBOpky, npuneratolien k RIBANTA 3020 1
INCANTO
40 | [ononHuTenbHas Tovka 3anvpaHusi Co CTOPOHbI NeTenb 1246.832 1
10 | HwKHWA wnuHranet 3000.841 1
20 | BepTukanbHblii WNUHraneT 3000.850
20 | BepTukanbHbIN WNWHranet 3000.851
20 | BepTukanbHbIf LWNWHranet 3000.852
20 | BepTukanbHbIf LWNMHranet 3000.853
20 | BepTukanbHbIf LWNWHraneT 3000.854
20 | BepTukanbHbIii WNUHraneT 3000.896
20 | WnuHraner 1545
20 | WnwnHranet 1545.1 2
20 | Wnwnxraner 1545.2
20 | WnwnHraner 1545.3
20 | WnunHraner 1243.830/8
20 | dwukcatop CTBOPKYU 1468
100 | OteeTHas nnaHka 1404
200 | Perynupyemas oTBeTHas nnaHka 1414
100 | [BoKHasi oTBETHas nnaHka 1415 2
100 | [BoiHasi oTBETHas nnaHka 1416.5 2




+7 (SbDbedlinbit-41

MakcumanbHbIn Bec cTBOpku - 100 Kkr

2800 37 33 26 25 21 18 16 14 12 11 10 9 9 8
2700 39 34 27 26 22 19 17 15 13 12 11 10 9 8
2600 41 36 28 27 23 20 17 15 14 12 11 10 9 9
2500 43 37 30 28 24 21 18 16 14 13 12 11 10 9
2400 45 39 31 30 26 22 19 17 15 13 12 11 10 10
2300 47 41 32 31 27 23 20 18 16 14 13 12 11 10 9
2200 49 43 34 33 28 24 21 18 17 15 14 12 11 11 10
2100 <+ 45 36 35 30 25 22 20 17 16 14 13 12 11 10
2000 . 48 38 37 32 27 23 21 18 17 15 14 13 12 10
1900 . - 40 39 33 28 25 22 20 18 16 15 14 12 10
1800 . « 43 41 36 30 26 23 21 19 17 16 14 12 10
H 1700 . e 46 44 38 32 28 25 22 20 18 16 14 12 10
1600 . « 49 47 41 35 30 27 24 22 19 16 14 12 10

© © ® o ~

1500 . . . . 44 37 32 29 26 23 19 16 14 12 10
1400 . . . . 47 40 35 31 28 23 19 16 14 12 10
1300 . . . . . 44 38 34 28 23 19 16 14 M1 9
1200 . . . . . 48 42 35 29 23 19 16 13 9 X
1100 . . . . . . 45 36 29 23 19 15 10 X X
1000 . . . . . . 45 36 29 24 17 12 8 X X
900 . . . . . . 46 36 28 19 13 8 X X X
800 . . . . . . 46 34 22 13 X X X X X
700 . . . . . . 42 25 14 X X X X X X

* NPUMEHEHIE BO3MOXHO NPW MakcUMarbHOW ToNLWMHe cTekna 50 Mm

20: NnpYMeHeHne BO3MOXHO NpW yKasaHHOW MakC1MarnbHoW TONLMHe cTekna (Hanpumep, 20 Mm)
X: NnpUmMeHeHne HeBO3MOXHO

MPUMEYAHVE: TonwwmHa cTekna o3Ha4aeT TOMNLWMHY MaTtepuana 6e3 Bo3ayLLIHON kKamepbl.

21-_!-0.5
4.5
3
5 4.5 5 5 5
1.5 3.5 1.5 3 3 1.5 3.5 2.5 2.5
0 il tnf 0 o] L
<9 oy e S ' ~ 8| 8|0
- T ) -
_":1— P #E_L' b
M Lo n o Ts] NieN WL
| —
22[16 min




OMNCAHME Ochostie KomnhekThi (Ana 4 1ouex sampanns)  OTAEMKA .

3011 RIBANTA INCANTO (nat.) MexaHun3m Ha 4 To4KkM 3anupaHusi Ans NOrM4yeckoro

OTKPbIBAHWS C YrNoBbIM nepekstodatenem. OCHOBHOM KOMMIEKT CO CTaHAapPTHLIMU

HOXHMLI@MMN N3 OLIMHKOBAHHOW CTanu, KOMMNEKT NpaBbiX CKPbITbIX NeTesb 13

4YepHOro OLIMHKOBAHHOTO antoMWHUEBOTO CrfiaBa U BbICOKOMPOYHON cTanm ¢ 5
6enolt OLIMHKOBKOW, YrNoBble NepeksioyaTeni U TOUKU 3anupaHns U3 YepHoro

OLIMHKOBAHHOTO antoMUHWEBOrO cnnaea, 9 HeMMOHOBbLIX Hacafaok & 6-8 MM, BUHTbI 13

HepxagetoLen ctanu AlS| 304.

3011.1 RIBANTA INCANTO To xe, 4to 1 3011, HO C KOMNMEKTOM NEBbIX CKPbIThIX
neternb.

3011.3 RIBANTA INCANTO (nat.) MexaHn3m Ha 4 TO4KM 3annpaHusi Ans Nornyeckoro

| OTKpbIBaHWSA C YrnoBbiM nepekniovarenieM. OCHOBHOWM KOMMIEKT CO KOPOTKAMM

HOXHVWLI@MM 13 OLIMHKOBAHHOW CTamnu, KOMMNIEKT NpaBbIX CKPbITbIX NeTenb 13

YepHOro OLIMHKOBaHHOMO antoMUHNEBOTO CriaBa U BbICOKOMPOYHOW CTanm ¢ 5
6enon OLMHKOBKOW, YrnoBble NepekniodaTen n TO4KM 3anMpaHust U3 YepHoro

OLIMHKOBAHHOIO antoMUHWEBOTO cnnasa, 9 HEMINOHOBbLIX Hacadok & 6-8 MM, BUHTBI U3

HepxxasetoLen ctanu AlS| 304.

3011.4 RIBANTA INCANTO To e, 4to 1 3011.3, HO C KOMMNEKTOM NEBbIX CKPbITbIX
netens.

3101.800 [dononHuTenbHble HOXHULIbI AN NTOrMYECKOro OTKpbIBaHNSA 13
HepxaBetoLen cTanu, LMHKOBO-antoMUHMEBOTO CriaBa 1 Hewnoxa, 2 5
camoHape3sawLwmx BuHTa TS & 4,2x13 13 OLMHKOBAHHOW CTanu.

3100.950 LLabnoH ans ycTaHOBKM OTBETHbIX NNaHOK Ha pame: ans kogos 3000.6/.7 -
3001.6/.7 - 3010/.1/.3/.4 - 3011/.1/.3/.4 - 3100/.1 - 3101/.1 - 3150/.20 - 3151/.20.

3010.950 LLIabnoH ANns yCTaHOBKU HUXXHEN NeTN MOBOPOTHO-OTKUAHOMO MexaHu3Ma
ana RIBANTA INCANTO - RIBANTA INCANTO+, 13 HelinoHa C yCTaHOBMEHHbIMU 1
MarHuTamu.
OMUCAHUE OononHuTenbHbIEe TOYKU 3anvMpaHus OTOENKA LIT.
° 3100.821 3anwupatoLasi 4acTb U3 YEPHOrO OLMHKOBAHHOIO antoMUHUEBOro cnnaea, 1 40
ﬁ BTYyMKa M3 NONM3TUNEHa HM3KOW NnoTHOCTH, 1 BTYNka @ 6 - & 8 mm.
ﬁ 1243.710 3anuvpatoLyas 4acTb U3 anioMUHWMEBOrO CMaBa C YePHOW OLIMHKOBKOM, 1 40
nonnypeTaHoBbINA KOMMNa4okK.

1243.721 Perynupyemas oTBeTHas nnaHka U3 4epHOro OLMHKOBAHHOTO
@ antoMUHMEBOro crnnaea, 2 BuHTa M5x12 1 1 BUHT TS M4x8 13 HepxxaBetoLwen ctanu 40
304 B cobpaHHOM Buae.

3010.820 KomnnekT c yrnosbiM nepekmniodatenem Ans JOMNONHUTENbHbIX TOYEK
3anupaHus Ha BepTHKasbHbIX YacTsiX CTBOPKU, U3 antoMUHWEBOTO CNnasa C YepHOM 5
OLIMHKOBKOW, 6 NpeaycTaHOBMNeHHbIX BUHTOB M5x12 13 HepkasetoLen ctanm 304.

ONMUCAHUE Akceccyapbl Ans BTOPOW NpurieraroLLle CTBOPKU OTAENKA LT,

3020 (nateHT) KOMNMeKT CKpbITbIX NeTenb Ans CTBOPKM, npuneratoLei k Rl-
BANTA INCANTO, 13 LMHKOBO-antoOMUMHUEBOTO CrnaBa C YePHON OLMHKOBKOMN U
OLMHKOBaHHOW CTanu BbICOKOW CONPOTUBSEMOCTH KOPPo3nn. MakcumanbHbIn BEC
cTBOPKYM - 80 Kr.

1246.832 [JononHutenbHas TOYKa 3anupaHusi CoO CTOPOHbI NeTerb U3 YEPHOro
OLIMHKOBAHHOIO antoMWHUEBOTO CNnaBa, 3 yCTaHOBOYHbIX BUHTA M5x12 1 1 BUHT TS 40
M4x8 n3 HepxxaBetowen ctanu 304 B cobpaHHOM BuAE.

3000.841 HwXHWIA WINWHraneT ¢ OTBETHOW MaHKON 1 NOANOPKOW U3 HepXKaBetoLLen
cTanu, HeWnoHa v LMHKOBO-antoMUHUEBOIO CNilaBa C YePHOW OLIMHKOBKOWM, KOMMNNEKT 10
BMHTOB 13 HepxxasetoLen ctanu 304.

3000.850 3000.850 LUnuHraneT n3 4epHOro HenoHa 1 OLMHKOBAHHON CcTanu,
orpaHu4uTenb U3 LMHKOBO-antoMUHUEBOTO crnaea, 1 yCTaHOBOYHbI BUHT M5x6 u3 20
HepxxaBetoLen ctanu 304 B cobpaHHoMm Buge. [insa nasa 15x20 mMm.

3000.851 3000.851 To e, 4to 1 3000.850, HO anst nasa 14X19,5 mm. 20

3000.852 3000.852 To xe, 4to 1 3000.850, HO ans nasa 13,5X16,5 mm. 20



OMUCAHME AKcedEZPI(lanl z)péla%a@zmé ] —

3000.853 3000.853 LUnuHraneT 13 4epHOro HennoHa 1 OLIMHKOBAHHOW cTanu,
orpaHuuuTenb U3 LMHKOBO-antoMUHUEBOTO crinaea, 1 ycTaHOBOYHbI BUHT M5x6 13
HepxaBetoLLel ctanu 304 B cobpaHHom Buae. Ans nasa 14X18 mMm.

3000.854 3000.854 To xe, yto 1 3000.850, Ho Ans nasa 15x20 mm.
3000.896 3000.896 To e, 4yto 1 3000.850, HO Ans na3a 13,2x16,7 mm.

1545 SERRO LUnuHraneT (31,5 cm) Ans NOBOPOTHOW, TpeTbeW 1 OTKpbIBatoLLENCs
CTBOPKW PSAOM C MOBOPOTHO-OTKUAHOW CUCTEMOW (ANIMHA X0Aa 22 MM), U3 YePHOTo
OLMHKOBaHHOrO artoMMHUEBOTO crnaga, HepxkasetoLel ctanu 430 n Helnoxa, 1
HaKOHEYHWUK U3 HeWnoHa, 2 yCcTaHoBOYHbIX BUHTA M5X6 13 HepxaBsetoLwen ctany B
cobpaHHOM BUAE.

1545.1 SERRO To e, yto 1 1545.
1545.2 SERRO To xe, uto n 1545.
1545.3 SERRO To xe, 4to n 1545,

1243.830/8 1243.830 LUnuHraneT 13 4epHOro OLMHKOBAHHOTO antoMWHUEBOIO Crnaea
1 HepxasetoLlien ctanun 430, 2 ycTaHOBOYHbIX BUHTA M5X6 13 HepxaBetoLwen cranu
304 B cobpaHHOM BUAE.

1468 ®dukcaTop CTBOPKM U3 LIMHKOBO-antoOMVHWEBOrO CrfiaBa C YepPHOWM OLMHKOBKON 1
HelnnoHa, 2 BuHTa TC 4,2x19 13 oUMHKOBaHHOW cTanu.

1404 OTBeTHas nnaHka u3 antoMUHUEBOTO CMNlaBa C YePHOW OLIMHKOBKOWA,
Kpbinbyatas raika n 1 BuHT TS M5x10 u3 HepxasetoLuei ctanu 304, B cobpaHHOM
BUAE.

1414 [IBorHasa perynupyemasi oTBeTHasi nfaHka 13 4YepHOro OLMHKOBAHHOIO
antoMUHMEBOro cnraBsa, 1 YCTaHOBOYHbIN BUHT M5X12 13 HepxasetoLen ctanu B
cobpaHHOM BuAE, 2 HEANOHOBLIE Kamepbl.

1415 [IBoliHasa OTBETHasA NnaHka 13 YepHOro OLIMHKOBAHHOTO antoMUHWUEBOrO CNnaea,
2 ycTaHOBOYHbIX BUHTa M5x10 13 OLMHKOBaHHON CcTanu B cobpaHHoM Buae.

1416.5 [iBoviHas OTBETHasi NraHka u3 antoMVHUEBOro CrnyiaBa C YepPHOWM OLIMHKOBKOM,
1 ycTaHoBOYHbI BUHT M5x10 13 oumMHKOBaHHOWM cTanu, B cOGpaHHOM Buae.

OMNMUCAHMUE [dononHuTenbHble akceccyapbl

1200/7 MONO MONO BHyTpeHHU# MexaHWU3M C OA4HOCTOPOHHUM [BWXEHUEM C
paccTosiHMeM [0 LieHTpa OTBEPCTUS Nog py4yky — 8 MM, 13 antoMUHUEBOTO CrnaBa C
YepHOWN OLMHKOBKOW, KBaApaTHOE OTBEPCTME 7 MM, HENIOHOBBIE BTYIKU BTYIIKU.

1246.835 1246.835 [1ByxcTOpOHHEe npucnocobneHne npoT1e B3NOMa Ansi Nasos
13,5X16,5 n 14x18, 13 4epHOro OLMHKOBAHHOIO antoMUHUEBOrO Cnnaea, 2 BUHTa TS
M5x18 13 HepxaBetoLei ctanu 304 (camoHapesaloLme), 2 HeMNOHOBbIE BTYNKN &
6-J8wmm.

1246.838 1246.838 [1ByxcTopoHHee npucnocobneHne NpoT1e B3noma Ans nasos
10X14,3, 12X15 1 12,5x16,5, 13 4epHOro oLMHKOBAHHOIO antMUHUEBOrO cnnaea, 2
BuHTa TS M5x18 13 HepxaBetoLer ctanu 304 (camoHapesatoLme), 2 HeNNIOHOBbIE
BTYNKkM & 6 - & 8 mm.

1541.800 YaonuHWUTENb U3 YepHoro HelnoHa anst apt. 1541/.6/.7 v apt.
3000.850/.851/.852/.853/.854.

1541.801 YonuHuTenb n3 yepHoro HennoHa ans apt. 1541.1 n apt. 3000.852.

1490 BLOCAL 3amok 13 LiMHKOBO-antoMUHUEBOTO CraBa, HeinoHa u HepxasetoLlen
ctanu 430, ¢ UMNMHAPOM (C OANHAKOBBLIMK Krtodamm), 2 BuHTa TC M5x12 1 2 BuHTa
TC @ 3,9x13 13 HepxaBetowlen ctanu 304.

1243.704 Hacagka Ans pyykvt U3 YepHOro OLIMHKOBaHHOMO antoMUHUEBOro cnnasa, 2
nonmypeTaHoBbIX Konnavka.

OTAOENKA

OTAEJNKA

1013, 1015, 1035, 7035, 8019, 9001,
9005, 9010, BL10, C, SILV

LT,

20

20

20

20

20
20

20

20

20

100

200

100

100

LUT.

40

40

50

50

10




www.e-fapim.ru

1343.4 1343 OrpaHnuuTenb OTKpbIBaHUSA C (HUKCATOPOM M3 LIUHKOBO-antoMUHUEBOTO
cnna.a C YepHOW OLIMHKOBKOW, NonuypeTaHa u HepxasetoLlei ctanu 304, 2 10
YCTaHOBOYHbIX BUHTa M5x8 1 2 ycTaHOBOYHbIX BUHTa M5x12 13 HepxaBetoLLe cTanm

304, B cobpaHHOM Buze.




www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67-41

| .
l—" - -

ansa npocdounen c esponasomMm n NC International

TPAOVMUMOHHOE OTKPbIBAHUE



[etanu, HeoGxoauMble Ans cGOPKM OKHa/ABEPW B COOTBETCTBUM C'PA3MepamMu CTBOPKI/NO WwmnpunHe L n Boicote H (B Munnumetpax)

700 | 1401 | 700 | 1401 | 700 | 1401 | 1401 | o5
1400 | 2700 | 1400 | 2700 | 1400 | 2700 | 2700 <ET<
E Kon <5
3 OMMCAHNE apkyna | | 450 614 1301 [1401| D2
613 1300 1400 [1700| 5 ©
C
5 KoMnnekT ¢ KopoTKUMU HOXHULIAMU U MPaBbIMW CKPbITLIMU NETASIMU ANst 3010.730
TPaAULIMOHHOTO OTKPbIBaHWS ’
1
5 KoMnnekT ¢ KopoTKUMM HOXHULIAMM 1 NIEBBIMU CKPBITBIMW NETISIMU A4S 3010.731
TPaAULIMOHHOTO OTKPbIBaHWS ’
5 KoMnnekT co cTaHAapTHbIMU HOXHUL@MU 1 NPaBbIMU CKPbITbIMM NETASIMU ANt 3010732
TPaAULIMOHHOTO OTKPbIBaHWS ’
1
5 KoMnnekT co cTaHAapTHLIMU HOXHUL@MU U NEBBIMW CKPbITLIMU NETASIMUA AN1S 3010.733
TPaAULIMOHHOTO OTKPbIBaHWS )
5 (naTeHT) OCHOBHOW KOMMNIEKT C BepTUKANbHBIM LUMUHraneTom (6e3 kpenexHoi 320051
NNacTUHbI U CEKLNM HUXHeW NeTnun) ’
5 (naTeHT) OCHOBHOW KOMMNIEKT C BEPTUKANbHBIM LUMUHIaneTom (6e3 kpenexHoi 3200 5R
NMNAacTUHbI U CEKLUN HUXKHEN NETNK) : .
(naTeHT) OCHOBHOW KOMMIEKT C BEPTUKANbHBIM LUMUHIaneTom (6e3 KpenexHo
20 - 3200.20L
MMacTUHbI U CEKLWM HUXKHE NeTnn)
20 (naTteHT) OCcHOBHOM KOMMAEKT C BEPTUKAIbHbIM LUMNHTaneTom (6e3 kpenexHon 3200.20R
MNacTUHbI U CEKLWW HUXKHE NeTnn)
5 (nateHT) OCHOBHOM KOMMNMEKT C YrnoBbIM nepekntoyatenem (6es kpenexHom 3200.6L
NNacTUHbI U CEKLWW HUXKHEW NeTnn) ’
5 (naTeHT) OCHOBHOW KOMNINEKT C YrNOBbIM Nepekntoyatenem (6e3 kpenexHoi 32006R
NNacTUHbI U CEKLMM HUXKHEW NeTnun) )
1
(naTeHT) OCHOBHOW KOMMNEKT C YrMOBbIM Nepekntoyartenem (6e3 kpenexHoi
20 ~ 3200.22L
NNacTUHbI U CEKLWM HUXHEeN NeTnn)
20 (nateHT) OcHOBHOM Komnne_KT C yrnoBbIM nepekntoyarenem (6e3 KpenexHon 3200.22R
NAacTUHbI U CEKLWW HUXKHEeN NeTnn)
5 [lononHuTenbHbie HOXHWLbI (TPAAULIMOHHOE OTKpbIBaHKE) 3100.800 | | | | 1
5 KomnnexT ycunenusi nesbix netenb Ao 150 kr 3010.718L
1
5 KomnnekT ycuneHus npasbix netens Ao 150 kr 3010.718R
5 KomnnekT Ha 6 Tovek 3anMpaHusa Ans OKOH € NieBbIMU NETASAMU 3010.822L . ; ,
5 KomnnekT Ha 6 Tovek 3anmpaHvs Ans OKOH € NpaBbiMy NETASMU 3010.822R
5 (naTteHT) KomnnekT Ha 8 Touek 3anupaHus Ans OKOH € NeBbIMU NETNSMU 3200.825L
1
5 (naTteHT) KomnnekT Ha 8 Touek 3anupaHus Ans okHa ¢ npasbiMy NETRsSMU 3200.825R
40 | 3anupatowas yactb 1243.710W 1
5 (naTeHT) KoMnneKT CKpbITbIX NETENb ANs CTBOPKM, Npuneraowein k RIBANTA 3020W 1
INCANTO+
5 KomnnekT ycunenus nesbix netenb Ao 150 kr 3010.718L ;
5 KomnnekT ycunenus npasbix netenb Ao 150 kr 3010.718R
20 | BepTukanbHbIi LWNMHranet 3200.850
20 | BepTukanbHbIii WNUHranet 3200.851
20 | BepTvKanbHbIii WNUHranet 3200.852
20 | BepTukanbHbIN WNuHranet 3200.853 2
20 | BepTukanbHbIN WNWHranet 3200.854
20 | BepTukanbHbIf WNWMHranet 3200.896
20 | (nateHT) WnuHranet ¢ peiyarom 1551.6
200 | [OBoviHas oTBETHas nnaHka 1414W
200 | [OBoiiHas perynupyemasi oTBeTHas nnaHka 1414 1W 2
100 | [BoKHas oTBETHas nnaHka 1416.5W
40 | [JononHuTenbHas Tovka 3anMpaHus Co CTOPOHbI NeTenb 1246.832W 1




MakcumanbHbIi Bec cTBopkM 150 Kr ¢ komnnekToM ycunenus (apt. 3010.718R/L) MakcumanbHbin Bec cTBopku - 100 Kkr
2700 -+ 42 41 35 30 26 23 20 17 15 14 13 12 11 2700 39 34 27 26 22 19 17 |15 13 12 11 10 9 9 8
2600 -+ 44 43 37 |31 |27 24 21 17 15 14 13 12 1 2600 41 35 28 27 23 20 17 15 14 13 11 10 10 9 8
2500 -+ 46 45 38 33 29 25 21 18 16 15 14 12 11 2500 42 37 30 29 24 21 18 16 14 13 12 11 10 9 9
2400 -+ 48 47 40 34 30 (25 21 18 17 16 14 12 11 2400 44 39 31 30 26 22 19 17 15 14 13 11 11 10 9
2300 + o+ - 49 42 36 31 25 21 19 18 16 14 12 11 2300 47 41 32 |32 27 23 20 18 16 14 13 |12 11 10 10
2200 + o+ |+ .+ 44 38 32 25 22 20 19 16 14 12 1 2200 49 43 34 33 28 24 21 19 17 |15 14 13 12 11 10
2100+ o+ e |+ 47 40 32 26 24 21 19 16 14 12 11 2100 -+ 45 36 35 30 26 22 20 18 16 15 13 12 12 11
2000 o+ e |+ 49 42 32 28 25 23 19 16 14 12 11 2000 -+ 48 38 37 32 27 23 21 19 17 |15 14 13 12 | 11
1900 - e+ e |+ 42 3329 26 23 19 16 14 12 1 1900 - - 40 39 33 29 |25 22 20 18 16 15 14 12 1
1800 ¢ e+ e |+ 42 35 31 28 23 19 16 14 12 1 1800 - - 43 42 36 30 (26 23 21 19 17 16 14 12 1
" 1700+ |+« + |+ 43 38 33 28 23 19 16 14 12 1 " 1700 + - 46 44 38 32 |28 25 22 20 19 16 14 12 1
1600 + -+ e |+« 40 35 28 23 19 16 14 12 1 1600 - - 49 48 41 35 30 27 24 22 19 16 14 12 1
1500 + |+ o+ e |+« 43 3528 23 20 16 14 12 10 1500 + -+ .+ 44 37 |33 29 26 23 20 16 14 12 10
1400 + e | e+ |+ |+ 45 35 28 23 20 16 14 12 10 1400 - -+« 47 40 35 31 28 23 20 16 14 12 10
1300 ¢ e e+ e |+ |45 35 29 23 20 16 14 12| 9 1300 + e+ e+« |44 /38 34 29 23 20 16 14 12| 9
1200 + e e+ o+ | - |45 35 29 24 20 16 13 10 | 7 1200 - - |+ o+« |48 42 35 29 24 20 16 13 10 | 7
100 + o+ o+ s |+« 4536 29 24 20 15 1 7 5 1100 + o+ o+ e |+ |« 45 36 29 24 20 15 1 |7 5
1000 + e e+ e | - |45 36 29 24 17 12 8 5 | X 1000 - e e+ e | - |45 36 29 24 17 12 8 5 | X
900 e e e+ e« « 46 36|28 19 13 8 4 X X 900 e e+ e+« +« 46 36|28 19 13 8 4 X X
800 e e e e e . 46 3422 13 7 X X X X 800 e e e e e+ 46 3422 13 7 X X X X
700 e e e e e+ 41 2514 6 X X X | X X 700 e e e e+ 41 2514 6 X X X | X X
L L
* NPUMEHEHNE BO3MOXHO MPU MakcUMarnbHON TonwuHe ctekna 50 Mm
20: NpYMEeHeHne BO3MOXHO NPy YKasaHHON MaKCUMarbHOM TOSLMHE cTekna (Hanpumep, 46 Mm)
X: NpUMEHEeHne HeBO3MOXHO
NPUMEYAHWE: TonwuHa cTekna o3HavaeT ToNWwuHy matepnana 6e3 Bo3ayLHOM kamepbi.
21-_!-0.5
m n| Ln| Ln
- — 1 ol Ol
(=] [=1)Te]
E — ﬂ ﬁ N o | — | —
4 — 1
= ] 4l #*E_L' b
~ : 0| 0 o~ n Nl [0
|~ ol | <t oo |
| -
22[16 min




:

OMVICAHME Ochotie KomnhekThi (Ana 4 1ouex sampanns)  OTAEMKA

3010.730 RIBANTA INCANTO+ Komnnekt ans TpagnMumnoHHOrO OTKpbIBaHUS,
COCTOSALLMIA U3 KOPOTKMX HOXHULL M3 CTanu ¢ 6enoi OLMHKOBKOW, MPaBbIX CKPbITbIX
netenb U3 LMHKOBO-aNIlOMUHUEBOTO CrfiaBa U cTanu ¢ 6enow OLMHKOBKOWA,
npeayCcTaHOBMNEHHbIX BUHTOB U3 HEPXaBeloLLen cTanu.

3010.731 RIBANTA INCANTO+ KomnnekT anst TpaAuumnOHHOrO OTKpbIBaHUS,
COCTOSILLMI U3 KOPOTKUX HOXHULL U3 cTanm ¢ Genoii OLIMHKOBKOA, NEBbIX CKPbITbIX
neTenb U3 LMHKOBO-antoMUHUEBOrO CrifiaBa 1 cTanu ¢ 6enoi OLMHKOBKOW,
npefycTaHoBMNEeHHbIX BUHTOB U3 HEpXXaBeloLLen cTany.

3010.732 RIBANTA INCANTO+ Komnnekt ansi TpaagnMumnoHHOIrO OTKpbIBaHWS,
COCTOALMIA U3 CTaHAAPTHBIX HOXHULL M3 cTanu ¢ 6enoi OLMHKOBKOW, NpaBbiX
CKPbITbIX NEeTenb U3 LIMHKOBO-antoMUHUEBOTO CrnaBa 1 ctanu ¢ 6eno OLMHKOBKON,
npeayCcTaHOBMEHHbIX BUHTOB U3 HEPXXaBeloLLen cTanu.

3010.733 RIBANTA INCANTO+ Komnnekt ans TpaAMumnOHHOrO OTKpbIBaHWS,
COCTOSALMIA U3 CTaHAAPTHBIX HOXHUL, U3 CTanu ¢ 6enoi OLMHKOBKOW, NEBbIX
CKPbITbIX NETenb U3 LMHKOBO-aNtoMUHUEBOTO CrnaBa 1 ctanu ¢ 6eno oLMHKOBKOM,
npeaycTaHOBMNEHHbIX BUHTOB U3 HEPXKaBetoLLen cTanu.

3200.5L RIBANTA 5 (nateHT) OCHOBHOW KOMNIEKT C BEPTUKANbHbLIM
LUNWUHraneTom Anst TPaAULMOHHOTO OTKPbIBAHUA OKOH C NeBbIMU NETRSIMU, U3
LIMHKOBO-amntoMUHWEBOTO crnnasa ¢ 6enol OLMHKOBKOW M YepHOTO HelnoHa,
npenycTaHoBIIeHHbIe BUHTBI U3 HepxaBetoLer ctanu 304 n 430 (6e3 kpenexHown
NNacTUHbI U CEKLMW HIDKHER neTnu).

3200.5R RIBANTA 5 To xe, 4to 1 3200.5L HO € npaBbIMK NETNAMU.

3200.20L RIBANTA 5 (nateHT) OCHOBHOW KOMMIEKT C BepTUKanbHbIM
LUNUHraneTom Anst TPaAULMOHHOTO OTKPbIBAHUS OKOH C NIeBbIMU NETASIMU, U3
LIMHKOBO-arntoMUHVEBOTO crnnaBa ¢ 6enoi OLMHKOBKOW 1 YePHOTO HelinoHa,
npeafyCcTaHOBMNEHHblE BUHTbI U3 HepxaBetowen ctany 304 n 430 (6e3 kpenexHowm
NNacTUHbI U CEKLMW HIDKHER neTnn).

3200.20R RIBANTA 5 To e, 4to 1 3200.20L HO ¢ NnpaBbIMX NETASAMM.

3200.6L RIBANTA 5 (nateHT) OCHOBHOW KOMMNIIEKT C YrNOBbIM Nepeknoyatenem ans
TPaAULIMOHHOTO OTKPbIBAHUS! OKOH C NEBbIMU NETNSIMU, U3 LIUHKOBO-antoMUHUEBOTO
cnna.a ¢ 6enoin OLMHKOBKOIN U YEPHOTO HelnoHa, NpeayCTaHOBIEHHbIE BUHTbI 13
HepxagetoLen ctanv 304 1 430 (6e3 KpenexHoW NNacTUHbI U CEKLIMM HUXKHEN NeTnu).

3200.6R RIBANTA 5 To xe, 4to 1 3200.6L HO € npaBbIMK NETNAMU.

3200.22L RIBANTA 5 (nateHT) OCHOBHOI KOMMMEKT C YIMOBLIM Nepeknoyarenem ans
TPaAULMOHHOTO OTKPbIBAHUSI OKOH C NEBbIMU NETMSIMU, U3 LIHKOBO-amioMUHUEBOTO
cnnasa ¢ 6enom OLMHKOBKOI U YEPHOTO HeiinoHa, NpeayCTaHOBIIEHHbIE BUHTbI U3
HepxaBgetowlen ctanu 304 n 430 (6e3 kpenexxHoW NNacTUHbI Y CEKLMW HUXKHEN NeTnu).

3200.22R RIBANTA 5 To e, 4to 1 3200.22L HO C NnpaBbiMU NETAAMU.

3100.800 [dononHuTenbHble HOXHULIbI U3 HEPXXaBetoLLen CTanu, LIMHKOBO-
anMUHMEBOrO CMnaBa U HENMoHa, 2 caMoHapesatlmx BuHTa TS & 4,2x13 13
OLIMHKOBaHHOW cTanu.

3010.718L KomnnekT ycuneHus nesbix netenb Ao 150 kr, COCTOALLMIA U3 ONopbI
1 yropa 13 LIMHKOBO-aritoMMHUEBOIO crinaBa ¢ 6enovi OLMHKOBKON, CTEPXKHS U
npeaycTaHoBneHHblX BUHTOB TORX® n3 HepxaBsetoLLeln cTanm.

3010.718R KomnnekT ycuneHust npasblx netenb Ao 150 Kr, COCTOSLLMIA U3 OMnopbl
1 ynopa u3 LIMHKOBO-aIltoMMHMEBOrO crinaBa ¢ 6enov OLMHKOBKON, CTEPXKHS U
npegycTaHoBreHHbIX BUHTOB TORX® 13 HepxaBetoLLelt ctanu.

LT,

20

20

20

20




www.e-fapim.ru

3205/25 (nateHT) CoeamHuTENbHAs TAra ANUHON 250 MM M3 3KCTPYAMPOBaHHOTO

3010.822L KomnnekT Ha 6 To4ek 3anMpaHunsi Ans OKOH C NeBbIMY NETNSAMU, U3

antoMyHKS ¢ cepebpsiHON aHOAVPOBKOM. 100
3205/40 To xe, 4to 1 3205/25, Ho 400 MMm. 100
3205/60 To xe, 4to 1 3205/25, Ho 600 MMm. 100
3205/80 To xe, 4yto 1 3205/25, Ho 800 MM. 100
3205/100 To xe, 4to 1 3205/25, Ho 1000 MMm. 100
/ 3205/120 To xe, 4To 1 3205/25, Ho 1200 MMm. 100
3205/140 To xe, uTo 1 3205/25, Ho 1400 MMm. 100
3205/160 To xe, 4To 1 3205/25, Ho 1600 MMm. 50
3205/180 To xe, 4To 1 3205/25, Ho 1800 MMm. 50
3205/200 To xe, 4yTo 1 3205/25, Ho 2000 MMm. 50
3205/220 To xe, 4To 1 3205/25, Ho 2200 MMm. 50
3205/300 To xe, 4To 1 3205/25, Ho 3000 MMm. 50
3010.950 LLIabrnoH ana ycTaHOBKU HUXKHEN NeTN MOBOPOTHO-OTKUAHOMO MexaHu3Ma
onst RIBANTA INCANTO - RIBANTA INCANTO+, 13 HelnoHa ¢ yCTaHOBMEHHbIMU 1
MarHuTamu.
3200.952 LLIabnoH 13 YepHOro HeWnoHa Ans yCTaHOBKW AeTarnen Ha pame. 5

nosinypeTaHoBbI 1 KONnaYok.

LIMHKOBO-antoMMHUEBOIO crnnaea ¢ 6enoii OLIMHKOBKOI, NpeayCTaHOBMNEHHbIE BUHTbI 13 5
s 4 Hep>aBeloLLeii cTanu.
“ /\
o 3010.822R To e, 4To 1 3010.822L HO C NpaBbIMK NETAAMM. 5
= 3200.825L (naTteHT) KomnnekT Ha 8 Touek 3annpaHus Ans OKOH C NeBbIMU NETNAMMN
% 13 LMHKOBO-antoMUHWUEBOTO cnnasa ¢ 6eroi OLMHKOBKOW, NPEAyCTaHOBNEHHbIE BUHTbI 5
QB 13 HepxxagetoLen ctanu 304 n 430.
=
ﬁ 3200.825R To e, 4To 1 3200.825L HO € NpaBbIMK NETAAMM. 5
L =]
ﬁ 1243.710W 3anupatoLlas 4acTb U3 antoMUHMEBOTO crinaBa ¢ 6enoin oUnHKOBKOM, 1 40




OMUCAHUE AKcecnypb(Blg.Qo))cA-gae@]umA&Bopm OTAOEJIKA

3020W (naTeHT) KomMnnekT cKpbITbIX NeTeNb Ans CTBOPkK, npunerawowen k RIBANTA
INCANTO+, 13 LUMHKOBO-antoMUHUEBOrO crnnasa ¢ 6enoi oLuHKOBKOW 1 6enoi
OLMHKOBaHHOW CTanu BbICOKON CONPOTUBSIEMOCTY KOPpo3nn. MakcumanbHbIn BeC
cTBOPKM - 80 Kr.

3010.718L KomnnekT ycuneHusi nesbix netenb Ao 150 kr, COCTOSILLMIA U3 OMOpbI
1 yropa 13 LIMHKOBO-aIitoMMHUEBOIO CrnaBa ¢ 6enovi OLMHKOBKOM, CTEPXKHS U
npeaycTaHoBneHHblx BUHTOB TORX® n3 HepxaBetoLLel cTanm.

3010.718R KomnnekT ycuneHus npasblx netenb Ao 150 Kr, COCTOSILLMIA 13 ONopbI
1 yrnopa 13 LIMHKOBO-aIitoMMHUEBOIO crinasa ¢ 6enoli OLMHKOBKON, CTEPXKHS U
npegycTaHoBreHHbIX BUHTOB TORX® 13 HepxxaBetoLleit cTanu.

3200.850 3200.850 LUnuHraneT 13 4epHOro HewnoHa v HepxasetoLuen ctanu 304,
HaKOHEYHVMK U3 LIMHKOBO-allloMMHUEBOTO CraBa € YyCTaHOBIEHHbIM BUHTOM M5x6,
TAra 3 OKCMANPOBAHHOIO antoMuHuA. Ans nasa 15x20 mm.

3200.851 3200.851 To e, yto 1 3200.850, HOo anst nasa 14X19,5 mm.
3200.852 3200.852 To xe, 4to 1 3200.850, Ho anst nasa 13,5X16,5 mm.
3200.853 3200.853 To xe, 4to 1 3200.850, Ho Anst na3a 14x18 mm.
3200.854 3200.854 To xe, yto 1 3200.850, Ho Ans nasa 15x20 mm.

3200.896 3200.896 To e, 4to 1 3200.850, Ho Ansa na3a 13,2x16,7 mm.

1551.6 REVERTO (nateHT) LUNnHranet c pblyarom Ansi CepuidHbIX TAr (AnvHa xoga
22 MM), U3 LIMHKOBO-atoMMHUEBOTO CMNaBa, HeinoHa n HepxxasetoLen ctanm 430, 2
BuHTa TS & 3,9x19 13 cTanm ¢ YepHoOW OLMHKOBKOM, 3 nogknagku (2 Mmm, 1.5 mm n 4.7
MM) 13 HeWnoHa. [ins nasa 15x20 mm.

1414W [IBonHas perynupyemas OTBeTHas nnaHka u3 LMHKOBO-antoMUHUEBOTO
cnnasa ¢ 6enoi OLUMHKOBKON, 1 yCTaHOBOYHbIN BUHT M5X12 13 HepxasetoLLe cTanu
B cobpaHHOM BuAe, 2 HENNOHOBbLIE KaMepbl.

1414.1W [iBoiiHas perynmpyemas oTBeTHas NnaHka U3 LiHKOBO-amioMUHNEBOTO
cnnasa ¢ 6enon OLMHKOBKOW, 2 yCTaHOBOYHbIX BUHTa M5x12 13 HepxkaBetoLlen ctanm
B cobpaHHoM Buae, 3 nogknagku TonwmHo 0.6, 1 1 1,5 MM 13 YepHOro HewnoHa.

1416.5W [BoiiHaa oTBeTHas nnaHka U3 LMHKOBO-ailoMUHUEBOIO crinasa ¢ 6enoi
OLIMHKOBKOW, 1 npeaycTaHoBNeHHbIN BUHT M5x16 13 HepxxasetoLen ctanu 304.

1246.832W [lononHuTenbHas Touka 3anMpaHns o CTOPOHbI NeTerb, U3 LIMHKOBO-
antoMUHMEBOro cnnasa ¢ 6enoit ouuHKoBKor, 3 BuHTa M5x12 1 1 BUHT TSEI M4x8
HepxaBsetoLen ctanu 304, B ycTaHOBNEHHOM BUae.

LT,

20

20
20
20
20

20

20

200

200

100

40




d

i

OMMCAHUE flonafmmrenihiie akcédogaper O / -/ | OTAENKA

1210/7 MONO BHyTpeHHUII MexaHU3M C OAHOCTOPOHHWM [BMXEHUEM C PacCTOSHUEM
[0 LeHTpa oTBepCTMs Nog, pyyky — 14.5 mm ana RIBANTA 5 13 uuHkoBo-
anM1MHMEBOro crnasa ¢ 6enol OLMHKOBKON, KBaApaTHoe OTBEpPCTUE 7 MM.

1243.721W Perynupyemasi oTBETHas NrnaHka 13 LMHKOBO-antoMUHMEBOTO CraBa ¢
6enoi oumHkoBkon, 2 BUHTA M5x12 1 1 BUHT TSEI M4x8 u3 HepxasetoLen ctanu 304
B yCTaHOBIEHHOM Buze.

3200.805L (naTeHT) 3anupatoLwLmii 3NIeMeHT AN OKOH C NeBbIMW NETASMU U
perynupyemas oTBeTHas nnaHka U3 LIMHKOBO-antoMYHUEBOro crinasa ¢ 6enoi
OLIMHKOBKOW, NpeayCTaHOBMNEHHbIe BUHTLI U3 HepxaBetoLlen ctanu 304, 1
npeaycTaHOBMEHHbIN 3aXKMM W3 YEPHOTO HENIIoHa.

3200.805R To xe, 4Tto 1 3200.805L HO € NpaBbIMKU NETAAMM.

3200.810 (naTeHT) MPOMEXYTOYHbLIN 3aNUPatoLLMIA ANEMEHT U3 LIHKOBO-
antoMyH1eBoro cnnasa ¢ 6enoi OLMHKOBKO, NpeayCTaHOBIEHHbIE BUHTbI 13
HepxaBetowwen ctanu 304 n 430, perynupyemas OTBeTHas nnaHka.

3200.835 3200.835 NpoTMBOB3NOMHbIN 3NeMeHT U3 Hepxagetollen ctann 304, 1 BUHT
TSEI M4x8 n3 HepxagetoLen ctanu 304, 2 camoHape3atowmx BuHTa TS M5x18 n3
HepxxaBetowen ctanu 304.

3200.836 3200.836 NpoTMBOB3MIOMHOE NpUcrnocobnexHve Ans nasa pambl 14-18 MM u
2 BuHTa TS M5x18 13 HepxaBetoLLein ctanu.

3200.837L 3200.837 Komnnekt 6e3onacHocT SKG Ans KOHCTPYKLWIA C NeBbiMU
netTnamu, 13 6enoro LMHKOBO-antoMUHUeBoro cnnasa, 8 BuHToB TS M5x18 13
HepaBeloLLen cTanm.

3200.837R 3200.837 KomnnekT 6e3onacHoctn SKG Ans KOHCTPYKUMIA C MpaBbiMu
neTnsaMmu, 3 6enoro LIMHKOBO-antoOMUHUEBOTO cnnasa, 8 BuHToB TS M5x18 n3
HepxaBeloLen cranu.

3200.837.1 3200.837 MNpotuBoB3nomMHbIi koMmnnekt SKG u3 LLAMa c 6enoi
OLMHKOBKOW, 3 NpeaycTaHoBneHHbIX BUHTa TS M5x18 u3 HepxasetoLLe cTanu.

3200.839 [dononHuTenbHbIN 3aLLUTHBIA 3MEMEHT U3 LIMHKOBO-antoMVHUEBOro crniaea
¢ 6enoi OLMHKOBKOW, 2 camoHape3atoLux BuHTa M5x18 13 HepxaBetoLLen ctanu.

1541.800 YanuHuTenb n3 YepHoro HennoHa ans apt. 1541/.6/.7 v apt.
3000.850/.851/.852/.853/.854.

LT,

40

40

40

40

20

20

40

50




www.e-fapim.ru

e

N 1541.801 YAnuHWTENb U3 YepHOro HelnoHa ansa apt. 1541.1 n apt. 3000.852. 50

1490 BLOCAL 3amMok 13 LIMHKOBO-antOMWHWEBOTO CNnaBa, HENIOHa U HepXaBetoLLen 1013, 1015, 1035, 7035, 8019, 9001,
W@ ctanu 430, ¢ uMNUHAPOM (C OAVHAaKOBbLIMU Kntodamm), 2 BuHTa TC M5x12 1 2 BUHTa 10
M 9005, 9010, BL10, C, SILV

TC 9 3,9x13 13 HepxaBetoLeln ctanu 304.
1343.4 1343 OrpaHuunTenb OTKPbIBaHUS C PUKCATOPOM U3 LIMHKOBO-artoMMHUEBOTO
cnnasa c YepHOWN OLMHKOBKON, NonnypeTaHa n Hepxasetowen cranu 304, 2 10

YCTaHOBOYHbIX BUHTA M5x8 1 2 ycTaHOBOYHbIX BUHTA M5x12 13 HepxaBetoLLeii cTanu
304, B cobpaHHOM BuIe.




www.e-fapim.ru

+7 (812) 425-67-41

ansa npocdounen c esponasomMm n NC International

NOrM4eCKoOE OTKPbIBAHUE




[etanu, HeoGxoauMble Ans cGOPKM OKHa/ABEPW B COOTBETCTBUM C'PAsMepamMu CTBOPKI/NO WwnpuHe L n Boicote H (B Munnumetpax)

700 | 1401 | 700 | 1401 | 700 | 1401 | 1401 |
1400 | 2700 | 1400 | 2700 | 1400 | 2700 | 2700 <ET<
= Kon <5
E| OMVCAHME aprukyna | | 450 614 1301 [1401 E @
613 1300 1400 [1700| 5 ©
=
5 KoMnnekT ¢ KopoTKUMU HOXHULIAMU U MPaBbIMW CKPbITLIMU NETASAIMU ANst 3011.730
JI0r4eCckoro OTKPbIBaHUSA ’ ;
5 KoMnnekT ¢ KOpoTKUMM HOXHULIAMM U NIEBBIMU CKPBITEIMA NETISIMU A4S 3011.731
Fioryyeckoe oTKpblBaHMe ’
5 KoMnnekT co cTaHAapTHbIMU HOXHUL@MU 1 NPaBbIMU CKPbITbIMY NETASMM AMst 3011.732
Tioryyeckoe oTKpblBaHMe ’
1
5 KoMnnekT co cTaHAapTHLIMU HOXHUL@MU U1 NEBBIMW CKPbITLIMU NETASIMUA AN1s 3011.733
Toruyeckoe oTKpbiBaHne ’
20 (nateHT) OCHOBHOM KOMMMEKT C BepTUKanbHbIM LUNUHraneTom (6e3 kpenexHoum 3201.20L
NMNacTUHbI ¥ CEKLMN HUXKHEN NeTnun) )
1
(naTeHT) OCHOBHOW KOMMNEKT C BepTUKAlbHbLIM LUNUHraneTom (6e3
20 9 _ 3201.20R
KPENEXHOMN MNacTUHbI U CEKLIMN HIKHEN NeTnn)
20 (naTeHT) OCHOBHOW KOMMNIEKT C YrMOBbLIM Nepekntoyartenem (6e3 kpenexHoi 3201.22L
NNacTUHbI Y CEKLUN HUKHEN NeTnm) ’ ;
20 (naTteHT) OCcHOBHOM KOMMIEKT C yrroBbIM Nepekriioyatenem (6e3 kpenexHon 3201.22R
MMacTUHbI U CEKLWM HUXKHEW NeTnn)
5 [ononHuTenbHbIe HOXHULLBI 3101.800 | | | | 1 | 1 | 1
5 KomnnekT ycunenus nesbix netens 4o 150 kr 3010.718L
1
5 KomnnekT ycunenusi npasbix netens Ao 150 kr 3010.718R
5 KomnnekT Ha 6 Tovek 3anmpaHvs Ans OKOH € NieBbIMU NETASMU 3010.822L . ; ,
5 KomnnekT Ha 6 Toyek 3anupaHvs Ans OKOH C NpaBbiMy NETASMU 3010.822R
5 (nateHT) KomnnekT Ha 8 Touek 3anupaHus Ans OKOH C NeBbIMU NETASMU 3200.825L
1
5 (naTeHT) KomnnekT Ha 8 Toyek 3anupaHus ANns okHa ¢ NpaBbiMU NETASIMU 3200.825R
40 | 3anupatowas yactb 1243.710W 1
5 (naTeHT) KoMnneKT CKpbITbIX NETENb AN CTBOPKM, NpuneratoLlein k RIBANTA 3020W 1
INCANTO+
5 KomnnekT ycunenus nebix netenb Ao 150 kr 3010.718L ]
5 KomnnekT ycunenus npaebix netenb Ao 150 kr 3010.718R
20 | BepTukanbHbIii WNUHraneT 3200.850
20 | BepTuKanbHblii WNUHranet 3200.851
20 | BepTukanbHbIN WNWHranet 3200.852
20 | BepTukanbHbIf WNWHranet 3200.853 2
20 | BepTukanbHbIf WNWHranet 3200.854
20 | BepTukanbHbIi LWNMHranet 3200.896
20 | (naTeHT) LNuHranet ¢ pbiyarom 1551.6
200 | [BoiiHas oTBeTHas nnaHka 1414W
200 | [BownHas perynupyemasi oTBeTHas nnaHka 1414.1W 2
100 | [BoiHas oTBETHas nnaHka 1416.5W
40 | JononHuTenbHas ToYka 3anMpaHus CoO CTOPOHbI NeTenb 1246.832W 1




MakcumanbHbIi Bec cTBOPKM - 150 Kr kr ¢ komnnekTom ycunenus (apT. 3010.718R/L) MakcumanbHbin Bec cTBopku - 100 Kkr
2700 - |+ 42 41 35 30 26 23 20 17 15 14 13 12 1 2700 39 34 27 26 2219 17 |15 13 12 11 10 9 | 9 8
2600 - - 44 43 37 31 27 24 21 17 15 14 13 12 11 2600 41 35 28 27 2320 17 |15 14 13 11 10 10| 9 8
2500 - - 46 45 38 33 29 25 21 18 16 | 15 14 12 11 2500 42 37 30 29 24 21 18 16 14 13 12 11 10| 9 9
2400 . < 48 47 40 34 30 25 21 18 17 16 14 12 1 2400 44 39 31 30 26 22 19 17 15 14 13 11 11 10 9
2300 + |+ |+ 49 42 36 31 25 21 19 18 | 16 14 12 11 2300 47 41 32 32 27 23 20 18 16 14 13 12 11 10 10
2200 - |+ |+ - 44 38 32 25 22 20 19|16 14 12 11 2200 49 43 34 33 28 24 21 19 17 15 14 |13 12 11 10
2100 + |+ |+ - 47 40 32 26 24 21 19 | 16 14 12 11 2100 -+ 45 36 35 30 26 22 20 18 16 15 13 12 12 11
2000 + |+ |+ - 49 42 32 28 25 23 19 16 14 12 1 2000 - 48 38 37 32 27 23 21 19 17 15 14 13 12 11
1900 + e+ - e | .+ 42 /33 29 26 23 19 16 14 12 M 1900 + - 40 39 33 29 25 22 20 18 16 15 14 12 11
1800 + o+ o+ o+ |+ 42 /35 31 28 23 19 16 14 12 M 1800 + - 43 42 36 30 26 23 21 19 17 16 14 12 1
" 1700 . . . . + 43 38 33 28 23 19 16 14 12 1 H 1700 . « 46 44 38 32 28 25 22 20 19 16 14 12 M
1600 + e+ o+ e |+« 40 35 28 23 19 16 14 12 M 1600 +  + 49 48 41 35 30 27 24 22 19 16 14 12 1
1500 + |+ o+« |+« 43 35 28 23 20 16 14 12 10 1500 + + - |+ 44 37 33 29 26 23 20 16 14 12 10
1400 + + e |+ |+« 45 35 28 23 20 16 14 12 10 1400 + + - |+ 47 40 35 31 28 |23 20 16 14 12 10
1300 + + e |+ |+ . 45 35 29 23 20 16 14 12 9 1300 + + . |+ |+ 44 38 34 29 23 20 16 14 12 9
1200« + e |+ |+ - 45 35 29 24 20 16 13 10 7 1200+« - |+« 48 42 35 29 24 20 16 13 10 7
100 « |+ |+ e |+« 4536 29 24 20 15 1 | 7 5 100 + |+ o+ o+ |« + 4536 29 24 20 15 11 7 5
1000 + + e |+ |+ - 45 36 29 24 17 12 8 5 X 1000 « + . |+ |+ - 45 36 29 24 17 12| 8 5 X
900 e e+ |+« « |+ 4636 28 19 13 8 4 X X 900 e e+ |+« « |+ 4636 28 19 13 8 4 | X X
800 . . . . . < 46 34 22 13 7 X X X X 800 . . . . . e 46 34 22 13 7 X | X X X
700 e e e e e+ 4125 14 6 X | X X | X X 700 e e e e e+ 4125 14 6 X | X X | X X
o (=3 o o o o (=3 o (=3 o (=3 o o o o o
g 885 R 88828 8§ 8 8¢ g 8835 R 88828 8§ 8 8¢
L L
* NPUMEHEHNe BO3MOXHO MPY MakcuMarnbHO TonwmHe ctekna 50 mm
20: NnpvMeHeHne BO3MOXHO MNpW yKa3aHHOW MaKkC1MarnbHoOW TOMLWHe cTekna (Hanpumep, 46 Mm)
X: npyMeHeHne HeBO3MOXHO
MPUMEYAHWE: TonwwmHa cTekna o3Ha4aeT TOMLWMHY MaTepuana 6e3 BO3AyLLIHON Kamepbl.
21-_!-0.5
m | |
- — 1 ol Ol
o [=1RTe]
E — ﬂ ﬁ N o | — | —
4 — 1
—] Tnl— P —— #_ - h—
| - ol Al < o | -
| —
22[16 min




OMNCAHME OcHoBHithe Komnhektht (A & 1daed sanmpanns)

3011.730 RIBANTA INCANTO+ KomMnnekT ans nornyeckoro oTKpbiBaHUsi, COCTOSILLINIA
13 KOPOTKUX HOXHWL, 13 cTanu ¢ 6enoi OLMHKOBKON, NPaBbIX CKPbITbIX NETENb U3
LIMHKOBO-altoMUHUEBOTO CriaBa 1 ctanu ¢ 6enoi oLMHKOBKOW, NpeayCcTaHOBNEHHbIX
BMHTOB M3 HEPXXABEIOLLEN CTanu.

3011.731 RIBANTA INCANTO+ KomnreKkT Ansi NorMyeckoro oTKpblBaHWe, COCTOSILLMIA
13 KOPOTKMX HOXHUL, M3 cTanm ¢ 6enoii OLMHKOBKOM, NMEBbIX CKPbITLIX METENb U3
LIMHKOBO-arntoMUHWEBOTO Crnasa v cTanu ¢ 6enoi OLMHKOBKOM, NpeayCTaHOBNEHHbIX
BUHTOB 13 HEPXXABEIOLLEN CTanu.

3011.732 RIBANTA INCANTO+ KoMnnekT ans norn4eckoro oTkpbliBaHue, COCTOSILLMIA
13 CTaHAaPTHbBIX HOXHUL, U3 cTanu ¢ 6enow OLMHKOBKOM, NPaBbIX CKPbITbIX NeTeNb 13
LIMHKOBO-antoOMWHUEBOTO CNiaBa v ctanu ¢ 6enov OLMHKOBKON, NpeayCTaHOBIEHHbIX
BMHTOB W3 HEpXaBeloLLeln cTanm.

3011.733 RIBANTA INCANTO+ KomnneKkT Ansi orMyeckoro oTKpblBaHWe, COCTOSILLMIA
13 CTaHA4aPTHbIX HOXHUL, 13 CTanu ¢ 6enoi OLMHKOBKOM, NIEBbLIX CKPbLITLIX NETEMb M3
LIMHKOBO-artoMUHWEBOTO Crnasa v cTanu ¢ 6enoi OLMHKOBKOM, NpeayCTaHOBNEHHbIX
BUHTOB V3 HEPXKABEIOLLEN CTanu.

3201.20L RIBANTA 5 (nateHT) OCHOBHOI KOMMMNEKT C BEPTUKaNbHbIM LUMMHraneTom
[nNsl NOrMYECKOro OTKPbIBAHUS OKOH C NEBLIMU NETAMM, U3 LIMHKOBO-antoMUHWUEBOTO
cnnasa ¢ 6enoi OLUMHKOBKOW 1 YEPHOIO HenoHa, NpefyCTaHOBMEHHbIE BUHTbI U3

HepxxaBetoLen ctanu 304 1 430 (6e3 KpenexHoW NNacTUHbI U CEKLMK HUXKHEN NeTnu).

3201.20R RIBANTA 5 To xe, uto 1 3201.20L Ho ¢ NnpaBbIMK NETASAMM.

3201.22L RIBANTA 5 (naTteHT) OCHOBHOI KOMMMEKT C YIMOBbIM Nepeknoyarenem
ANS1 NIOMMYECKOro OTKPbIBaHWSI OKOH C NEBbIMU NETNSIMU, U3 LIMHKOBO-antoMUHUEBOTO
cnnaea c 6enoi OLMHKOBKOMN 1 YepHOTO HEeNoHa, NPeAyCTaHOBNEHHbIE BUHTLI U3

HepxxaBetoLen ctanv 304 1 430 (6e3 KpenexHoW NNacTUHbI U CEKLMK HUXKHEN NeTnu).

3201.22R RIBANTA 5 To xe, 4to 1 3201.22L HO ¢ npaBbiMK NETASMU.

3101.800 [dononHuTenbHble HOXHULbI AN TOTMYECKOro OTKPbIBAHNS 13
HepxaBetoLLen cTanu, LLMHKOBO-aitoMMHUEBOTO CrnaBa 1 Hennoxa, 2
camoHapesatolmx BuHTa TS & 4,2x13 13 OUMHKOBaHHOW CTanu.

3010.718L KomnnekT ycuneHusi nesbix netenb Ao 150 kr, COCTOSILLMIA U3 OMOpbI
1 yropa 13 LIMHKOBO-aIitoMMHUEBOIO CrinaBa ¢ 6enovi OLUMHKOBKOM, CTEPXKHS U
npeaycTaHoBneHHblx BUHTOB TORX® n3 HepxaBetoLLel cTanm.

3010.718R KomnnekT ycuneHus npasblx netenb Ao 150 Kr, COCTOSLLMIA 13 ONopbI
1 yrnopa 13 LIMHKOBO-aritoMMHUEBOrO crinasa ¢ 6enovi OLMHKOBKON, CTEPXKHS U
npenycTaHoBreHHbIX BUHTOB TORX® 13 HepxxaBetoLleit cTanu.

3205/25 (nateHT) CoeamHuTENbHAs TAra ANUMHON 250 MM M3 3KCTPYAMPOBaHHOTO
anMuHUs ¢ cepebpsiHON aHOANPOBKO.

3205/40 To xe, yto 1 3205/25, Ho 400 mm.

3205/60 To xe, uto 1 3205/25, Ho 600 MMm.

OTOENKA

LT,

20

20

20

20

100

100

100




OMNCAHME OcnaBiie keMAnakfur (s 4 Toaek 3ahupanms)

3205/80 (nateHT) CoeamHuTenbHas Tra AnuHon 800 MM M3 SKCTPYAMPOBaHHOTO
antMUHUS ¢ cepebpsiHON aHOANPOBKOVA.

3205/100 To e, uto 1 3205/25, Ho 1000 MM.
3205/120 To xe, 4To 1 3205/25, Ho 1200 MMm.
3205/140 To xe, 4To 1 3205/25, Ho 1400 MMm.
3205/160 To e, uto 1 3205/25, Ho 1600 MM.
3205/180 To xe, 4Tto 1 3205/25, Ho 1800 MMm.
3205/200 To e, 4To M 3205/25, Ho 2000 MM.
3205/220 To e, 4to 1 3205/25, Ho 2200 MM.
3205/300 To xe, yto 1 3205/25, Ho 3000 mMm.

3010.950 LLlabnoH Ans ycTaHOBKU HUXHEN NETNM NOBOPOTHO-OTKUAHOTO MexaHu3Ma
ans RIBANTA INCANTO - RIBANTA INCANTO+, 13 HelfloHa ¢ yCTaHOBNEHHbIMU
MarHuTamu.

3200.952 LLIabroH 13 YepHOro HEWNOHa Ans YCTaHOBKM AeTarnen Ha pame.

OMUCAHUE [ononHutenbHble TOYKM 3anMpaHus

3010.822L KomnnekT Ha 6 ToYek 3anmpaHus Ans OKOH C NeBbIMU NETNAMU, N3
LIMHKOBO-antoM1MHNEBOrO cnnasa ¢ 6enoi OLMHKOBKOW, NpeayCTaHOBMNEHHbIE BUHTbI U3
HepaBeloLLen cTanm.

3010.822R To xe, 4to 1 3010.822L HO ¢ npaBbIMK NETASIMMU.

3200.825L (naTteHT) KomnnekT Ha 8 Touek 3annpaHusi Ansi OKOH C NeBbIMU NETNSMM
13 LMHKOBO-antoMUHMEBOro criniaBa ¢ 6enoii OLMHKOBKOW, NpeayCTaHOBIIEHHbIE BUHTbI
13 Hepxasetowen ctanu 304 n 430.

3200.825R To xe, 4to 1 3200.825L HO ¢ npaBbIMK NETASIMMU.

1243.710W 3anupatoLlasi 4acTb 13 antoMUHMEBOTO criniaBa ¢ 6enoin oUnHKOBKOM, 1
NonuypeTaHoBbIA KOMMayok.

ONMUCAHUE Akceccyapbi Ans BTOPOW npunerarollel CTBOPKU

3020W (naTeHT) KomnnekT cKpbITbIX NeTenb Ans CTBOpku, npuneratowen k RIBANTA
INCANTO+, 13 LMHKOBO-antoMUHMEBOrO cnnaea ¢ 6enoi ounHKoBKoM 1 6enoi
OLMHKOBaHHOW CTanu BbICOKOM COMPOTMBISEMOCTU KOppo3nn. MakcuManbHbii BeC
cTBOPKYM - 80 Kr.

3010.718L KomnnekT ycuneHusi nesbix netenb Ao 150 kr, cocToAWMI M3 onopbl
1 ynopa u3 LMHKOBO-anioMVHWUEBOrO craBa ¢ 6eroi OLMHKOBKOM, CTEPXHS 1
npeaycTaHoBneHHbIX BUHTOB TORX® 13 HepxxaBetoLLen ctanu.

OTAOENKA LT,
100

100
100
100
50
50
50
50

50

OTAEJNKA LUT.

40

OTAEJIKA LUT.




OMUCAHUE AKcecnypb(Bligo))cA-%ae@yu:eA&Bopm OTAOEJIKA

3010.718R KomnnekT ycuneHus npasbix neTens Ao 150 kr, cocToAWwMIN 13 onopbl
1 ynopa u3 LIMHKOBO-asltoMMHMEBOrO crinasa ¢ 6enov OLMHKOBKON, CTEPXKHS U
npegycTaHoBreHHbIX BUHTOB TORX® 13 HepaBetoLLel ctanu.

3200.850 3200.850 LUnuHraneT 13 4epHoro HenoHa 1 HepxasetoLuen ctanu 304,
HaKOHEYHUK 13 LIMHKOBO-artoMVHUEBOro CrifiaBa C yCTaHOBIEHHbIM BUHTOM M5x6,
TAra U3 OKCUMANMPOBAHHOTO antoMuHusA. Ons nasza 15x20 mm.

3200.851 3200.851 To xe, 4to 1 3200.850, Ho Ans na3a 14X19,5 mm.
3200.852 3200.852 To e, 4to 1 3200.850, Ho Ans nasa 13,5X16,5 mm.
3200.853 3200.853 To e, 4to 1 3200.850, HO Ans na3a 14x18 mm.
3200.854 3200.854 To xe, uto 1 3200.850, Ho onst na3a 15x20 mm.

3200.896 3200.896 To xe, 4to 1 3200.850, Ho AnsA nasa 13,2x16,7 mm.

1551.6 REVERTO (nateHT) LUINnHranet ¢ pblyarom Ans CepuiiHbIX TAr (AnvHa xoga
22 MM), U3 LMHKOBO-antoMVHUEBOrO CNiaea, HelnoHa v HepxasetoLuei ctanu 430, 2
BuHTa TS @ 3,9x19 13 cTanu ¢ YepHow OLMHKOBKOW, 3 nogknagku (2 mm, 1.5 mm n 4.7
MM) 13 HenoHa. [ins nasa 15x20 mm.

1414W [1BoiiHas perynupyemas oTBeTHas NnaHka U3 LMHKOBO-antoMUHUEBOTO
cnnasa ¢ 6enon oLMHKOBKOW, 1 yCTaHOBOYHBIN BUHT M5x12 13 HepxaBetoLLen ctanu
B cOGpaHHOM Bufe, 2 HENNOHOBbLIE Kamepbl.

1414.1W [IBoiHas perynvpyemas oTBeTHasi nnaHka 13 LMHKOBO-antoMUHNEBOTO
cnnasa c 6enoi OLMHKOBKOW, 2 YCTaHOBOYHbIX BUHTa M5x12 13 HepxkaBetoLen ctanm
B cobpaHHOM BuAe, 3 nogknagku TonwmHor 0.6, 1 1 1,5 MM 13 YepHoro Helnoxa.

1416.5W [IBoiHas oTBeTHas nnaHka 13 LMHKOBO-artoMMHUEBOIO crinasa ¢ 6enoi
OLMHKOBKOW, 1 npegycTaHoBneHHbI BUHT M5x16 13 HepxkaBetowen ctany 304.

1246.832W [ononHuTenbHas Touka 3anvMpaHuns Co CTOPOHbI NeTeNb, U3 LIMHKOBO-
antoMUHMEeBOro cnnaea ¢ 6enoit ounHkoBkor, 3 BuHTa M5x12 1 1 BUHT TSEI M4x8
HepxxaBetoLen ctanv 304, B yCTaHOBMNEHHOM Buae.

OMNMUCAHUE OononHuTenbHbIe akceccyapbl OTOENKA

1210/7 MONO BHyTpeHHUIA MexaH13M C OAHOCTOPOHHWUM [ABMXEHMEM C PacCTOSIHUEM
00 ueHTpa oteBepctusi nod pyyky — 14.5 mm ansa RIBANTA 5 13 uuHkoBo-
anM1MHMeBOro crnaea ¢ 6enol OLMHKOBKON, KBagpaTHoe OTBEpPCTME 7 MM.

1243.721W Perynupyemas oTBeTHas nnaHka u3 LMHKOBO-artoMVHMEBOro crnasa ¢
6enoit ounHkoBkon, 2 BuHTa M5x12 1 1 BuHT TSEI M4x8 u3 HepxasetoLen ctanu 304
B YCTAHOBINEHHOM BUAE.

3200.805L (naTeHT) 3anupatowumin 3NeMeHT A OKOH C NIeBbIMW NETASMU 1
perynupyemasi OTBETHast MraHka 13 LHKOBO-antoMMHNEBOTO cnnaea ¢ 6enoit
OLMHKOBKON, NpeayCTaHOBMEHHbIE BUHTbI U3 HepxaBetoLen ctany 304, 1
NpeayCTaHOBMNEHHbIN 3aXUM U3 YEPHOTO HEWMnoHa.

3200.805R To e, 4to 1 3200.805L HO ¢ npaBbIMK NETAMU.

LT,

20

20

20

20

20

20

20

200

200

100

40

LIT.

40

40

40




i

4

K

24

OMMCAHUE flonafmmrenihiie akcédogaper O / -/ | OTAENKA

3200.810 (naTeHT) MpPOMEXYTOUHBIV 3anUpatoLLWi SNIEMEHT U3 LIHKOBO-
antoMyUH1eBoro cnnaea ¢ 6enoi OLMHKOBKOM, NpeayCTaHOBMEHHbIE BUHTbI 13
Hepxasetowwen ctanu 304 n 430, perynupyemas oTBeTHas nnaHka.

3200.835 3200.835 NpoTMBOB3NOMHbIN 3NeMeHT U3 Hepxagetowen ctanu 304, 1 BUHT
TSEI M4x8 n3 HepxagetoLen ctanu 304, 2 camoHape3atowmx BuHTa TS M5x18 n3
HepxaBetowen ctanu 304.

3200.836 3200.836 NpoTnBOB3NOMHOE NpUcrnocobnexHve Ans nasa pambl 14-18 MM u
2 BuHTa TS M5x18 13 HepxxaBetoLLel cTanu.

3200.837L 3200.837 Komnnekt 6e3onacHocTn SKG Ans KOHCTPYKLWIA C NeBbiMU
netnamu, n3 6enoro LMHKOBO-antMUHWEBOrO cnnaea, 8 BUHToB TS M5x18 13
HepXaBeloLen crtanu.

3200.837R 3200.837 KomnnekT 6e3onacHocTv SKG ans KOHCTPYKUMIA C NpaBbiMu
neTnamu, 13 6enoro LIMHKOBO-antoMUHWEBOro cnnasa, 8 BuHToB TS M5x18 13
HepXxaBetoLen crtanu.

3200.837.1 3200.837 MNpoTnBOB3NOMHbIA kKomnnekT SKG n3 LIAMa ¢ 6enon
OLWMHKOBKOR, 3 NpegycTaHoBreHHbIX BUHTa TS M5x18 13 HepkaBetoLlen ctanu.

3200.839 [JoMNOnNHUTENBHBIN 3aLLMTHBIN 3NIEMEHT U3 LIMHKOBO-artoMUHUEBOTO CrinaBa
¢ 6enovi OLMHKOBKOW, 2 camoHape3atolwmnx BuHTa M5x18 13 HepxxaBetoLen ctanm.

1541.800 YonuHWTenb 13 YepHoro HennoHa ans apt. 1541/.6/.7 v apt.
3000.850/.851/.852/.853/.854.

1541.801 YanuHutenb n3 YyepHoro HennoHa anga apt. 1541.1 n apt. 3000.852.

1490 BLOCAL 3amok 13 LMHKOBO-anioMUHNEBOTO Crinaea, HelnoHa n HepxasetoLen
ctanu 430, ¢ uMNUHAPOM (C ognHaKoBbIMK Kntovamu), 2 BuHTa TC M5x12 1 2 BuHTa
TC @ 3,9x13 13 HepxxaBetoLen ctanu 304.

1343.4 1343 OrpaHnyuTenb OTKpbIBaHNUSA ¢ (OMKCATOPOM U3 LIMHKOBO-antOMUHUEBOTO
cnnaea C YepHOW OLMHKOBKON, NonnypeTaHa u Hepxasetowen ctanu 304, 2
YCTaHOBOYHbIX BUHTA M5x8 1 2 ycTaHOBOYHBIX BUHTa M5x12 13 HepxaBetoLen cranu
304, B cobpaHHOM Buae.

1013, 1015, 1035, 7035, 8019, 9001,
9005, 9010, BL10, C, SILV

LT,

40

20

20

40

50

50




www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67-41



www.e-fapim.ru

7 (812) 4705- imz"‘

L -
=== I’
i =
|
A e
b e s, = :.___>

ansa npocdounen R40, R50 TT barra continua n New Tec



[etanu, HeoGxoauMble Ans cGOPKM OKHa/ABEPW B COOTBETCTBUM C'PasMepamMu CTBOPKI/NO WwmnpuHe L n Boicote H (B Munnumetpax)

600 | 1801 | 600 | 1201 | 600 | 1401 | 1201 | &
1800 | 2800 | 1400 | 2800 | 1400 | 2800 | 2800 <E('<
. oL
5 OMMCAHME ap1|'<mc:<'?/na L 350 510 1201 [1401 g g
509 1200 1400 [1700] ©
[=
5 (naTeHT) OCHOBHOM KOMMMEKT CO CTaHAAPTHBIMW HOXHULIAMM, BEPTUKaIbHbIM 1246.1 4
LUNWHraneTom
5 (naTeHT) OCHOBHOM KOMMMEKT CO CTaHAAPTHBIMW HOXHULIAMM, YTIOBbIM 1246.13 4
nepeknoyatenem
5 (naTeHT) OCHOBHOW KOMMMEKT C KOPOTKMMU HOXHULIAMM, BEPTUKANbHbIM 1246.3 1
LUNWHraneTom
5 (naTeHT) OCHOBHOW KOMMIEKT C KOPOTKMMMW HOXHULLAMM 1246.14 1
5 (nateHT) KomnnekT netens 1246.705 ,
20 | Yrnoson ycunutens 1246.736
5 [ononHUTEnNbHbIE HOXHULbI 1246.800 | | | | 1
1 La6bnox 1246.950 1
1 LLla6nox 1246.952 1 1
5 KomnnekT Ha 6 Touek 3anupanus 1246.801 1 1
40 | Banwupatowias yactb 1243.701 1 1
40 | Perynupyemasi oTBeTHasi nnaHka 1243.725 2 2
10 | HwxHwiA yrnoBol nepekniodaTens 1243.801 1
5 (naTeHT) KoMnnekT neTtens Ans BTOPOW OTKPbIBAIOLLENCS CTBOPKU 1246.803 1
20 | WnunHranet 1541.7
20 | WnuHraner 1243.804 2
100 | OtBeTHas nnaHka 1405.1 2
40 | [JononHuTenbHas ToYka 3anMpaHus Co CTOPOHbI NeTenb 1246.839 1




+7 (Bh2Yddionbid-41

MakcumanbHbIn BeCc cTBOPKU - 120 Kr ¢ MCNONb30BaHWEM YrNOBOro MakcumanbHbIi Bec cTBOPKM - 80 kr 6e3 yrrnoBoro ycunurens u
YCUMUTESA U [ONOMHNTENbHbBIX BUHTOB (BKMIOYEHbI B MOCTaBKY) [OMONMHUTENbHbIX BUHTOB
2800 . . - 32 26 22 20 17 1514 13 12 11 10 9 2800 «+ 25 25 20 17 14 12 11 10 9 8 7 7 6 6
2700 - -+ |+ 33 28 23 20 18 16 15 13 12 11 10 10 2700 - 26 26 21 17 |15 13 11 10 9 8 7 7 |6 6
2600 - o+ |+ 35 29 24 21 19 17 15 14 13 12 11 10 2600 - 27 27 22 18 15 13 12 10 9 9 8 7 |7 6
2500 + o+ |+ - 30 26 22 20 18 16 14 | 13 12 11 11 2500 - 28 28 23 19 16 14 12 11 10 9 8 8 |7 6
2400 + e |+ |+ 3127 23 21 18 17 15|14 13 12 11 2400 + 30 29 24 20 17 15 13 11 10 9 9 8 |7 6
2300 - o+ |+ - 3328 24 22 19 17 16 15 14 13 | 12 2300 - (31 31 25 2118 15 13 12 11 10 9 8 | 7 6
2200 + ¢+ |+ - 3530 26 23 20 18 17 15 14 13 12 2200 -+ 33 32 26 22 /19 16 14 13 11 10 9 8 |7 6
2100+ e |+ e+ |31 27 24 21 19 18 16 15 14 13 2100 -+ 35 35 28 232 17 15 13 12 1| 9 8 |7 7
2000 + o+ |+ o+ |+ 33 20 25 23 21 19 17 16 15 14 2000 + -+ 35 30 24 21 18 16 14 13 11| 9 8 |7 6
1900 + |+« |+ |+ 35 30 27 24 2220 18 17 16 15 1900 -+ 0+ - 31 26 22 19 17 15 14 11 9 8 7 6
1800 - e+ o+ e |+« 3229 26 23 21 19 18 17 15 1800 - |+ - 33 28 24 20 18 16 14 11 9 8 7 5
" 1700« |+« e |+« 13430 27 25 23 21 19 17 15 " 17000+« |+ |+ 30 25 22 19 17 14 11 9 | 8 6 X
1600 - e e e |+« |+ 3229 26 24 22 20 17 15 1600 ¢ o+ e |+ 32 27 24 20 17 14 11 9 | 7 5 X
1500 + o+ o+ |+ |+« + 35 31|28 26 23 20 17 14 1500 + + o+ |+ 34 29 25 21 17 14 11 8 | 6 X X
1400 ¢ o+ e |+ |+« |+ |« 3431 28 23 20 16 13 1400 ¢ o+ e |+ |+ 31 27 20 17 14 9 6|5 X X
1300 ¢ o+ e |+« e e« .« 33 28 23 19 15 12 1300+ o+ e |+ |+ 34 27 20 17 13 8 5 | X X X
1200 . . . . . . . . « 3 28 22 17 13 10 1200 . . . . <« 3 27 21 16 10 6 X | X X X
100 + 0+ o+ e e+ o+« |« |+« 33 2 19 15 11 8 100 « 0+ o+ e |+ 3527 21 13 7 X X X X X
1000 ¢ o+ e e e e e« + 30 22 16 12 8 5 1000 ¢ e e+ ¢ 3325 14 7 X X X X X | X
900 el e e e e e e e e 26 18 12 8 | 5 X 900 sl e e e e 2t 11X X X X X | XX
800 e e+ e e+« '« 30 20 13 8 X X 800 e e e e e 28 13X X X X | X | X|X X
700 el e e e e e+ 130 19 11 5 X X | X X 700 el e e e e 15 X [ X X X X | X | X | X X
600 el e e e e e e 123 1 X X X X | XX 600 el e e 20X X [ X X X X | XX | X X
o (=3 (=3 (=3 (=3 (=3 o (=3 o o o o (=3 (=3 o (=3
g 85 88 88828 8§88 8¢ 885 8 R 88 ¢ 28 8§88 8¢
L L
* NPUMEHEHNe BO3MOXHO MPY MakcUMarnbHO TOMWMHe cTekna 36 Mm
20: npvMeHeHne BO3MOXHO NpW yKa3aHHOW MakC1MarbHoW ToMLyHe cTekna (Hanpumep, 20 Mm)
X NPUMEHEHNE HEBO3MOXHO
MPUMEYAHWE: TonwwuHa cTekna o3Ha4aeT TOMNLWMHY MaTepuana 6e3 BO3AyLLIHON Kamepbl.
O 1N = 1N «=H «+H W O &N MM O
N < O M O N O O MM n n O M
el i B B B B e e T B B e ) B L B T
24 © © VU VW VW VU ;nm ;n ©m © © B VB VU <
S § 9§ 9§ S 9 S S I T I 5 I S O
N AN AN NN AN N NN AN AN NN NN ;NS
R B e T e O e O e O e O e T e O e O e B e O O O O O K - |
ﬁ% C BT R40 o|lo|o|o|o|o|o|o|e|o]|e|o|e]|e]e]|e]e
= [ R50 TT BARRA CONTINUA ojlojojoj|jojo|0o|0]|0|0|0|0|0|0|0|0]|0O
= TECNO 50 ojojojo|jojo|0o|0|0|0|0|0|0G|0|O0|0O]|0O
NEW TEC 50 ojojojo|jojo|0o|0|0|0|0|0|0|0|0|0O]|0O
NEW TEC 52 ojojojo|jojo|0o|0|0|0|0|0|0|0|0|0O]|0O
T 4] NEW TEC 60 ojojojo|jojo|0o|0|0|0|0|0|0|0|0|0O]|0O
NEW TEC 68 ST ojojojo|jojo|0o|0|0|0|0]|0|0|0|0|0]|0O




OMNCAHME OcHoBHithe komnhektht (s & 1daed sanmpanns)

1246.1 RIBANTATRE (nateHT) OCHOBHOW KOMMNMEKT CO CTaHAAPTHLIMU HOXHULL@AMU U
BEePTUKarnbHbIM LUMMHraneTom n3 Hepxxasetowlen ctanu 304, yrnoBow nepeknovarens
1 perynupyemble TOUKM 3anupaHusi U3 antoMMHUEBOTO CriniaBa € YePHOW OLIMHKOBKOWM,
KOMMNNEKT BUHTOB 13 Hepxasetowen ctanu 304.

1246.13 RIBANTATRE To e, 4to 1 1246.1 HO CO yrnoBbIM nepeknioyarenem.

1246.3 RIBANTATRE (nateHT) OCHOBHOW KOMMNNEKT C KOPOTKMMU HOXHULL@AMU U
BepTUKarnbHbIM LUMMHraneTom 3 Hepxaeetowlen ctanu 304, yrnoBow nepekntoyarens
1 perynupyemble TOYKM 3anvpaHusi U3 antoMMHUEBOTO CriniaBa C YePHOW OLIMHKOBKOWM,
KOMMMEKT BUHTOB M3 HepxaBetowen ctanm 304.

1246.14 RIBANTATRE To xe, 4to 1 1246.13 HO CO KOPOTKMMU HOXHULLAMM.

1246.705 (nateHT) Komnnekt netenb ans RIBANTATRE n3 LIAMa 1 anioMuHus,
npeaycTaHOBMNEHHbIE KpenexHble NNacTuHbl U3 HepxasetoLlen ctanu 304,
npeaycTaHoBMNEHHas BTYNKa U3 HelnoHa n perynupoBoYHbI BUHT 13 LIAMa, 4 BuHTa
TS @ 4.2x13, 2 BuHTa TS M5x8, 2 BUHTa TS M5x12 11 1 ycTaHOBOYHBI BUHT M6X9
13 HepxasetoLen ctanu 304, 2 npeaycTaHOBMNEHHbIX BUHTa M5x27 n 2 BuHTa TS
M5x9 13 HepxxaBetowen ctanu 304. MakcumanbHbIn Bec cTBopku - 80 kr (120 kr ¢
MCMoNb30BaHNeM yrnoBoro yeunutens apt. 1246.736 1 4ONONHUTENbHBIX BUHTOB,
BKIMIOYEHHbIX B NMOCTaBKY).

1246.736 Yrnosoi ycunuTens n3 HepxasetoLle ctanm 430, 2 yCTaHOBOYHbIX
BUHTa M5x6 (B cobpaHHOM BuAE) U OOMH crieumanbHbIi BUHT U3 OLMHKOBAHHOM
ctanu. MakcumanbHbIi Bec cTBopku - 120 kr ¢ KomnnekT netens Ko 1246.735 n
[OMOMHUTENBHBLIX BUHTOB.

1246.800 [ononHWUTENbHbIE HOXHULIBI.
1246.950 LLlabnoH ons ycTaHOBKM OTBETHbIX MNIaHOK Ha pame Ans apt. 1246.13/.14.

1246.952 LLlabnoH Ans yCTaHOBKM OTBETHbIX MaHOK Ha pame: Ans apT. 1246.1/.3.
OMUCAHUE OononHutenbHble TOYKM 3anupaHus
1246.801 KomnnekT Ans 6 Toyek 3anmpaHus.

1243.701 3anuparowas 4yacTb U3 antOMUHWEBOrO CMNaBa C YEPHOW OLIMHKOBKOWN, 1
NonMypeTaHOBbINA KOMMNaYoK.

1243.725 Perynupyemas oTBeTHas nnaHka 13 antoMUHUEBOrO CnaBa C YepHON
OLMHKOBKOM, 1 ycTaHOBOYHbIN BUHT M5x6 13 HepxkaBetower ctany 304 B cobpaHHOM
BUAE.

1243.801 HwxHWii yrnoBoii nepekrntodaTenb Co CTOPOHbLI NeTerb, U3 antoMUHUEBOTO
cnnaea C YepHOWN OLIMHKOBKOM.

OTOENKA

1013, 1015, 6005, 7032, 7035, 8017,
8019, 9001, 9005, 9010, 9016, B.MA,
B.SA, BL10, BR5, BR801, BW21, C,

GR217, GR606, HL, PVD H, PVD X,

SILV

.75, .82, .85, .86, /B, 1013, 6005, 9005

OTOEJIKA

LT,

20

LIT.

40

40

10




3

OMUCAHME AKcedEZP(lariL Z)pélaz,&a@z.qé ] —

1246.803 (nateHT) KomnnekT netenb Ans ctBopku, npuneratowen k RIBANTATRE,
13 LMHKOBO-atoMUHMEBOTO CriaBa, antoMyUHKUSA 1 HepxaBsetoLle ctanu 430, 2
BuHTa TS M5x8, 4 BuHTa TS M5x12, 2 BUHTa TS M5x27 n 4 BuHTa TS @4,2Xx13 13
HepxaBetowen ctanu 304.

1541.7 CHIUDO (nateHT) WnuHranet (anuHa xoga 20 MM) U3 YepPHOrO HenoHa v
OLMHKOBaHHOW CTanu, orpaHnynTenb U3 LIMHKOBO-altoMMHMEBOTO Crinasa.

1243.804 1243.804 LLinuHranet ¢ oTBETHOW NMaHKoW 13 antoMUHNEBOro cnnaea c
YepHOW OLIMHKOBKOW 1 HepxaBetoLern ctanu 430, 2 ycTaHOBOYHbIX BUHTa M5x6 13
HepxaBetoLLen ctann 304 B cobpaHHOM Buae (coveTaetcs ¢ apT. 1246.13/.14).

1405.1 OTBeTHas NnaHka 13 anoMUHUEBOTO Crnaea C YepHON OLMHKOBKON, 1
YCTaHOBOYHbIV BUHT M5x6 13 OLMHKOBaHHOW cTanu B cobpaHHOM BUAE.

1246.839 [lononHuTenbHas TOYKa 3anMpaHns Co CTOPOHbI METeNb U3 antoMUHUEBOTO
cnnaea C YepHOW OLIMHKOBKOW, 1 MONMYpPETaHOBbIN KOMNAYoK, 2 HEMMOHOBbIE BTYIK/
@6 -3 8 MM u 1 yctaHoBOYHbIN BUHT M5x10 13 HepxxasetoLen ctanm 304.

ONMUCAHMUE [OononHuTenbHble akceccyapbl

1200/7 MONO MONO BHyTpeHHUIA MexaHU3M C OBHOCTOPOHHWM [BUXEHUEM C
paccTositHueM [o LeHTpa OTBEPCTUS MOA PyyKy — 8 MM, 13 antoMUMHUEBOTO crnasa ¢
YepHOW OLIMHKOBKOW, KBapaTHOe OTBEPCTUE 7 MM, HENIMOHOBbIE BTYIKWN BTYIKU.

1200.801 HernoHoBas nogknagka TOMLWMHOM 2 MM (ucnonb3yertcs ¢ apT. 1200/1201
ansa npocpunet R40 n NEW TEC).

1490 BLOCAL 3amok 13 LMHKOBO-arntoMMHUEBOTO Crinaea, HeinoHa u HepxasetoLen
ctanu 430, ¢ UMNMHAPOM (C oAMHaKoBbIMK Krtodamm), 2 BuHTa TC M5x12 1 2 BUHTa
TC @ 3,9x13 13 HepxaBetowlen ctanu 304.

1243.705 Hacagka Ans pyyku n3 4epHOro OLMHKOBaHHOrO antoMUHMEBOTO crnasa, 2
nonuypeTaHoBbIX Konnayka.

1343.3 1343 OrpaHnyuTenb OTKpbIBaHWUSA ¢ (HMKCAaTOPOM M3 LIMHKOBO-antoMUHUEBOTO
cnnaea, HeWrnoHa, nonuypeTtaHa n Hepxxasetowen ctany 430, 2 yCTaHOBOYHbIX BUHTA
M5x6 1 2 ycTaHOBOYHbIX BUHTA M5x8 13 oLMHKOBaHHOW cTanu B cobpaHHOM BuAe.

OTAOENKA

1013, 8017, 8019, 9001, 9005,
9010, B.MA, BL10, BR5, BR801,
BW21, C, GR217, GR50, GR51,
GR606, HL, PVD H, PVD X,
RD501, SILV

OTAENKA

1013, 1015, 1035, 7035, 8019,
9001, 9005, 9010, BL10, C, SILV

LT,

20

20

100

40

LUT.

40




www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67-41



www.e-fapim.ru

+7(812) 4

o=
/é‘
”

ana npocpunen R50/R50 TT/R60 TT




[etanu, HeoGxoauMble Ans cGOPKM OKHa/ABEPW B COOTBETCTBUM C'PAsMepamMu CTBOPKI/NO WwnpuHe L n Boicote H (B Munnumetpax)

600 | 1801 | 600 | 1401 | 600 | 1401 | 1401 | o5
1800 | 2800 | 1400 | 2800 | 1400 | 2800 | 2800 §-§
5 OMMCAHME ap1|'(w(:<'c:/na L 350 510 1201 [1401 E ,;83
509 1200 1400 [1700] ©
=
5 (naTeHT) OCHOBHOW KOMMMEKT CO CTaHAAPTHLIMU HOXHULIAMMN 1246.16 1
5 (naTeHT) OCHOBHOW KOMMIEKT C KOPOTKMMMW HOXHULLAMM 1246.17 1 | | | |
5 (nateHT) KomnnekT netens 1246.737 ,
20 | Yrnosou ycunutens 1246.738
5 [ononHUTENbHbIE HOXHULbI 1244.806 | | | | 1
1 La6bnox 1246.950 1
5 KomnnekT Ha 6 Touek 3anupanus 1246.802 1 1
40 | 3anupatowas yactb 1243.713 1 1
40 | Perynupyemasi oTBeTHasi nnaHka 1243.725 2 2
10 | HwxHwWiA yrnoBol nepeknoyaTens 1243.807 1
5 (naTeHT) KoMnnekT netens Ans BTOPOW OTKPbIBAIOLLENCS CTBOPKU 1246.808 1
20 | WnunHranet 1243.809
50 | (natenT) UNuHranet 1541.3 2
50 | MpodunuposaHHas Tara ans apt. 1541/.1/.2/.3/.6 1541.820 1
100 | OtBeTHas nnaHka 1405.2 2
40 | [JononHuTenbHas ToYka 3anMpaHus CoO CTOPOHbI NeTenb 1246.839 1




+7 (Bh2Yddionbid-41

MakcumanbHbIn BeCc cTBOPKU - 120 Kr ¢ MCNONb30BaHWEM YrNOBOro MakcumanbHbIi Bec cTBOPKM - 80 kr 6e3 yrrnoBoro ycunurens u
YCUMUTESA U [ONOMHNTENbHbBIX BUHTOB (BKMIOYEHbI B MOCTaBKY) [OMONMHUTENbHbIX BUHTOB
2800 . . - 32 26 22 20 17 1514 13 12 11 10 9 2800 «+ 25 25 20 17 14 12 11 10 9 8 7 7 6 6
2700 - -+ |+ 33 28 23 20 18 16 15 13 12 11 10 10 2700 - 26 26 21 17 |15 13 11 10 9 8 7 7 |6 6
2600 + o+ - |35 29 24 21 19 17 15 14 13 12 11 10 2600 -+ 27 27 22 18 15 13 12 10 9 9 8 7 7 6
2500 + o+ |+ - 30 26 22 20 18 16 14 | 13 12 11 11 2500 - 28 28 23 19 16 14 12 11 10 9 8 8 |7 6
2400 + e |+ |+ 3127 23 21 18 17 15|14 13 12 11 2400 + 30 29 24 20 17 15 13 11 10 9 9 8 |7 6
2300 - o+ |+ - 3328 24 22 19 17 16 15 14 13 | 12 2300 - (31 31 25 2118 15 13 12 11 10 9 8 | 7 6
2200 + ¢+ |+ - 3530 26 23 20 18 17 15 14 13 12 2200 -+ 33 32 26 22 /19 16 14 13 11 10 9 8 |7 6
2100+ e |+ e+ |31 27 24 21 19 18 16 15 14 13 2100 -+ 35 35 28 232 17 15 13 12 1| 9 8 |7 7
2000 + o+ |+ o+ |+ 33 20 25 23 21 19 17 16 15 14 2000 + -+ 35 30 24 21 18 16 14 13 11| 9 8 |7 6
1900 + |+« |+ |+ 35 30 27 24 2220 18 17 16 15 1900 - o+ 0+ 31 26 22 19 17 15 14 11 9 8 7 6
1800 - e+ o+ e |+« 3229 26 23 21 19 18 17 15 1800 - |+ - 33 28 24 20 18 16 14 11 9 8 7 5
1700« |+« e |+« 13430 27 25 23 21 19 17 15 1700+« -+ 30 25|22 19 17 14 11 9 8 6 | X
H 1600 - e e e |+« |+ 3229 26 24 22 20 17 15 H 1600 ¢ o+ e |+ 32 27 24 20 17 14 11 9 | 7 5 X
1500 + o+ o+ |+ |+« + 35 31|28 26 23 20 17 14 1500 + + o+ |+ 34 29 25 21 17 14 11 8 | 6 X X
1400 ¢ o+ e |+ |+« |+ |« 3431 28 23 20 16 13 1400 ¢ o+ e |+ |+ 31 27 20 17 14 9 6|5 X X
1300 ¢ o+ e |+« e e« .« 33 28 23 19 15 12 1300+ o+ e |+ |+ 34 27 20 17 13 8 5 | X X X
1200+ o+ |+ e e+« |« .« 33 28 22 17 13 10 1200 « |+ . |+ 3527 21 16 10 6 X | X X X
100 + 0+ o+ e e+ o+« |« |+« 33 2 19 15 11 8 100 « 0+ o+ e |+ 3527 21 13 7 X X X X X
1000 ¢ o+ e e e e e« + 30 22 16 12 8 5 1000 + o+ e |+ |+ 33 25 14 7 X X X | X X X
900 el e e e e e e e e 26 18 12 8 | 5 X 900 sl e e e e 2t 11X X X X X | XX
800 e e+ e e+« '« 30 20 13 8 X X 800 e e e e e 28 13X X X X | X | X|X X
700 el e e e e e+ 130 19 11 5 X X | X X 700 el e e e e 15 X [ X X X X | X | X | X X
600 el e e e e e e 123 1 X X X X | XX 600 el e e 20X X [ X X X X | XX | X X
L L
* NPUMEHEeHNe BO3MOXHO MPY MakCMMarbHO TOMWUHe cTekna 36 MM
20: NpMMeHeHne BO3MOXHO MNPy yka3aHHON MakcMmarnbHOM TOMNWyMHe cTekna (Hanpvumep, 20 Mm)
X: nprMeHeHne HeBO3MOXHO
MPUMEYAHVE: TonwmHa cTekna o3Ha4aeT TONWMHY MaTtepuana 6e3 Bo3ayLHON Kamepbl.
24
— H o3 9”0 0 g 0 m QA
H|R ceyeddegrgeeeadgy
? N N &N N AN AN NN AN AN AN NN ;D NS
[}: L B e T o T, T . B, B, B, B o, B, B B B H - O - R - |
R50 ojojojoj|joj0oj0|0|0|O0|O0 |0 |0 |0 |O0]|0O
ty ) R50TT|@o|o|eo|o|e|o|e|e]e|e|eo|e|e]|e|e]e
= =
. 1 ﬁﬂ}—_f '!J] s R6OTT|oe|jo|jo|jo|jo|j0ojo|j0o|j0oj|j0ojoj0o|0]j0|0]0

17 min




OMNCAHME OcHoBHithe komnhektht (A & 1daed sanmpanns)

1246.16 RIBANTATRE (nateHT) OCHOBHOI KOMMMNEKT CO CTaHAAPTHbIMU HOXHULLAMM
13 HepxasetoLen ctanu 304, yrnoBol nepekntoyaTenb 1 TOYKM 3anupaHns u3
antoMVH1EBOro CrifiaBa C YepHOW OLIMHKOBKOW, KOMMNEKT BUHTOB U3 HepXXaBeloLLei
ctanu 304.

1246.17 RIBANTATRE (nateHT) OCHOBHOW KOMMMNEKT C KOPOTKUMU HOXHULLAMW

13 Hepxagsetowen ctanu 304, yrnoBor nepekntoyaTenb 1 TOYKM 3anupaHns 13
antoMUHMEBOrO CrfaBa C YepHOW OLIMHKOBKOW, KOMMIEKT BUHTOB U3 HEpXXaBetoLLe
cranu 304.

1246.737 (nateHT) Komnnekt netensb ans RIBANTATRE n3 antoMuHus n
Hepxasetowen ctanu 430, 4 BuHTa TS M5x8, 2 BuHTa TS M5X27, 4 BUHTA TS &
4,2x13, 2 BuHTa TS M5x12 13 HepxaBsetoLLen ctanu 304.

MakcumanbHbii Bec cTBopkm - 80 kr (120 Kkr ¢ MCMONb30BaHWEM YrNOBOMO yCUnuTens
APTUKYI 1246.738 1 ONONHUTENbBHBIX BUHTOB BKIMIOYEHbI B MOCTaBKY).

1246.738 Yrnosoit ycunuTens n3 HepxaetoLe ctanu 430, 2 yCTaHOBOYHbIX
BuHTa M5x6 (B cobpaHHOM BMAE) U OAVH cneunanbHbI BUHT U3 OLIMHKOBAHHOM
crtanu. MakcumanbHbI Bec cTBopku - 120 kr ¢ KomnnekT netens Ko 1246.737 n
[OMOMHUTENBHBLIX BUHTOB.

1244.806 [ononHUTENbHbIE HOXHULBI.

1246.950 LLabnoH Ans yCTaHOBKM OTBETHbIX MIaHOK Ha pame Ans apT. 1246.13/.14.

OMUCAHUE OononHuTenbHble TOYKM 3anupaHus
1246.802 KomnnekT Ans 6 Toyek 3annpaHust.

1243.713 3anuvpatollas 4acTb U3 antoMUHWUEBOrO CrnaBa C YePHOW OLMHKOBKOM, 1
NonnypeTaHoBbIN KOMMNaYokK.

1243.725 Perynvpyemas OTBeTHasi nraHka 13 anoMUHUEBOTO Crnasa C YepHOn
OLMHKOBKON, 1 yCcTaHOBOYHbIN BUHT M5x6 13 HepxxaBetower ctany 304 B cobpaHHOM
Buae.

1243.807 HwxHWA yrnoBoW nepeksoyaTent CO CTOPOHbI NeTenb, U3 antoMUHUEBOTO
cnna.a C YepHOW OLIMHKOBKOW.

ONMUCAHUE Akceccyapbl Ans BTOPOW Npurerarolle CTBOPKU

1246.808 (nateHT) KomnnekT netenb Ans cTBopku, npuneratowen k RIBANTATRE
13 LMHKOBO-antoMWHNEBOTO Cnnasa, antoMUHUA 1 Hepxasetowen ctanu 430, 2
BuHTa TS M5x8, 4 BuHTa TS M5x12, 2 BUHTa TS M5x27 1 4 BuHta TS @4,2x13, 13
HepxaBsetowen ctanu 304.

1243.809 1243.809 LUnuHraneT ¢ 0TBETHOW NNaHKoW 13 antoMUHNEBOTO cnasa C
YepHOW OLIMHKOBKOW 1 HepxkaBetoLlen ctanm 430, 2 ycTaHOBOYHbIX BUHTa M5x6 13
HepxaBgetoLlen ctanu 304 B cobpaHHOM Buae.

1541.3 CHIUDO (nateHT) WnuHranet (anuHa xoaa 20 MM) M3 YEPHOTO HelnoHa v
OLIMHKOBAHHOW CTanu, orpaHNYMTENb U3 LMHKOBO-antoMUHNEBOTO crnaBga.

1541.820 [MpochunmpoBaHHas Tara U3 antoMUHUSE C YEPHOI OLMHKOBKOM ANS apT.
1451/.1/.2/.3/.6.

1405.2 OTBeTHasi NnaHka 13 antoMUHUEBOTO CrnaBa C YePHON OLMHKOBKOM, 1
YCTaHOBOYHbIN BUHT M5x6 13 ouMHKOBaHHOW cTany B cobpaHHOM Buae.

1246.839 [JononHutenbHas ToYka 3anupaHusi CO CTOPOHbI NeTesb U3 antoMUHUEBOTO
cnnasa C YepHOWN OLWMHKOBKOW, 1 MONMypeTaHoBbIi KONnayok, 2 HENMOHOBbLIE BTYIKM
@6 -3 8 MM K 1 ycTaHOBOYHBIN BUHT M5x10 13 HepxkasetoLen ctanu 304.

OTOENKA

1013, 8019, 9001, 9005, 9010, B.SA,
BL10, BR5, BR801, BW21, C, GR217,
GR606, HL, PVD H, PVD X, RD501,
SILV

.75, .82, .85, .86, /B, 1013, 6005, 9005

OTAEJIKA

OTAEJIKA

1013, 8019, 9001, 9005, 9010, BL10,
BR5, BR801, BW21, GR217, GR606,
HL, PVD H, PVD X, RD501, SILV

LT,

20

LT,

40

40

10

LT,

20

50

50

100

40




www.e-fapim.ru

1490 BLOCAL 3amMok 13 LIMHKOBO-antoMUHWUEBOTO CNaBa, HEMMOHA U HepXaBetoLLen
u : P u 1013, 1015, 1035, 7035, 8019,
ctanu 430, ¢ uNUHAPOM (C OAMHAKOBLIMU Kitodamu), 2 BuHTa TC M5x12 1 2 BuHTa 10
M 9001, 9005, 9010, BL10, C, SILV
TC @ 3,9x13 13 HepxaBetoLen ctanu 304.

1243.715 Hacagka ons pyykut U3 YepHOro OLMHKOBaHHOMO antoMUHWEBOro cnnaea, 2 10
nonuypeTaHoBbIX Konnadyka.

= 1344.3 PIOVRADUE (nateHT) CbeMHbIN OrpaHnunTenb OTKPbIBaHWS 13
HepxaBetoLen ctanu 430, KpenexHble SNEMEHTbI U3 antoMUHUEBOTO Crnasa ¢ 20
YepHOWN OLIMHKOBKOW, 4 YCTaHOBOYHbIX BUHTa M5x6 13 oLMHKOBaHHOW cTanu B
cobpaHHoM Buae. Harpyska: 2 orpaHuunTens — 70 kr.




www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67-41



www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-

_,__..//

l
[ﬁll
|
uﬂ

Y
I

_A.'Lﬁ@ 17

|

Ansa HekomnnaHapHeix npodunen All.co 5/TT




[etanu, HeoGxoauMble Ans cGOPKM OKHa/ABEPW B COOTBETCTBUM C'PAsMepamMu CTBOPKI/NO WwmnpuHe L n Boicote H (B Munnumetpax)

| o [ e i e s 3 _
. QF
5 OMMCAHME ap1|'<mc:<§‘/na L 350 505 1201 (1401 E %
504| 1200 1400 [1700| ©
C
5 (naTeHT) OCHOBHOW KOMMIEKT CO CTaHAAPTHLIMW HOXHULL@MN 1246.32 1
5 OCHOBHOW KOMMNIEKT C KOPOTKUMMW HOXHULLAMUN 1246.33 1
5 OCHOBHOW KOMMMEKT CO CTaHAAPTHBIMU W [OMNOINHUTENBHBIMU HOXHULLAMMU 1246.40 1
5 (nateHT) KomnnekT netens 1246.739 1
10 | BepxHuii yrnoBoi nepeknoyaTtens 1246.728 1 1
40 | Banwupatowias yactb 1246.726 1 1 2
40 | Perynupyemasi oTBeTHasi nnaHka 1246.727 2 2 4
10 | HwxHwnit yrmoBoi nepekntoyartens 1246.817 1
5 (naTeHT) KomMnnekT neTenb Ans BTOPON OTKPbIBAIOLLENCA CTBOPKN 1246.819 1
50 | (natenT) UNuHranet 1541.2 2
50 | MpodunuposaHHas Tsra ans apt. 1541/.1/.2/.3/.6 1541.820 2
100 | [BoiHas oTBETHas nnaHka 1416.1 2




+7 (Bh2Yddionbid-41

MakcumanbHbIn Bec cTBOPKM - 130 Kr ¢ MCNONb30BaHWEM AOMNOSTHUTENbHbLIX BUHTOB MakcrmanbHbI Bec cTBOPKM - 100 kr 63 oNONHUTENbHBIX BUHTOB
2400 X X -+ | - 35 30 26 23 30 18 17 |15 14 13 12 2400 X X 39 31 26 22 19 17 15 14 12 11 11 10 9
2300 X X | - - 3631 27 24 21 19 18 16 15 14 13 2300 X X -+ 3 27 23 20 18 16 14 13 12 11 10 9
2200 X X .+ | - 38 33 28 25 22 20 19|17 16 15 14 2200 X X o+ 35 29 25 2219 17 15 14 13 12 10 9
2100 X X . . « 34 30 26 24 21 20 18 17 15 14 2100 X X + 36 31 26 23 20 18 16 15 13 12 10 9
2000 X X |+ | - - 36 32 28 25 23 21|19 18 16 14 2000 X X - 39 32 28 24 21 19 17 15 14 12 10 9
1900 X | X |« e |+ 38 33 29 26 24 22 20 18 16 14 1900 X | X |« |+ |34 29 26 23 20 18 16 14 12 10 9
1800 - - o+ s -+ 35 31|28 25 23 21 18 16 14 1800 - -+ . 36 31 27 24 21 18 17 14 12 10 8
1700« |+« e |+« 38 33 30 27 25 21 18 16 14 1700« |+ |+ |+ 39 33 29 26 23 20 17 14 12 10 8
1600 + e o+ e e e« 3632 29 25 21 18 16 14 1600 + e o+ e |+ 35 31 27 25 23 17 15 12 9 7

" 1500 + e o+ e e+« 3835 30 25 21 18 15 12 " 1500 + |+ o+ s |+ 38 33 29 25 21 17 14 10 8 6
1400  + |+ o+ e e e« |« 37 30 25 21 17 13 10 1400 + o+ o+ e |+« 3631 25 21 17 12 9 6 5
1300 + e o+ e e e« |+ 37 30 25 20 15 12 9 1300 ¢+ o+ e o+ .+ | - 39 31 25 20 15 10 8 5 | X
1200« |+ |+ e e« e |« 37 30 23 17 13 10 7 1200 ¢+ o+ e |+ |« o« + 31 25 18 12 8 5 X X
1100 + o+ o+ e e e o« |+ 37 27 2 15 11 8 5 100+ e e e e e+ 13221 15 9 8 X X X
1000 ¢ e e e e | e |+« 33 24 17 12 8 5 | X 1000 ¢ o+ e e e e .27 17 11 8 X | X X X
900 e e e e e e+« 220 13 8 X X X 900 e e e e e e 34 02114 8 X X X | X X
800 e e e e e e e 3422 14 8 X X | X 800 e e e e e e 27 148 X X X X | X X
700 e e e e e e . 2614 6 X X X | X X 700 e e e e e 12917 8 | X X X X X | X X
600 e e e e e+ 129 13X X X X X | X X 600 c e e+« 18 5 X | X X X X X X X

o o (=3 o o o (=] o (=] o (=3 o o o o o
g 328 8 R 88 ¢8 288§ 8 88 g 328 8 R 88 828 8§88 8¢
L L

* NPUMEHEeHNe BO3MOXHO npwu MaKcvMmanbHow TOnNwuHe cTtekna 40 mm

20: NpMMeHeHne BO3MOXHO MNP yKka3aHHON MakcUMarbHOM TOMNWyMHe cTekna (Hanpumep, 20 Mm)

X: npumMeHeHne HeBO3MOXXHO

MPUMEYAHVIE: TonwmHa cTekna o3Ha4aeT TomNWwmMHy Matepuana 6e3 Bo3ayLUHON kKamepbl.

24
A O N 0 I~ O o
N N O m &N N N o o
== _U n N << N N IN N 00 00 N0 o«
[ O O O O O O O O O «H « O
FJ LSS S S IS S - S . A~ R~
N &N &N N &N &N N N NN <
:P ™ = e = e = e e e o
] All.co 5 sormonto ojlojojo|o|o|eo]eo]e]|e]|e]e
g All.co5TTsormonto |ejejejeje|e|ejejeje|e]e
9]
17,5 min
—




\
\

OMNCAHME OcHoBHithe komnhektht (A & 1daed sanmpanns)

1246.32 RIBANTATRE OcHOBHOW KOMMNIEKT CO CTaHAAPTHLIMU HOXHULL@AMU

13 HepxasetoLen ctanu 304, yrnoBol nepekntoyaTenb 1 TOYKM 3anupaHns u3
antoMVH1EBOro CrifiaBa C YepHOW OLIMHKOBKOW, KOMMNEKT BUHTOB U3 HepXXaBeloLLei
cranu 304.

1246.33 RIBANTATRE OCHOBHOW KOMMNIEKT C KOPOTKMMUN HOXHULLAMU 13
HepxaBgetowlen ctanu 304, yrnoBow nepeknoyaTenb 1 TOYKM 3anMpaHns 13
antoMUHMEBOrO CrfaBa C YepHOW OLIMHKOBKOW, KOMMIEKT BUHTOB U3 HEpXXaBetoLLe
cranu 304.

1246.40 RIBANTATRE OCHOBHOW KOMMNJIEKT CO CTaHAAPTHBIMU U JONOSTHUTENBHBIMU
HOXHULaMK 13 Hepxxasetowwen ctanu 304, yrnoBow nepeknoyarens 1 ToUKu
3anvpaHus U3 antoMUHUEBOTO CniaBa C YEPHON OLIMHKOBKOW, KOMMNMEKT BUHTOB U3
Hepxasetowen ctanu 304.

1246.739 (nateHT) Komnnekt netenb ans RIBANTATRE 13 LMHKOBO-antoMUHWEBOTO
cnnasa, anoM1Hus 1 Hepxasetowen ctanm 430, 4 BuHTa TS M5x8, 2 BUHTa TS
M5x27, 4 BuHTa TS @ 4,2x13, 2 BUHTa TS M5x12 13 HepxxaBetowen ctanm 304.
MakcumanbHbii Bec ctBopku - 100 kr (130 Kkr ¢ ncnonb3oBaHWeEM AOMOMHUTENBHbIX
BUHTOB).

OMUCAHUE JononHuTenbHble TOYKM 3anupaHus

1246.728 BepxHvi yrnoBON nepeknioyaTens 13 antoMUHUEBOTO CriniaBa ¢ YepHON
OLIMHKOBKOM.

1246.726 3anuvparowias 4yacTb U3 antoMUHUEBOrO CrlaBa C YepPHOW OLIMHKOBKOWM, 1
nonnypeTaHoBbIA KOMMNa4oK.

1246.727 Perynvpyemas oTBeTHasi nraHka 13 anoMUHUEBOTO crnasa ¢ YepHON
OLMHKOBKOMW, 2 YyCTAHOBOYHbIX BUHTA M5x12 1 1 BUHT TS M4x8 n3 HepxasetoLLein
ctanu 304, B cobpaHHOM BuAE.

1246.817 HwxHWA yrnoBoW NepeknoyaTens 13 antoMUMHUEBOTO CraBa C YepHON
OLMHKOBKOW.

OMNMUCAHUE Akceccyapbl Ans BTOPOW Npurerarolle CTBOPKU

1246.819 (nateHT) KomnnekT netenb Ans ctBopku, npuneratolien kK RIBANTATRE,
13 LMHKOBO-antoMUHNEBOTO Cnnasa, antoMUHUA 1 HepxasetoLen ctanu 430, 2
BuHTa TS M5x8, 4 BuHTa TS M5x12, 2 BUHTaA TS M5%27 1 4 BuHTa TS @ 4,2x13, U3
HepxaBsetowen ctanu 304.

1541.2 CHIUDO (nateHT) WnuHranet (anuHa xoaa 20 MM) M3 YePHOTO HelnoHa u
OLIMHKOBAHHOW CTanu, orpaHnYmTENb U3 LMHKOBO-antoMUMHNEBOTO cnaBga.

1541.820 [MpocbmnupoBaHHas Tsra n3 antoMUHUA C YEPHOW OLMHKOBKOW ANs apT.
1451/.1/.21.3/.6.

1416.1 [iBoviHas oTBEeTHasi NfaHka 13 artoMUHUEBOrO CnyiaBa C YepHON OLMHKOBKOM,
1 yCcTaHOBOYHbI BUHT M5X6 13 OLMHKOBaHHOW cTanu, B cobpaHHOM Buae.

OTOENKA LT,

1013, 8017, 8019, 9001, 9005, 9010,
BL10, BR5, BR801, BW21, C, GR217,

GR50, GR51, GR606, HL, PVD H, PVD °

X, RD501, SILV

OTAOEJIKA LIT.
10
40
40
10

OTAOEJIKA LIT.

1013, 8019, 9001, 9005, 9010, BL10,
BR5, BR801, GR217, GR50, GR51, 5
GR606, HL, PVD X, RD501, SILV

50

50

100




www.e-fapim.ru

1490 BLOCAL 3amMok 13 LIMHKOBO-antoMUHWUEBOTO CNaBa, HEMMOHA U HepXaBetoLLen
u : P u 1013, 1015, 1035, 7035, 8019,
ctanu 430, ¢ uNUHAPOM (C OAMHAKOBLIMU Kitodamu), 2 BuHTa TC M5x12 1 2 BuHTa 10
M 9001, 9005, 9010, BL10, C, SILV
TC @ 3,9x13 13 HepxaBetoLen ctanu 304.

1246.729 Hacagka Anst pyykut U3 YepHOro OLMHKOBaHHOMO antoMUHWEBOro cnnasa, 2 10
nonuypeTaHoBbIX Konnadka.

1246.957 WHcTpykums no yctaHoske ans All.co 5 Hekomnn. 1




www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67-41



www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67-41 —

a

PR T
¥

;I' “he

\

'

ANga KOMniaHapHbIX Npodunen ¢ OTKpbITbIM coeanHeHnem (kamepa 31,5 Mm)

TPAOVMUMOHHOE OTKPbIBAHUE



[etanu, HeoGxoauMble Ans cGOPKM OKHa/ABEPW B COOTBETCTBUM C'PAsMepamMu CTBOPKI/NO WwmnpuHe L n Boicote H (B Munnumetpax)

600 | 1401 | 600 | 1401 [ 1401 | &
1400 | 2400 | 1400 | 2400 [ 2400 | <
as
= Kop 25
3 OMMCAHME apukyna | | 500 1201 [1401| @
1200 1400 [1700| ©
C
5 (nateHT) OCHOBHOW KOMMMEKT CO CTaHAAPTHLIMU HOXHULLaMu 1247.7
1
5 (nateHT) OCHOBHOM KOMMMEKT CO CTaHAAPTHLIMU HOXHULLaMU 1247.8
5 (naTeHT) OCHOBHO NpaBblii KOMMNEKT CO CTAHAAPTHLIMU W [ONOMHUTENBbHBIMU 1247.9
HOXHULAMMN .
1
5 (nateHT) OCHOBHOM NEBbI KOMMNEKT CO CTAHAAPTHLIMU 1 ONOMHUTENbHLIMM 1247.10
HOXHULAMKN !
10 | OrpaHuumTenb OTKpbIBAHUS 1343.1 1 1
10 | BepxHuii yrnoBoi nepekniodaTens 1246.728 1 1
40 | 3anwupatowias yactb 1246.741 1
40 | Perynupyemas oTBeTHas nnaHka 1246.743 1 1 3
40 | OononHuTenbHas Touka 3anvpaHusi Co CTOPOHbI NeTenb 1246.834 . . ;
40 | JononHuTenbHas Touka 3anupaHus Co CTOPOHbLI NeTenb 1246.840
5 (naTeHT) KomMnnekT netens Ans BTOPOW OTKPbIBAIOLLENCS CTBOPKU 1247.703 1
100 | HepxaBetoLwmin yCTaHOBOYHbIA BUHT 1247.702 2 4 2 4
20 | WnwnHranet 1246.827 2
100 | [BoiiHasi oTBETHas nnaHka 1246.828 2




MakcumanbHbIn Bec cTBOpku - 100 Kkr
2400 39

2300
2200
2100
2000
1900
1800
1700
1600
1500
1400
1300
1200
1100
1000
900
800
700
600

500

31
33
35
36
39

600

26
27
29
31
32
34
36
39

700

22
23
25
26
28
29
31
33
35
38

19
20
22
23
24
26
27
29
31
33
36
39
34
27
17
5

=
S
&

17
18
19
20
21
23
24
26
27
29
31
31
31
32
27
21
14

1000 X o

-

15

14 12
14 13
15 14
16 15
17 15
18 16
18 17
20 | 17
23 17
21 | 17
21 17
20 | 15
18 12
15 9
18
8 X
X | X
X X
X X
8|8

"M n"
12 1"
13 12
13 12
14 12
14 12
14 12
14 12
15 12
14 10
129
10 8
8 5
8 X
X | X
X | X
X | X
X X
X | X
g8

o

1600 X X X X X X X o o o ©

* NPUMEHEHNE BO3MOXHO NpW MakcUMarbHOW ToNWMHe cTekna 40 Mm
20: NnpYMeHeHne BO3MOXHO NpW yKa3aHHOW MakC1MarnbHoW TOMLMHe cTekna (Hanpumep, 20 Mm)
X: npUMeHeHe HeBO3MOXHO
MPUMEYAHWE: TonwwmHa cTekna o3Ha4aeT TOMNLWMHY MaTepuana 6e3 BO3AyLLUHON Kamepbl.

45
1,5 3
0 N
0] o
5
1,5 35
Te} n
o o
N N

www.e-fapim.ru
+7 (ananasonirinengana-/ |

1700 X X X X X X X X 00 ® N ® ® © © © © © ©

11,5 min
I
n <)
1
of w £
N - r
ol 3 8
n -
(o}
~ : I~
3,5 1,5
5
4,5 22 5
+0,50
31,50

2 1
g T
o o

2,5

0| o
© ©
- -
©| o
pc -

STOPPER (31,5 C.L) M.T.

1247.7

o
N
~
<
~
—
®

1247.703




OMNCAHME OcHoBHithe komnhektht (A & 1daed sanmpanns)

1247.7 RIBANTATRE (nateHT) KOMNneKkT Ha 4 TOYKV 3annpaHusi Co CKPbITON NeTnen.
OCHOBHOW MpaBblii KOMMEKT CO CTaHAAPTHLIMU HOXHULLAMU U3 HEPXXaBetoLLel cTanm
304, netnu, yrnosble NepekroyaTeny 1 TOYKU 3anupaHnus 13 antoMUHWEBOTO CrnaBa C
YepHOW OLIMHKOBKOW, KOMMNSEKT BUHTOB M3 HepxxasetoLen ctanu 304.

1247.8 RIBANTATRE To xe, 4yto 1 1247.7, HO ANs OKOH C NEBbIMU NETNAMM.

1247.9 RIBANTATRE (nateHT) KOMNneKkT Ha 4 TOYKV 3annpaHns Co CKPbITON NeTnen.
OCHOBHOW MpaBbIii KOMMIEKT CO CTaHAAPTHLIMU W JOMOMHUTENBbHBIMU HOXHULIAMMN 13
HepxxasetoLen ctanv 304, netnu, yrnosble NepeknovaTeni n TOUKM 3anMpaHus 13
anoM1UHMEBOrO CrnaBa C YepPHOW OLIMHKOBKOW, KOMMNIEKT BUHTOB U3 HEpXaBeloLLen
ctanu 304.

1247.10 RIBANTATRE To e, 4to 1 1247.9, HO ANS OKOH C NEBbIMU NETNSMU.

1343.1 1343 OrpaHuunTenb OTKPbIBaHUS ¢ PUKCATOPOM M3 LIMHKOBO-aritoMMHUEBOTO
cnnaea, HewnoHa, nonuypeTtaHa n Hepxasetowen cranu 430, 2 yCTaHOBOYHbIX BUHTA
M5x10 1 2 ycTaHOBOYHbIX BUHTA M5x12 13 HepxaBetoLlei ctanu 304 B cobpaHHOM
BUe.

OMUCAHUE OononHuternbHble TOYKM 3anupaHus

1246.728 BepxHuii yrroBoW nepeksoyaTens 13 antoMMHUEBOrO CrinaBa ¢ YepHON
OLIMHKOBKOW.

1246.741 3anuvpatoias 4yacTb U3 antOMUHUEBOrO CNilaBa C YEPHOW OLIMHKOBKOM, 1
nonuypeTaHoBbI KONMayok.

1246.743 Perynupyemas oTBeTHas nnaHka 13 anoMUHWEBOrO CMnaBa G YepHON
OLIMHKOBKOW, 2 YCTaHOBOYHbIX BUHTa M5x12 1 1 BUHT TS M4x8 13 HepkasetoLLen
ctanu 304 B cobpaHHOM Buae.

1246.834 [JononHuTenbHas TOYKa 3anvpaHus CO CTOPOHbI NeTesb U3 antoMUHNEBOTO
cnnasa C YepHOWN OLMHKOBKON, 1 MONMypeTaHoBbLIN KOMNa4oK, 1 yCTaHOBOYHbIA BUHT
M5x10 n 1 BUHT M5x8 13 HepxxaBetoLen ctanu 304.

1246.840 [ononHutenbHas TOYKa 3anvpaHusl CO CTOPOHbI NeTerb U3 antoMUHNEBOTO
cnnasa C YepHOWN OLMHKOBKON, 1 MONMypeTaHoBbIN konnayvok, 2 BuHTa TS & 4,2x13 n
1 ycTaHoBOYHbI BUHT M5x10 13 HepxxaBetowen ctanu 304.

ONMUCAHUE Akceccyapbl Ans BTOPOW NpurieraroLLle CTBOPKU

1247.703 (nateHT) KOMNNeKT CKkpbITbIX NeTenb Ans CTBOPKW, npuneratowien K RI-
BANTATRE v3 antoM1MHWEBOrO Cnnasa C YepHOW OLIMHKOBKOW, 4 BUHTa TS M5x12 n 6
BUMHTOB M5x12 B cobpaHHOM BuAe.

1247.702 HepxaBeloLwmit yCTaHOBOYHbIN BUHT M5x16.

1246.827 1246.827 LUnuHranet ¢ dyHKUMen OTBETHON MaHK1 13 antoMUHUEBOTO
cnnaea C YepHOWN OLMHKOBKON M HepxaBsetoLlen ctanu 430, 2 BuHTa M5x6 13
HepxaBsetowen ctanu 304 B cobpaHHOM Buae.

1246.828 [IBoiiHasi oTBETHAs NnaHka M3 YepPHOro OLMHKOBAHHOIO antoMUHUEBOrO
cnnaea, 2 ycTaHOBOYHbIX BUHTA M5x12 13 HepxaBetowlen ctanm 304 B cobpaHHOM
BMae.

OTOENKA

OTAOENKA

OTAOEJIKA

LT,

10

LT,

10

40

40

40

40

LT,

100

20

100




www.e-fapim.ru

1200/7 MONO MONO BHyTpeHHUIn MexaHU3M C OQHOCTOPOHHWM [BUXEHUEM C
paccTosiHueM [0 LieHTpa OTBEPCTUS NOZ pyyKy — 8 MM, U3 artoMUHUEBOTO Crinasa ¢ 5
YepHOW OLIMHKOBKOW, KBaApaTHOe OTBEPCTUE 7 MM, HEMIMOHOBbIE BTYIKU BTYIKU.

2]

1490 BLOCAL 3amok 13 LiMHKOBO-anioMUHUEBOTO CrnaBa, HelnoHa n HepxasetoLen
u : P w 1013, 1015, 1035, 7035, 8019, 9001,
ctanu 430, ¢ uMNUHAPOM (C OAMHAKOBbLIMU KMtodamm), 2 BuHTa TC M5x12 1 2 BuHTa 10
M 9005, 9010, BL10, C, SILV
TC @ 3,9x13 13 HepxxaBetoLen ctanu 304.

1246.747 Hacagka Ans pyykvt U3 YepHOro OLIMHKOBaHHOMO antoMUHUEBOro cnnasa, 2 10
nonuypeTaHoBbIX Konnadka.

1247.951 WHCTpyKumMs No ycTaHoBKe ANns npoduneit ¢ nasom 31,5 mm 1




www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67-41



www.e-fapim.ru

F7(812) 4256741
——
'.:‘-—'? e /
- —— -
"' ':ﬁl
|
I
E
JN-
o
-
l — -
&

ANga KOMniaHapHbIX Npodunen ¢ OTKpbITbIM coeanHeHnem (kamepa 31,5 Mm)

NOrM4eCKoOE OTKPbIBAHUE



[etanu, HeoGxoauMble Ans cGOPKM OKHa/ABEPW B COOTBETCTBUM C'PAsMepamMu CTBOPKI/NO WwmnpuHe L n Boicote H (B Munnumetpax)

600 | 1401 | 600 | 1401 | 1401 | ¢
1400 | 2400 | 1400 | 2400 | 2400 | <
as
= Koa a2
MUCAHVE o
3 omce apTukyna 500 1201 [1401| @
1200 1400 [1700| ©
C
5 (naTeHT) OCHOBHOW KOMMMEKT CO CTaHAAPTHBIMW HOXHULIAMW 1 MPaBbIMU 124737
NETNSIMU, NOrUYecKoe OTKpbiBaHWe ’
1
5 (nateHT) OCHOBHOM KOMMMEKT C KOPOTKMMU HOXHULIAMM U1 NEBLIMW NETNISIMU, 1247.38
Tioryyeckoe oTkpblBaHue )
5 (naTeHT) OCHOBHOM KOMMMEKT CO CTaHAAPTHBIMW U [JONOMNHUTENbHBLIMY 1247.39
HOXHULLAMU 1 NPaBbIMU NETNSAMM, NTOTUHMECKOE OTKPbIBAHWE ’
1
5 (naTeHT) OCHOBHOW KOMNNEKT CO CTaHAAPTHLIMW W JOMNOMHUTENbHLIMU 1247.40
HOXHULLAMU 1 NEBLIMU NETASAMYU, JIOrM4eckoe OTKpblBaHWe ’
10 | OrpaHununTenb OTKpbIBAHWSA 1343.1 1 1
10 | BepxHwii yrnoBoi nepekntoyartens 1246.728 1 1
40 | Sanupatowasi yactb 1246.741 1
40 | Perynupyemas oTBeTHas nnaHka 1246.743 1 1 3
40 | [JononHuTenbHas Touka 3anupaHus Co CTOPOHbLI NeTenb 1246.834 . . ’
40 | JononHuTenbHas Touka 3anMpaHus Co CTOPOHbLI NeTenb 1246.840
5 (naTteHT) KoMnnekT netens Ans BTOPOW OTKPbIBAIOLLENCS CTBOPKU 1247.703 1
100 | HepxaBetoLwmit yCTaHOBOYHbIA BUHT 1247.702 2 4 2 4
20 | WnunHranet 1246.827 5
100 | [BoiiHasi oTBETHas nnaHka 1246.828

+7 (812) 425-67-41

www.e-fapim.ru

MAMN1IKOM
DYPHANTYPA

ONKA OKOH 1 OBEPERA




MakcumanbHbIn Bec cTBOpku - 100 Kkr

2400
2300
2200
2100
2000
1900
1800
1700
1600
1500
1400
1300
1200
1100
1000
900
800
700
600

39

500

31
33
35
36
39

600

26
27
29
31
32
34
36
39

700

22
23
25
26
28
29
31
33
35
38

19
20
22
23
24
26
27
29
31
33
36
39
34
27
17
5

o
=}
>

17
18
19
20
21
23
24
26
27
29
31
31
31
32
27
21
14

1000 X o

—

15 14
16 14
17 15
18 16
19 17
20 18
21 | 18
23 | 20
25 | 23
25 | 21
25 21
25 | 20
25 18
21 | 15
17 1"
14 8
8 X
X X
X X
8|8

1300 X X X X ® ©
1400 X X X X X © o©

©o NN NN NNNSS

1500 X X X X X X 0 »

o

1600 X X X X X X X o o o ©

* NPUMEHEHNEe BO3MOXHO MPY MakcMMarnbHO TonwmHe ctekna 40 mm
20: NpyMEeHeHne BO3MOXHO NPy yKasaHHON MaKCUMarnbHON TonLmHe cTekna (Hanpumep, 20 Mm)
X: NpyMeHeHne HeBO3MOXHO
MPUMEYAHWE: TonwwmHa cTekna o3Ha4aeT TONWMHY MaTepuana 6e3 BO3AyLUHON Kamepbl.

45
1,5 3
L] I
[te) 10)
5
1,5 3.5
wn wn
o o

11,5 min

20

-

10

14,3

30 min

7,5

3,5 1,5
5
4,5 22 5
+0,50
3150

23

——

www.e-fapim.ru
+7 (ananasonirinengana- /. |

1700 X X X X X X X X 00 ® N ® ® © © © © © ©

www.e-fapim.ru

MArIKoOM
DOYPHANT YPH

ONA OO 1 OBEPEA

+7 (812) 425-67-41

18

y 14

2

247.37
1247.38
1247.39
1247.40
1246.728
1246.743
1246.741
1343.1
1247.703
1246.834
1246.827
1247.702

® 11246828

:’5 STOPPER (31,5 C.I) M.L. |:|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|

25




.

OMNCAHME OcHoBHithe komnhektht (s & 1daed sanmpanns)

1247.37 RIBANTATRE (nateHT) MexaHn3m Ha 4 ToYKkv 3annpaHusi Co CKpbITbIMU
NeTnsiMW, ANs NOrMYeckoro oTkpbiBaHUs. OCHOBHOW KOMMIIEKT CO CTaHAapTHLIMU
HOXHULIAaMKN 13 HepxaBsetoLen ctanu 304, ¢ NpaBbIMU NETASIMK, YIIOBbIMU
nepeknoyaTensaMmn 1 To4KaMm 3anupaHns 13 YepPHOro OLIMHKOBAHHOIO antoMUHUEBOTO
cnnaea, BUHTbI 13 HepxasetoLen ctanv 304.

1247.38 RIBANTATRE To xe, 4to n 1247.37, Ho cobpaHa Ans okHa C NneBbiMU
neTnaMu.

1247.39 RIBANTATRE (nateHT) MexaHn3m Ha 4 TOYKV 3annpaHns Co CKPbITbIMU
neTnsaMu, ANS NOrMYeckoro oTKpbiBaHWsi. OCHOBHOWM KOMMIEKT CO CTaHAAPTHBLIMU U
[OMOMHNTENBHLIMU HOXHMLIAMK 13 HepxaBetoLlen ctanu 304, ¢ npaBbIMK NETNSMY,
YIMOBbLIMU NEPEeKNoYaTensaMmn 1 To4Kamm 3anupaHnst U3 YePHOro OLIMHKOBAHHOIO
anoMUHMEBOrO CrnaBa, BUHTbI U3 HepxaBsetoLle ctanu 304.

1247.40 RIBANTATRE To e, 4to 1 1247.39, HO ANsi OKOH C NeBbIMU NETASAMMU.

1343.1 1343 OrpaHuunTenb OTKPbIBaHUS C PUKCATOPOM M3 LIMHKOBO-aritoMMHUEBOTO
cnnaea, HewnoHa, nonuypeTtaHa n Hepxasetowen cranu 430, 2 yCTaHOBOYHbIX BUHTA
M5x10 1 2 ycTaHOBOYHbIX BUHTA M5x12 13 HepxaBetoLLei ctanu 304 B cobpaHHOM
BUAe.

OMUCAHUE OononHutenbHble TOYKM 3anupaHus

1246.728 BepxHuii yrroBoW NepeksoyaTens 13 antoMMHUEBOTO CrnaBa ¢ YepHON
OLIMHKOBKOW.

1246.741 3anuvpatoias 4yacTb U3 antOMUHUEBOrO CNilaBa C YEPHOW OLIMHKOBKOM, 1
nonuypeTaHoBbI KONMayok.

1246.743 Perynupyemas oTBeTHas nnaHka u3 anoMUHWEBOrO CMnaBa G YepHOM
OLIMHKOBKOW, 2 YCTaHOBOYHbIX BUHTa M5x12 1 1 BUHT TS M4x8 13 HepkasetoLLen
ctanu 304 B cobpaHHOM Buae.

1246.834 [JononHuTenbHas TOYKa 3anvpaHus CO CTOPOHbI NeTesb U3 antoMUHNEBOTO
cnnasa c YepHOWN OLMHKOBKON, 1 MONMypeTaHoBbLIN KOMNavoK, 1 yCTaHOBOYHbIA BUHT
M5x10 n 1 BUHT M5x8 13 HepxaBetoLen ctanu 304.

1246.840 [JononHutenbHas TOYKa 3anvpaHusi CO CTOPOHbI NeTerb U3 antoMUHNEBOTO
cnnaea C YepHOWN OLMHKOBKON, 1 MONMypeTaHoBbIN konnavok, 2 BuHTa TS & 4,2x13 n
1 ycTaHoBoYHbI BUHT M5x10 13 HepxxaBetowen ctanu 304.

ONMUCAHUE Akceccyapbl Ans BTOPOW NpurierarolLe CTBOPKU

1247.703 (nateHT) KOMNNeKT CKkpbITbIX NeTenb Ans CTBOPKW, npuneratowen K RI-
BANTATRE v3 antoM1MHMEBOrO Cnnasa C YepHOW OLIMHKOBKOW, 4 BUHTa TS M5x12 n 6
BUMHTOB M5x12 B cobpaHHOM BUAE.

1247.702 HepxaBeloLwuWit yCTaHOBOYHbIN BUHT M5x16.

1246.827 1246.827 LUnuHranet ¢ doyHKUMEn OTBETHOW MaHKW 13 antoMUHUEBOTO
cnnaea C YepHOWN OLMHKOBKON M HepxaBsetoLlen ctanu 430, 2 BuHTa M5x6 13
HepxaBgetowen ctanu 304 B cobpaHHOM Buae.

1246.828 [lBoiiHasi oTBETHAs NnaHKa M3 YepPHOro OLMHKOBAHHOIO antoMUHUEBOrO
cnnaea, 2 ycTaHOBOYHbIX BUHTA M5x12 13 HepxaBetowlen ctanu 304 B cobpaHHOM
Buae.

OTOENKA LT,

10

OTAOENKA LT,

10

40

40

40

40

OTAEJIKA LT,

100

20

100

www.e-fapim.ru @

#7 (B12)425-67-41 =v% Wi

DYPHANTYPAR

ONR OO 1 OBEPERA



www.e-fapim.ru

®
1200/7 MONO MONO BHyTpeHHUIn MexaHU3M C OQHOCTOPOHHWM [BUXEHUEM C
paccTositHMeM [0 LieHTpa OTBEPCTUSI MOA PyyKy — 8 MM, 13 antoMUMHUEBOTO crnasa ¢ 5
YepHOW OLIMHKOBKOW, KBaApaTHOe OTBEPCTUE 7 MM, HEMIMOHOBbIE BTYIKU BTYIKU.
®
1490 BLOCAL 3amok 13 LiMHKOBO-anioMUHUEBOTO CrnaBa, HelnoHa n HepxasetoLen 1013, 1015, 1035, 7035, 8019, 9001,
@E@ ctanu 430, ¢ uMNUHAPOM (C OAMHAKOBbLIMU KMtodamm), 2 BuHTa TC M5x12 1 2 BuHTa 10
M 9005, 9010, BL10, C, SILV
TC @ 3,9x13 13 HepxxaBetoLen ctanu 304.
1246.747 Hacagka Ans pyykvt U3 YepHOro OLIMHKOBaHHOMO antoMUHUEBOro cnnasa, 2 10
nonMypeTaHoBbIX Konnavka.

www.e-fapim.ru

+7 (812) 425-67-41

(o

MAMIKOM

DOYPHAT VYPAH
ona

OKOH 1 OBEPER



www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67-41

www.e-fapim.ru a@j

57 (B12) 4256741 TrE R

DYPHATVYPAR
ONA OKOH 11 OBEPERA



www.e-fapim.ru
+7 (812) 425-67-41

/I]
g
W

--/

B el Pl et 75

Ans HekomnnaHapHeix npodunen NC 40 N



[etanu, HeoGxoauMble Ans cGOPKM OKHa/ABEPW B COOTBETCTBUM C'PAsMepamMu CTBOPKI/NO WwnpuHe L n Boicote H (B Munnumetpax)

OMUCAHVE Kog OJHOCTBOPYATOE OKHO | MPUNETAIOLLAA CTBOPKA
. apTukyna 700 | 1401 | 700 | 1401 | 700 | 1401 | 700 | 1401
5 1400 | 2400 | 1400 | 2400 | 1400 | 2400 | 1400 | 2400
L 353 500 404 550
499 1200 549 1200
5 (naTeHT) OCHOBHOW KOMMNEKT CO CTaHAAPTHLIMU HOXHULLAMMN 3000.2 | 1 | 1
5 (naTeHT) OCHOBHOW KOMMIEKT C KOPOTKUMU HOXHULLAMM 3000.3 1 | 1 |
5 (nateHT) KomnnekT npaBbix netens ans RIBANTA 4 3000.737
5 (nateHT) MepexoaHon komnnekT Ans RIBANTA 4 3000.738 1
5 (naTeHT) MepexoaHon KOMMNEKT 3000.741
1 LaGnox 3000.951 1
KoMnneKT AONOMHUTENbHBLIX TOYEK 3anMpaHus Ha BepTuKanbHbIX
5 yacTax 3000.821 1 1 1 1
50 | (naTeHT) [ByXCeKUMOHHas neTns 1121.12 2
40 | 3anuparowas yactb 3000.800 ,
20 | BepTukanbHbIi WNWHranet 3000.850
100 | [BoiiHasi oTBEeTHas nnaHka 1416 1
100 | Moanopka 1410.2 1

www.e-fapim.ru

+7 (812) 425-67-41 F¥ WIKOM

ONR OKO- 1 OBEPER



MakcumanbHbIN BEC CTBOPKM - 70 Kr

2400 - |36 272117 1513 1110 9
2300 - 37 28 22 18 15 13 12|10 9
2200 - (39 20 23 19 16 14 12 11 10
2100 - |+ 31 25 20 17 15 13 12 10
2000 - | - 33 26 22 18 16 14 12 11
1900 - |+ 35 28 23 1917 15 13 12
1800 - |+ 37 20 24 21 18 16 14 13
1700 - | - 3931 26 22 19 17 15 13
1600 + |+ - 34 28 24 21 18 16 14
H 1500 + |+ |+ 36 30 26 22 20 17 14 www.e-fapim.ru
1400 - |+ - 39 32 28 24 21 17 14
1800 - |+« - 35 30 26 21 17 13

1200 - | . - - 39 33 27 21 16 10 +7 (812) 425-67-41 MAMKOM

DYPHANT YPA

1100 . . . . . 36 27 21 13 7 ONA OKOH W1 OBEPEA
1000 . . . . . 36 27 16 9 X
900 . . . . . 36 21 1" X X
800 . . . . . 28 13 X X X
700 . . . . 39 17 X X X X
o o
2/8/s/s/s ' s/s/'8l8 '8
88 8 8 8 8 8 8 g8

L

* NPUMEHEHINE BO3MOXHO NPW MakcUMarbHOW TONWMHe cTekna 41 Mm

36: npvMeHeHne BO3MOXHO Npy yKasaHHOW MakC1MarnbHoW TOMLMHe cTekna (Hanpumep, 36 Mm)
X: NnpUMeHeHe HeBO3MOXHO

MPUMEYAHVE: TonwwmHa cTekna o3Ha4aeT TOMNWMHY MaTtepuana 6e3 Bo3ayLUHON Kamepbl.

21 21

POINT ragg.

POINT sorm.

NC 40 N sorm.

NC 40 N sorm. Ragg.
(= = MA 9600 (monoanta)
L1 i - MA 9900 (monoanta)
\ PE 40 (monoanta)

5 PE 40 ragg. (monoanta)
PE 50 (monoanta)

® | ® | @ |3000.800

ojojoejo|eje|e|®|® 3000951

ojojoejo|ejoe|e|e®|® 3000821
oj|e|®]1121.12

® | ® | @ |3000.850
®jle|e|1541.802

o|e|e|is16

df
qﬁ
] )
?

o|lojojojeje|e|e®|e®|3000.2
o|lojojojeje|e|e®|e® 30003
o|lojojo|eje|e]|e|e®|3000.737
o|lojojo|eje|e]|e®|e®[|3000.738
o|lojojojeje|e]|e|e®|3000.741




OMMCAHME Ochostie komnhekrhi (4 Touk Sarmpanus) OTAENKA .

3000.2 RIBANTA 4 (nateHT) OCHOBHOW KOMMNIIEKT CO CTaHAAPTHBIMU HOXHULL@AMU
13 HepxasetoLen ctanu 430, yrnoBow nepekntoyaTenb 1 TOYKM 3anupaHus 13
antoMVH1EBOro CrifiaBa C YepHOI OLIMHKOBKOW, KOMMNEKT BUHTOB U3 HepXXaBeloLLeit
cranu 304.

:

3000.3 RIBANTA 4 To xe, 4to 1 3000.2, HO C KOPOTKMMU HOXHULLAMMU. 5

antoMuHus, 1 BUHT TS M5x8, 4 BuHta TSC M5x10, 1 BUHT TS M5x16 1 1 BUHT TS & 1013, 8019, 9001, 9005, 9010, BL10,
3,9x13 u3 HepxaBetowen ctanm 304. BR801, GR217, GR606, HL, SILV
MakcumanbHbIi BeC CTBOPKM - 70 K.

==

@]]D 3000.737 (naTeHT) KomnnekT npaBbix NeTenb U3 LMHKOBO-antoMUHUEBOro cnnaea v

3000.738 (naTeHT) MNepexonHon komnnekT Ans nesbix netens Ans RIBANTA 4, n3 1013, 8019, 9001, 9005, 9010, BL10,
LIMHKOBO-antoMUHUEBOrO CMnasa. BR801, GR217, GR606, HL, SILV

1013, 8017, 8019, 9001, 9005, 9010,
BL10, BR5, BR801, GR217, GR51, 5
GR606, HL, PVD X, SILV

3000.741 KomnnekT aBycTtopoHHux netenb ans RIBANTA 4. MakcvmanbHbIn BEC
CTBOPKM - 70 Kr.

3000.951 LLlabrnoH Ans ycTaHOBKWM OTBETHbIX NNaHoK Ha pame Anst RIBANTA 4
3000.2/.3.

OMUCAHUE OononHuTenbHble TOYKM 3anupaHus OTOENKA T,

3000.821 KomnnekT AONOMHUTENbHbBIX TOYEK 3annupaHnsi No BepTukanu n3

antoMVH1EBOro CrifiaBa C YepHOW OLIMHKOBKOW, KOMMNEKT BUHTOB U3 HepXXaBeloLLeit 5
cranu 304.
OMUCAHME Akceccyapbl Ansi BTOpoW npuneratoliein CTBOpKU OTAOENKA LT,
1013, 6005, 7035, 7047, 8017, 8019,
1121.12 MORSA+ (naTteHT) [IByXCeKLMOHHas NETNSA U3 antoMyUHWS, BTyNKa ns 9001, 9005, 9010, B.MA, BL10, BR5,
HelnoHa, cTepXeHb, YyCTaHOBMNEHHbIe KpenexHble NnacTuHbl n 4 BuHTa TSC M5x10 n3 | BR801, C, F, GR217, GR50, GR51, 50
HepxaBetowlen ctanu 430. Harpyska: 2 netnu — 80 kr, 3 netnu — 90 Kkr. GR606, HL, NE, PVD X, RD501, SILV,
U, XSD, ZE

3000.800 3anwupatoLias YacTb (TONbKO ANt TOBOPOTHO-OTKUAHOW + NpuneraroLias

40
NoBOPOTHaA CTBOpKa) B Ka4eCTBe anbTepHaTuBbl BEPXHEMY LUNUHraneTy.

3000.850 3000.850 LUnuHraneT n3 4epHOro HenoHa 1 OLMHKOBAHHON cTanu,
orpaHu4uTenb U3 LMHKOBO-antoMUHUEBOTO crnaea, 1 yCTaHOBOYHbI BUHT M5x6 13 20
HepxxagetoLen ctanu 304 B cobpaHHoMm Buge. Ansa nasa 15x20 mm.

1416 [BoliHasa OTBETHas nnaHka u3 antoMUHUEBOrO CniaBa C YEePHOW OLIMHKOBKOW, 1 100
% YCTaHOBOYHbIN BUHT M5x6 13 ouuHKOBaHHOM cTanu, B cobpaHHOM Buae.
<= 1410.2 lMopnopka 13 LMHKOBO-antoMUHNEBOTO cnnaea, 1 ycTaHoBOYHbI BUHT M5x6
Syl o 100
13 OLMHKOBaHHOW cTanu, B cobpaHHOM Buae.
OMNMUCAHUE OononHuTenbHbIE akceccyapbl OTOENKA LUT.

1200/7 MONO MONO BHyTpeHHUIA MexaH13M C OAHOCTOPOHHUM [ABMXEHUEM C
paccTosiHUeM [0 LieHTpa OTBepCTUs Nof, pyyky — 8 MM, U3 antoMWHUEBOrO Crasa ¢ 5
YepHOW OLMHKOBKOW, KBAApaTHOE OTBEPCTUE 7 MM, HEMSNOHOBBIE BTYIIKW BTYIKH.

1541.802 YonuHWTenb 13 YepHOro HennoHa ans apt. 1541.2. 50
1490 BLOCAL 3amok 13 LMHKOBO-antoMUHUEBOTO CrifiaBa, HernoHa u HepxasetoLlen 1013, 1015, 1035, 7035, 8019, 9001,
<~_~£9 ctanu 430, ¢ uMNUHAPOM (C OANHAKOBBLIMU Kntodamm), 2 BuHTa TC M5x12 1 2 BUHTa 10
o 9005, 9010, BL10, C, SILV
TC @ 3,9x13 u3 HepxaBetowlen ctanu 304.
1243.704 Hacagka ons pyyku U3 YepHOro OLMHKOBaHHOTO arntoMUHUEBOro cnnaea, 2 10
nonnypeTaHoBbIX Kofnavka.
OMNMUCAHME OononHuTenbHble akceccyapbl OTAOEJKA LT.
=5= 1343.2 1343 OrpaHununTens OTKPbIBAHUS C PUKCATOPOM U3 LIMHKOBO-artoMMHUEBOTO
cnnaBsa, HelnoHa, nonmypetaHa n HepxasetoLen ctanu 430, 2 yCTaHOBOYHbIX BUHTA 10

M5x8 13 oUMHKOBaHHOW CTanu 1 2 yCTaHOBOYHbIX BUHTa M5x12 13 HepxxaBetoLen

ctanu 304 B cobpaHHOM Bue.
www.e-fapim.ru O@j

+7 (812) 425-67-41 DA MKOM

ONA OKOH 11 OBEPERA



